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DESCRIPCIÓN DE 
CONTENIDO OBSERVACIONES

Catena Aurea 1528 
A1 Libro Fortín 

Mercedes

S. 
Tomás 
de 
Aquino

siglo XVI latín 1528 París, 
Francia

Jean Petit y 
Poncentile Preux 

Libro 
católico

Tapa dura. 313 
pp. 30 cm x 21 
cm. Estado 
general:bueno.

"C. diui Thome 
Aquí. Natis 
enarrationes quas 
Cathenam bere 
auream dicunt. In 
quator Evangelia, 
ex betustissimoz 
codicu 
collatioecptulicuit 
emedate ac in 
lucem edite opera 
Desiderii Maheu".

Sellos: "Escuela normal Don Bosco, 
Fortín Mercedes, Pedro Luro F.C.S." 
"Obsequio del Sr. Jose Villanova Sanz 
a F.M". Hojas estropeadas por el 
escarabajo de mueble. Faltan las 
primeras hojas.

L. Annei Senecae 
opera et addicendi 
facultatem et ad 
bene vivendum.

1537 
E1 Libro

Erasmo 
de 
Rotterda
m y 
Beato 
Renani

siglo XVI latín 1537 Basilea, 
Suiza Ioan. Hervagium Filosofía

Tapa dura. 690 
pp. 30,5 cm x 
20,5 cm. Estado 
general: bueno

Anotaciones en manuscrita. Pág.351. 
pequeño agujero de mancha de 
humedad. También en 353 y 357. 
Agujero pág. 371. Agujero que se 
mantiene desde la página 415 a la 439 . 
Agujero importante en la pág. 431. 
Agujero pág. 565. Agujerito en pág. 565 
hasta el final del libro. Agujero en una 
página del índice.

BIBLIOTECA LIBROS ANTIGUOS



Divi Aurelii Augustini 
Hipponesis Episcopi 
enarrationes Sive 
Comentarii in 
Psalmos Mysticos, 
Longe Quam 
Antehac 
Castigatiores

1543 
S.A1 Libro Fortín 

Mercedes
San 
Agustín siglo XVI latín 1543 París, 

Francia
Libro 
católico

Tapa dura. 430 
pp. Aprox. 33,5 
cm x 23 cm. 
Estado general: 
bueno.

Historias en salmos Marcas en lápiz. Manchas de humedad. 
Anotación en pág. LVIII, cxxxviii.

Imprese et 
stratagemi et errori 
miltari 

1568 
R1 Libro Fortín 

Mercedes

Rocca, 
Bernardi
n

siglo XVI italiano 1568
Vinegia 
(Venecia), 
 Italia

Gabriel Giolito 
de Ferrari Historia

Tapa dura. 480 
pp. 21 cm x 16,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

"Empresas, 
estrategia y errores 
militares, dividio en 
tres libros, con 
ejemplos; trata de 
la historia de 
Grecia y Roma; 
érminos que se 
usan en la guerra, 
cuestiones de la 
tierra y del mar. 
Con dos tablas: 
una de la Capital, 
otra de las cosas 
más notables":

Las primeras cuatro páginas están 
completamente transcriptas en 
manuscrita.Contiene un sello 
"COLEGIO DON BOSCO BAHÍA 
BLANCA" y el número 766 escrito en 
lapiz en la primera página. La 
encuadernación parece más moderna 
que la fecha de edición.  Los bordes 
son de color oscuro casi negro. El lomo 
presenta algunos agujeros de insecto, 
pero las hojas se encuentran en 
excelente calidad. Letras mayúsculas 
con grabados.

Concordantiae 
Bibliorum utriusque 
Testamenti Veteris 

1586 
An.1 Libro Fortín 

Mercedes Anónimo siglo XVI latín 1586 Lyon, 
Francia

Oficina Q. 
Philip. Tinghi, 
apud 

Libro 
católico

Tapa dura. 
S/num. De pág. 
25,5 cm x 20 

Índice alfabético. Anotaciones y tachones manuscritos al 
inicio. Manchas de humedad.



Libro de la oración y 
meditación

1612 
G1 Libro Fortín 

Mercedes
Granada, 
 Luis de siglo XVII portugu

és 1612 Lisboa, 
Portugal Antonio Aluarez Libro 

católico

Tapa rústica. 
431 pp. 16 cm x 
11 cm. Estado 
general: muy 
bueno.

"Libro de oración y 
meditación en el 
cual se trata de la 
consideración de 
los principales 
Misterios de 
nuestra Fe. Con 
otros tres breves 
tratados de la 
excelencia de las 
principales obras 
penitenciales: que 
son, Limosna, 
Ayuno y Oración":

Etiqueta de "Livraria de José Maria 
Nepomuceno".

Hipponensis 
Episcope De Civitate 
dei Libri XXII

1622 
A1 Libro S/F AgustÍn 

Aurelio siglo XVII latin 1622 Iacobus Stoer Libro 
católico

Tapa dura. 739 
pp. 16 cm x 10,5 
cm. Estado 
general: regular

De civitate Dei 
nunc demum 
veterum codicum 
collatione & fide 
castigatissimi facti, 
atque doctissimi viri 
Lodovici Vivis

Nombre en manuscrita en portada que 
no se llega a leer. Manchas de tinta 
págs. 16 a 18. Muchas manchas de 
humedad. Intensa en página 596

Historiae Romanae 
epitomae

1625 
F1 Libro Fortín 

Mercedes

Florus, 
Lucius 
Annaeus

siglo XVII latín 1625 Amsterod
ami

Apud Guiljel. 
IanB. Caefium Historia

Tapa dura. 474 
pp. 11,5 cm x 6 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Historia romana.

Inscripción manuscrita al inicio: 
"Obsequio del P. Adolfo Tornquist a 
Fortín M. 1943". Fecha del libro escrita 
en manuscrito. Sellos: "Escuela San 
Jorge. Tornquist F. C. S. La Ventana" y 
"Escuela Normal Don Bosco Fortín 
Mercedes, Pedro Luro".

Della vita del Beato 
Gaetano Tiene, 
fondatore de la 
Religione de Cherici 
Regolari.

1654 
B1 Libro Fortín 

Mercedes

Benzi, 
Bernardi
no

siglo XVII italiano 1654 Venecia, 
Italia Los Milochi Libro 

Católico

Tapa rústicas. 
330 pp. 13 cm x 
7 cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Vida del santo 
Gaetano.



Octavae festorum 
hoc est lectiones 
secundi & tertij 
nocturni singulis 
diebus recitandae 
infra Octauas 
Festorum

1655 
An.1 Libro Fortín 

Mercedes Anónimo siglo XVII latín 1655 Venecia, 
Italia Apud Guerilios Libro 

católico

Tapa dura. 266 
pp. 18,5 cm x 
12,5 cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Breviario romano.

Encuadernación más moderna que la 
fecha de edición. Sellos: "Escuela 
Normal Don Bosco Fortín Mercedes, 
Pedro Luro" y "Obsequio del Sr. Jose 
Villanova Sanz a F.M."

Prediche Quaresimali 1671 
L1 Libro S/F

Lenguegl
ia, 
Giovanni 
Agostino

siglo XVII italiano 1671 Genova, 
Italia Benedetto Velle Libro 

católico

Tapa rústica. 
470 pp. 20 cm x 
15 cm. Estado 
general: bueno.

Sermones.

Tapas rotas y sin lomo. Inscripciones 
manuscritas al inicio, tachadas y 
cubiertas. Sello de "Postnoviciado 
Salesiano. Inspectoría S. Fco. Javer. 
Biblioteca". En el interior se encuentra 
un papel con una nota dedicada al R. P. 
Miguel DeSalvo, fechada el 28 de julio 
de 1936.

Rationale Divinorum 
Officiorum a 
Gulielmo Durando, 
mimatensi Episcopo, 
I. V. D. clariss. 
Concinnatum

1677 
D1 Libro Fortín 

Mercedes
Durando, 
 Gulielmo siglo XVII latín 1677 Venecia, 

Italia
Gratiofum 
Perchaeinum

Libro 
católico

Tapa rústica. 
376 pp. 21 cm x 
15,5 cm. Estado 
general: bueno.

Sellos de "Escuela Normal Don Bosco, 
Pedro Luro" y "Obsequio del Sr. José 
Villanova Sanz a F. M.". Agujeros del 
escarabajo de mueble a partir de la 
página 220 aproximadamente, hasta el 
final del libro, en la parte centro inferior 
de las páginas.

BIBLIA SACRA 
Vulgatae Editionis, 
Sixti V. Pontificis 
Maximi Jussu 
Recognita et 
Clementis VIII

1680 
Bib1 Libro siglo XVII latín 1680 Lyon, 

Francia
Petri Guillimin & 
Ant. Beaujollin Biblia

Tapa dura. 514 
pp. 26,5 cm x 
18,5 cm. Estado 
general: bueno.

Manchas de 
humedad.



De' Fatti di 
Alessandro Magno 
Rè de' Macedonia

1687 
C1 Libro Fortín 

Mercedes
Curtio, 
Q. siglo XVII italiano 1687 Venecia, 

Italia
Apresso li 
Prodotti

Libro 
católico

Tapa rústica. 
622 pp (más 11 
de índice) 15,5 
cm x 8,5 cm. 
Estado general: 
bueno.

"De los hechos de 
Alejandro Magno, 
rey de Macedonia. 
Traducido por M. 
Tomaso Porcacchi, 
con algunas 
anotaciones y 
argumentos, on 
una carta de 
Alejandro a 
Aristóteles sobre el 
sitio de la India."

Tapas estropeadas. Sello "Colegio Don 
Bosco, Bahía Blanca". Anotaciones 
manuscritas en las tapas interiores.

Quaresimale et 
Orazioni del P. Gorla

1691 
G1 Libro Fortín 

Mercedes
Gorla, 
Simplicio siglo XVIII italiano 1691 Venecia, 

Italia
Presso Paolo 
Baglioni

Libro 
católico

Tapa rústica. 
390 pp. 25 cm x 
18 cm. Estado 
general: bueno.

Contiene dos 
libros: 1.Prediche 
Quarismali. 2. 
Orazioni Sacre.

Tiene una inscripción manuscrita en la 
segunda página que parece un nombre 
(difìcil de leer). Sin lomo y tapas 
estropeadas. Algunas manchas de 
humedad. Agujeros de Escarabajo de 
los muebles: en el centro cerca del 
lomo (pp. 101-110), abajo y a la 
derecha de la hoja (pp. 133-156), abajo 
en el centro (pp. 187-202), en el centro 
y arriba (pp. 243-261), en el centro y al 
medio (pp. 243-266).

Il parroco istruito 1692 
S1 Libro Fortín 

Mercedes
Segneri, 
Paolo siglo XVII italiano 1692 Milán, 

Italia Lodovico Monza Libro 
católico

Tapa rústica. 
334 pp.15 cm x 
9 cm. Estado 
general: muy 
bueno.

"Obra en la que se 
enseña a cualquier 
cura nuevo el 
deber que lo 
restringe y el 
camino para 
cumplirlo".

Inscripción manuscrita al inicio: "San 
francesco. P. ----". Anotaciones en los 
bordes del libro. Sellos: "Oratorio di S. 
Francesco di Sales. Torino", "Colegio 
de Artes, Pia sociedad salesiana, 
Viedma", "Colegio ---- Prongles", "Obra 
de Don Bosco. Colegio San Pedro 
Fortín Mercedes Estación Pedro Luro".

La Religiosa in 
Solitudine

1697 
P1 Libro Fortín 

Mercedes

Pinamont
i, Pedro 
Juan

siglo XVII italiano 1697 Parma, 
Italia

Herederos de 
Galeazzo Rofati

Libro 
católico

Tapa rústica. 
550 pp. 15 cm x 
9 cm. Estado 
general: bueno

"Obra en la que se 
muestra a los 
Monarcas a 
realizar con fruto 
los ejercicios 
espirituales".

Etiqueta de la biblioteca "San Francisco 
de Sales" de Viedma. Agujeros del 
escarbajo de mueble.



Locupletissima 
Bibliotheca Moralis 
Praedicabilis. Tomo 
secundus

1701 
M1 
T2

Libro Fortín 
Mercedes

Mansi, 
Joseph siglo XVIII latín 1701 Amberes, 

Bélgica

Viduam & filium 
Joannis 
Baptistae 
Verdussen

Libro 
católico

Tapa dura. 913 
pp. 36 cm x 24 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

"Discursus varii 
exquisiti, in quibus 
per tractus ordine 
alphabetico 
digestos ad 
Verbum Dei 
fructuose & faciliter 
praedicandum, de 
virtudibus & vitiis 
copisissimae 
materiae morales 
subministrantur & 
ad plenum 
digeruntur".

Algunas manchas de humedad, un 
agujero de escarabajo de mueble en la 
parte inferior del libro.

Locupletissima 
Bibliotheca Moralis 
Praedicabilis. Tomo 
tertius

1701 
M1 
T3

Libro Fortín 
Mercedes

Mansi, 
Joseph siglo XVIII latín 1701 Amberes, 

Bélgica

Viduam & filium 
Joannis 
Baptistae 
Verdussen

Libro 
católico

Tapa dura. 986 
pp. 36 cm x 24 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

"Discursus varii 
exquisiti, in quibus 
per tractus ordine 
alphabetico 
digestos ad 
Verbum Dei 
fructuose & faciliter 
praedicandum, de 
virtudibus & vitiis 
copisissimae 
materiae morales 
subministrantur & 
ad plenum 
digeruntur".

Algunas manchas de humedad, un 
agujero de escarabajo de mueble en la 
parte superior del libro.

Locupletissima 
Bibliotheca Moralis 
Praedicabilis. Tomo 
quartus et ultimus

1701 
M1 
T4

Libro Fortín 
Mercedes

Mansi, 
Joseph siglo XVIII latín 1701 Amberes, 

Bélgica

Viduam & filium 
Joannis 
Baptistae 
Verdussen

Libro 
católico

Tapa dura. 901 
pp. 36 cm x 24 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

"Discursus varii 
exquisiti, in quibus 
per tractus ordine 
alphabetico 
digestos ad 
Verbum Dei 
fructuose & faciliter 
praedicandum, de 
virtudibus & vitiis 
copisissimae 
materiae morales 
subministrantur & 
ad plenum 
digeruntur".

Contiene la siguiente etiqueta en la tapa 
interior: "Ex libris N. Gotale praesidis 
seminarii leodiensis". Tiene una 
mancha blanca en la tapa delantera. 
Manchas de humedad, algunos 
agujeros de escarabajo de mueble.



Il Concistoro 
generale de Santi 
delineato in 
panegirici sacri

1702 
M1 Libro Fortín 

Mercedes

Muti, 
Gio. 
Maria

siglo XVIII italiano 1702 Bolonia, 
Italia Per il Longhi Libro 

Católico

S/tapas. 566 pp 
(faltan páginas) 
13,5 cm x 7 cm. 
Estado general: 
regular.

Inscripciones 
manuscritas: "Ex 
libr--- ---- ---- Luigi 
Mangaronidi". Otra 
letra y tinta: "Al 
Padre Gártoli ---- 
4/26".

Le sangre 
metamorfosi 
rappresentate nelle 
vite di dieci 
santissime donne

1710 
B1 Libro Fortín 

Mercedes

Bonucci, 
Antonio 
María

siglo XVIII italiano 1710 Roma, 
Italia

Stamperia del 
Bermabo

Libro 
católico

Tapa rústica.216 
pp. 18,5 cm x 
12,5 cm. Estado 
general: bueno. 

Vida de santas. "La 
sangre 
metaforfoseada 
representada en la 
vida de diez 
mujeres 
santísimas, que 
bajo el hábito de 
diferente sexo han 
llegado a un alto 
grado de 
perfección 
evangélica".

Tapas estropeadas. Hojas manchadas. 
Anotaciones manuscritas en las tapas 
interiores y en las páginas 62-63.

La Vera Chiesa di 
Cristo dimostrata da' 
segni e da' dogmi. 
Tomo II. Parte I.

1719 
G1 
T2P1

Libro Fortín 
Mercedes

Gotti, 
Vicenzo 
Lodovico

siglo XVIII italiano 1719 Bolonia, 
Italia

Costantino 
Pisarri

Libro 
católico

Tapa dura. 665 
pp.24,5 cm x 
18,5 cm. Estado 
general: muy 
bueno.

"La verdadera 
Iglesia de Cristo 
demostrada de 
signos y de 
dogmas contra los 
dos libros de 
Giacomo Picenino 
titulada "Apología 
para los 
reformistas y para 
la Religión 
Reformada y 
triunfo de la 
verdadera religión"".

Contiene sello escudo de Fr. Aurelius 
Savini, sac. Scripture. Theol. Lec.PVB. 
Bonon" En las primera y ùltima páginas.



La vera chiesa di 
Christo dimostrata 
da'segni, e 
da'dogmi. Tomo II, 
Parte II

1719 
G1 
T2P2

Libro Fortín 
Mercedes

Gotti, 
Vicenzo 
Lodovico

siglo XVIII italiano 1719 Bolonia, 
Italia

Constantino 
Pisarri

Libro 
católico

Tapa dura. 539 
pp. 24,5 cm x 17 
cm. Estado 
general: bueno.

"La verdadera 
Iglesia de Cristo 
demostrada de 
signos y de 
dogmas contra los 
dos libros de 
Giacomo Picenino 
titulada "Apología 
para los 
reformistas y para 
la Religión 
Reformada y 
triunfo de la 
verdadera religión"".

Contiene sello escudo de "Fr. Aurelius 
Savini, sac. Scripture. Theol. Lec.PVB. 
Bonon" En las primera y ùltima páginas. 
Manchas de humedad y tapas 
estropeadas.

De arte bene amandi 
sive de diligendo. 
(Libro III)

1724 
C1 Libro S/F Corazza, 

 Cajetano siglo XVIII latín 1724 Roma, 
Italia

Ex Tipographia 
Antonii de 
Rubeis

Libro 
católico

Tapa rústica. 
148 pp. 17,5 cm 
x 12 cm. Estado 
general: regular.

Inscripción manuscrita en la primera 
hoja: Ex Biblio. Manafci Camarri. 
Ilustación. Manchas de humadeas, 
pequeños agujeros en las páginas, 
tapas deterioradas.

Tribunal 
Confessariorum, et 
Ordinandorum cum 
additionibus 
Propositionum 
Damnatarum & 
Bullae Cruciatae

1724 
W1 Libro Viedma

Wigandt, 
Martini. 
Vidal, 
Francisc
o (editor 
y 
corrector)

siglo XVIII latín 1724 Venecia, 
Italia

Nicolaum 
Pezzana

Libro 
católico

Tapa dura. 840 
pp. 23 cm x 17 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Tratados de 
teología moral.

Papeles en su interior: un talón de pago 
de 1860; una hoja con apuntes 
manuscritos con birome azul.Manchas 
de humedad. Agujeros del escarabajo 
de mueble cerca del lomo. 

The spectator 1726 
A1 Libro s/f Addison, 

Steele siglo XVIII inglés 1726 Londres, 
Inglaterra J. Tonson ¿Literatura?

Tapa dura. 
312pp. 16,5 cm 
x 10 cm. Estado 
general: regular

Diario de 1711.

Falta una tapa. Inscripción manuscrita 
al final del libro y en una página en el 
interior. Manchas de humedad. Última 
hoja rota.

Suma sive 
compendium

1729 
S/A 1 Libro Fortín 

Mercedes S/A siglo XVIII latín 1729 Perugia, 
Italia

Typis Antonii 
Constantini 
Imprefloris 
Camelaris

Libro 
católico

Tapa dura. 
13,5x7,5cm. 372 
pp. Estado 
general: bueno

"Eorum, quae in 
Foro magis 
practicabilia 
continentur in Libro 
XI. Par Prima. 
Theatri Veritatis, & 
Justitiae"

Sello Viedma. Anotación manuscrita. 
Etiqueta de la Biblioteca del Oratorio 
San Francisco de Sales, Turin. Bordes 
coloreados



L'Ecclesiastico 
ritirato per una vita 
purgativa in sè 
stesso, o sia, 
meditazioni propie 
da farsi in tempo 
degli esercizi dagli 
ecclesiastici, 
massime sacerdoti, 
secolari e claustrali, 
bisognosi di purgare 
l'anima sua.

1730 
DR1 Libro Fortín 

Mercedes

De 
Ruggiero
, Nicola

siglo XVIII italiano 1730 Milán, 
Italia

Stampa di 
Giuseppe 
Vigone

Libro 
católico

Tapa rústica. 
280 pp. 15 cm x 
9 cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Meditaciones.

Sellos "Colegio San José Patagones" y 
"Obra de Don Bosco Colegio San Pedro 
Fortín Mercedes Estación Pedro Luro". 
Inscripciones manuscritas en las 
primeras páginas. Manchas de 
humedad.  Ex Libris ¿Casella?

Generalis temporum 
notio brevissime 
exhibens 
vicissitudinem rerum 
humanorum ab orbe 
condito usque ad 
Aeratem nostram

1733 
D1 Libro s/f

Danes 
Petro 
Ludovico

siglo XVIII latín 1733 Venecia, 
Italia

Tipographia 
Balleoniana

Libro 
católico

Tapa dura. 15,5 
cm x 9,5 cm. 
347 pp. Estado 
general: bueno

Contiene 
¿tratados? Sobre 
temas varios, 
incluidas partes de 
la Biblia, Papas, 
Congregaciones.

Manchas de humedad en varias 
páginas a lo largo del libro. En algunas 
más notorias que en otras, por ejemplo 
de la 54 a la 59 y de la 65 a la 77, la 
172. Pequeño agujero en las primeras 
páginas.

Considerazioni e 
discorsi famigliari a 
comodo di chi voglia 
ogni giorno fissare il 
pensiero in qualche 
Verità eterna. Mese 
primo.

1735 
C1 
M1

Libro Fortín 
Mercedes

Calino, 
Cesare siglo XVIII italiano 1735 Venecia, 

Italia
Presso Gio. 
Battista Recurti

Libro 
católico

Tapa dura. 480 
pp. 15,5 cm x 
8,5 cm. Estado 
general: bueno.

"… E ad uso de' 
reverendi parrochi 
dall' altare e de' 
direttore di 
Congregazioni, e di 
esecizi spirituali".

Manchas de humedad.

Magni Patris, ac 
Doctoris Sancti 
Aurelii Augustini 
hipponensis 
episcopi. Libri quator 
de Doctrina Cristiana

1735 
S1 L4 Libro Fortín 

Mercedes

Schiaffin
ati, 
Nicolai 
Antonii

siglo XVIII latín 1735 Roma, 
Italia

Typis Rochi 
Bernabò

Libro 
católico

Tapa rústica. 
252 pp. 18,5 cm 
x 11,5 cm. 
Estado general: 
bueno.

Libro de doctrina 
cristiana.

Iniciales manuscritas al inicio. Bordes 
coloreados. Manchas de humedad. 
Lomo roto.



Considerazioni e 
discorsi famigliari a 
comodo di chi voglia 
ogni giorno fissare il 
pensiero in qualche 
Verità eterna. Mese 
undecimo

1740 
C1 
M11

Libro Fortín 
Mercedes

Calino, 
Cesare siglo XVIII italiano 1735 Venecia, 

Italia
Presso Gio. 
Battista Recurti

Libro 
católico

Tapa dura. 492 
pp. 15,5 cm x 
8,5 cm. Estado 
general: bueno.

"… E ad uso de' 
reverendi parrochi 
dall' altare e de' 
direttore di 
Congregazioni, e di 
esecizi spirituali".

Manchas de humedad.

Considerazioni e 
discorsi famigliari a 
comodo di chi voglia 
ogni giorno fissare il 
pensiero in qualche 
Verità eterna. Mese 
quinto

1739 
C1 
M5

Libro Fortín 
Mercedes

Calino, 
Cesare siglo XVIII italiano 1735 Venecia, 

Italia
Presso Gio. 
Battista Recurti

Libro 
católico

Tapa dura. 541 
pp. 15,5 cm x 
8,5 cm. Estado 
general: bueno.

"… E ad uso de' 
reverendi parrochi 
dall' altare e de' 
direttore di 
Congregazioni, e di 
esecizi spirituali".

Manchas de humedad.

La storia cronologica 
di S. Bernardo Abate 
di Chiavaravalle. 
Tomo I

1737 
P1 
T1

Libro
San 
Francisco 
Javier

Petrina, 
Gasparo 
Antonio

siglo XVIII italiano 1737 Turín, 
Italia

Appresso gio 
Francesco 
Mairesse

Libro 
católico

Tapa dura. 371 
pp. 25,5 cm x 
19,5 cm. Estado 
general: bueno.

Historia de San 
Bernardo del año 
1091 al 1142.

Manchado. Anotación en manuscrita en 
portada. Marcas con lápiz en el interior.

La storia di S. 
Bernardo. Tomo 
segundo

1737 
P1 
T2

Libro Fortín 
Mercedes

Petrina, 
Gaspar 
Antonio

siglo XVIII italiano 1737 Turín, 
Italia

Appresso gio 
Francesco 
Mairesse

Libro 
católico

Tapa dura. 349 
pp. 25,5 cm x 
19,5 cm. Estado 
general: bueno.

Historia de San 
Bernardo, padre de 
la Iglesia, en la que 
se cuentan las 
virtudes que lo 
santificaron, y los 
hechos más 
grandes que lo 
hicieron célebre en 
el sacerdocio y el 
el Imperio. Desde 
el año 1144 hasta 
1153.

Sello "Casa de San Francisco Javier, 
Patagones". Inscripción manuscrita en 
el inicio: "---- Aloysii Mosco Mon. Cist." 
Lomo estropeado. Manchas de 
humedad. 

Tirini Commentarius 
in Sacram 
Scripturam. Tomo I

1738 
J1 T1 Libro S/F Jacobi, 

R. P siglo XVIII latín 1738 Venecia, 
Italia

Apud Nicolam 
Pezzana

Libro 
católico

Tapa dura. 432 
pp.37,5 cm x 24 
cm. Estado 
general: bueno.

Comentarios sobre: 
Profetas menores, 
Macabeos libris 1 y 
2 y Nuevo 
Testamento. 

Con mapas y tablas. Inscripción 
manuscrita en la primera página 
fechada en 1855, fimada por Guido 
Stefenelli



Tirini Commentarius 
in Sacram 
Scripturam. Tomo II

1738 
J1 T2 Libro S/F Jacobi, 

R. P siglo XVIII latín 1738 Venecia, 
Italia

Apud Nicolam 
Pezzana

Libro 
católico

Tapa dura. 37,5 
cm x 24 cm. 
Estado general: 
muy bueno.

Comentarios y 
explicación sobre: 
Profetas menores, 
Macabeos y Nuevo 
Testamento. 

Tapas estropeadas. Inscripción 
manuscrita en la primera página 
fechada en 1855, fimada por Guido 
Stefenelli. Papel con nota manuscrita 
en la pág. 259. Recorte de diario 
fechado en 1815 en la pág. 289.

Praelectiones 
Theologicae. De 
Angelis, de Opere 
sex dierum & de 
Locis theologicis. 
Tomi secundi pars 
secunda

1739 
T1 
T2 
P2

Libro S/F

Tournely, 
 
Honoratu
s

siglo XVIII latín 1739 Venecia, 
Italia

Nicolaum 
Pezzana

Libro 
católico

S/tapas. 447 pp. 
23 cm x 16,5 
cm. Estado 
general: bueno.

Tratados teológicos. Sin tapas ni lomo.

Considerazioni e 
discorsi famigliari e 
morali. Tomo II

1739 
C1 
T.2

Libro Fortín 
Mercedes

Calino, 
Cesare siglo XVIII italiano 1739 Venecia, 

Italia Battista Recurti Libro 
católico

Tapa dura. 15x8 
cm. 468 
pp.Estado 
general: bueno 

"A comodo di chi 
voglia ogni giorno 
fissare il pensiero 
in qualche veritá 
eterna, ad uso de 
reverendi parrochi 
dall' altare e De' 
Direttori di 
Congregazioni, e di 
Esercizi spirituali"

Etiqueta Della Societá Salesiana. Sello 
Colegio Viedma. Bordes de color. 
Manchas de humedad.

Considerazioni e 
discorsi famigliari e 
morali. 

1739 
C1 
(b)

Libro Fortín 
Mercedes

Calino, 
Cesare siglo XVIII italiano 1739 Venecia, 

Italia Battista Recurti Libro 
católico

Tapa dura. 15x8 
cm. 536 
pp.Estado 
general: bueno 

"A comodo di chi 
voglia ogni giorno 
fissare il pensiero 
in qualche veritá 
eterna, ad uso de 
reverendi parrochi 
dall' altare e De' 
Direttori di 
Congregazioni, e di 
Esercizi spirituali" 
Mese decimo

Etiqueta Della Societá Salesiana. Sello 
Colegio Viedma. Bordes de color. 
Manchas de humedad.



Considerazioni e 
discorsi famigliari a 
comodo di chi voglia 
ogni giorno fissare il 
pensiero in qualche 
Verità eterna. Mese 
sesto.

1739 
C1 
M6

Libro Fortín 
Mercedes

Calino, 
Cesare siglo XVIII italiano 1739 Venecia, 

Italia
Presso Gio. 
Battista Recurti

Libro 
católico

Tapa dura. 536 
pp. 16 cm x 9 
cm. Estado 
general: bueno.

"… E ad uso de' 
reverendi parrochi 
dall' altare e de' 
direttore di 
Congregazioni, e di 
esecizi spirituali".

Manchas de humedad. Agujeros del 
escarabajo galleta.

I Veri Trattenimenti o 
Discorsi Spirituali

1740 
SanF 
 1

Libro Fortín 
Mercedes

S. 
Francesc
o di 
Sales

siglo XVIII italiano 1740 Venecia, 
Italia Battista Indrich Libro 

Católico

Tapa rústica. 
382 pp. 15 cm x 
8,5 cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Ejercicios 
espirituales. 
Traducisdos del 
francés por D. 
Paolo Battista.

Contiene los sellos de "Colegio San 
Francisco de Sales, Pia Sociedad 
Salesiana, Viedma" y "Oratorio di S. 
Francesco di Sales, Torino". Inscripcióin 
manuscrita ilegible al inicio.

Sacrorum bibliorum 
vulgatae editionis 
concordantiae

1741 
Bib1 Libro Viedma

Hugo de 
Saint 
Cher

siglo XVIII latín 1741 Venecia, 
Italia

Apud Nicolam 
Pezzana

Libro 
católico

Tapa dura. 1028 
pp. 30,5 cm x 
20,7 cm. Estado 
general: regular

Biblia

Nombres en manuscrita y algunos de 
ellos tachados. Pater Octavianus à 
Quarona. ¿Perteneció a Pauli Bergher? 
Formó parte del oratorio salesiano de 
Turín. Tapas muy deterioradas y 
manchas de humedad en su interior 
también.

Il vero modo di 
predicare Secondo 
lo Spirito dell' 
Evangelio

1742 
L1 Libro Viedma

Un 
sacerdot
e 
lucchese

siglo XVIII italiano 1742 Venecia, 
Italia Francesco Scorti Libro 

católico

Tapa dura. 15,5 
cm x 9 cm. 
Estado general: 
bueno

Sobre la prédica y 
algunas cuestiones 
vinvuladas con ella: 
género exhortativo, 
elocuencia, reglas 
de la retórica, 
narración, estilo, 
gesto, memoria. 
Tambièn 
cuestiones 
referidas a las 
virtudes. 

Algunas manchas de humedad. 
Contiene inscripción manuscrita en la 
portada y al final del libro.

Opere del Padre 
Paolo Segneri. 
Tomo secondo.

1742 
S1 Libro Viedma Segneri, 

Paolo siglo XVIII italiano 1742 Venecia, 
Italia

Stamperia 
Baglioni

Libro 
católico

Tapa dura. 672 
pp. 23,3 cm x 
17,2 cm. Estado 
general: regular

Sermones. Manchas muy importantes de humedad. 
(Ver cuaderno)

La manna dell' 
anima, ovvero 
esercizio.

1745 
S1 Libro s/f Segneri, 

Paolo siglo XVIII italiano 1745 Bassano, 
Italia.

Stamparia 
Remondini

Libro 
católico

Tapa dura. 743 
pp. 15 cm x 8 
cm. Estado 
general: bueno

Sermones. Cuarta 
y quinta parte. Anotaciones en lápiz.



Expositio litteralis et 
moralis Sancti 
Evangelii Jesu 
Christi secundum 
Marcum, Joannem 
et Lucam 
Evangelistas. Tomus 
secundus

1745 
N1T2 Libro Viedma

Natali, 
Alexandr
o

siglo XVIII latín 1745 París, 
Francia

Silvanum de 
Grassortis

Libro 
católico

Tapa dura. 790 
pp. 23,5 cm x 
17,5 cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Comentario a los 
Evangelios.

Tapa estropeada. Bordes colorados. En 
su interior se encuentra un billete de 
barco a nombre de Ugo Domenico, 
fechado el 28 de agosto de 1907.

Thesaurus 
Resolutionum 
sacrae 
congregationis 
concilii. Tomo quinto 
y sexto

1745 
L1 
T.5y6

Libro Fortín 
Mercedes

Liverzani, 
 
Bartolom
eo

siglo XVIII latín 1745 Roma, 
Italia

Joannes 
Baptistam 
Recurti

Libro 
Católico

Tapa dura. 834 
pp. 23,5 cm x 17 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Decretos, 
resoluciones y 
documentos del 
concilio.

Sellos: "San José, Patagones". 
Anotaciones manuscritas al final y en 
varias páginas, en latín. Bordes 
coloreados.

Thesaurus 
Resolutionum 
sacrae 
congregationis 
concilii. Tomo 
tercero y cuarto

1745 
L1 
T.3y4

Libro Fortín 
Mercedes

Liverzani, 
 
Bartolom
eo

siglo XVIII latín 1745 Roma, 
Italia

Joannes 
Baptistam 
Recurti

Libro 
Católico

Tapa dura. 844 
pp. 23,5 cm x 17 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Decretos, 
resoluciones y 
documentos del 
concilio.

Sellos: "San José, Patagones". 
Anotaciones manuscritas al final y en 
varias páginas, en latín. Bordes 
coloreados. Inscripción manuscrita al 
inicio: "Ex libris ---- Carmagnola ----- -----
- "

Thesaurus 
Resolutionum 
sacrae 
congregationis 
concilii. Tomo 
primero y segundo

1745 
L1 
T.1y2

Libro Fortín 
Mercedes

Liverzani, 
 
Bartolom
eo

siglo XVIII latín 1745 Roma, 
Italia

Joannes 
Baptistam 
Recurti

Libro 
Católico

Tapa dura. 928 
pp. 23,5 cm x 17 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Decretos, 
resoluciones y 
documentos del 
concilio.

Sellos: "San José, Patagones". 
Anotaciones manuscritas al final y en 
varias páginas, en latín. Bordes 
coloreados. Inscripción manuscrita al 
inicio: "Ex libris ---- Carmagnola ----- -----
- ". Etiqueta: "Giuseppe Castelli"

La manna dell' 
anima, ovvero 
esercizio.

1745 
S1 
(b)

Libro Fortín 
Mercedes

Segneri, 
Paolo siglo XVIII italiano 1745 Bassano, 

Italia.
Stamparia 
Remondini

Libro 
católico

Tapa dura. 552 
pp. 15 cm x 8 
cm. Estado 
general: bueno

Sermones. 
Segundo trimestre

Anotación: Sac. D. Silvio Forti. 
Anotaciones en lápiz. Marcas de 
escarabajo galleta.

Thesaurus 
Resolutionum 
sacrae 
congregationis 
concilii. Tomo 
séptimo y octavo

1745 
L1 T. 
7y8

Libro Fortín 
Mercedes

Mainardi, 
 
Dominico

siglo XVIII latín 1745 Roma, 
Italia

Joannes 
Baptistam 
Recurti

Libro 
Católico

Tapa dura. 840 
pp. 23,5 cm x 17 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Decretos, 
resoluciones y 
documentos del 
concilio. El tomo 
octavo es de 1746, 
y contiene otra 
parte más fechada 
en 1747.

Sellos: "San José, Patagones". 
Anotaciones manuscritas al final y en 
varias páginas, en latín. En la primera 
página: "Ex libis Bosephi Carmagnola 
Preposi-- Cortafoni". Bordes coloreados.



Meditazioni sopra la 
vita di Gesu Signor 
Nostro per ciascun 
giorno. Parte 
seconda

1746 
S1 
P2

Libro Viedma
Spinola, 
Fabio 
Ambrosio

siglo XVIII italiano 1746 Venecia, 
Italia

Stamperia 
Baglioni

Libro 
católico

Tapa dura. 528 
pp. 15 cm x 8,5 
cm. Estado 
genral: muy 
bueno.

Meditaciones 
diarias.

Inscripción manuscrita en la primera 
hoja: "Conservatorio". Bordes 
colorados. Cuero de las tapas 
stropeado.

Thesaurus 
Resolutionum 
sacrae 
congregationis 
concilii. Tomo 
noveno y décimo

1746 
M1 
T.9y1
0

Libro Fortín 
Mercedes

Mainardi, 
 
Dominico

siglo XVIII latín 1746 Roma, 
Italia

Joannes 
Baptistam 
Recurti

Libro 
Católico

Tapa dura. 709 
pp. 23,5 cm x 17 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Decretos, 
resoluciones y 
documentos del 
concilio.

Sellos: "San José, Patagones". 
Anotaciones manuscritas al final y en 
varias páginas, en latín. Bordes 
coloreados. Inscripción manuscrita al 
inicio: "Ex libris ---- Carmagnola ----- -----
- "

Historia di tutte 
l'erise descritta da 
Domenico Bernino. 
Tomo III

1746 
L1 T3 Libro Fortín 

Mercedes
Lancisi, 
Giuseppe siglo XVIII italiano 1746 Venecia, 

Italia
Appreso 
Simone Occhi

Libro 
católico

Tapa dura. 336 
pp. 17,5 cm x 10 
cm. Estado 
general: bueno.

"Istoria di tutte 
l'erise, dall'anno 
999 a tittu il 1404"

Agujeros del escarabajo de mueble. 
Manchas de humedad.

Historia di tutte 
l'eresie Tomo 1

1746 
B1 
T.1

Libro Fortín 
Mercedes

Bernino, 
Domenic
o

siglo XVIII italiano 1746 Venecia, 
Italia Simone Occhi Libro 

católico

Tapa dura. 
388pp. 17,5x 
11cm. Estado 
general: regular

"Dall anno 34 a 
tutto il 498"

Etiqueta: si vende in Verona da Gio 
Batista Staracco

Prediche 
Quaresimale del sig- 
co: Abate Girolamo 
Trento nobile 
padovano

1748 
T1 Libro Viedma Trento, 

Girolamo siglo XVIII italiano 1748 Venecia, 
Italia

Tommaso 
Bettineli

Libro 
católico

Tapa dura. 320 
pp.25 cm x 19,5 
cm. Estado 
general: bueno.

Predicaciones 
sobre distintos 
temas.

Tapas deterioradas. Manchas de 
humedad. Manchas más oscuras en las 
páginas 51, 87-92, 115, 131, 199. 277 y 
289. Agujero pequeño en cerca del 
margen desde la página 79 hasta la 182 
y en la zona superior de la página 144 
hasta la 282. Manchas negras en los 
bordes (165-174, 157-232, 48-81).



Lo schiavo liberato 
dal Glorioso 
Arcivescovo di Mira 
S. Nicolo Di Bari

1748 
FR1 Libro Fortín 

Mercedes

Filippo 
Fantoni 
Romano

siglo XVIII italiano 1748 Roma, 
Italia

Giovanni 
Zempel presso 
Monte Giordano

Compilación :

Contiene alrededor 
19 libros de 
distintas temáticas 
(ver observaciones)

Algunos de estos libros o 
fragmentos de libros no tienen 
portada, de manera que puede haber 
más de los que acá se especifican.1-
Lo schiavo liberato dal Glorioso 
Arcivescovo di Mira S. Nicolo Di Bari , 
Romano Filippo (1748) 2- Litaniae et 
preces quotidie recitandae tempore 
sedis vacantis (1721) 3- Raccolta di 
composizioni poetiche in Lode del Sig. 
Abate Domenico Aurelio Franceschi, 
(1740) 4- Dimostrazioni d'allegrezza 
della citta' di forli' per la felicissima 
esaltazione alla sagra porpora dell 
'eminentissimo signor Card. Lodovico 
Merlini 5- Componimiento a la 
Contessa Paola Ginanni ne' rota (1760) 
6- Elegie 7- Relazione della spedizione 
nella marca di Brandemburgo della 
intrapresa sopra Berlino (1757) 8- 
Rime per le felicissime nozze del nobil 
uomo signor Filippo Ricciardelli (1759) 
9- Nouva, e vera, e distinta relazione 
della gran Giustizia  (1761) 10- Alla 
sacra commendevole eloquenza del 
molto reverendo padre Maestro 
Giuseppe Maria Santi di Lugo (1762) 
11- Ottave per la monacazione nel 
ministero del corpusdomini di Ravenna 
delle due sorelle contesse Erminia e 
Rosalinda  (1760) 12- Isaccofigura del 



El cura al altar, 
santificador de su 
pueblo. 

1748 
F1 Libro Fortín 

Mercedes

Falleti, 
Raulo 
Constanc
io

siglo XVIII españo
l 1748 Sácer, 

Italia

Imprenta de los 
RR. PP. 
Servitas, por 
Joseph 
Centolani.

Libro 
católico

Tapa dura. 197 
pp. 19 cm x 13,5 
cm. Estado 
general: bueno.

"El cura al altar 
santificador de su 
pueblo, o sea 
declaración de los 
Evangelios a uso 
de los venerables 
curas de Sardeña, 
sacado a la luz por 
orden del 
Excelentissimo 
Señor Don Raulo 
Constancio Falleti, 
Arzobispo de 
Caller": 

Contiene etiquetas: "Biblioteca della 
Società Salesiana" y "Dono del M. R. 
Signor Car. Chicco D. Francesco". 
Sellos: "Misión Salesiana Nª. Sª. De las 
Mercedes, Fortín Mercedes, estación 
Pedro Luro, F.C.B.A. al P.", "Oratorio si 
S. Francesco di Sales Torino". 
Inscripción manuscrita en la última 
página: "No se pierda este libro es un 
documento Lisf----". Bordes amarillos. 
Algunas manchas de humedad.

Confessioni di Sant' 
Aurelio Agostino 

1748 
AA1 Libro Fortín 

Mercedes
Aurelio 
Agostino siglo XVIII italiano 1748 Venecia, 

Italia Niccolò Pezzana Libro 
católico

Tapa dura. 
524pp. 14x 8cm. 
Estado general: 
bueno

Confesiones sobre 
temas diversos Manchas de humedad

Institutiones 
hispanae catholico 
regi hispaniarum et 
indiarum, Domino D. 
Fernando VI

1749 
V y T Libro Fortín 

Mercedes
Velasco 
y Torres siglo XVIII latín 1749 Madrid, 

España
Typographia 
Mercurii

Libro 
católico

Tapa dura. 270 
pp. 15x9,5cm. 
Estado general: 
regular

Manchas de humedad. Tapas 
deterioradas, lomos salidos. Sello 
Pedro Luro. Nota manuscrita con fecha 
"3 july 1862" "Allan Burton" "Bogotá" "N. 
Granada". Otra anotación al final: "Al 
cumplir dos siglos de impresión lo dono 
a la Biblioteca de Fortín Mercedes, Bs. 
As. 10 III 1949. R. A. Entraigas"

Discorsi per 
l'esercizio della 
buona morte. Tomo 
II, año III y IV.

1751 
B1 
T.2 
Año 
3 y 4

Libro Viedma
Bordoni, 
Giuseppe 
 Antonio

siglo XVIII italiano 1751 Venecia, 
Italia

Stamperia di 
Andrea Poletti

Libro 
católico

Tapa dura. 500 
pp. Aprox. 23,5 
cm x 17 cm. 
Estado general: 
bueno

Sermones.

Sellos de biblioteca de Viedma y de la 
Biblioteca de la Inspectoria San 
Francisco Javier (Estudiantado de 
Filosoía). Contiene ademàs un trozo de 
papel con anotaciones.Manchas de 
humedad.



Le Nouveau 
Testament de notre 
Seigneur Jesus-
Christ, traduit en 
françois, avec des 
notes litterales pour 
faciliter l'intelligence. 
Tome second, II 
partie.

1752 
Bib.1 Libro Patagones S/A siglo XVIII francés 1752 París, 

Francia
Desaint & 
Saillant Biblia

Tapa dura. 17 
cm x 10 cm. 328 
pp. Estado 
general: bueno.

Nuevo Testamento. 
Desde las 
Epístolas de San 
Pablo hasta el 
Apocalipsis.

Sello al inicio: Colegio San José, 
Patagones. Anotación manuscrita en la 
portada: Domus oratorii ¿polignienfis?-- 
1753 . Manchas de humedad. Punzado 
doble desde la tapa frontal hasta la 
página 91. Pp. 155-158; 175-176; 205-
210 agujereadas.

Raccolta di massime 
o sia pratiche 
cristiane, e di 
meditazioni su' vari 
soggetti.

1752 
S/A 1 Libro Fortín 

Mercedes S/A siglo XVIII italiano 1752 Genova, 
Italia

Stamperia 
Corsanega

Libro 
católico

Tapa dura. 
344pp. 13,5 cm 
x 7,5 cm. Estado 
general: bueno.

"Distribuite per 
giorni, settimane, e 
mesi, 
coll'apparechio, e 
ringraziamiento i 
santissimi 
sagramenti della 
Confessione e 
Comunione".

Contiene hojas manuscritas en su 
interior, y las primeras páginas de otro 
libro: "Via crucis ed istruzione" de 
Leonardi Dal Portomaurizio. Lomo 
salido. 

Curia Phillipica. 
Tomos I y II

1753 
DHB
1

Libro s/f

De 
Hevia 
Bolaños, 
Juan

siglo XVIII españo
l 1753 Madrid, 

España

Imprenta de 
música Don 
Eugenio Bieco

Derecho 

Tapa dura. 512 
pp. 29,7 cm x 20 
cm. Estado 
general: regular.

Derecho civil, 
mercantil, polìtico, 
penal

Primera página recortada. Inscripciones 
manuscritas a los márgenes. Manchas 
humedad p. 161. Manchas muy oscuras 
en p.162. Mancha de humedad en 
esquina superior izquierda de la pàgina 
169 que se prolonga hasta la 177. 
Mancha de humedad en la parte central 
superior desde la pág. 215 hasta la 256; 
mancha de humedad en la parte central 
inferior desde la pág. 278 hasta la 317. 
Mancha oscura en la pág. 241. Mancha 
de ¿tinta? en la pág. 425. Manchas de 
humedad en las pp. 437-480, y desde la 
513 hasta el final. Hojas rotas del índice.



Les etudes 
convenables aux 
demoiselles. Tomo I

1755 
An.1 
T.1

Libro Viedma Anónimo siglo XVIII francés 1755 París, 
Francia

La Veuve 
Bordelet à S. 
Ignace et 
Savoie Libraire 
à l' Espérance

Manual

Tapa dura. 479 
pp. 17 cm x 10 
cm. Estado 
general: bueno.

Contiene 
gramática, poesía, 
retórica, letras, 
cronología, 
geografía, historia, 
fábulas heroicas, 
fábulas, morales, 
reglas del decoro y 
aritmética.

Inscripción manuscrita en tinta en la 
primera página: (serie de números y 
letras) L. Légis M. De la Sauvagìeìe. 
Manchas de humedad.

Theatrum veritatis, 
et justitiae, sive 
decisivi discursus 
per materias, seu 
titulos distineti, & ad 
veritatem editi in 
fonrensibus 
controversiliis 
Canonieis, & 
Civilibus, in quibus 
in Urbe Advocatus. 
Pro una partium 
seripsit, vel 
consultus respondit. 
Libro X

1758 
DL1 
L.10

Libro Fortín 
Mercedes

De 
Luca, 
Jo. 
Baptistae

siglo XVIII latín 1758 Nápoles, 
Italia

Ex Typographia 
Luace Laurenti

Libro 
católico

Tapa dura. 535 
pp- 37 cm x 24,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Tomo X: "De 
fideicommissis, 
Primogenituris, & 
Majoratibus. Cum 
nonnullis 
recentissimis 
sacrae rotae 
Romanae 
Decisionibus ad 
materiam 
spectantibus; nec 
non 
Annotationibus, ac 
Discursibus, qui 
antea in 
Supplementis 
extabant, suis locis 
optime ajectis".

Manchas de humedad.

Publii Ovidii Nasonis 
Metaphorseon Libri 
XV

1758 
J1 
L15

Libro Fortín 
Mercedes

Juvencio, 
 Josepho siglo XVIII latín 1758 Venecia, 

Italia
Nicolaum 
Pezzana

Libro 
católico

Tapa dura. 
15,5x9cm. 
640pp. Estado  
general: bueno

Metamorfosis, de 
Ovidio



Theatrum veritatis, 
et justitiae, sive 
decisivi discursus 
per materias, seu 
titulos distineti, & ad 
veritatem editi in 
fonrensibus 
controversiliis 
Canonieis, & 
Civilibus, in quibus 
in Urbe Advocatus. 
Pro una partium 
seripsit, vel 
consultus respondit. 
Liber primus

1758 
DL1(
a) L.1

Libro Fortín 
Mercedes

De 
Luca, 
Jo. 
Baptistae

siglo XVIII latín 1758 Nápoles, 
Italia

Ex Typographia 
Luace Laurenti

Libro 
católico

Tapa dura. 456 
pp. 37 cm x 24,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Liber I: "De feudis 
& bonis 
jurisdictionalibus. 
Ac Bulla Baronum; 
cum Decisione 
feudali M.C. 
Siciliae, & 
disceptatione D. 
Laelii Boscoli J.C. 
Parmensis".

Sello: Colegio San José Patagones. 
Manchas de humedad.

Theatrum veritatis, 
et justitiae, sive 
decisivi discursus 
per materias, seu 
titulos distineti, & ad 
veritatem editi in 
fonrensibus 
controversiliis 
Canonieis, & 
Civilibus, in quibus 
in Urbe Advocatus. 
Pro una partium 
seripsit, vel 
consultus respondit. 
Liber secundus

1758 
DL1(
a) L.2

Libro Fortín 
Mercedes

De 
Luca, 
Jo. 
Baptistae

siglo XVIII latín 1758 Nápoles, 
Italia

Ex Typographia 
Luace Laurenti

Libro 
católico

Tapa dura. 368 
pp. 37 cm x 24,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Liber II: "De 
regalibus, hoc est 
Officiis venalibus, 
locis montium, 
aliisque Juribus 
cum Principe seu 
Republica, 
Vectigalibus, & 
gabellis, salinis, & 
mineralibis, 
monetis, viis 
publicis, sisco & 
aliis, de quibus in 
cap. Unic. Quae 
sint Regalia".

Sello: Colegio San José Patagones. 
Manchas de humedad.

Mantissa 
Decisionum sacrae 
rotae romanae ad 
Theatrum Veritatis & 
Justitiae. Tomus 
tertium

1758 
DL1(
b) T3

Libro Fortín 
Mercedes

De 
Luca, 
Jo. 
Baptistae

siglo XVIII latín 1758 Nápoles, 
Italia

Ex Typographia 
Luace Laurenti

Libro 
católico

Tapa dura. 500 
pp. 37 cm x 24,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Sello: Colegio San Jose Patagones. 
Manchas de humedad.



Sacrae Rotae 
Romanae 
Decisiones et 
Summorum 
Pontificum 
Constitutiones 
Recentissimae 
Theatrum Veritatis & 
Justitiae. Tomus 
secundum

1758 
DL1(
c) T2

Libro Fortín 
Mercedes

De 
Luca, 
Jo. 
Baptistae

siglo XVIII latín 1758 Nápoles, 
Italia

Ex Typographia 
Luace Laurenti

Libro 
católico

Tapa dura. 563 
pp. 37 cm x 24,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

"Jusque tractatus 
de officiis venal. Et 
statu, 
successionibus 
Ampletentes, 
confirmantes, & 
laudantes. 
Argumentis, 
summariis, et 
indicibus 
necessariis 
exornate, ac juxta 
Titulorum seriem & 
Discursuum 
ordinem dispositae":

Sello: Colegio San Jose Patagones. 
Manchas de humedad. Hoja arrancada.

Sacrae Rotae 
Romanae 
Decisiones et 
Summorum 
Pontificum 
Constitutiones 
Recentissimae 
Theatrum Veritatis & 
Justitiae. Tomus 
primum

1758 
DL1(
c) T1

Libro Fortín 
Mercedes

De 
Luca, 
Jo. 
Baptistae

siglo XVIII latín 1758 Nápoles, 
Italia

Ex Typographia 
Luace Laurenti

Libro 
católico

Tapa dura. 483 
pp. 37 cm x 24,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

"Jusque tractatus 
de officiis venal. Et 
statu, 
successionibus 
Ampletentes, 
confirmantes, & 
laudantes. 
Argumentis, 
summariis, et 
indicibus 
necessariis 
exornate, ac juxta 
Titulorum seriem & 
Discursuum 
ordinem dispositae":

Etiqueta en la tapa interior: Can.co 
Giuseppe Caselli. Sello: Colegio San 
Jose Patagones. Manchas de 
humedad. Estropeado, parece que el 
libro estuvo mojado.



Theatrum veritatis, 
et justitiae, sive 
decisivi discursus 
per materias, seu 
titulos distineti, & ad 
veritatem editi in 
fonrensibus 
controversiliis 
Canonieis, & 
Civilibus, in quibus 
in Urbe Advocatus. 
Pro una partium 
seripsit, vel 
consultus respondit. 
Liber octavus & 
nonus

1758 
DL1(
a) 
L.8-9

Libro Fortín 
Mercedes

De 
Luca, 
Jo. 
Baptistae

siglo XVIII latín 1758 Nápoles, 
Italia

Ex Typographia 
Luace Laurenti

Libro 
católico

Tapa dura. 616 
pp. 37 cm x 24,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Liber VIII: "De 
credito & debito, 
creditore & 
debitore.". Liber IX: 
"Cujus I. Pars de 
Testamentis, 
Codicillis & ultimis 
voluntatibus; II. de 
Haerede & 
Haereditate; III. de 
Legitima, 
Trebellianica, & 
aliis detractionibus".

Sello: Colegio San José Patagones. 
Manchas de humedad.

Theatrum veritatis, 
et justitiae, sive 
decisivi discursus 
per materias, seu 
titulos distineti, & ad 
veritatem editi in 
fonrensibus 
controversiliis 
Canonieis, & 
Civilibus, in quibus 
in Urbe Advocatus. 
Pro una partium 
seripsit, vel 
consultus respondit. 
Liber undecimus & 
duodecimus

1758 
DL1(
a) 
L.11-
12

Libro Fortín 
Mercedes

De 
Luca, 
Jo. 
Baptistae

siglo XVIII latín 1758 Nápoles, 
Italia

Ex Typographia 
Luace Laurenti

Libro 
católico

Tapa dura. 605 
pp. 37 cm x 24,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Liber XI: "Cujus I. 
Pars de Legatis; II. 
De Successionibus 
ab intestato; III: de 
Renunciationibus". 
Liber XII: "Cujus I: 
Pars de Beneficiis 
Ecclesisticis in 
genere; II. De 
Canonicis, & 
Dignitatibus, 
Capitulo, Electione, 
& actibus 
Capitularibus; III: 
de Parocho & 
Parochiis".

Sello: Colegio San José Patagones. 
Manchas de humedad.



Theatrum veritatis, 
et justitiae, sive 
decisivi discursus 
per materias, seu 
titulos distineti, & ad 
veritatem editi in 
fonrensibus 
controversiliis 
Canonieis, & 
Civilibus, in quibus 
in Urbe Advocatus. 
Pro una partium 
seripsit, vel 
consultus respondit. 
Liber sextus

1758 
DL1(
a) L.6

Libro Fortín 
Mercedes

De 
Luca, 
Jo. 
Baptistae

siglo XVIII latín 1758 Nápoles, 
Italia

Ex Typographia 
Luace Laurenti

Libro 
católico

Tapa dura. 551 
pp. 37 cm x 24,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Liber VI: "De Dote, 
Lucris Dotalibus, & 
aliis Dotis 
appenditiis":

Sello: Colegio San José Patagones. 
Manchas de humedad.

Mantissa 
Decisionum sacrae 
rotae romanae ad 
Theatrum Veritatis & 
Justitiae. Tomus 
quartum

1758 
DL1(
b) T4

Libro Fortín 
Mercedes

De 
Luca, 
Jo. 
Baptistae

siglo XVIII latín 1758 Nápoles, 
Italia

Ex Typographia 
Luace Laurenti

Libro 
católico

Tapa dura. 423 
pp. 37 cm x 24,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Sello: Colegio San Jose Patagones. 
Manchas de humedad.



Theatrum veritatis, 
et justitiae, sive 
decisivi discursus 
per materias, seu 
titulos distineti, & ad 
veritatem editi in 
fonrensibus 
controversiliis 
Canonieis, & 
Civilibus, in quibus 
in Urbe Advocatus. 
Pro una partium 
seripsit, vel 
consultus respondit. 
Liber quartus & 
quintus

1758 
DL1(
a) 
L.4-5

Libro Fortín 
Mercedes

De 
Luca, 
Jo. 
Baptistae

siglo XVIII latín 1758 Nápoles, 
Italia

Ex Typographia 
Luace Laurenti

Libro 
católico

Tapa dura. 587 
pp. 37 cm x 24,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Liber quartus: 
"Cujus I. Pars de 
Servitutibus 
praedialibus, 
Usufructu, & 
utroque Retractu; 
II. De Emphyteusi; 
III. De Locatione & 
Conductione". Liber 
quintus: "Cujus I. 
Pars de Usuris & 
Interesse; II. De 
Cambiis; III. De 
Censibus; IV. De 
Societatibus 
Officiorum":

Sello: Colegio San José Patagones. 
Manchas de humedad.

Theatrum veritatis, 
et justitiae, sive 
decisivi discursus 
per materias, seu 
titulos distineti, & ad 
veritatem editi in 
fonrensibus 
controversiliis 
Canonieis, & 
Civilibus, in quibus 
in Urbe Advocatus. 
Pro una partium 
seripsit, vel 
consultus respondit. 
Liber decimusquintus

1758 
DL1(
a) 
L.15

Libro Fortín 
Mercedes

De 
Luca, 
Jo. 
Baptistae

siglo XVIII latín 1758 Nápoles, 
Italia

Ex Typographia 
Luace Laurenti

Libro 
católico

Tapa dura. 552 
pp. 37 cm x 24,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Liber XV: "Cujus I. 
Pars de Judiciis & 
de Praxi Curiae 
Romanae; II. 
Relatio Romanae 
Cuariae forensis, 
ejusque 
Tribunalium, & 
Congregationum; 
III. Conflictus Legis 
& Rationis, cum 
Opusculo, Dello 
stile Legale".

Sello: Colegio San José Patagones. 
Manchas de humedad.



Repertorium, seu 
index generalis 
rerum notabilium 
quae continentur in 
Theatro Veritatis & 
Justitiae (Liber XVI)

1758 
DL1(
a) 
L.XVI

Libro Fortín 
Mercedes

De 
Luca, 
Jo. 
Baptistae

siglo XVIII latín 1758 Nápoles, 
Italia

Ex Typographia 
Luace Laurenti

Libro 
católico

Tapa dura. 598 
pp. 37 cm x 24,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Sello: Colegio San José Patagones. 
Manchas de humedad.

Theatrum veritatis, 
et justitiae, sive 
decisivi discursus 
per materias, seu 
titulos distineti, & ad 
veritatem editi in 
fonrensibus 
controversiliis 
Canonieis, & 
Civilibus, in quibus 
in Urbe Advocatus. 
Pro una partium 
seripsit, vel 
consultus respondit. 
Liber decimustertius 
& decimusquartus

1758 
DL1(
a) 
L.13-
14

Libro Fortín 
Mercedes

De 
Luca, 
Jo. 
Baptistae

siglo XVIII latín 1758 Nápoles, 
Italia

Ex Typographia 
Luace Laurenti

Libro 
católico

Tapa dura. 723 
pp. 37 cm x 24,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Liber XIII: "Cujus I. 
Pars de 
Jurepatronatus; II. 
De Pensionibus 
Ecclesiasticis". 
Liber XIV". Liber 
XIV: "Cujus I. Pars 
de Regularibus, & 
Monialibus; II. De 
Matrimonio, 
Spomsalibus & 
Divortio; III. De 
Decimis, 
Oblationibus, & 
Eleemosfynis, IV. 
Miscellaneum 
Ecclesiasticum, de 
Immunitate 
Ecclesistica, locali, 
reali & personali; et 
Episcospis, 
Praelatis, & 
Clericis, ac etiam 
de Centuris, 
Missis, 
Processionibus, & 
aliis materiis 
Acclesiasticis; V. 
Annotationes 
practicae ad S.C 
Trid. in rebus 
concernentibus 

Sello: Colegio San José Patagones. 
Manchas de humedad.



Discorsi per 
l'esercizio della 
buona morte. Tomo 
IV, año IV.

1760 
B1 
T.4

Libro Viedma
Bordoni, 
Giuseppe 
 Antonio

siglo XVIII italiano 1760 Niza, 
Francia

Stamperia di 
Gabriele 
Floteront

Libro 
católico

Tapa dura. 17,5 
cm x 11,5 cm. 
580 pp. Estado 
general: muy 
bueno.

Discursos para los 
distintos tiempos 
litúrgicos del año.

Motivi per darsi alla 
devozione del 
Glorioso Patriarca S. 
Giuseppe

1760 
An.1 Libro S/F Anónimo Siglo XVIII italiano 

 y latín 1760 Genova, 
Italia

Stamperia 
Gesiniana

Libro 
católico

Tapa dura. 164 
pp. 15,5 cm x 10 
cm. Estado 
general: muy 
bueno

Devocionario. 
Contiene otros dos 
fragmentos de 
libros dentro de la 
misma 
encuadernación: 
1.Casuum in 
dicoecesi lunensi 
sarzanensi 
reservatorum: Julii 
Caesaris Lomellini. 
Año 1765, 
Excudebat Felix 
Repettus. 2. 
Clemens PP. XIV 
ad perpetuam rei 
memoriam. Roma, 
1773, ex 
Typographia Rev. 
Cam. Apost.

Inscripción manuscrita ilegible al inicio. 
Bordes colorados. Algunas manchas de 
humedad.

Decreta Authentica 
Sacrae Rituum 
Congregationis

1760 
B2 Libro Viedma

Bragade
num, 
Joannem

siglo XVIII latín 1760 Venecia, 
Italia

Typis & 
impentis Nicolai 
Pezzana

Libro 
católico

Tapa dura. 260 
pp. 22,5 cm x 17 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Inscripción manuscrita en la primera 
página: "Sanctae Mariae Michaele 
Antonio. Pacis Chevii à Pave ab: 
Andeneno: 1773". Bordes colorados. 
Algunas manchas de humedad.

Prediche 
quaresimale del 
padre Luigi 
Bourdalove Della 
Compagnia di Gessu

1761 
B1 Libro s/f Bourdalo

ve, Luigi siglo XVIII italiano 1761 Venecia, 
Italia Antonio Bortoli Libro 

católico

Tapa dura. 478 
pp. 24,5 cm x 
18,5 cm. Estado 
general: regular

Sermones.

Contiene hoja escrita a máquina. Las 
pp. 126-127 están pegadas. Desde la 
pág. 254 hasta la 368 contiene 
manchas de humedad. En las pp. 395-
396, una mancha oscura. Agujeros 
pequeños en el margen interior inferior 
en las primeras y últimas páginas.



Discorsi per 
l'esercizio della 
buona morte. Tomo 
VI, anno VI.

1761 
B2 
T6 
Año 6

Libro Fortín 
Mercedes

Bordoni, 
Giuseppe 
 Antonio

siglo XVIII italiano 1761 Niza, 
Italia

Nella stamperia 
di Gabriele 
Floteroni

Libro 
católico

Tapa dura. 440 
pp. 17,5 cm 
x11,5 cm. 
Estado general: 
bueno.

Discursos para 
distintas fechas y 
fiestas del año.

Contiene el sello de "Colegio de artes. 
Pia Sociedad Salesiana. Viedma" y 
"Colegio San José. Patagones". 
Etiqueta en la tapa interior: "Can. 
Giuseppe Caselli". Manchas de 
humedad.

Thomae a kempis 
canonici regularis 
ordinis s. augustini. 
De imitatione Christi, 
libri quatuor

1762 
K1 L4 Libro s/f Thomae 

a Kempis siglo XVIII latín 1762 Gerona, 
España

Ex Typ. Narcissi 
Oliva

Libro 
católico

Tapa rústica. 
13,5 cm x 7,5 
cm. Estado 
general: regular. 
386 pp.

Imitación de Cristo. Manchas de humedad. Faltan páginas. 
Anotación en manuscrita en portada.

La morale 
evangelica predicata 
da Fr. Gaetano 
Maria da Bergamo

1763 
GdeB
1

Libro Viedma
Gaetano 
Maria da 
Bergamo

siglo XVIII italiano 1763 Verona, 
Italia

Tommaso 
D'Aquino

Libro 
católico

Tapa dura. 467 
pp. 24 cm x 18 
cm.Estado 
general: muy 
bueno

Sermones.

Manchas de humedad. Sello "oratorio di 
S. Francesco di Sales Torino" y 
"Biblioteca della Società Salesiana" y 
"Dono del M.R. Signori Car. Chicco D. 
Francesco"

Bibliorum sacrorum. 
Vol. V

1765 
S/A 
1 V.5

Libro Fortín 
Mercedes S/A siglo XVIII latín 1765 Roma, 

Italia
Sumptibus 
Remondinianis

Libro 
católico

Tapa dura. 
13,5x8,5 cm. 
344pp. Estado 
general: muy 
bueno

Contiene los libros: 
Baruch, Ezequiel, 
Daniel, profetas 
menores y 
Macabeos II

Bordes de color

Bibliorum sacrorum. 
Vol. VI

1765 
S/A 
2 V. 
VI

Libro Fortín 
Mercedes S/A siglo XVIII latín 1765 Roma, 

Italia
Sumptibus 
Remondinianis

Libro 
católico

Tapa dura. 
13,5x8,5 cm. 
516pp. Estado 
general:  bueno

Contiene. Nuevo 
Testamento de 
Nuestro Señor 
Jesucristo

Ex Libris: Joseph Miller. Bordes de color

Bibliorum Sacrorum. 
Volumen IV

1765 
S/A 
3 
Vol. 
IV

Libro Fortín 
Mercedes S/A siglo XVIII latín 1765 Roma, 

Italia
Sumptibus 
Remondianianis Biblia

Tapa dura. 404 
pp. 13,5 cm x 6 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Contiene los libros: 
Proverbios, 
Eclesiastés, El 
Cantar de los 
Cantares, 
Sabiduría, 
Eclesiásticos, 
Isaías y Jeremías.

Bordes colorados.Algunas manchas de 
humedad.



Vite de' Santi. Tomo 
V y VI

1766 
S/A 1 Libro Fortín 

Mercedes s/a siglo XVIII italiano 1766 Turín, 
Italia

Giaccomo, 
Giuseppe 
Avondo

Libro 
católico

Tapa dura. 576 
pp. 16,5 cm x 10 
cm. Estado 
general: regular

Vidas de santos 
para cada día del 
año. Meses mayo y 
junio

Sello de Viedma. Manchado por hongos 
(fueron quitados pero quedaron las 
marcas). Manchas de humedad. 

Publii Terentii 
comediae expurgatae

1768 
J1 Libro Fortín 

Mercedes

Juvenciu
s, 
Josephus 
 (notas e 
interpreta
ción)

siglo XVIII latín 1768 Venecia, 
Italia

Herederos de 
Nicolai Pezzana Literatura

Tapa rústica. 
500 pp. 16 cm x 
8,5 cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Incluye las 
comedias: Andria, 
Adelphi, Phormio, 
Heautontimorumen
os, Hecyra y 
Eunuchus.

Manchas de humedad. Bordes 
coloreados. Inscripción manuscrita en la 
primera página.

Guida degli uomini 
alla loro eterna 
salute. Parte II.

1770 
P1-
P.2

Libro Viedma

Personio, 
 Roberto 
(Trad. 
Morelli, 
Giuseppe
)

siglo XVIII italiano 1770 Turín, 
Italia

Giuseppe 
Davico

Libro 
católico

Tapa dura. 388 
pp. 20,5 cm x 13 
cm. Estado 
general: bueno.

Anotaciones manuscritas. Manchas 
oscuras en las pp. 93-94, 125-126, 241-
242, 269-271, 317-318, 335-336 y 382-
388.

Chronologische 
Geschichte 
Böhmens unter den 
ersten christlichen 
herzogen

1771 
P1 Libro S/F

Pubitsch
ka, 
Francisci

siglo XVIII alemán 1771 Lipsia, 
Alemania

F.A. 
Höchenberg 
und compagnie

Libro 
católico

Tapa dura. 441 
pp. 24 cm x 20 
cm. Estado 
general: bueno.

Historia 
cronológica de 
bohemia entre los 
primeros duques 
cristianos.

Inscripción en lápiz: "Otto Becker 
Carmen de Patagones". Ilustraciones. 
Entre las páginas hay hojas de árboles 
y una flor. Manchas de humedad; dos 
manchas circulares en el margen 
interior desde la página 138 a la 171.

Discorsi sacri morali 
o sia sermoni 
compendiati per 
tutte le domeniche 
dell' anno

1772 
DL1 Libro s/f

Alfonso 
María de 
Ligorio

siglo XVIII italiano 1772 Venecia, 
Italia

Stamperia di 
Bassano

Libro 
católico

Tapa dura. 300 
pp. 24,7 cm x 18 
cm. Estado 
general: regular

Sermones.
Lomo desarmado. Manchas de 
humedad. Manchas más oscuras: pp. 
141-142, 161-163 y 275.



Espectaculo de la 
naturaleza. Parte 
quinta, Tomo nueve.

1772 Libro Fortín 
Mercedes

Pluche, 
M. siglo XVIII españo

l 1772 Madrid, 
España

Imprenta de 
Pedro Marín

Libro 
católico

Tapa dura. 354 
pp. 20,5 cm x 14 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

"Espectaculo de la 
naturaleza, o 
conversaciones a 
cerca de las 
particularidades de 
la historia natural 
que han parecido 
mas a proposito 
para ezcitar una 
curiosidad util, y 
formarles la razon 
a los jovenes 
lectores. Que 
contiene lo que 
mira el hombre, 
considerado en sí 
mismo". Traducido 
del francés. 
Contiene 
ilustraciones y 
tablas con gráficos.

Bordes colorados. Algunas manchas de 
humedad. Contiene en su interior dos 
boletos de ¿tren? Inscripción 
manuscrita en la portada: "Ramon 
Roldan".

Le prédicateur 
instruisant. Les 
fideles. Tome 
cinquieme

1772 
S/A1 
T.5

Libro S/F S/A siglo XVIII francés 1772 Lyon, 
Francia

B.M. Mauteville 
Libraire

Libro 
católico

Tapa dura. 
375pp. 
17x10cm. 
Estado general: 
malo

"Sur le devoires de 
la morale, sure les 
mysteres de la 
religion, sur les 
vertus des saintes". 
Mysteres. Tome 
second.

Muy afectado por el escarabajo del 
mueble

Atlas portatif pour 
servir a l'intelligence 
de l'histoire 
philosophique et 
politique des 
establissemens et 
du commerce des 
europe'ens dans les 
deux indes

1773 
S/A1 Libro S/F S/A siglo XVIII francés 1773

Amsterda
m, 
Holanda

Van Harrevelt y 
D.J. Changuion Geografía

Tapa dura. 27 
cm x 22 cm. 
Estado general: 
regular.

Cuarenta mapas.

Tapas rotas. Hojas agujereadas. Mapas 
coloreados en buen estado. Inscripción 
manuscrita en azul al inicio: Rafael C. 
Llíaz. Al lado, inscripción manuscrita 
ilegible, en negro, distinta letra.



Manogito de flores 
cuya fragancia 
descifra los 
mysterios de la misa 
y oficio divino, da 
esfuerzo a los 
moribundos: enseña 
a seguir a Christo; y 
ofrece seguras 
armas para hacer 
guerra al demonio, 
ahuyentar las 
tempestades, y todo 
animal nocivo, con 
otras curiosidades, 
que se hallarán por 
la Tabla, que va al 
fin.

1776 
N1 Libro Nieto, 

Juan siglo XVIII españo
l 1776 Madrid, 

España
Imprenta de 
Pedro Marín

Libro 
católico

Tapa dura. 576 
pp. 15 cm x 7 
cm. Estado 
general: bueno.

Del oficio divino, de 
la misa , de la 
doctrina, el 
ofertorio, políticas d 
la Iglesia. 
Instrucciones varias

Tapa gastada. Anotaciones manuscritas 
al final (en las tapas) ¿oración? Pp. 237-
238 cortada. Manchas de humedad.

El Philoteo. Tomo 2
1776 
R1 
T2

Libro S/F

Rodrigue
z, 
Antonio 
Joseph

siglo XVIII españo
l 1776 Madrid, 

España
Imprenta Real 
de la Gazeta

Libro 
católico

Tapa dura. 506 
pp. 21 cm x 14,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Conversaciones 
sobre teología y 
sobre las Sagradas 
Escrituras.

Bordes colorados. Manchas como de 
quemado al inicio, y de humedad al final.



Sobrino aumentado, 
o Nuevo Diccionario 
de las lenguas 
española, francesa y 
latina. Tomo 
segundo F-Z

1776 
C1T2 Libro S/F

Cormon, 
Francisc
o

siglo XVIII

españo
l-
francés
-latín

1776 Amberes, 
Bélgica

Hermanos de 
Tournes Diccionario

Tapa dura. 698 
pp. 26,5 cm x 21 
cm. Estado 
general: bueno.

"Compuesto de los 
mejores 
Diccionario, que 
hasta ahora han 
salido a luz: 
dividido en tres 
tomos: los dos 
primeros contienen 
el Español 
explicado por el 
Francés y el Latín, 
y el tercero el 
Francés explicado 
por el Español y el 
Latín, con un 
diccionario 
abreviado de 
geografía, donde 
se hallan los 
nombres de los 
Reinos, de las 
Ciudades, de los 
Mares y Ríos del 
Mundo".

Tapas muy estropeadas, algunas hojas 
rotas. Manchas de humedad y algunos 
agujeros hechos por escarabajo de 
mueble. Papel encontrado en su 
interior, de cuentas de deudas del año 
de 1866, "Señor Agustín Figueroa a 
Pereira Amador". En la cara interior de 
la segunda página hay una inscripción 
manuscrita: "Recuerdo de  ---- padre 
Agustín Figueroa --- Francisco 
Figueroa".

Soliloquios y manual 
del Gran Padre San 
Agustín. Tomo II

1777 
SA1 Libro Fortín 

Mercedes
San 
Agustín siglo XVIII españo

l 1777 Madrid, 
España Oficina de Pedro Libro 

católico

Tapa dura. 
15,5x10,5cm. 
290pp. Estado 
general: muy 
bueno

Soliloquios y 
manual de San 
Agustín

Traducido por Eugenio de Zeballos

Meditaciones, 
soliloquios, y manual 
del gran Padre San 
Agustin. 
Nuevamente 
traducidas del latín. 
Tomo 1

1777 
DZ1 
T.1

Libro Fortín 
Mercedes

De 
Zeballos. 
 Eugenio

siglo XVIII españo
l 1777 Madrid, 

España
Oficina de 
Pedro Marin

Libro 
católico

Tapa dura. 
218pp. 15,5x 
11cm. Estado 
general: muy 
bueno

Meditaciones

El pecador sin 
escusa o los 
pretextos con que 
suspende su 
conversión. Tomo 
quinto

1778 
DP1 
T5

Libro Fortín 
Mercedes

de la 
Portilla, 
Antonio 
Gonzalez

siglo XVIII españo
l 1778 Madrid, 

España
Imprenta de 
Pedro Marín

Libro 
católico

Tapa rústica. 
504 pp. 15,5 cm 
x 11 cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Sermones para la 
Cuaresma.

Sello "Colegio de San Miguel, Obra de 
Don Bosco, General Roca". Tarjeta en 
su interior: Francisco Vilardebó. 
Inscripciones manuscritas al inicio en 
lápiz en italiano.



El pecador sin 
escusa o los 
pretextos con que 
suspende su 
conversión. Tomo 
tercero

1778 
DP1 
T3

Libro Fortín 
Mercedes

de la 
Portilla, 
Antonio 
Gonzalez

siglo XVIII españo
l 1778 Madrid, 

España
Imprenta de 
Pedro Marín

Libro 
católico

Tapa rústica. 
485 pp. 15,5 cm 
x 10 cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Sermones para la 
Cuaresma.

Sello "Colegio de San Miguel, Obra de 
Don Bosco, General Roca". Tarjeta en 
su interior manuscrita. Cuentas hechas 
en lápiz en las tapas interiores.

El pecador sin 
escusa o los 
pretextos con que 
suspende su 
conversión. Tomo 
primero

1778 
DP1 
T1

Libro Fortín 
Mercedes

de la 
Portilla, 
Antonio 
Gonzalez

siglo XVIII españo
l 1778 Madrid, 

España
Imprenta de 
Pedro Marín

Libro 
católico

Tapa rústica. 
468 pp. 15,5 cm 
x 10 cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Sermones para la 
Cuaresma.

Sello "Colegio de San Miguel, Obra de 
Don Bosco, General Roca". 

La religiosa in tre 
stati di novizia, di 
professa, e di 
conversa

1782 
B1 Libro Fortín 

Mercedes

Bassanin
, 
Francesc
o

siglo XVIII italiano 1782 Bassano, 
Italia.

Remondini di 
Venezia

Libro 
católico

Tapa rústica. 
444 pp. 18x10 
cm. Estado 
general: bueno

Meditaciones en 
torno a la vida 
religiosa para los 
distintos momentos 
del día

Lomo salido. Hojas sueltas. Manchas 
de humedad



Prompta bibliotheca 
canonica, juridica, 
moralis, theologica 
nec non ascetica, 
polemica, rubricista, 
historica. Tomus 
primus et secundus

1782 
F1 
T.1 y 
2

Libro Fortín 
Mercedes

Ferraris, 
F. Lucii siglo XVIII latin  1782 Venecia, 

Italia Gasparem Storti Libro 
católico

Tapa dura. 546 
pp. 
36,5cmx23,5cm. 
Estado general: 
bueno

Tomo 1:  
(A=BL)"De 
principalioribus et 
fere Omnibus, que 
in dies ocurrune, 
nec penes omnes 
facile, ac ac 
prompte reperiri 
possunt, ex 
Utroque jure, 
pontificiis 
constitutionibus, 
conciliis, sagrarum 
ac probatissimis et 
selectissimis 
auctoribus" Tomo 
2: (BL=C) "De 
principalioribus et 
fere Omnibus, que 
in dies ocurrune, 
nec penes omnes 
facile, ac ac 
prompte reperiri 
possunt, ex 
Utroque jure, 
pontificiis 
constitutionibus, 
conciliis, sacrarum 
congretationum 
decretis, sacrae 
romanae rotae 
decisionibus ac 

Manchas de humedad. Anotaciones en 
tinta en primera página. Sello "Colegio 
San José de Patagones"

La Storia dell'Antico 
e Nuovo Testamento 
e degli Ebrei. Tomo 
secondo

1783 
C1T2 Libro S/F Calmet, 

Agostino siglo XVIII italiano 1783 Venecia, 
Italia

Herederos de 
Niccolo Pezzana

Libro 
católico

Tapa dura. 420 
pp. 26,5 cm x 
19,5 cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Historia del Antiguo 
y Nuevo 
Testamento. 
Traducción del 
francés de 
Selvaggio 
Canturani.

Algunas hojas salidas. Manchas de 
humedad y de quemadura. 



De la imitación de 
Christo y 
menosprecio del 
mundo

1783 
K1 Libro Fortín 

Mercedes
Kempis, 
Tomas siglo XVIII españo

l 1783 Madrid, 
España Pantaleon Aznar Libro 

católico

Tapa dura. 
13,5x7,5 cm. 
563pp. Estado 
general: bueno

"Van añadidos los 
Avisos y 
Dictámenes de 
Espíritu, y 
Perfección, 
sacados de las 
obras del mismo 
Padre Juan 
Eusebio"

Traducido por el Padre Juan Eusebio 
Nieremberg. Lomo desarmado. 
Anotación: "Cs. Del uso de Sor Ma. 
Gertrudis Yndiona Capuchina". 
Contiene ilustraciones

Theologia Moralis. 
Tomo segundo

1785 
DL1 
T2

Libro Fortín 
Mercedes

De 
Ligorio, 
Alfonso

siglo XVIII latín 1785 Venecia, 
Italia Apud Remondini Libro 

católico

Tapa dura. 512 
pp. 25,5 cm x 
19,5 cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Teología moral.

Contiene sello: "Obra de Don Bosco, 
Colegio San Pedro Fortín Mercedes, 
estación Pedro Luro". Contiene 
inscripción manuscrita en la portada, 
que fue cubierta con un papel. Bordes 
de color. Algunas manchas de 
humedad.

Le veglie di S. 
Agostino. Parte 
prima e seconda

1786 
G1 P 
1y2

Libro Fortín 
Mercedes

Giulio, 
Gioanni 
Domenic
o

siglo XVIII italiano 1786 Vercelli, 
Italia

Presso 
Giuseppe 
Panialis

Libro 
católico

Tapa rústica. 
412 pp. 16 cm x 
10 cm. Estado 
general: regular.

Cartas sobre 
distintos temas 
católicos.

Faltan las primeras páginas. Manchas 
de humedad. Anotación manuscrita en 
la tapa interna posterior.

Prompta Bibliotheca 
canonica, juridica, 
moralis, theologica 
nec non ascetica, 
polemica, 
rubriscistica, 
historica. Tomo 
primero

1788 
F1 T1 Libro Fortín 

Mercedes
Ferraris, 
Lucius siglo XVIII latín 1788 Napoles, 

Italia
Expensis Aloysii 
Migliaccio

Libro 
católico

Tapa dura. 539 
pp. 24,5 cm x 
18,5 cm. Estado 
general: bueno.

Constituciones 
pontificias, 
concilios, decretos 
de las 
congregaciones, 
etc.

Sellos: "Escuela Normal Don Bosco, 
Pedro Luro" y "Obsequio del Sr. José 
Villanova Sanz a F. M.". Manchas de 
humedad. Tapa estropeada. Agujeros 
del escarabajo de mueble.

Storia naturale, 
generale e 
particolare. Tomo 
XIV

1788 
DB1 
T14

Libro Fortín 
Mercedes

Di 
Buffon 
(Conte)

siglo XVIII italiano 1788 Venecia, 
Italia

Stampe di 
Antonio Zatta Ciencias

Tapa dura. 276 
pp. 17 cm x 10 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

"Tomo XIV. Degli 
animali 
quadrupedi".

Sello "Casa de San Francisco Javier, 
Patagones". Contiene ilustraciones 
pintadas con lápicz de colores. Bordes 
coloreados. Manchas de humedad. 

Storia naturale, 
generale e 
particolare. Tomo XI

1788 
DB1 
T11

Libro Fortín 
Mercedes

Di 
Buffon 
(Conte)

siglo XVIII italiano 1788 Venecia, 
Italia

Stampe di 
Antonio Zatta Ciencias

Tapa dura. 336 
pp. 17 cm x 10 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

"Tomo XI Degli 
animali 
quadrupedi".

Sello "Casa de San Francisco Javier, 
Patagones". Contiene algunas 
ilustraciones pintadas con lápiz de 
colores. Bordes coloreados. Manchas 
de humedad. 



Parte prima dell 
anno ecclesiastico i 
misteri

1789 
B1 Libro Viedma Padre 

Boriglioni siglo XVIII italiano 1789 Vercelli, 
Italia

Dalla Stamperia 
patria

Libro 
católico

Sin tapas. 221 
pp. 15,5 cm x 11 
cm. Estado 
general: regular

Año eclesiástico. Sin tapas. Perteneció a María Cattarina 
De Ferrari. Manchas de humedad.

Discorsi ridotti in 
pratica per tutte le 
domeniche e 
principali feste 
dell'anno. Tomo terzo

1789 
B2 
T3

Libro Viedma Billot siglo XVIII

italiano 
 
(traduci
do del 
francés
)

1789 Niza, 
Francia

Societá 
Tipografica

Libro 
católico

Tapa dura. 414 
pp. 16,5 cm x 11 
cm. Estado 
general: bueno.

Discursos 
(sermones).

Algunas hojas salidas. Hojas arregladas 
(pp. 199, 201 y 385)

Espíritu de los 
mejores diarios 
literarios que se 
publican en Europa

1789 
S/A 1

Hemero
teca S/F S/A siglo XVIII españo

l 1789 Madrid. 
España

Librería de D. 
Manuel Munita 
Cal de las 
Carretas

Temas 
varios

Tapa dura. 308 
pp. 21 cm x 15 
cm. Estado 
general: regular.

Revista "dedicada 
a los literatos y 
curiosos de 
España". Temas 
varios: comercio, 
arte, Iglesia, 
ciencias, historia. 
Publicaciones de 
julio a septiembre 
de 1787.

Inscripción manuscrita: D. Saturnino 
Seguinola. Estropeado por el 
escarabajo de los muebles. 

Prompta Bibliotheca 
canonica, juridica, 
moralis, theologica 
nec non ascetica, 
polemica, 
rubriscistica, 
historica. Tomo 
segundo

1789 
F1 T2 Libro Fortín 

Mercedes
Ferraris, 
Lucius siglo XVIII latín 1789 Napoles, 

Italia
Expensis Aloysii 
Migliaccio

Libro 
católico

Tapa dura. 608 
pp. 24,5 cm x 
18,5 cm. Estado 
general: bueno.

Constituciones 
pontificias, 
concilios, decretos 
de las 
congregaciones, 
etc.

Sellos: "Escuela Normal Don Bosco, 
Pedro Luro" y "Obsequio del Sr. José 
Villanova Sanz a F. M.". Manchas de 
humedad. Lomo roto. Estropeado por el 
escarabajo de mueble, poco, en las 
primeras y últimas páginas.

Prompta Bibliotheca 
canonica, juridica, 
moralis, theologica 
nec non ascetica, 
polemica, 
rubriscistica, 
historica. Tomo 
tercero

1789 
F1 T3 Libro Fortín 

Mercedes
Ferraris, 
Lucius siglo XVIII latín 1789 Napoles, 

Italia
Expensis Aloysii 
Migliaccio

Libro 
católico

Tapa dura. 554 
pp. 24,5 cm x 
18,5 cm. Estado 
general: bueno.

Constituciones 
pontificias, 
concilios, decretos 
de las 
congregaciones, 
etc.

Sellos: "Escuela Normal Don Bosco, 
Pedro Luro" y "Obsequio del Sr. José 
Villanova Sanz a F. M.". Manchas de 
humedad. Lomo roto.



Prompta Bibliotheca 
canonica, juridica, 
moralis, theologica 
nec non ascetica, 
polemica, 
rubriscistica, 
historica. Tomo 
cuarto

1789 
F1 T4 Libro Fortín 

Mercedes
Ferraris, 
Lucius siglo XVIII latín 1789 Napoles, 

Italia
Expensis Aloysii 
Migliaccio

Libro 
católico

Tapa dura. 500 
pp. 24,5 cm x 
18,5 cm. Estado 
general: bueno.

Constituciones 
pontificias, 
concilios, decretos 
de las 
congregaciones, 
etc.

Sellos: "Escuela Normal Don Bosco, 
Pedro Luro" y "Obsequio del Sr. José 
Villanova Sanz a F. M.". Manchas de 
humedad. Lomo roto. 

Prompta Bibliotheca 
canonica, juridica, 
moralis, theologica 
nec non ascetica, 
polemica, 
rubriscistica, 
historica. Tomo 
quinto

1789 
F1 T5 Libro Fortín 

Mercedes
Ferraris, 
Lucius siglo XVIII latín 1789 Napoles, 

Italia
Expensis Aloysii 
Migliaccio

Libro 
católico

Tapa dura. 532 
pp. 24,5 cm x 
18,5 cm. Estado 
general: bueno.

Constituciones 
pontificias, 
concilios, decretos 
de las 
congregaciones, 
etc.

Sellos: "Escuela Normal Don Bosco, 
Pedro Luro" y "Obsequio del Sr. José 
Villanova Sanz a F. M.". Manchas de 
humedad. Lomo roto. Estropeado por el 
escarabajo de mueble.

Storia naturale, 
generale e 
particolare. Tomo 
XXXI

1789 
DB1 
T31

Libro Fortín 
Mercedes

Di 
Buffon 
(Conte)

siglo XVIII italiano 1789 Venecia, 
Italia

Stampe di 
Antonio Zatta Ciencias

Tapa dura. 312 
pp. 17 cm x 10 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

"Tomo XXI. Degli 
animali 
quadrupedi".

Sello "Casa de San Francisco Javier, 
Patagones". Contiene ilustraciones 
pintadas con lápicz de colores. Bordes 
coloreados. Manchas de humedad. 

Espíritu de los 
mejores diarios 
literarios que se 
publican en Europa

1790 
E1

Hemero
teca S/F

Espinosa
, Antonio 
(ed.)

siglo XVIII españo
l 1790 Madrid. 

España

Librería Llera 
Plazuela del 
Angel

Temas 
varios

Tapa dura. 414 
pp. 21,5 cm x 
14,5 cm. Estado 
general: regular.

Revista "dedicada 
a los literatos y 
curiosos de 
España". Temas 
varios: comercio, 
arte, Iglesia, 
ciencias, historia. 
Publicaciones de 
enero a abril de 
1790.

Estropeado por el escarabajo de los 
muebles. Hojas salidas. Contiene 
papeles pequeños escritos en su 
interior.

Storia naturale, 
generale e 
particolare. Tomo XI

1790 
DB1 
T11

Libro Fortín 
Mercedes

Di 
Buffon 
(Conte)

siglo XVIII italiano 1790 Venecia, 
Italia

Stampe di 
Antonio Zatta Ciencias

Tapa dura. 468 
pp. 17 cm x 10 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

"Tomo XI Degli 
animali 
quadrupedi".

Sello "Casa de San Francisco Javier, 
Patagones". Contiene ilustraciones 
pintadas con lápicz de colores. Bordes 
coloreados. Manchas de humedad. 

Storia naturale, 
generale e 
particolare. Tomo V

1788 
DB1 
T5

Libro Fortín 
Mercedes

Di 
Buffon 
(Conte)

siglo XVIII italiano 1790 Venecia, 
Italia

Stampe di 
Antonio Zatta Ciencias

Tapa dura. 373 
pp. 17 cm x 10 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

"Tomo V degli 
uccelli".

Sello "Casa de San Francisco Javier, 
Patagones". Contiene ilustraciones 
pintadas con lápicz de colores. Bordes 
coloreados. Manchas de humedad. 



Dizionario portatile 
della Bibbia. Tomos 
3 y 4

1791 
D1 
T. 3 
y 4

Libro

S. Provincio 
patagónica 
Francisci 
Xavieri

Dell' 
Aquila, 
Porspero

siglo XVIII italiano 1791 Bassano, 
Italia.

Libro 
católico

Tapa dura. 17 
cm x 11 cm. 350 
pp. Estado 
general: bueno.

Diccionario de 
términos bíblicos.

Sello: Oratorio di S. Francesco di Sales 
Torino. Los datos del editor están 
borrados. Manchas oscuras en las 
páginas 216 y 217.

Dizionario portatile 
della Bibbia. Tomos 
1 y 2

1791 
D1 
T. 1 
y 2

Libro 

Provincia 
Patagónica 
San 
Francisco 

D. 
Prospero 
 Dell' 
Aquila

siglo XVIII italiano 1791 Bassano, 
Italia. Joseph Doblado

Libro 
(Diccionario
)

Tapa dura. 283 
pp. 17 x 10,5 
cm. Estado 
general: regular

Diccionario de 
términos bíblicos.

Manchas de tinta, humedad. Algunas 
páginas rotas e ilegibles. Anotaciones 
en manuscrita difíciles de leer.

Raccolta di 
panegirici sopra tutte 
le festivita di Nostro 
Signore. Di Maria 
Vergine, e de' Santi. 
Tomo ottavo.

1791 
An.1 
T8

Libro Viedma Anónimo siglo XVIII italiano 1791 Venecia, 
Italia

Presso 
Giuseppe Rossi

Libro 
católico

Tapa rústica.214 
pp. 25 cm x 19,5 
cm. Estado 
general: bueno.

Panegíricos. 
Traducidos del 
francés.

Tapas, lomo y hojas estropeadas. Tiene 
hojas pegadas. Contiene etiqueta de la 
biblioteca del Oratorio San Francesco 
de Sales, y el sello del mismo oratorio 
de Turín.

Raccolta di 
panegirici sopra tutte 
le festivita di Nostro 
Signore. Di Maria 
Vergine, e de' Santi. 
Tomo nono.

1791 
An.1 
T9

Libro Viedma Anónimo siglo XVIII italiano 1791 Venecia, 
Italia

Presso 
Giuseppe Rossi

Libro 
católico

Tapa rústica.196 
pp. 25 cm x 19,5 
cm. Estado 
general: bueno.

Panegíricos. 
Traducidos del 
francés.

Tapas, lomo y hojas estropeadas. 
Contiene etiqueta de la biblioteca del 
Oratorio San Francesco de Sales, y el 
sello del mismo oratorio de Turín.

Prompta Bibliotheca 
canonica, juridica, 
moralis, theologica 
nec non ascetica, 
polemica, 
rubriscistica, 
historica. Tomo 
octavo

1791 
F1 T8 Libro Fortín 

Mercedes
Ferraris, 
Lucius siglo XVIII latín 1791 Napoles, 

Italia
Expensis Aloysii 
Migliaccio

Libro 
católico

Tapa dura. 568 
pp. 24,5 cm x 
18,5 cm. Estado 
general: bueno.

Constituciones 
pontificias, 
concilios, decretos 
de las 
congregaciones, 
etc.

Sellos: "Escuela Normal Don Bosco, 
Pedro Luro" y "Obsequio del Sr. José 
Villanova Sanz a F. M.". Manchas de 
humedad. Lomo roto. Agujeros del 
escarabajo de mueble.

Prompta Bibliotheca 
canonica, juridica, 
moralis, theologica 
nec non ascetica, 
polemica, 
rubriscistica, 
historica. Tomo 
noveno

1791 
F1 T9 Libro Fortín 

Mercedes
Ferraris, 
Lucius siglo XVIII latín 1791 Napoles, 

Italia
Expensis Aloysii 
Migliaccio

Libro 
católico

Tapa dura. 604 
pp. 24,5 cm x 
18,5 cm. Estado 
general: bueno.

Constituciones 
pontificias, 
concilios, decretos 
de las 
congregaciones, 
etc.

Sellos: "Escuela Normal Don Bosco, 
Pedro Luro" y "Obsequio del Sr. José 
Villanova Sanz a F. M.". Manchas de 
humedad. Lomo roto. Agujeros del 
escarabajo de mueble en las primeras y 
últimas páginas.



Prompta Bibliotheca 
canonica, juridica, 
moralis, theologica 
nec non ascetica, 
polemica, 
rubriscistica, 
historica. Tomo 
décimo

1791 
F1 
T10

Libro Fortín 
Mercedes

Ferraris, 
Lucius siglo XVIII latín 1791 Napoles, 

Italia
Expensis Aloysii 
Migliaccio

Libro 
católico

Tapa dura. 544 
pp. 24,5 cm x 
18,5 cm. Estado 
general: bueno.

Constituciones 
pontificias, 
concilios, decretos 
de las 
congregaciones, 
etc.

Sellos: "Escuela Normal Don Bosco, 
Pedro Luro" y "Obsequio del Sr. José 
Villanova Sanz a F. M.". Manchas de 
humedad.

Año Christiano o 
ejercicios devotos 
para todos los 
domingos, días de 
Quaresma y fiestas 
movibles del año. 
Tomo IV

1791 
C1 
T4

Libro Fortín 
Mercedes

Croiset,   
 Jean siglo XVIII españo

l 1791 Madrid, 
España

Oficina de Don 
Benito Cano

Libro 
católico

Tapa dura. 366 
pp. 21 cm x 15 
cm. Estado 
general: muy 
bueno

Tomo escrito por 
Caparrós, Juan 
Julián. Traducción 
del francés al 
castellano por el 
Dr. Don Joaquín 
Castellot. 
"Contiene la 
historia o 
explicación de 
quanto hay más 
particular e 
instructivo en tales 
días; algunas 
reflexiones sobre la 
epístola, una 
meditacion 
después del 
evangelio de la 
misa, con algunos 
exercicios 
prácticos, o 
prpósitos adaptable 
sa todo género de 
personas"

Sello: "Obra de Don Bosco. Colegio 
San Pedro. Fortín Mercedes. Estación 
Pedro Luro". Bordes colorados. 
Primeras páginas salidas. Inscripción: 
José Nevares, 1844



Año Christiano o 
ejercicios devotos 
para todos los 
domingos, días de 
Quaresma y fiestas 
movibles del año. 
Tomo III

1791 
C1 
T3

Libro Fortín 
Mercedes

Croiset,   
 Jean siglo XVIII españo

l 1791 Madrid, 
España

Oficina de Don 
Benito Cano

Libro 
católico

Tapa dura. 349 
pp. 21 cm x 15 
cm. Estado 
general: muy 
bueno

Tomo escrito por 
Caparrós, Juan 
Julián.Traducción 
del francés al 
castellano por el 
Dr. Don Joaquín 
Castellot. 
"Contiene la 
historia o 
explicación de 
quanto hay más 
particular e 
instructivo en tales 
días; algunas 
reflexiones sobre la 
epístola, una 
meditacion 
después del 
evangelio de la 
misa, con algunos 
exercicios 
prácticos, o 
prpósitos adaptable 
sa todo género de 
personas"

Sello: "Obra de Don Bosco. Colegio 
San Pedro. Fortín Mercedes. Estación 
Pedro Luro". Bordes colorados. 
Contiene el sobre de una carta: "Rte. H. 
Vecchi. Destinatario: Carlos M. Pérez. 
Colegio Don Bosco. 1952. Este 
contiene anotaciones en manuscrita"

Año Christiano o 
ejercicios devotos 
para todos los 
domingos, días de 
Quaresma y fiestas 
movibles del año. 
Tomo VI

1791 
C1 
T6

Libro Fortín 
Mercedes

Croiset,   
 Jean siglo XVIII españo

l 1791 Madrid, 
España

Oficina de Don 
Benito Cano

Libro 
católico

Tapa dura. 412 
pp. 21 cm x 15 
cm. Estado 
general: muy 
bueno

Traducción del 
francés al 
castellano por el 
Dr. Don Joaquín 
Castellot. 
"Contiene la vida 
de N. S. Jesu-
Christo sacada de 
los quatro 
evangelistas, y la 
de la Santísima 
Virgen María 
Madre de Dios con 
algunas notas 
históricas y 
reflexiones morales"

Sello: "Obra de Don Bosco. Colegio 
San Pedro. Fortín Mercedes. Estación 
Pedro Luro" y "Biblioteca Fortín 
Mercedes" Bordes colorados. Contiene 
una estampita de Devoción a Ntra. 
Señora del Perpetuo Socorro



Año Christiano o 
ejercicios devotos 
para todos los 
domingos, días de 
Quaresma y fiestas 
movibles del año. 
Tomo V

1791 
C1 
T5

Libro Fortín 
Mercedes

Croiset,   
 Jean siglo XVIII españo

l 1791 Madrid, 
España

Oficina de Don 
Benito Cano

Libro 
católico

Tapa dura. 431 
pp. 21 cm x 15 
cm. Estado 
general: muy 
bueno

Tomo escrito por 
Caparrós, Juan 
Julián.Traducción 
del francés al 
castellano por el 
Dr. Don Joaquín 
Castellot. 
"Contiene la 
historia o 
explicación de 
quanto hay más 
particular e 
instructivo en tales 
días; algunas 
reflexiones sobre la 
epístola, una 
meditacion 
después del 
evangelio de la 
misa, con algunos 
exercicios 
prácticos, o 
prpósitos adaptable 
sa todo género de 
personas"

Sello: "Obra de Don Bosco. Colegio 
San Pedro. Fortín Mercedes. Estación 
Pedro Luro". Bordes colorados. Agujero 
del escarabajo de mueble a partir de la 
página 185 cerce del margen interior 
inferior.



Año Christiano o 
ejercicios devotos 
para todos los 
domingos, días de 
Quaresma y fiestas 
movibles del año. 
Febrero

1791 
C1 F Libro Fortín 

Mercedes
Croiset,   
 Jean siglo XVIII españo

l 1791 Madrid, 
España

Oficina de Don 
Benito Cano

Libro 
católico

Tapa dura. 446 
pp. 21 cm x 15 
cm. Estado 
general: bueno

Tomo escrito en 
francés por Juan 
Chroiset.Traducción 
 del francés al 
castellano por el 
padre Joseph 
Francisco de Isla. 
"Contiene la 
Epístola del 
Mysterio, o la vida 
del Santo 
correspondiente a 
cada dia; algunas 
reflexiones sobre la 
Epístola; una 
meditacion 
despues del 
Evangelio de la 
Misa; y algunos 
exercicios prácticos 
adaptables a todo 
género de 
personas". "

Inscripción manuscrita al inicio: "C. de 
Nevares 1812". Sello: "Obra de Don 
Bosco. Colegio San Pedro. Fortín 
Mercedes. Estación Pedro Luro". 
Bordes colorados. Hojas salidas.



Año Christiano o 
ejercicios devotos 
para todos los 
domingos, días de 
Quaresma y fiestas 
movibles del año. 
Enero

1791 
C1 E Libro Fortín 

Mercedes
Croiset,   
 Jean siglo XVIII españo

l 1791 Madrid, 
España

Oficina de Don 
Benito Cano

Libro 
católico

Tapa dura. 519 
pp. 21 cm x 15 
cm. Estado 
general: bueno

Tomo escrito en 
francés por Juan 
Chroiset.Traducción 
 del francés al 
castellano por el 
padre Joseph 
Francisco de Isla. 
"Contiene la 
Epístola del 
Mysterio, o la vida 
del Santo 
correspondiente a 
cada dia; algunas 
reflexiones sobre la 
Epístola; una 
meditacion 
despues del 
Evangelio de la 
Misa; y algunos 
exercicios prácticos 
adaptables a todo 
género de 
personas". "

Inscripción manuscrita al inicio: "C. de 
Nevares 1812". Sello: "Obra de Don 
Bosco. Colegio San Pedro. Fortín 
Mercedes. Estación Pedro Luro". 
Bordes colorados. Hojas salidas. 
Contiene en su interior una tardejta 
fechada en 1950 con apuntes 
manuscritos, y una estampita de Santa 
Agape.

Año christiano o 
exercicios devotos 
para todos los dias 
del año. Diciembre

1791 
C1 D Libro Fortín 

Mercedes
Croisset, 
P.J siglo XVIII españo

l 1791 Madrid, 
España

Oficina de 
Benito Cano

Libro 
católico

Tapa dura. 
534pp. 21x 
14,5cm. Estado 
general: muy 
bueno

"Contiene la 
explicación del 
misterio y la vida 
del santo de cada 
día, algunas 
reflexiones sobre la 
epístola, y una 
meditación sobre el 
Evangelio de la 
Misa, con algunos 
ejercicios prácticos 
de devoción a 
propósito para toda 
clase de personas." 
Diciembre

Sello Obra de Don Bosco Pedro Luro



Año christiano o 
exercicios devotos 
para todos los dias 
del año. Mayo

1791 
C1 M Libro Fortín 

Mercedes

Croisset, 
P.J. 
Joseph 
Francisc
o de Isla 
(trad.)

siglo XVIII españo
l 1791 Madrid, 

España
Oficina de 
Benito Cano

Libro 
católico

Tapa dura. 603 
pp. 21 cm. x 
14,5cm. Estado 
general: bueno

"Contiene la 
explicación del 
misterio y la vida 
del santo de cada 
día, algunas 
reflexiones sobre la 
epístola, y una 
meditación sobre el 
Evangelio de la 
Misa, con algunos 
ejercicios prácticos 
de devoción a 
propósito para toda 
clase de personas." 
Mayo

Sello Obra de Don Bosco Pedro Luro y 
de "Biblioteca Fortin Mercedes".

Año christiano o 
exercicios devotos 
para todos los dias 
del año. Noviembre

1791 
C1 N Libro Fortín 

Mercedes

Croisset, 
P.J. 
Joseph 
Francisc
o de Isla 
(trad.)

siglo XVIII españo
l 1791 Madrid, 

España
Oficina de 
Benito Cano

Libro 
católico

Tapa dura. 460 
pp. 21 cm. x 
14,5cm. Estado 
general: bueno

"Contiene la 
explicación del 
misterio y la vida 
del santo de cada 
día, algunas 
reflexiones sobre la 
epístola, y una 
meditación sobre el 
Evangelio de la 
Misa, con algunos 
ejercicios prácticos 
de devoción a 
propósito para toda 
clase de personas." 
Noviembre

Sello Obra de Don Bosco Pedro Luro. 
Manchas de humedad. Anotaciones 
manuscritas: Jose ----.



Año christiano. O 
exercicios devotos 
para todos los dias 
del año. Tomo VI

1791 
C1 
T.6

Libro Fortín 
Mercedes

Chroiset, 
 Juan siglo XVIII españo

l 1791 Madrid, 
España

Oficina de Don 
Benito Cano

Libro 
católico

Tapa dura. 
512pp. 21x 
15cm. Estado 
general: muy 
bueno

"Contiene la 
Epístola del 
Mysteriio, ó vida 
del Santo 
correspondiente á 
cada dia; algunas 
reflexiones sobre la 
Epístola; una 
Meditacion 
despues del 
Evangelio de la 
Misa; y algunos 
exercicios prácticos 
adaptables á todo 
género de 
personas" Junio.

Sello "Colegio San Pedro", de Pedro 
Luro. Tapas y lomo deteriorados. 
Manchas de humedad

Año christiano. O 
exercicios devotos 
para todos los dias 
del año. Tomo X

1791 
C1 
T.10

Libro Fortín 
Mercedes

Chroiset, 
 Juan siglo XVIII españo

l 1791 Madrid, 
España

Oficina de Don 
Benito Cano

Libro 
católico

Tapa dura. 562 
pp. 21x 15cm. 
Estado general:  
bueno

"Contiene la 
Epístola del 
Mysteriio, ó vida 
del Santo 
correspondiente á 
cada dia; algunas 
reflexiones sobre la 
Epístola; una 
Meditacion 
despues del 
Evangelio de la 
Misa; y algunos 
exercicios prácticos 
adaptables á todo 
género de 
personas" Octubre

Sello "Colegio San Pedro", de Pedro 
Luro. Tapas y lomo deteriorados. 
Manchas de humedad. En tapa interna 
dice "Pertenece a Don José María de 
… …. 1812" Algunas anotaciones con 
lápiz



Año christiano. O 
exercicios devotos 
para todos los dias 
del año. Tomo VIII

1791 
C1 
T.8

Libro Fortín 
Mercedes

Chroiset, 
 Juan siglo XVIII españo

l 1791 Madrid, 
España

Oficina de Don 
Benito Cano

Libro 
católico

Tapa dura. 574 
pp. 21x 15cm. 
Estado general:  
bueno

"Contiene la 
Epístola del 
Mysteriio, ó vida 
del Santo 
correspondiente á 
cada dia; algunas 
reflexiones sobre la 
Epístola; una 
Meditacion 
despues del 
Evangelio de la 
Misa; y algunos 
exercicios prácticos 
adaptables á todo 
género de 
personas" Agosto 

Sello "Colegio San Pedro", de Pedro 
Luro. Tapas y lomo deteriorados. 
Manchas de humedad. En tapa interna 
trasera dice "Vicente … septiembre 
1859" Algunas anotaciones y rayas con 
lápiz. Contiene una oración a San 
Vicente 

Año christiano. O 
exercicios devotos 
para todos los dias 
del año. Tomo II

1791 
C1 
T.2

Libro Fortín 
Mercedes

Castellot, 
 Joaquin siglo XVIII españo

l 1791 Madrid, 
España

Oficina de Don 
Benito Cano

Libro 
católico

Tapa dura. 355 
pp. 21x 15cm. 
Estado general:  
bueno

"Contiene la 
Epístola del 
Mysteriio, ó vida 
del Santo 
correspondiente á 
cada dia; algunas 
reflexiones sobre la 
Epístola; una 
Meditacion 
despues del 
Evangelio de la 
Misa; y algunos 
exercicios prácticos 
adaptables á todo 
género de 
personas" Desde el 
segundo domingo 
de Quaresma 
hasta el Domingo 
de Pasión 

Sello "Colegio San Pedro", de Pedro 
Luro. Tapas y lomo deteriorados. 
Manchas de humedad. Afectado por el 
escarabajo de los muebles.



Año christiano. O 
exercicios devotos 
para todos los dias 
del año. Tomo IX

1791 
C1 
T.9

Libro Fortín 
Mercedes

Chroiset, 
 Juan siglo XVIII españo

l 1791 Madrid, 
España

Oficina de Don 
Benito Cano

Libro 
católico

Tapa dura. 536 
pp. 21x 15cm. 
Estado general:  
bueno

"Contiene la 
Epístola del 
Mysteriio, ó vida 
del Santo 
correspondiente á 
cada dia; algunas 
reflexiones sobre la 
Epístola; una 
Meditacion 
despues del 
Evangelio de la 
Misa; y algunos 
exercicios prácticos 
adaptables á todo 
género de 
personas" 
Septiembre

Sello "Colegio San Pedro", de Pedro 
Luro. Tapas y lomo deteriorados. 
Manchas de humedad. Faltan páginas 
al final

Direttorio Ascetico. 
Tomo secondo

1793 
S1 
T2

Libro Viedma
Scaramel
li, 
Battista

siglo XVIII italiano 1793 Venecia, 
Italia Simone Occhi Libro 

católico

Tapa dura. 348 
pp. 23,5 cm x 
17,5 cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Tratados. 
"Directorio en el 
que se enseña el 
modo de conducir 
el alma por camino 
ordinario de la 
gracia a la 
perfección 
cristiana".

Sello de "Oratorio di S. Francesco di 
Sales Torino". Sello de ola biblioteca de 
Viedma. Manchas de humedad.

Istituto di tenere in 
corpi le arti 
riguardato nelle sue 
teorie e nele sue 
forme

1794 
M1 Libro

Don Bosco 
Bahía 
Blanca

Marachio
, 
Massimo

siglo XVIII italiano 1794 Venecia, 
Italia

Torchj di Carlo 
Palese Arte

Tapa dura. 164 
pp. 20,5 cm x 
13,5 cm. Estado 
general: bueno

Marca de punzón. ¿Ahumado? 
Posiblemente sea un sobreviviente de 
incendio. Inscripción en manuscrita al 
comienzo.

L'epistole di S. 
Girolamo Sdrignese 
Scelte e divise in tre 
libri. Tomo II

1794 
C1 
T.2

Libro Fortín 
Mercedes

Canisio, 
Piero siglo XVIII italiano 1794 Venecia, 

Italia
Giuseppe Qu. 
Bartolo Rossi

Libro 
católico

Tapa rústica. 
336pp. 
17x10,5cm. 
Estado general: 
bueno

Manchas de humedad, hojas 
deterioradas

Massime teologico-
filosofico-morali

1794 
DP1 Libro Fortín 

Mercedes

Di 
Passano 
(Conte 
D'Occimi
ano)

siglo XVIII italiano 1794 Turín, 
Italia

Presso 
Francesco Prato

Libro 
católico

Tapa dura. 203 
pp. 14,5 cm x 
6,5 cm. Estado 
general: regular.

Máximas. 
Incripciones manuscritas: dedicatoria 
firmada "Gral. Roca, 26/4/936". Sin 
lomo. Manchas.



Dizionario delle 
lingue Italiana ed 
Inglese. Volume 
primo

1795 
B1 
Vol.1

Libro Baretti, 
Giuseppe siglo XVIII italiano 1795 Venecia, 

Italia
Giuseppe 
Orlandelli Diccionario

Tapa dura. 671 
pp. 24,5 cm x 19 
cm. Estado 
general: regular.

Diccionario y 
gramática del 
italiano e inglés.

Manchas de humedad. Lomo salido.

A Dictionary of the 
English and Italian 
Languages. Volume 
second.

1795 
B1 
Vol.2

Libro Baretti, 
Giuseppe siglo XVIII inglés 1795 Venecia, 

Italia Ioseph Orlandelli Diccionario

Tapa dura. 674 
pp. 24,5 cm x 19 
cm. Estado 
general: regular.

Diccionario y 
gramática del 
italiano e inglés.

Manchas de humedad. Lomo salido. 
Anotación manuscrita en la página V. 
Mancha oscura en la esquina inferior 
externa, desde la pág. 55 hasta la 98. 
Manchas oscuras esparcidas en toda la 
hoja en las págs. 225-232, 265-272, 
305-313, 337-345, 542-560.

El Evangelio en 
triunfo, o historia de 
un filósofo 
desengañado. Tomo 
tercero.

1798 
An.1 
T3

Libro Fortín 
Mercedes Anónimo siglo XVIII españo

l 1798 Madrid, 
España

Imprenta de 
Don Joseph 
Doblando

Libro 
católico

Tapa dura. 420 
pp. 21 cm x 15 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Cartas del filósofo 
sobre distintos 
temas.

Anotaciones y líeas en lápiz negro. 
Bordes coloreados. Agujeros del 
escarabajo de mueble.

Origen, progresos y 
estado actual de 
toda la literatura. 
Tomo VIII

1799 
JA1 
T. 
VIII

Libro s/f D. Juan 
Andrés siglo XVIII españo

l 1799 Madrid, 
España

Imprenta de 
Sancha Ciencia

Tapa dura. 589 
pp. 21,5 cm x 14 
cm. Estado 
general: regular

Contiene capítulos 
que abordan la 
literatura cientìfica: 
óptica, astronomía, 
física.

Afectado por hongos. Estropeado por el 
escarabajo de los muebles. Lomo y 
tapa desarmados y deteriorados.

Raccolta di 
panegirici sopra tutte 
le festivita di Nostro 
Signore. Di Maria 
Vergine, e de' Santi. 
Tomo primo

1799 
An.1 
T1

Libro Viedma Anónimo siglo XVIII italiano 1799 Venecia, 
Italia

Presso 
Giuseppe Rossi

Libro 
católico

Tapa rústica.256 
pp. 25 cm x 19,5 
cm. Estado 
general: bueno.

Panegíricos. 
Traducidos del 
francés.

Tapas, lomo y hojas estropeadas. Tiene 
hojas pegadas. Contiene el sello de 
"Oratorio di S. Francesco di Sales. 
Torino". Inscripción manuscrita ilegible 
en la tapa delantera.

Pláticas ó 
instrucciones 
familiares sobre las 
epístolas y 
evangelios de todo 
el año, y las 
principales fiestas 
que celebra la 
Iglesia. Tomo II

1799 
C1 
T.2

Libro Fortín 
Mercedes Cochín siglo XVIII españo

l 1799 Don Benito 
Cano

Libro 
católico

Tapa dura. 338 
pp. 15x9,5 cm. 
Estado general: 
muy bueno

Bordes de color



Pláticas o 
instrucciones 
familiares sobre las 
epístolas y 
evangelios de todo 
el año, y de las 
principales fiestas 
que celebra la 
iglesia Tomo III

1799 
C1 
T.3

Libro Fortín 
Mercedes Cochín siglo XVIII españo

l 1799 Libro 
católico

Tapa dura. 
370pp. 14,5x 
9,5cm. Estado 
general: bueno

Discursos

Revoluçâo, e estado 
actual da França. 
Parte V.

1800 
S/A1 Libro S/A siglo XIX portugu

és 1800 Lisboa, 
Portugal

Na Of. Simâo 
Thaddeo 
Ferreira

Historia

Tapa dura. 
342pp. 14,5 cm 
x 9,5 cm. Estado 
general: regular.

Historia de Francia.

Prontuario de la 
teología moral

1801 
L1 Libro Viedma

Larraga, 
Francisc
o

siglo XIX españo
l 1801 Madrid, 

España

Imprenta de la 
Viuda e hijas de 
Marín

Libro 
católico

Tapa dura. 20 
cm x 14,5 cm. 
602 pp. Estado 
general: regular.

Tratados de 
teología moral.

Faltan las tres primeras páginas. La 
información fue recuperada por una 
versión digitalizada en GoogleBooks. 

Catecismo del Santo 
Concilio de Trento 
para los párrocos 
ordenado por 
disposición de San 
Pio V

1802 
IC1 Libro Fortín 

Mercedes
Iglesia 
Católica siglo XIX españo

l 1802 Madrid, 
España

Oficina de Don 
Ramón Ruiz

Libro 
católico

Tapa rústica. 
416pp. 26x19 
cm. Estado 
general: malo

Catecismo. 
"Traducido al 
castellano por el 
padre Agustín 
Zorita segùn la 
impresión que de 
oren del Papa 
Clemente XIII. Se 
hizo en Roma año 
de 1761"

 Sellos: "Escuela Normal Don Bosco, 
Pedro Luro" y "Obsequio del Sr. José 
Villanova Sanz a F. M.". Manchas de 
humedad. Tapa estropeada. Agujeros 
del escarabajo de mueble. Desarmado 
por este insecto.

Deleytes del 
espíritu. Tomo 2

1804 
D1 
T2

Libro S/F

Davila, 
Tomas 
(fray 
agustinia
no)

siglo XIX españo
l 1804 Madrid, 

España
Fuentenebro y 
compañía

Libro 
católico

Tapa dura. 287 
pp. 16 cm x 11 
cm. Estadi 
general: regular.

Tapas y hojas estropeadas. Manchas 
de humedad (sobre todo en las 
primeras y últimas páginas). Sello en la 
segunda página: Parroquia Santa 
Teresita. Arquidiósesis Bahía Blanca. 
Inscripción manuscrita en birome en la 
tercera página: "Flias. Marroquín-
Avendaño. 6417 Casbar (Bs.As.) por 
atención pbo. Angel D------"



Opere edite ed 
inedite del cardinale 
Giacinto Sigismondo 
Gerdil. Tomo XI

1808 
G1 Libro Fortín 

Mercedes

Gerdil. 
Giacinto 
Sigismon
do

siglo XIX italiano 1808 Roma, 
Italia

Stampe di 
Vincenzo 
Poggioli

Libro 
católico

Tapa dura. 395 
pp. 28 cm x 22 
cm. Estado 
general: malo.

"Opere edite ed 
inedite del 
cardinale Giacinto 
Sigismondo Gerdil 
della 
Congregazione de' 
Cher. Reg. Di S. 
Paolo dedicate alla 
Santitá di N. S. Pio 
VII P.M. Tomo XI"

Sin lomo, carcomido por escarabajo de 
muebles.

Opere edite ed 
inedite del cardinale 
Giacinto Sigismondo 
Gerdil. Tomo XIV

1809 
G1 Libro Fortín 

Mercedes

Gerdil. 
Giacinto 
Sigismon
do

siglo XIX italiano 1809 Roma, 
Italia

Stampe di 
Vincenzo 
Poggioli

Libro 
católico

Tapa dura. 390 
pp. 28 cm x 22 
cm. Estado 
general: regular.

"Opere edite ed 
inedite del 
cardinale Giacinto 
Sigismondo Gerdil 
della 
Congregazione de' 
Cher. Reg. Di S. 
Paolo dedicate alla 
Santitá di N. S. Pio 
VII P.M. Tomo XIV"

Lomo y hojas carcomidos por 
escarabajo de muebles.

Arte di 
raccomandarsi a 
Dio, ossia la virtù 
dell' orazione

1817 
B1 Libro Viedma

Bellati, 
Antonfra
ncesco

siglo XIX italiano 1817
Padova y 
Turín, 
Italia

Stamperia di 
Carlo Fontana

Libro 
católico

Tapa dura. 16 
cm x 10 cm. 194 
pp. Estado 
general: bueno.

Tapas y lomo estropeados. Garabatos 
con lápiz en la contratapa trasera.

Prediche di 
monsignor Massilon

1817 
M1 Libro Viedma Massilon siglo XIX italiano 1817 Venecia, 

Italia
Simoni Occhi 
Editori

Libro 
católico

Tapa rústica. 
25,5 cm x 19 
cm. 160 pp. 
Estado general: 
regular

"Adviento" Afectado por la humedad. Tapas 
salidas.

Quaresimale di 
Paolo Segneri della 
Compagnia di Gesu. 
Vol. I

1817 
S/A1 
Vol.1

Libro S/A siglo XIX italiano 1817 Milán, 
Italia

Tipografía de 
Pietro Agnelli in 
Santa Margarita

Libro 
católico

Tapa dura. 306 
pp. 20,5 cm x 
13,5 cm. Estado 
general: bueno.

Sermones. Sello de Don Josè Leonelli Mis. 
Manchas ¿de tinta



Pontificale 
Romanum 
Clementis VIII ac 
Urbani VIII. Jussu 
Editum

1818 
Pa 
PVII 
1

Libro S/F Papa 
Pio VII siglo XIX latín 1818 Roma, 

Italia
Excudebat de 
Romanis

Libro 
católico

Tapa dura. 19,5 
cm x 10.5 cm. 
602 pp. Estado 
general: bueno.

Libro litúrgico.

Anotación manuscrita en la primera 
página: Raphael Can-- Pascale, --- 
1864. Texto en negro y rojo. Bordes 
dorados. Manchas de humedad. 
Manchas de ¿quemadura? En las 
últimas páginas.

Histoire de 
l'Anarchie de 
Pologne, et du 
démembrement de 
cette République. 
Tomo IV

1819 
DR1 
T.4

Libro Viedma
De 
Rulhière, 
C.

siglo XIX francés 1819 París, 
Francia

Ménard et 
Desenne Fils 
Libraires

Historia

Tapa dura.397 
pp.21 cm x 13,5 
cm. Estado 
general: bueno.

Sobre la 
Revolución Rusa 
de 1762.

Tapas estropeadas, algunas manchas 
en las hojas.

Parole tratte dalle 
sante scritture per 
conforto delle anime 
tribolate, opera 
postuma del padre 
Bouhours della 
Compagnia di Gesu. 
Coll'aggiunta di una 
compendiosa 
Parafrasi dei sette 
salmi penitenziali. 

1820 
B1 Libro 

Bouhours
, 
Dominiqu
e. Trad: 
conde 
Pertusati, 
 
Francesc
o

siglo XIX

italiano
. 
Traduc
ción 
del 
francés

1820 Milán. 
Italia

Gio. Pirotta 
Stampatori-
Librajo

Libro 
católico

176pp. 14 cm x 
9 cm. Tapa 
rústica.

Comentarios de las 
Sagradas Escrituras Anotaciones manuscritas en latin

Histoire 
philosophique et 
politique des 
établissemens et de 
commerce des 
européens dans les 
des indes. Tomo X.

1820 
R1- 
T.10

Libro Raynal, 
G.T siglo XIX francés 1820 París, 

Francia

Amable Costes 
et Libraires-
éditeurs

Historia

Tapa dura. 458 
pp. 21 cm x 13 
cm. Estado 
general: bueno

Historia del 
comercio entre 
europeos y las dos 
Indias

Histoire 
philosophique et 
politique des 
établissemens et de 
commerce des 
européens dans les 
des indes. Tomo II.

1820 
R1- 
T.2

Libro Raynal, 
G.T siglo XIX francés 1820 París, 

Francia

Amable Costes 
et Libraires-
éditeurs

Historia

Tapa dura. 642 
pp. 21 cm x 13 
cm. Estado 
general: bueno

Historia del 
comercio entre 
europeos y las dos 
Indias



Pandectae 
Justinianeae. In 
novum ordinem 
digestae, cum 
legibus codicis et 
novelis, quae jus 
pandectarum 
confirmant, 
explicant, aut 
abrogant. Tomus III

1821 
P1 
T3

Libro Fortín 
Mercedes

Pothier, 
Roberto 
Josepho

siglo XIX latín 1821 París, 
Francia

Belin Lepreieur, 
Bibliopolam

Libro 
católico

Tapa dura. 893 
pp. 40 cm x 25 
cm. Estado 
general: bueno

"A libro XLI ad 
usque L"

Manchas de humedad. Páginas rotas. 
Lomo salido. Sello "Escuela normal Don 
Bosco. Pedro Luro". Sello "Obsequio 
del Señor Villanova Sanz a F.M" . 

Pandectae 
Justinianeae. In 
novum ordinem 
digestae, cum 
legibus codicis et 
novelis, quae jus 
pandectarum 
confirmant, 
explicant, aut 
abrogant. Tomus II

1821 
P1 
T2

Libro Fortín 
Mercedes

Pothier, 
Roberto 
Josepho

siglo XIX latín 1821 París, 
Francia

Belin Lepreieur, 
Bibliopolam

Libro 
católico

Tapa dura. 951 
pp. 40 cm x 25 
cm. Estado 
general: bueno

"A libro XXI ad 
usque XL"

Falta tapa delantera, lomo salido. 
Manchas de humedad. Páginas rotas. 
Estropeado por el escarabajo de 
mueble cerca del lomo. Sello "Escuela 
normal Don Bosco. Pedro Luro". Sello 
"Obsequio del Señor Villanova Sanz a 
F.M".

Manual de 
Misioneros

1825 
C1 Libro

Dorotea 
Macedo de 
Steffens

Juan 
Natividad 
 Costa

siglo XIX españo
l 1825

Imprenta de 
viuda e hijos de 
D. Antonio Bru---

Libro 
católico

Tapa rústica. 
293 pp. 21 cm x 
14,5 cm. Estado 
general: malo.

"Manual de 
misioneros o 
ensayo sobre la 
conducta que 
pueden proponerse 
observar los 
sacerdotes 
llamados al 
restablecimiento de 
la religion en 
Francia". Traducida 
al castellano por D. 
P. V. C. Presbítero.

Inscripción manuscrita en la primera 
página: P. J. S. Inscripciónen la tapa 
interior: "Fondo Dorotea Macedo de 
Steffens Dic-93- Ene 1994". Páginas 
muy estropeadas po el escarabajo de 
mueble, hay páginas que no se llegan a 
leer.

Allgemeine deutsche 
Real-Encyklopädie 
für die gebildeten 
Stände : 
Conversations-
Lexikon. Tomo 12

1827 
B1 
T.12

Libro Patagones Brockhau
s, F. A. siglo XIX alemán 1827 Lipsia, 

Alemania F. A. Brockhaus Enciclopedi
a

Tapa dura. 22 
cm x 13,5 cm. 
610 pp. Estado 
general: bueno.

"Real enciclopedia 
para las clases 
educadas". De la M 
a la Z.

Lomo salido. Nota manuscrita en la 
primera página: Otto Becker Carmen de 
Patagones 1890.



Istoria e concordia 
evangelica spiegata 
al popolo nella 
metropolitana. 
Volumen II

1828 
M1(a) 
 Vol.2

Libro Martini, 
Antonio siglo XIX italiano 1828 Milán. 

Italia
Per Giovanni 
Silvestre

Libro 
católico

Tapa dura. 308 
pp. 16 cm x 10 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

De la colección "Opere domatiche, 
storiche e morali di Monsegnor  Antonio 
Martini archivescovo di Firenze". Hay 
un duplicado de este volumen del año 
1829.

Spiegazioni del 
vangelo per tutte le 
domeniche e feste 
dell'anno. Volumen 
IV

1828 
B1 
Vol.4

Libro Fortín 
Mercedes

Branca, 
Giuseppe siglo XIX italiano 1828 Milán, 

Italia
Tipografia di 
Angelo Bonfante

Libro 
católico

Tpa dura. 468 
pp. 16 cm x 10,5 
cm. Estado 
general: 
excelente.

Discursos sobre las 
distitntas fiestas 
del año litúrgico.

Ex libris: "Padre Brentana". Contiene 
páginas agregadas y escritas en 
manuscrito. Bordes azules.

Raccolta di omelie , 
lettere pastorali e 
sacri discorsi. Vol. I 
y II

1828 
M1(b) 
 
Vol.1
y2

Libro Viedma Martini, 
Antonio siglo XIX italiano 1829 Milán, 

Italia
Per Giovanni 
Silvestre

Libro 
católico

Tapa dura. 16 
cm x 10 cm. 535 
pp. Estado 
general: muy 
bueno.

Homilías, 
discursos, cartas.

De la colección "Opere domatiche, 
storiche e morali di Monsegnor  Antonio 
Martini archivescovo di Firenze". Vol. 5. 
Sello en la primera página: Oratorio di 
S. Francesco de Sales, Torino. 

Raccolta di omelie, 
lettere pastorali e 
sacri discorsi. Vol. III 
e Istruzione morali 
sopra i sacramenti 
della Chiesa. Vol I

1828 
M1(b) 
 Vol.3

Libro Viedma Martini, 
Antonio siglo XIX italiano 1829 Milán, 

Italia
Per Giovanni 
Silvestre

Libro 
católico

Tapa dura. 16 
cm x 10 cm. 613 
pp. Estado 
general: muy 
bueno.

Homilías, 
discursos, cartas. 
Instrucciones sobre 
los sacramentos.

De la colección "Opere domatiche, 
storiche e morali di Monsegnor  Antonio 
Martini archivescovo di Firenze". Vol. 7. 
Sello en la primera página: Oratorio di 
S. Francesco de Sales, Torino. El 
segundo libro está fechado en 1830.

Scelta Biblioteca 
economica d'opere 
di religione. Vol. I

1829 
B1 
Vol. 1

Libro Viedma
Bossuet 
Vescovo 
di Meaux

siglo XIX italiano 1829 Turín, 
Italia

Tapa rústica. 18 
cm. X 11 cm. 
479 pp. Estado 
general: bueno.

Historia de las 
variaciones de la 
iglesia protestante.

Hojas estropeadas. Faltan datos del 
editor.

Scelta Biblioteca 
economica d'opere 
di religione. Vol. II

1829 
B1 
Vol. 2

Libro Viedma
Bossuet 
Vescovo 
di Meaux

siglo XIX italiano 1829 Turín, 
Italia

Libro 
católico

Tapa rústica. 18 
cm. X 11 cm. 
478 pp. Estado 
general: bueno.

Historia de las 
variaciones de la 
iglesia protestante.

Hojas estropeadas. Faltan datos del 
editor.

Istoria e concordia 
evangelica spiegata 
al popolo nella 
metropolitana. 
Volumen I

1829 
M1(a) 
 Vol.1

Libro Martini, 
Antonio siglo XIX italiano 1829 Milán. 

Italia
Per Giovanni 
Silvestre

Libro 
católico

Tapa dura. 568 
pp. 16 cm x 10 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

De la colección "Opere domatiche, 
storiche e morali di Monsegnor  Antonio 
Martini archivescovo di Firenze".



Istoria e concordia 
evangelica spiegata 
al popolo nella 
metropolitana. 
Volumen II

1829 
M1(a) 
 Vol.2

Libro Viedma Martini, 
Antonio siglo XIX italiano 1829 Milán, 

Italia
Per Giovanni 
Silvestre

Libro 
católico

Tapa dura. 16 
cm x 10 cm. 559 
pp. Estado 
general: muy 
bueno.

De la colección "Opere domatiche, 
storiche e morali di Monsegnor  Antonio 
Martini archivescovo di Firenze". Vol. 9. 
Sello en la primera página: Oratorio di 
S. Francesco de Sales, Torino. Hay un 
duplicado de este volumen del año 
1828.

De Ecclesiae 
Sacramentis. 
Commentarius in 
tertiam partem S. 
Thomae

1830 
B1 Libro Billot, 

Ludovico siglo XIX latín 1830 Roma, 
Italia

Apud Aedes 
Universitatis 
Gregorianae

Libro 
católico

Tapa rústica. 
477 pp. 22,5 cm 
x 14,5 cm. 
Estado general: 
bueno.

Tratados.

Cours de langue 
italienne. La 
Jérusalem délivrée

1830 
D1 Libro Par J. 

de Pratz siglo XIX
italiano 
 y 
francés

1830 Londres, 
Inglaterra

Librairie 
romantique Idiomas

Tapa dura. 154 
pp. 17,5 cm x 
10,5 cm. Estado 
general: malo

Texto religioso 
para aprender 
italiano.

Tapas "comidas".

Istruzioni 
Dogmatiche 
Parrocchiali. 
Volumen I

1832 
P1 
Vol.1

Libro Fortín 
Mercedes

Piano, 
Michele siglo XIX italiano 1832 Turín, 

Italia

Presso 
Giuseppe 
Vaccarino

Libro 
católico 

Tapa dura. 391 
pp. 16,5 cm x 10 
cm. Estado 
general: muy 
bueno

Instrucciones 
morales. Volumen 
I, en el que se trata 
de la Virtud 
Teológica 
procedente de la 
instrucción sobre la 
necesidad, y la 
utilidad de la 
Palabra Divina.

Inscripción manuscrita en la primera 
página: "Padre Brentana": 

Bourdaloue's 
spiritual retreat for 
eight succesive days

1833 
B1 Libro 

 
Bourdalo
ue, 
Louis. 
Rev. 
William 
Gahan 
(traductor
)

siglo XIX inglés 1833 Dublin, 
Irlanda

Richard Grace 
and son

Libro 
católico

Sin tapas. 14 cm 
x 9,5 cm. 370 
pp. Estado 
general: regular

Meditaciones 
espirituales. Faltan tapas. Humedad.

Il compendio della 
Storia Greca

1834 
G1 Libro Goldsmit

h, Oliver siglo XIX italiano 1834 Parma, 
Italia

Stamperia 
Rossetti Historia

Tapa dura. 16 
cm x 10,5 cm. 
294 pp. Estado 
general: regular.

Historia de la 
Antigua Grecia.

Faltan páginas iniciales. Pàginas rotas. 
Contiene estampita de Don Bosco. 
Lomo desarmado.



Prediche di 
monsignor Massilon

1836 
M1 Libro Viedma Massilon siglo XIX italiano 1836 Venecia, 

Italia
Simoni Occhi 
Editori

Libro 
católico

Tapa rústica. 
25,5 cm x 19 
cm. 234 pp. 
Estado general: 
bueno

"Sobre el principal 
misterio de 
Jesucristo y de la 
Santa Virgen y la 
loa a algunos 
santos"

Afectado por la humedad. Tapas 
salidas.

Institutiones 
Theologicae D. D. 
Archiepiscopi 
Lugdunensis ad 
Usum Scholarum 
suae Diocesis 
Editae. Tomo V

1837 
S/A1- 
 T.5

Libro S/A siglo XIX latín 1837 Valencia, 
España

Typis 
Emmanuelis 
Lopez

Libro 
católico

Tapa dura. 516 
pp. 21,5 cm x 15 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Disertaciones 
tológicas.

Institutiones 
Theologicae D. D. 
Archiepiscopi 
Lugdunensis ad 
Usum Scholarum 
suae Diocesis 
Editae. Tomo VI

1837 
S/A1 
T.6

Libro S/A siglo XIX latín 1837 Valencia, 
España

Typis 
Emmanuelis 
Lopez

Libro 
católico

Tapa dura. 514 
pp. 21,5 cm x 15 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Disertaciones 
tológicas.

Institutiones 
Theologicae D. D. 
Archiepiscopi 
Lugdunensis ad 
Usum Scholarum 
suae Diocesis 
Editae. Tomo III

1837 
S/A1-
T.3

Libro S/A siglo XIX latín 1837 Valencia, 
España

Typis 
Emmanuelis 
Lopez

Libro 
católico

Tapa dura. 453 
pp. 21,5 cm x 15 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Disertaciones 
tológicas.

Institutiones 
Theologicae D. D. 
Archiepiscopi 
Lugdunensis ad 
Usum Scholarum 
suae Diocesis 
Editae. Tomo IV

1837 
S/A1-
T.4

Libro S/A siglo XIX latín 1837 Valencia, 
España

Typis 
Emmanuelis 
Lopez

Libro 
católico

Tapa dura. 470 
pp. 21,5 cm x 15 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Disertaciones 
tológicas.

The works of Lord 
Byron , including the 
suppressed poems. 
Also a sketch of his 
life

1839 
L1 Libro Lake, 

J.W siglo XIX inglés 1839 Filadelfia, 
EE.UU

T. K and P. G. 
Collins Literatura

Tapa dura. 764 
pp.23 cm x14,5 
cm. Estado 
general: regular.

Vida de Lard Byron 
y sus trabajos 
comentados.

Inscripciones manuscritas en lapiz 
fechadas en 1847.



Proyecto de ley 
sobre estados 
escepcionales 
presentado a las 
últimas cortes por el 
Ministerio de 
diciembre

1839 
S/AH
doc1

Libro S/A siglo XIX españo
l 1839 Madrid, 

España
Historia - 
documento

Sin tapas. 22 cm 
x 14,5 cm. 530 
pp. Estado 
general: malo.

Faltan hojas del índice. 

Il Diretori Mistico 
indirezzato a' 
direttori di quelle 
anime, che iddio 
conduce per la via 
della contemplazione

1840 
S1 Libro 

Scaramel
li Gio. 
Battista

siglo XIX italiano 1840 Bassano, 
Italia.

Tipogr. 
Giuseppe 
Remondini e 
Figli

Libro 
católico

Tapa dura. 552 
pp. 25,5 cm x 19 
cm. Estado 
general: bueno.

Manchas de humedad.

Trattato di 
navigazione Teorico 
pratico

1841 
S1 Libro Viedma

Scarpati 
Ferdinan
do

siglo XIX italiano 1841 Nápoles, 
Italia

Tipografia del 
tasso

Varios 
(navegación
)

Tapa dura. 396 
pp. 22,5 cm x 
14,5 cm. Estado 
general: regular

Tratados de 
navegación. 

Contiene mapas desplegables, planos, 
tablas, ilustraciones. Pegados al final y 
al comienzo del libro, dos papeles con 
el contenido de la obra. Deteriorado por 
hongos.

Domenicale del 
padre Fedele da 
Soriasco cappuccino 
ossia spiegazione 
degli evangelj nel 
senso letterale e 
morale

1842 
DS1 Libro Viedma

da 
Soriasco, 
 Fedele

siglo XIX italiano 1842 Venecia, 
Italia

Eredi Baglioni 
tipografi ed 
editori

Libro 
católico

S/tapas. 281 pp. 
21 cm x 14 cm. 
Estado general: 
bueno.

Comentarios al 
Evangelio de 
distintas fechas del 
año litúrgico.

Faltan las tapas. Manchas de humedad. 
Sello en la primera página: Oratorio di 
S. Francesco di Sales Torino.

Nouveaux mélanges 
philosophiques

1842 
J1 Libro Jouffroy, 

Théodore siglo XIX francés 1842 París, 
Francia

Joubert, Libraire 
editeur Filosofía

Tapa dura. 451 
pp. 21 cm x 13,5 
cm. Estado 
general: bueno

Ciencias 
filosóficas. 
Psicología. Curso 
de historia y 
filosofía antigua. 
Hechos y 
pensamientos 
sobre los signos. 
Lección sobre la 
simpatía.

La Sagrada Biblia 
traducida al español 
de la vulgata latina. 
Tomo II Antiguo 
Testamento.

1844 
Bib1-
T.2

Libro S/F

Anotada 
por 
Felipe 
Scio de 
San 
Miguel

siglo XIX españo
l 1844 Barcelona

, España
A. Pons y Cia 
Libreros

Libro 
católico 
(Biblia)

Tapa dura. 859 
pp. 28 cm x 18 
cm. Estado 
general: regular.

De Jueces a Job Manchas importantes de humedad. 
Tapas deterioradas.Lomo desarmado.



La Sagrada Biblia 
traducida al español 
de la vulgata latina. 
Tomo III

1844 
Bib1-
T.3

Libro S/F

Anotada 
por 
Felipe 
Scio de 
San 
Miguel

siglo XIX españo
l 1844 Barcelona

, España
A. Pons y Cia 
Libreros

Libro 
católico 
(Biblia)

Tapa dura. 751 
pp. 28 cm x 18 
cm. Estado 
general: regular.

De Samos a 
Eclesiastes. Manchas importantes de humedad.

La Sagrada Biblia 
traducida al español 
de la vulgata latina. 
Tomo IV

1844 
Bib1-
T.4

Libro S/F

Anotada 
por 
Felipe 
Scio de 
San 
Miguel

siglo XIX españo
l 1844 Barcelona

, España
A. Pons y Cia 
Libreros

Libro 
católico 
(Biblia)

Tapa dura. 897 
pp. 28 cm x 18 
cm. Estado 
general: regular.

De Isaías a 
Macabeos.

Manchas importantes de humedad. 
Hojas suletas. Marcas en lápiz negro.

La Sagrada Biblia 
traducida al español 
de la vulgata latina. 
Tomo I Nuevo 
Testamento.

1845 
Bib1-
T.1

Libro S/F

Anotada 
por 
Felipe 
Scio de 
San 
Miguel

siglo XIX españo
l 1845 Barcelona

, España
A. Pons y Cia 
Libreros

Libro 
católico 
(Biblia)

Tapa dura. 440 
pp. 28 cm x 18 
cm. Estado 
general: malo

De Evangelio de 
San Mateo a 
Hechos de los 
Apóstoles.

Manchas importantísimas de humedad. 
Tapas deterioradas. Hojas sueltas.

La Sagrada Biblia 
traducida al español 
de la vulgata latina. 
Tomo II Nuevo 
Testamento.

1845 
Bib1-
T.2

Libro S/F

Anotada 
por 
Felipe 
Scio de 
San 
Miguel

siglo XIX españo
l 1845 Barcelona

, España
A. Pons y Cia 
Libreros

Libro 
católico 
(Biblia)

Tapa dura. 602 
pp. 28 cm x 18 
cm. Estado 
general: regular.

Nuevo testamento. 
De Epístolas de 
San Pablo a 
Apocalipsis. 
Diccionario 
geográfico de la 
Biblia y tablas 
cronológicas.

Manchas importantes de humedad. 
Tapas deterioradas.

The Catholic 
Christians' guide to 
the right use of 
Christian Psalmody 
and of the Psalter

1846 
F1 Libro 

Rev. 
Formby, 
H

siglo XIX inglés 1846 Londres, 
Inglaterra

Thomas 
Richardson and 
son

Libro 
católico

Tapa dura. 16,5 
cm x 10,5 cm. 
139pp. Estado 
general: bueno

Guía para el 
correcto uso de los 
salmos católicos.

La simbólica o 
exposición de las 
contrariedades 
dogmáticas entre los 
católicos y 
protestantes según 
sus profesiones 
públicas de fe. Tomo 
I y II

1846 
M1 
T.1y2

Libro Rawson Moehler, 
M. siglo XIX españo

l 1846 Madrid, 
España

Imprenta de D. 
José Felix 
Palacios

Libro 
católico

Tapa dura. 653 
PP. 18 cm x 
12,5 cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Doctrina católica y 
protestante: 
anabaptistas, 
metodistas, 
cuákeros, doctrina 
de Scwedenborg, 
socinianos, 
arminianos.

Anotaciones en lápiz. Hojas manchadas.



La Sacra Bibbia 
secondo La Volgata. 
Volumen II

1846 
M2 
Vol. 
2 
(Bib.)

Libro S/F
Martini, 
Antonio 
(notas)

siglo XIX latín e 
italiano 1846 Milán, 

Italia

Dottore 
Francesco 
Vallardi

Biblia

Tapa dura. 20,5 
cm x 13,5 cm. 
1381 pp. Estado 
general: bueno.

Antiguo 
Testamento 
bilingüe latín-
italiano. Desde 
Salmos hasta el 
Segundo Libro de 
Macabeos.

Algunas hojas salidas. Anotaciones en 
lapiz en la contratapa trasera.

La juventud instruida 1847 
B1 Libro Bosco, 

Juan siglo XIX españo
l 1847

Buenos 
Aires, 
Argentina

Escuela Tip. Del 
Colegio Pio IX

Libro 
católico

Tapa rústica. 
622 pp. 13 cm x 
8 cm. Estado 
general: bueno.

"La juventud 
instruida en la 
práctica de sus 
deberes y en los 
ejercicios de la 
piedad cristiana. 
Seguidos del Oficio 
de la Ssma. Virgen, 
de las vísperas de 
todo el año, del 
Oficio de Difuntos, 
de un pequeño 
Diálogo sobre la 
Religión y de una 
Colección de 
Cánticos 
Sagrados".

El año indicado corresponde a la fecha 
original de publicación de la obra, no de 
la presente edición. Sello: "Compañís 
de San Luis, Colegio Don Bosco, Bahía 
Blanca". Inscripción manuscrita en la 
primera página: Lorena. Hojas salidas, 
lomo roto. Duplicado.

La Sacra Bibbia 
ossia Vecchio e 
Nuovo Testamento 
secondo La Vulgata. 
Volume terzo.

1848 
Bib1 Libro 

Notas 
de 
Mons. 
Martini, 
Antonio.

siglo XIX italiano 1848 Lyon y 
París

St. Hilaire Blanc 
E.C Editor Biblia

Tapa dura. 590 
pp. 26, 5 cm x 
17 cm. Estado 
general: regular.

History of Civilisation 
in Europe

1848 
G1 Libro Guizot, 

M. F siglo XIX inglés 1848 Edimburg
o, Escocia

William and 
Robert 
Chambers

Historia

Tapa dura. 327 
pp. 19 cm x 12 
cm. Estado 
general: regular

Desde la caida del 
Imperio Romano 
hasta la Revolución 
Francesa.



The life of St. 
Francis of Assisium. 
Patriarch of the 
Friars Minors

1848 
M1 Libro 

Rev. 
Murphy, 
J.B. 
Trad. 
Chavin 
de 
Malan, 
Emilius

siglo XIX inglés 1848 Dublin, 
Irlanda Purdon Brothers

Libro 
catñolico 
(Hagiografía
)

Tapa dura. 17 
cm x 10,5 cm. 
186 pp. Estado 
general: bueno

Vida de San 
Francisco de Asís

Confesiones de San 
Agustín. Tomo II

1849 
Z1-
T.2

Libro
Zeballos, 
 Eugenio 
(trad)

siglo XIX españo
l 1849 Barcelona

, España
Imprenta de 
Pablo Riera

Libro 
católico

Tapa dura. 371 
pp. 14,5 cm x 
9,5 cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Pertenece a la 
colección Librería 
Religiosa (Tomo 
IX) Confesiones de 
San Agustín

Contiene una hojita del Santo Rosario.

Formulaire de 
prières a l'usage des 
pensionnaires des 
religieuses ursulines

1850 
S/A1 Libro S/Autor siglo XIX francés 1850 Limoges, 

Francia

Barbou frères, 
imprimeurs-
libraires

Libro 
católico

Tapa rústica. 
528 pp. 17,5 cm 
x 10 cm. Estado 
general: bueno.

"Corrigée et 
aumentée de La 
vie et de la 
canonisation de 
sainte Angèle, 
fondatrice des 
Ursulines; de la 
prière de Mme 
Élisabeth de 
France; des 
hymnes O Fili, et 
Filiae! O salutaris 
hostia! Vexilla 
regis , etc.".

La inscripción de la tapa es "Familia 
Balesta- Saint Lary". En el interior 
contiene un papel con la inscripción 
"familia Capelle". Hacia el final del libro 
hay una inscripción manuscrita un papel 
pegado que dice "A mi querida madre, 
cariños amantes, Agosto 16/34, 
Ernesto". Bordes colorados.

The Art journal 
illustrated catalogue 
: the industry of all 
nations, 1851

1851 
ByV1 Libro 

Bradbury
, Evans 
y Virtue, 
George

siglo XIX inglés 1851 Londres, 
Inglaterra James Virtue Arte

328 pp. + 
apéndice. Tapa 
dura. 33 cm x 24 
cm. Estado 
general: malo

Catálogo  ilustrado 
de la Gran 
Exhibiciòn en 
Londres 1851.

Desarmado.

Istruzioni e sermoni 
di vario argomento. 
Volumen I

1851 
R1 
Vol.1

Libro Rawson Rainieri, 
Angelo siglo XIX italiano 1851 Milán, 

Italia
Editore librajo 
Carlo Scapin

Libro 
católico

Tapa dura. 272 
pp.17,5 cm x 12 
cm. Estado 
general: bueno

Sermones sobre 
temas diversos 
para las distintas 
fechas del año 
litúrgico.

Notas manuscritas al inicio y al final.



Istruzioni e sermoni 
di vario argomento. 
Volumen II

1851 
R1 
Vol.2

Libro Rawson Rainieri, 
Angelo siglo XIX italiano 1851 Milán, 

Italia
Editore librajo 
Carlo Scapin

Libro 
católico

Tapa dura. 282 
pp.17,5 cm x 12 
cm. Estado 
general: bueno

Sermones sobre 
temas diversos 
para las distintas 
fechas del año 
litúrgico.

Notas manuscritas al inicio y al final.

Novisimo Oficio 
Divino, ordinario de 
la Santa Misa y 
Semana Santa, con 
prácticas y varias 
devociones.

1852 
An.1 Libro S/F Anónimo siglo XIX españo

l 1852 Carmona, 
 España

Imprenta de D. 
José M. Moreno

Libro 
católico

Tapa dura. 404 
pp. 8cm x 10,5 
cm. Estado 
general: bueno.

Devocionario.
Ilustraciones. Donación: María Angelica 
Sanchez de Wilchenoff, Gral. Daniel 
Cerri (ficha dentro del libro)

Historia General de 
la Iglesia, tomo I

1852 
BB1-
T.1

Libro 
Abate 
Berault-
Bercastel

siglo XIX españo
l 1852 Madrid, 

España
Imprenta del 
Católico

Historia 
Eclesial

Tapa dura. 27 
cm x 20, 5 cm. 
943 pp. Estado 
general: bueno.

Historia de la 
Iglesia desde la 
predicación de los 
apóstoles hasta el 
pontificado de 
Gregorio XVI. 
(Libros I-XV)

Historia General de 
la Iglesia, tomo II

1852 
BB1-
T.2

Libro 
Abate 
Berault-
Bercastel

siglo XIX españo
l 1852 Madrid, 

España
Imprenta del 
Católico

Historia 
Eclesial

Tapa dura. 27 
cm x 20, 5 cm. 
902 pp. Estado 
general: bueno.

Historia de la 
Iglesia desde la 
predicación de los 
apóstoles hasta el 
pontificado de 
Gregorio XVI. 
(Libros XVI-XXVII)

La Santa Biblia. 
Tomo II

1852 
Sc1 
T.2

Libro Fortín 
Mercedes

Scio de 
San 
Miguel, 
Felipe

siglo XIX españo
l 1852 Madrid, 

España

Imprenta del 
Semanario 
Pintorescoe 
Ilustracion

Libro 
católico

Tapa dura. 877 
pp. 
31,5x21,5cm. 
Estado general: 
muy bueno

Bliblia. Pertenecea 
la Colección de 
Biblioteca 
Universal. Desde el 
libro de los Salmos 
hasta el libro 
segundo de los 
Macabeos

Nombre en primera página. Parece 
decir "José Aroca y Suarez. Presbítero". 
Contiene grabados

Historia General de 
la Iglesia. Desde la 
predicación de los 
apóstoles hasta el 
pontificado de 
Gregorio XVI. Tomo 
IV

1853 
BB1- 
T.4

Libro Viedma Berault 
Bercastel siglo XIX españo

l 1853 Madrid, 
España

Imprenta de el 
Católico

Libro 
católico

Tapa dura. 1018 
pp. 27 cm x 20 
cm. Estado 
general: bueno.

Desde 1276 hasta 
1545

Pertenece a la colección Biblioteca de 
el católico. Contiene recorte de un 
diario italiano (Conferenza del prof. 
Arduino a Genova)



Historia General de 
la Iglesia, tomo III

1853 
BB1-
T.3

Libro 
Abate 
Berault-
Bercastel

siglo XIX españo
l 1853 Madrid, 

España
Imprenta de el 
Católico

Historia 
Eclesial

Tapa dura. 27 
cm x 20, 5 cm. 
863 pp. Estado 
general: bueno.

Historia de la 
Iglesia desde la 
predicación de los 
apóstoles hasta el 
pontificado de 
Gregorio XVI. 
(Libros XXVIII-XL)

Historia de D. 
Quixote de la 
Mancha

1853 
C1 Libro

Cervante
s de 
Savedra, 
Miguel

siglo XIX portugu
és 1853 Lisboa, 

Portugal
Typografía 
Universal Literatura

Tapa dura. 579 
pp. 21 cm x 15,5 
cm. Estado 
general: bueno.

Don Quijote de la 
Mancha

Tapas gastadas. Perteneció al oratorio 
de San Francisco de Sales de Turín

Colección de obras 
selectas del clero 
contemporáneo del 
Perú

1853 
T1 Libro Taurel, 

R. M siglo XIX españo
l 1853 París, 

Francia
Libre de A. 
Mézin

Libro 
católico

Tapa dura. 536 
pp. 18 cm x 
11,15 cm. 
Estado general: 
bueno

Incluye biografía de 
los autores y varios 
documentos 
interesantes osbre 
el estado actual de 
la Santa Iglesia del 
Perú

Manchas de humedad.

La Ragione 
Filosofica e la 
Ragione 
Cattolica.Conferenze 
 predicate a Parigi 
nel 1851, 1852 e 
1854. Vol I. 

1853 
V1 
Vol.1

Libro Ventura, 
G. siglo XIX italiano 1853 Milán. 

Italia CarloTurati Libro 
católico. 

Tapa dura. 420 
pp. 18 cm x 11 
cm. Estado 
general: bueno

Conferencia.

Grand dictionnaire 
français- italien et 
italien-français. 
Tome premier

1854 
B1-
T.1

Libro Rawson Barberi, 
J. Ph. siglo XIX

francés 
 e 
italiano

1854 París, 
Francia

Garnier 
hermanos, 
libreros-editores

Diccionario

Tapa dura. 1063 
pp. 27 cm x 20,5 
cm. Estado 
general: regular

Francés- italiano Tapas muy deterioradas.

Gran dizionario 
italiano-francese e 
francese-italiano

1854 
B1-
T.2

Libro Rawson Barberi, 
J. Ph. siglo XIX

francés 
 e 
italiano

1854 París, 
Francia

Garnier 
hermanos, 
libreros-editores

Diccionario

Tapa dura. 1328 
pp. 27 cm x 20,5 
cm. Estado 
general: regular

Italiano- francés Tapas muy deterioradas.

Historia General de 
la Iglesia. Desde la 
predicación de los 
apóstoles hasta el 
pontificado de 
Gregorio XVI. Tomo 
V

1854 
BB1- 
T.5

Libro Viedma Berault 
Bercastel siglo XIX españo

l 1854 Madrid, 
España

Imprenta de el 
Católico

Libro 
católico

Tapa dura. 816 
pp. 27 cm x 20 
cm. Estado 
general: bueno.

Desde 1545 hasta 
1653

Pertenece a la colección Biblioteca de 
el católico



Historia General de 
la Iglesia. Desde la 
predicación de los 
apóstoles hasta el 
pontificado de 
Gregorio XVI. Tomo 
VI

1854 
BB1- 
T.6

Libro Viedma Berault 
Bercastel siglo XIX españo

l 1854 Madrid, 
España

Imprenta de el 
Católico

Libro 
católico

Tapa dura. 862 
pp. 27 cm x 20 
cm. Estado 
general: bueno.

Desde 1654 hasta 
1758

Pertenece a la colección Biblioteca de 
el católico

Lettera didascalica 
ad un predicatore 
novello 

1854 
DF1 Libro Chos malal

Da 
Faenza, 
Andrea 

siglo XIX italiano 1854 Turín, 
Italia

Giacinto 
Marietti, 
tipógrafo y 
librero

Libro 
católico

Tapa dura. 249 
pp. 18 cm x 11 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Instrucciones sobre 
"el buen 
comportarse y 
conducirse en 
todas las partes 
con éxito y en la 
perfección de la 
predicación". 
También, "una 
instrucción 
particular para la 
predicación 
catequística y de 
panegíricos".

Institutionum 
Canonicarum. Libri 
VI. Tomus Primus. 

1855 
D1 
L4-
T.1

Libro Devoti, 
Ioannis siglo XIX latín 1855 Turín, 

Italia
Augustae 
Taurinorum

Libro 
católico

Tapa dura. 383 
pp. 22,5 cm x 15 
cm. Estado 
general: bueno.

Growth in holiness 
or the progress of 
the spiritual life

1855 
F1 Libro 

Faber, 
Frederick 
 William

siglo XIX inglés 1855 Londres, 
Inglaterra

Richardson and 
Son

Libro 
católico. 

Tapa dura. 492 
pp. 20 cm x 12 
cm. Estado 
general: regular.

Enseñanzas y 
consejos para el 
mejoramiento de la 
vida espiritual. 

Tapa salida.

The life and 
martyrdom of 
blessed Andrew 
Bobola of teh 
Society of Jesus

1855 
M1 Libro 

Trad. 
Monaci, 
Philip

siglo XIX inglés 1855 Londres, 
Inglaterra

Richardson and 
Son

Libro 
católico

Tapa dura. 160 
pp- 19,5 cm x 12 
cm. Estado 
general: regular.

Vida y martirio de 
Andrés Bobola.



Missale Romanum 
ex decreto 
sacrosancti Concilii 
Tridentino 
restitutum, S. Pii 
quinti jussu editum, 
Clementis VIII. et 
Urbani VIII. papae 
auctoritate 
recognitum, et novis 
missis ex indulto 
apostolico hucusque 
concessis auctum

1855 
Mis.1 Libro Pio IX siglo XIX latín 1855 Malines, 

Bélgica

Summi 
Pontificis. S 
Congregationis 
de propaganda 
fide et archiep. 
Mechl. 
Tipografía

Libro 
católico 
(Misal)

Tapa dura. 678 
pp. 36 cm x 24 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Páginas agregadas al final.

Words of the 
enemies of Christ 
during his sacred 
Passion

1855 
V1 Libro 

Veith, 
Emmanu
el. Trad. 
Rev. 
Cox, 
Edward

siglo XIX inglés 1855 Londres, 
Inglaterra

Burns and 
Lambert

Libro 
católico. 

Tapa dura. 260 
pp. 18 cm x 11,5 
cm. Estado 
general: bueno.

Comentarios a 
citas bíblicas.

The Art Journal, vol. 
II

1856 
S/A1 Libro S/A siglo XIX inglés 1856 Londres, 

Inglaterra James Virtue Arte
Ilustrado. 384 
pp. Tapa dura. 
33 cm x 24 cm.

Artìculos de arte. 
Comentarios sobre 
obras.

Páginas borde dorado.

The art treasures 
examiner. A 
pictorical, critical, 
and historial record 
of the art treasures 
exhibition at 
Manchester in 1857

1857 
A1 Libro 

Comité 
Ejecutivo 
 de la 
Art 
Treasure
s 
Exhibitio
n

siglo XIX inglés 1857
Manchest
er- 
Londres

Alexander 
Ireland & co.- 
W. H. Smith 
and son

Arte
Ilustrado. 300 
pp. Tapa dura. 
33 cm x 24 cm.

¿Publicación 
semanal?

Storia Universale di 
Cesare Cantù, vol. V

1857 
C1 
Vol.5

Libro Cantù, 
Cesare siglo XIX italiano 1857 Nàpoles, 

Italia

Giov. Pedone 
Lauriel y Gius. 
Marghieri

Historia
692 pp. 18 cm x 
12 cm. Estado 
general: bueno

Siglos IX y X

Roma ed I Papi. 
Studi storici filosofici 
letterari ed artistici. 
Volume I

1857 
D1 
Vol.1

Libro Dandolo, 
Tullio siglo XIX italiano 1857 Milán. 

Italia
La ditta libraria 
Volpato e comp.

Libro 
católico

Tapa dura. 536 
pp. 21 cm x 14,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Historia de Italia y 
de los papas 
deslde el s.I hasta 
el s. XVI

Anotaciones al margen con lapiz.



Roma ed I Papi. 
Studi storici filosofici 
letterari ed artistici. 
Volume III

1857 
D1 
Vol.3

Libro Dandolo, 
Tullio siglo XIX italiano 1857 Milán. 

Italia
La ditta libraria 
Volpato e comp.

Libro 
católico

Tapa dura. 557 
pp. 21 cm x 14,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Historia de Italia y 
de los papas del 
siglo XVI

Anotaciones al margen con lapiz.

Roma ed I Papi. 
Studi storici filosofici 
letterari ed artistici. 
Volume IV

1857 
D1 
Vol.4

Libro Dandolo, 
Tullio siglo XIX italiano 1857 Milán. 

Italia
La ditta libraria 
Volpato e comp.

Libro 
católico

Tapa dura. 476 
pp. 21 cm x 14,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Historia de Italia y 
de los papas de los 
siglos XVII y XVIII

Anotaciones al margen con lapiz.

The creator and the 
creature, or, The 
wonders of divine 
love

1857 
F1 Libro 

Faber, 
Frederick 
 William

siglo  XIX inglés 1857 Londres, 
Inglaterra

Thomas 
Richardson and 
son

Libro 
católico

Tapa dura. 438 
pp. 20 cm x 12,5 
cm.

Storia Universale di 
Cesare Cantù, vol. 
VII

1858 
C1 
Vol.7

Libro Cantù, 
Cesare siglo XIX italiano 1858 Nàpoles, 

Italia

Giov. Pedone 
Lauriel y Gius. 
Marghieri

Historia
552 pp. 18 cm x 
12 cm. Estado 
general: regular.

Siglo XIII Humedad

Discours et 
instructions 
pastorales. Tomo I

1858 
L1- 
T.1

Libro

Mons. 
L'Evêque 
 de 
Poitiers

siglo XIX francés 1858 Poitiers, 
Francia

Henri Oudin, 
Libraire-éditeur

Libro 
católico

Tapa dura. 543 
pp. 22 cm x 13,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno

Discursos y cartas 
de diferentes 
personas.

El cristiano instruido 
en su ley. Discursos 
morales y 
doctrinales. Tomo 1

1858 
S1 
T.1

Libro Trelew

Señeri, 
Pablo. 
Trad. Al 
castellan
o: Juan 
de 
Espinola 
Baeza 
Echaburu

siglo XIX españo
l 1858 Madrid, 

España
Imprenta de 
Higinio Reneses

Libro 
católico

Tapa dura. 22 
cm x 15 cm. 598 
pp. Estado 
general: muy 
bueno.

Discursos de 
enseñanzas 
morales y 
doctrinales.

Inscripciones manuscritas en la 
portadas: (en negro) Propiedad de 
Padre Calvetti de 1906 ; (en azul) 
A.M.D.¿Q?. Obsequio a mi amigo Rdo 
Padre Domingo de la Iglesia, Victarimo 
Calvetti 15/12/46, B. Blanca. Sello de 
Joaquin Podio. Manchas de humedad.

Manuale 
compendium moralis 
theologiae. Tomus I

1859 
G1 
T.1

Libro Rawson 
Gousset, 
 Thomae 
M.J.

siglo XIX latín 1859 Milán, 
Italia

Typis Albertari 
Francisci

Libro 
católico

Tapa dura. 557 
pp. 21,7 cm x 14 
cm. Estado 
general: bueno.

Teología moral.

Manuale 
compendium moralis 
theologiae. Tomus II

1859 
G1 
T.2

Libro Rawson 
Gousset, 
 Thomae 
M.J.

siglo XIX latín 1859 Milán, 
Italia

Typis Albertari 
Francisci

Libro 
católico

Tapa dura. 598 
pp. 21,7 cm x 14 
cm. Estado 
general: bueno.

Teología moral.



Catecismo de 
Perseverancia o 
Exposición histórica, 
dogmática, moral, 
litúrgica, 
apologética, 
filofófica y social de 
la religión desde el 
principio del mundo 
hasta nuestros días. 
Tomo I 

1859 
G1-
T.1

Libro Chos malal Gaume, 
J. siglo XIX españo

l 1859 París, 
Francia

Gaume 
Hermanos y J. 
Duprey Editores

Libro 
católico

Tapa dura. 695 
21,6 cm x 13 
cm. Estado 
general: regular.

Lecciones de 
catecismo.

Manchas de humedad y páginas 
sueltas.

Historical and 
miscelaneus 
questions

1859 
M1 Libro Mangnall

, Richard siglo XIX inglés 1859 Londres, 
Inglaterra William Tegg Historia

487 pp. 18 cm x 
10,5 cm. Estado 
general: regular

Perteneció a Harriet Stansfeld. Edicón 
adaptada

L'enseignement 
catholique. Journal 
des Prédicateurs. 
Tomo IX

Hemero
teca Rawson S/A siglo XIX francés 1859 París, 

Francia
Imprimerie 
Lacour Hemeroteca

Tapa dura. 831 
pp.24 cm x 16 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Revista mensual, 
año 9. 

Copiosa y variada 
colección de 
selectos panegíricos 
sobre los misterios 
de la Santísima 
Trinidad, de 
Jesucristo y de su 
Santísima Madre, y 
sobre las 
festividades de 
muchos santos: 
seguido de algunas 
oraciones fúnebres y 
otros utilìsimos 
sermones. Tomo VI

1860 
C1 Libro 

Claret, 
Antonio 
María

siglo XIX españo
l 1860 Barcelona

, España

Librería 
religiosa y 
científica de 
Pablo Riera y 
Sans

Libro 
católico

Tapa dura. 425 
pp. 19,5 cm x 13 
cm. Estado 
general: bueno

Sermones.

Saint Thomas 
Becket, Archevèque 
de Cantorbèry et 
Martyr, Sa vie et ses 
lettres

1860 
G1 Libro 

Rev. 
Goles, 
J.A

siglo XIX francés 1860 Paris, 
Francia

Ambroise Bray, 
Libraire-Èditeur

Libro 
católico, 
Hagiografía

479 pp. 17 cm x 
11,5 cm. Estado 
general: regular

Vida del santo Segunda Edsicón. Manchas de 
humedad, faltan las tapas.



L'enseignement 
catholique. Journal 
des Prédicateurs. 
Tomo X

Hemero
teca Rawson S/A siglo XIX francés 1860 París, 

Francia Charles Noblet Hemeroteca

Tapa dura. 823 
pp.24 cm x 16 
cm. Estado 
general:  bueno.

Revista mensual, 
año 10 Páginas sueltas.

Documenti alla 
Storia Universale 
Vol. VII

1861 
C1 
Vol.7

Libro Cantù, 
Cesare siglo XIX italiano 1861 Nápoles, 

Italia

Giov. Pedone 
Lauriel y Gius. 
Marghieri

Historia

Tapa dura. 456 
pp. 18,5 cm x 
12, 5 cm. Estado 
general: regular.

Historia Universal. 
Imperios y reinados 
del mundo.

Storia Universale di 
Cesare Cantù, vol. 
VIII

1861 
C2 
Vol.8

Libro Cantù, 
Cesare siglo XIX italiano 1861 Nàpoles, 

Italia

Giov. Pedone 
Lauriel y Gius. 
Marghieri

Historia
551 pp. 18 cm x 
12 cm. Estado 
general: bueno

Historia de la 
Religión que debe 
leer el cristiano 
desde la niñez hasta 
la vejez sacada de 
los Santos Libros. 
Tomo II

1861 
GM1-
T.2

Libro 

García 
Mazo, 
Santiago 
José.

siglo XIX españo
l 1861 Paris, 

Francia

Librería de 
Garnier 
Hermanos

Libro 
católico

Tapa dura. 508 
pp. 17,5 cm x 
10,5 cm. Estado 
general: bueno.

Bordes dorados.

Historia de la 
Religión que debe 
leer el cristiano 
desde la niñez hasta 
la vejez sacada de 
los Santos Libros. 
Tomo III

1861 
GM1-
T.3

Libro 

García 
Mazo, 
Santiago 
José.

siglo XIX españo
l 1861 Paris, 

Francia

Librería de 
Garnier 
Hermanos

Libro 
católico

Tapa dura. 534 
pp. 17,5 cm x 
10,5 cm. Estado 
general: bueno.

Historia de Judá- 
Historia de Ester y 
Mardoqueo-
Historia profana 
hasta el fin del 
Reino de Siria

Bordes dorados. Lomo roto. Otro 
ejemplar de 1870, sin bordes dorados.

L' Ecclesiastico nella 
Societá

1861 
S/A1 Libro S/A siglo XIX italiano 1861 Lucca, 

Italia Tipografía Landi Libro 
católico

Tapa rústica. 
309 pp. 16 cm x 
11 cm. Estado 
general: regular.

Biblia. Antiguo 
testamento.

L'enseignement 
catholique. Journal 
des Prédicateurs. 
Tomo II

Hemero
teca Rawson S/A siglo XIX francés 1861 París, 

Francia Charles Noblet Hemeroteca

Tapa dura. 858 
pp.24 cm x 16 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Revista mensual, 
año 11. 



Novisimo Año 
Cristiano o ejercicios 
devotos para todos 
los domingos, días 
de cuaresma y 
fiestas movibles. 
Tomo I

1862 
C1-
T.1

Libro Rawson 

P. 
Croisset, 
Juan. 
Trad. 
Díaz 
Gimenéz, 
 José 
María

siglo XIX españo
l 1862 Barcelona

, España
Administración 
de la Maravilla

Libro 
católico

Tapa dura. 296 
pp. 20 cm x 13,5 
cm. Estado 
general: regular

Contiene la historia 
o exposición del 
misterio o de lo 
más digno de 
saberse en tales 
días; algunas 
reflexiones sobre la 
epístola; una 
meditación 
después del 
Evangelio de la 
misa y algunos 
ejercicios prácticos 
de devoción o 
propósitos 
adaptables a todo 
género de 
personas.

Mútilo. Contiene índice del tomo 
segundo. Páginas sueltas.

Novisimo Año 
Cristiano o ejercicios 
devotos para todos 
los domingos, días 
de cuaresma y 
fiestas movibles. 
Tomo III

1862 
C1-
T.3

Libro 

P. 
Croisset, 
Juan. 
Trad. 
Díaz 
Gimenéz, 
 José 
María

siglo XIX españo
l 1862 Barcelona

, España
Administración 
de la Maravilla

Libro 
católico

Tapa dura. 312 
pp. 20 cm x 13,5 
cm. Estado 
general: bueno.

Contiene la historia 
o exposición del 
misterio o de lo 
más digno de 
saberse en tales 
días; algunas 
reflexiones sobre la 
epístola; una 
meditación 
después del 
Evangelio de la 
misa y algunos 
ejercicios prácticos 
de devoción o 
propósitos 
adaptables a todo 
género de 
personas.

A few sweet flowers 
collected from the 
writings of Saint 
Teresa.

1862 
D1 Libro 

Trad. 
Rev. 
Dalton, 
Canon

siglo XIX inglés 1862 Londres, 
Inglaterra

Richardson and 
Son

Libro 
católico. 

Tapa dura. 96 
pp. 12,5 cm x 
8,5 cm

Escritos de Santa 
Teresa de Ávila.



Diccionario español 
de la Sagrada 
Escritura. Tomo I

1862 
DB1-
T.1

Libro S/F Don Luis 
del Barco siglo XIX españo

l 1862 Madrid, 
España

Imprenta de 
Don Tomás 
Fortanet

Diccionario

Tapa dura. 893 
pp. 26,5 cm x 20 
cm. Estado 
general: regular

De la A a la L Páginas rotas. Algunas parecen 
arrancadas. Manchas de humedad.

Diccionario español 
de la Sagrada 
Escritura. Tomo II

1862 
DB1-
T.2

Libro 
Del 
Barco, 
Luis

siglo XIX españo
l y latín 1862 Madrid, 

España

Imprenta de 
Don Tomás 
Fortanet

Libro 
católico 
(diccionario)

Tapa dura. 841 
pp. 27 cm x 18, 
5 cm. Estado 
general: bueno.

Diccionario de 
términos con 
referencias a las 
Sagradas 
escrituras. Bilingüe.

Falta el lomo. Dos ejemplares. El 
segundo contien páginas rotas y 
manchas de humedad. 

L'enseignement 
catholique. Journal 
des Prédicateurs. 
Tomo XII

Hemero
teca Rawson S/A siglo XIX francés 1862 París, 

Francia Charles Noblet Hemeroteca

Tapa dura. 815 
pp.24 cm x 16 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Revista mensual, 
año 12 Hoja recortada a modo de señalador.

Instituciones de 
Derecho Canónico 
Americano. Tomo 
primero

1863 
D1-
T.1

Libro 
Rev. 
Donoso, 
Justo

siglo XIX españo
l 1863 París, 

Francia
Librería de 
Rosa y Bouret

Libro 
católico

Tapa dura. 467 
pp. 17,5 cm x 
11,5 cm. Estado 
general: regular.

Derecho canónico Falta tapa trasera.

The life of Saint 
Anthony of Padua, 
Friar-Minor. 1196-
1231

1864 
D1 Libro Dirk, 

Servio siglo XIX inglés 1864 Londres, 
Inglaterra

Richardson and 
Son

Libro 
catòlico 
(hagiografía
)

Tapa dura. 247 
pp. 17 cm x 11,5 
cm. Estado 
general: bueno

Historia General de 
España desde los 
tiempos más 
remotos hasta 
nuestros días. Tomo 
VII

1864 
L1-
T.7

Libro Lafuente, 
 Modesto siglo XIX españo

l 1864
Buenos 
Aires, 
Argentina

Imprenta de La 
Revista Historia

Tapa dura. 230 
pp. 24,5 cm x 16 
cm. Estado 
general: bueno.

Historia de España.

Aurifodina 
Universalis 
Scientiarum 
Divinarum Atque 
Humanarum Ex 
Fontibus Aureis 
Sanctorum Patrum. 
Tomo III

1865 
R1-
T.3

Libro A V. P. 
Roberto siglo XIX latín 1865 París, 

Francia

Apud 
Ludovicum 
Vives, 
Bibliopolam 
Editorem

Libro 
católico

Tapa dura. 500 
pp. 27, 5 cm x 
18, 5 cm. Estado 
general: bueno.



El hogar en La 
Pampa (cuento)

1866 
E1 Libro Estrada, 

S. siglo XIX españo
l 1866

Buenos 
Aires, 
Argentina

Imprenta del 
Siglo Literatura

Tapa dura. 26, 5 
cm x 18 cm. 133 
pp. Estado 
general: bueno.

Cuento 
contumbrista

Ensayo sobre la 
indiferencia en 
materias de religión. 
Tomo II

1866 
L1- 
T.2

Libro Chos malal

Lamenna
is. Trad 
y 
comenta
da por 
Vilarrasa, 
 Eduardo

siglo XIX españo
l 1866 Barcelona

, España

Librería de la 
viuda é hijos de 
J. Subirana

Libro 
católico

Tapa dura. 319 
pp. 20 cm x 12,5 
cm. Estado 
general: bueno

Ensayo.

Missale Romanum 
ex decreto 
sacrosancti Concilii 
Tridentino 
restitutum, S. Pii 
quinti jussu editum, 
Clementis VIII. et 
Urbani VIII. papae 
auctoritate 
recognitum, et novis 
missis ex indulto 
apostolico hucusque 
concessis auctum

1866 
Mis.1 Libro Pio IX siglo XIX latín 1866 Malines, 

Bélgica

Summi 
Pontificis. S 
Congregationis 
de propaganda 
fide et archiep. 
Mechl. 
Tipografía

Libro 
católico 
(Misal)

Tapa dura. 900 
pp. 36,5 cm x 25 
cm. Estado 
general: bueno.

Algunas páginas rotas.

Praelectiones 
Theologicae. Tomo I

1866 
P1-
T.1

Libro Perrone, 
Joannes siglo XIX latín 1866 Barcelona

, España
Ex typis Vicentii 
Magriña

Libro 
católico

Tapa dura. 478 
pp. 22 cm x 14 
cm. Estado 
general: bueno.

Tratados de 
teología.

Algunas páginas están rotas. Manchas 
de humedad.

Praelectiones 
Theologicae. Tomo II

1866 
P1-
T.2

Libro Perrone, 
Joannes siglo XIX latín 1866 Barcelona

, España
Ex typis Vicentii 
Magriña

Libro 
católico

Tapa dura. 557 
pp. 22 cm x 14 
cm. Estado 
general: bueno.

Tratados de 
teología.

Algunas páginas están rotas. Manchas 
de humedad. Tapas estropeadas.

Praelectiones 
Theologicae. Tomo 
IV

1866 
P1-
T.4

Libro Rawson Perrone, 
Joannes siglo XIX latín 1866 Barcelona

, España
Apud viduam et 
filios J. Subirana

Libro 
católico

Tapa dura. 549 
pp. 22 cm x 14 
cm. Estado 
general: regular

Tratados de 
teología: 
sacramentos en 
general

Manchas de humedad. Perteneció a 
Esteban Aguerris



Aurifodina 
Universalis 
Scientiarum 
Divinarum Atque 
Humanarum Ex 
Fontibus Aureis 
Sanctorum Patrum. 
Tomo II

1866 
R1-
T.2

Libro A V. P. 
Roberto siglo XIX latín 1866 París, 

Francia

Apud 
Ludovicum 
Vives, 
Bibliopolam 
Editorem

Libro 
católico

Tapa dura. 479 
pp. 27, 5 cm x 
18, 5 cm. Estado 
general: bueno.

Colección de 
Sermones de D. 
Bruno Bret Pbro.

1867 
B1 Libro 

Bret, 
Tomás 
Prbo.

siglo XIX españo
l 1867 Vich, 

España

Imprenta y 
librería de 
Ramón Anglada

Libro 
católico

Tapa dura. 342 
pp. 20 cm x 13 
cm Estado 
general: bueno.

Sermones. 
Novenario de 
almas.

Hojas manchadas.

La Santa Biblia 
traducida al español 
de la Vulgata Latina 
y anotada conforme 
al sentido de los 
santos padres y 
expositores católicos 
por el Ilmo. Sn. D. 
Felipe Scio de San 
Miguel. Tomo I

1867 
Bib Libro s/f

Felipe 
Scio de 
San 
Miguel

siglo XIX españo
l 1867 Barcelona

, España

Librería 
Religiosa 
Imprenta del 
Heredero de D. 
Pablo Riera

Biblia

Tapa dura. 28 
cm x 18 cm. 720 
pp. Estado 
general: muy 
bueno

Biblia. Antiguo 
testamento.

Mysteries of Corpus 
Christi

1867 
M1 Libro 

Trad. 
Mac 
Carthy 
Denis 
Florence

siglo XIX inglés 1867 Dublin, 
Irlanda

James Duffy, 
sons & co. 

Libro 
católico. 

Tapa dura. 16 
cm x 12,5 cm. 
352 pp. Estado 
general: muy 
bueno.

Poemas de Franz 
Lorinser y un 
ensayo de Don 
Eduardo Gonzalez 
Pedroso. 

Bordes dorados. 

Obras del Doctor D. 
Francisco Majesté, 
prebítero. Tomo I

1867 
M2-
T.1

Libro 
Majesté, 
Francisc
o

siglo XIX españo
l 1867 Barcelona

, España

Imprenta y 
librería del 
heredero de 
Pablo Riera

Libro 
católico

Tapa dura. 414 
pp. 22 cm x 14 
cm. Estado 
general: bueno

Documentos, 
sermones, 
apuntes, pláticas.

Obras del Doctor D. 
Francisco Majesté, 
prebítero. Tomo II

1867 
M2-
T.2

Libro 
Majesté, 
Francisc
o

siglo XIX españo
l 1867 Barcelona

, España

Imprenta y 
librería del 
heredero de 
Pablo Riera

Libro 
católico

Tapa dura. 437 
pp. 22 cm x 14 
cm. Estado 
general: bueno

Documentos, 
sermones, 
apuntes, pláticas, 
oraciones.

Obras del Doctor D. 
Francisco Majesté, 
prebítero. Tomo III

1867 
M2-
T.3

Libro 
Majesté, 
Francisc
o

siglo XIX españo
l 1867 Barcelona

, España

Imprenta y 
librería del 
heredero de 
Pablo Riera

Libro 
católico

Tapa dura. 508 
pp. 22 cm x 14 
cm. Estado 
general: bueno

Documentos, 
sermones de 
Cuaresma, 
apuntes, pláticas, 
oraciones.



Obras del Doctor D. 
Francisco Majesté, 
prebítero. Tomo VI

1867 
M2-
T.6

Libro 
Majesté, 
Francisc
o

siglo XIX españo
l 1867 Barcelona

, España

Imprenta y 
librería del 
heredero de 
Pablo Riera

Libro 
católico

Tapa dura. 384 
pp. 22 cm x 14 
cm. Estado 
general: bueno

Documentos, 
meditaciones, 
reflexiones sobre el 
sacerdocio, 
sermones.

The Bull Ineffabilis, 
in Four Languages, 
or the Immaculate 
Conception of the 
Most Blessed Virgin 
Mary Defined 

1868 
PaPI
X

Libro 

Papa 
Pío IX. 
Trad: 
Rvdo. 
Bourke, 
Ulick

siglo XIX

latín, 
inglés, 
irlandé
s, 
francés

1868 Dublìn, 
Irlanda John Mullany Libro 

católico

159 pp. 21,5 cm 
x 14,5 cm. 
Estado general: 
regular. Tapa 
dura.

Encíclica con 
comentarios en 
inglés.

 Dos ejemplares. Manchas de 
humedad. Lomos desarmados.

I tesori de Cornelio 
Alapide Tratti da' 
suoi commemtari 
sulla S. Scrittura. 
Vol. III

1869 
B1 
Vol.3

Libro 

Barbier. 
Trad. 
Faber 
Francesc
o

siglo XIX italiano 1869 Parma, 
Italia Pietro Fiaccadori Libro 

católico

Tapa rústica. 
256 pp. 
[incompleto] 17 
cm 11,5 cm. 
Estado general: 
regular

Incompleto.

Della vita di Gesú 
Cristo. Libro I

1869 
F1 L1 Libro Fornari, 

Vito siglo XIX italiano 1869 Florencia, 
 Italia

G. Barbèra, 
editor

Libro 
católico

Tapa dura. 607 
pp. 23 cm x 15 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

The parables of Our 
Lord and Saviour 
Jesus Christ

1869 
M1 Libro 

Ilust: 
Mosler, 
D., 
Warren, 
H. y 
Powell, 
J.H

siglo XIX inglés 1869 Londres, 
Inglaterra Levry & co. Libro 

católico. 

Tapa dura.14,5 
cm x 11 cm. 64 
pp. Estado 
general: bueno

Parábolas 
ilustradas. 
Divididas por tema.

Theologia Moralis 
Universa. Libro 
segundo

1869 
S1 L2 Libro Scavini, 

Petro siglo XIX latín 1869 Milán. 
Italia

Apud Ernestum 
Oliva Edit.

Libro 
católico

Tapa dura. 772 
pp. 23 cm x 15,5 
cm. Estado 
general: bueno.

Tapa deteriorada.

Historia de la 
Religión que debe 
leer el cristiano 
desde la niñez hasta 
la vejez sacada de 
los Santos Libros. 
Tomo IV

1870 
GM1-
T.4

Libro Rawson 

García 
Mazo, 
Santiago 
José.

siglo XIX españo
l 1870 Paris, 

Francia

Librería de 
Garnier 
Hermanos

Libro 
católico

Tapa dura. 518 
pp. 17,5 cm x 
10,5 cm. Estado 
general: bueno.

Promesa del 
Mesías- Hechos 
apostólicos- 

Bordes dorados.



Istruzioni 
Dogmatiche 
Parrocchiali. 
Volumen I

1870 
P1 
Vol.1

Libro Viedma Piano 
Michele siglo XIX italiano 1870 Milán, 

Italia
Il Librajo 
Ernesto Oliva

Libro 
católico 

Tapa dura. 23 
cm x 15 cm. 366 
pp. Estado 
general: muy 
bueno

Instrucciones 
morales.

Istruzioni 
Dogmatiche 
Parrocchiali. 
Volumen III

1870 
P1 
Vol.3

Libro Piano, 
Michele siglo XIX italiano 1870 Milán. 

Italia
Presso il librajo 
Erneto Oliva

Libro 
católico

Tapa dura. 332 
pp. 23 cm x 15 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Con ls 
colaboración del 
Doctor Giovanni 
Labus.

Trésor du Sacré 
Cour de Jesús. 
Tomo III.

1870 
T1 Libro Toussain 

 Dufau siglo XIX francés 1870 Bruselas, 
Francia

Víctor Devaux y 
cia.

Libro 
católico

Tapa dura. 513 
pp. 22 cm x 13,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Contiene 
reflexiones con 
títulos de la D a la 
E.

Páginas señaladas con papeles.

La Commune de 
Paris de 1871. 18 de 
marzo - 29 de mayo, 
por un testigo ocular.

1871 
S/A1 Libro S/A siglo XIX españo

l 1871 Paris, 
Francia

Librería de 
Rosa y Bouret Historia

Tapa dura. 21, 5 
cm x 14, 5 cm. 
312 pp. Estado 
general: 
excelente

Testimonio de los 
hechos de la 
comuna de Paría 
escritos en el 
mismo año de los 
sucesos.

Proceso de la 
Commune de Paris 
(incompleto)

1871 
S/A2 Libro S/A siglo XIX españo

l 1871 Barcelona
, España Lopez Editores Historia

Tapa dura. 26, 5 
cm x 17, 5 cm. 
174 pp. Estado 
general: malo.

Relación completa 
de las causas y 
consejo de guerra 
instalado en 
Versalles.

Ilustrado. Falta la "Primera serie". 
Desarmado, manchas de humedad.

Recueil De Prieres, 
De Meditations et de 
Lectures tirées des 
oeuvres des Saints 
Pères, des écrivains 
et des orateurs 
sacrés

1871 
F1 Libro P. Gregorio 

Kippes
Flavigny 
de, Csse siglo XIX francés 1871 Tours, 

Francia
Maison Alfred 
Mame et Fils

Libro 
católico

Tapa dura. 840 
pp. 13,5 cm x 
8,5 cm. Estado 
general: regular.

Libro de oraciones, 
meditaciones y 
lecturas.

Bordes dorados. Le faltan las hojas del 
incio (los datos fueron recuperados a 
través de internet 
http://www.abebooks.co.uk/), y algunas 
hojas del final. Manchas de humedad.

An explanation of 
the prayers and 
ceremonies of the 
Holy Sacrifice of The 
Mass. 

1872 
G1 Libro 

Rev. 
Glover. 
E.B

siglo XIX inglés 1872
Melbourn
e, 
Australia

Thomas Verga Libro 
católico

Tapa dura. 10 
cm x 14 cm. 146 
pp.Estado 
general: bueno

Tratados sobre la 
misa, para 
sacerdotes.

Theologiae 
Universae. 
Compendium

1872 
S/A1 Libro S/A siglo XIX latín 1872 Paris, 

Francia

Typ. de Rouge, 
Dunon et 
Fresne.

Libro 
católico

Tapa dura. 639 
pp. 19 cm x  
11,5 cm. Estado 
general: bueno

Compendio.



De los bancos en la 
República Argentina

1872 
Z1 Libro Viedma Zavaleta, 

 Manuel siglo XIX españo
l 1872

Buenos 
Aires, 
Argentina

Imprenta de La 
Opinión Historia

Tapa dura. 131 
pp.21 cm x 13,5 
cm. Estado 
general: bueno.

Conferencias en la 
Universidad de 
Buenos Aires.

Nota en las primeras páginas dedicada 
a Onésimo Leguizamón de parte del 
autor Manuel Zavaleta, fechada 16 de 
dicimbre de 1872.

Estudios religiosos, 
filosóficos, 
científicos y 
sociales. Tomo II.

1873 
G1-
T.3

Libro Gonzalez
, Zeferino siglo XIX españo

l 1873 Madrid, 
España

Imprenta de 
Policarpo Lopez

Libro 
católico. 

Tapa dura. 415 
pp. 22,5 cm x 15 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

La economìa 
polìtica y el 
cristianismo. Los 
temblores de tierra. 
Sobre una 
binblioteca de 
teólogos 
españoles. La 
definiciòn de la 
infalibiliad 
pontificia. Sermón 
de Santo Tomás de 
Aquino.

The young 
Christian's Library or 
Lives of Eminent 
Saints and Servants 
of God Vol. IX

1873 
PP1 
Vol.9

Libro Padres 
Paulistas siglo XIX inglés 1873 Filadelfia, 

EE.UU Henry McGrath

Libro 
católico 
(hagiografía
)

Tapa 
dura.Aprox. 238 
pp. 15 cm x 10 
cm. Estado 
general: bueno.

Vidas de Santa 
Margarita, San 
Eulalia, Sana 
Agnes, San Pedro, 
San Pablo, Santa 
Genoveva, San 
Blandine

Gramática de la 
lengua castellana

1874 
S/A 1 Libro

Academi
a 
Española

siglo XIX españo
l 1874 Madrid, 

España

Imprenta y 
fundición de 
Manuel Tello

Gramática

Tapa dura. 423 
pp.22 cm x15 
cm. Estado 
general: bueno.

Gramática del 
español.

Inscripción manuscrita en la primera 
página fechada en 1878

Theologia moralis 
universa ad mentem 
S. Alphonsi M. de 
Ligorio Episc. Et 
Doctoris Pio IX 
Pontifici M. Liber 
primus

1874 
S1-
L.1

Libro Chos malal Scavini, 
Petro siglo XIX latín e 

italiano 1874 Milán, 
Italia

Apud Ernestum 
Oliva Edit.

Libro 
católico

Tapa dura. 756 
pp. 23 cm x 15 
cm. Estado 
general: muy 
bueno

Tratados 
teológicos: de las 
actividades y la 
conciencia 
humana, de las 
leyes, de las 
obligaciones, del 
pecado.

Ex libris "Cong. Miss. A se Dominici 
Tramonti



Theologia moralis 
universa ad mentem 
S. Alphonsi M. de 
Ligorio Episc. Et 
Doctoris Pio IX 
Pontifici M. Liber 
secundus

1874 
S1-
L.2

Libro Chos malal Scavini, 
Petro siglo XIX latín e 

italiano 1874 Milán, 
Italia

Apud Ernestum 
Oliva Edit.

Libro 
católico

Tapa dura. 768 
pp. 23 cm x 15 
cm. Estado 
general: muy 
bueno

Tratados 
teológicos: de la 
virtud religiosa, de 
la justicia y los 
jueces

Ex libris "Cong. Miss. A se Dominici 
Tramonti

Theologia moralis 
universa ad mentem 
S. Alphonsi M. de 
Ligorio Episc. Et 
Doctoris Pio IX 
Pontifici M. Liber 
tertius

1874 
S1-
L.3

Libro Chos malal Scavini, 
Petro siglo XIX latín e 

italiano 1874 Milán, 
Italia

Apud Ernestum 
Oliva Edit.

Libro 
católico

Tapa dura. 792 
pp. 23 cm x 15 
cm. Estado 
general: muy 
bueno

Tratados 
teológicos: de los 
sacramentos

Theologia moralis 
universa ad mentem 
S. Alphonsi M. de 
Ligorio Episc. Et 
Doctoris Pio IX 
Pontifici M. Liber 
quartus

1874 
S1-
L.4

Libro Chos malal Scavini, 
Petro siglo XIX latín e 

italiano 1874 Milán, 
Italia

Apud Ernestum 
Oliva Edit.

Libro 
católico

Tapa dura. 917 
pp. 23 cm x 15 
cm. Estado 
general:  bueno

Apéndices e índice 
alfabético general

Ex libris "Cong. Miss. A se Dominici 
Tramonti

Il vangelo spiegato 
al giovineti

1875 
F1 Libro Frassinet

ti, Raffael siglo XIX italiano 1875 Libro 
católico

Tapa dura. 562 
pp. 18,5 cm x 
12,5 cm. Estado 
general: regular.

Lomo desarmado. Índice copiado a 
mano. Falta portada. 

Handbook of the 
River Plate 
Republics, 
comprising Buenos 
Ayres and the 
provinces of the 
Argentine Republic 
and the Republics of 
Uruguay and 
Paraguay

1875 
M1 Libro Viedma

Mulhall, 
M.G y 
E.T

siglo XIX inglés 1875 Londres, 
Inglaterra

William Clowes 
and sons Historia

Tapa dura. 478 
pp.19,5 cm x 14 
cm. Estado 
general: bueno.

Los escritores son los propietarios y 
editores del Buenos Ayres 'Standard'

Praelectiones 
Theologicae. Vol. I

1875 
P1-
Vol.1

Libro Chos malal Perrone, 
Ioannes siglo XIX latín 1875 Turín, 

Italia
Ex officina 
typographica

Libro 
católico

Tapa dura. 556 
pp. 22,5 cm x 14 
cm. Estado 
general: muy 
bueno

Tratados teológicos Ex libris Tramonti. Tenemos el mismo 
tomo en una edición anterior (1866)



La Patagonia y las 
tierras australes del 
continente americano

1875 
Q1 Libro S/F

Quesada
, Vicente 
G.

siglo XIX españo
l 1875

Buenos 
Aires, 
Argentina

Imprenta y 
lebrería de Mayo Geografía

Tapa dura. 25 
cm x 18,5 cm. 
787pp. Estado 
general: muy 
bueno.

Descripciones y 
documentos sobre 
la Patagonia.

Sello en la primera página: Luis E. de 
Chapeaurouge.

Giardino spirituale di 
istruzioni e preghiere 

1875 
R1 Libro S/F Riva, 

Giuseppe siglo XIX italiano 1875 Milán, 
Italia

Libreía Edit. 
Ditta e Serafino 
Majocchi

Libro 
católico

Tapa dura. 384 
pp. 12 x cm. 
Estado general: 
regular

Oraciones, 
meditaciones, 
ejercicios 
espirituales, 
cantos, devociones 
a santos.

Alguna páginas quemadas, otras 
arrancadas, rayas en làpiz.

Da Torino alla 
Repubblica 
Argentina. Lettere 
dei missionari 
salesiani

1876 
CH1 Libro 

Sac. 
Chiala, 
Cesare

siglo XIX italiano 1876 Turín, 
Italia

Tipografía e 
librería salesiana Salesiano

Tapa dura. 14 
cm x 8,9  cm. 
253 pp. Estado 
general: bueno.

Cartas. Primeras hojas sueltas.

Gli apologisti 
cristiani del secondo 
secolo. Lezioni di 
sacra eloquenza 
date nella sorbona 
gli anni 1858-59 e 
1859-60. Vol.I

1876 
D1 
Vol.1

Libro

D'Angers
, Emilio. 
Trad. 
Faber 
Francesc
o

siglo XIX italiano 1876 Parma, 
Italia

Tipografía 
Fiaccadori

Libro 
católico

Tapa rústica. 
408 pp. 17,5 cm 
x 11,5 cm. 
Estado general: 
bueno

Lecciones varias.

Manual de las 
repúblicas del Plata. 
Datos topográficos, 
históricos y 
económicos

1876 
M1 Libro

Mulhall, 
M.G y 
E.T

siglo XIX españo
l 1876

Buenos 
Aires, 
Argentina

Imprenta del 
Standard

Historia y 
geografía

Tapa dura. 377 
pp.19,5 cm x 13 
cm. Estado 
general¨: regular.

Historia y geografía 
de las provincias 
argentinas.

Apéndice de tablas y publicidades.

Letture Cattoliche - 
277-78 - Fernando 
Cortez e la 
Conquista del 
Massico

1876 
L1 Revista Fortín 

Mercedes

Lemoyne
, 
Giovanni 
Battista

siglo XIX italiano 1876 Turín, 
Italia

Tipografia e 
librería dell' 
Oratorio di S. 
Francesco di 
Sales

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
288-- pp (faltan 
páginas) 14,5 
cm x 9,5 cm. 
Estado general: 
malo.

Año XXIV

Libro incompleto. Contiene el sello: "Las 
buenas novelas. Biblioteca 'La 
Inmaculada' Patagones". 
TRASLADADO A HEMEROTECA



Jesucristo Predicado 
o Sermones sobre 
los Misterios y 
Doctrinas de 
Nuestro Señor 
Jesucristo. Tomo I

1877 
P1-
T.1

Libro 
P. 
Planas, 
Juan

siglo XIX españo
l 1877 Barcelona

, España

Imprenta y 
Librería 
Religiosa y 
Científica

Libro 
católico

Tapa dura. 399 
pp. 22 cm x 13,5 
cm. Estado 
general: bueno.

Jesucristo Predicado 
o Sermones sobre 
los Misterios y 
Doctrinas de 
Nuestro Señor 
Jasucristo. Tomo II

1877 
P1-
T.2

Libro 
P. 
Planas, 
Juan

siglo XIX españo
l 1877 Barcelona

, España

Imprenta y 
Librería 
Religiosa y 
Científica

Libro 
católico

Tapa dura. 366 
pp. 22 cm x 13,5 
cm. Estado 
general: bueno.

Jesucristo Predicado 
o Sermones sobre 
los Misterios y 
Doctrinas de 
Nuestro Señor 
Jesucristo. Tomo I

1877 
P1-
T.2

Libro 
P. 
Planas, 
Juan

siglo XIX españo
l 1877 Barcelona

, España

Imprenta y 
Librería 
Religiosa y 
Científica

Libro 
católico

Tapa dura. 366 
pp. 22 cm x 14 
cm. Estado 
general: bueno.

Sermones. Contiene hojas sueltas que no 
corresponden al libro.

Au jour le jour ou la 
foi et le coeur d'une 
mère

1877 
S/A1 Libro S/A siglo XIX francés 1877 Lyon, 

Francia

Librairie 
Jacques 
Lecoffre

Libro 
católico

Tapa dura. 270 
pp. 18 cm x 11,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno. 

Pensamientos 
diversos sobre la 
vida cristiana.

La retraite des dix 
mille

1877 
X1 Libro 

Xenopho
n. Trad. 
Perrot D' 
Ablancou
rt

siglo XIX francés 1877 París, 
Francia

Librairie de la 
Bibliothèque 
Nationale

Historia

Tapa rústica 192 
pp. 13,5 cm x 9 
cm.  Estado 
general: malo

Expedición de 
Cyrus contra 
Artaxerxes.

Antidoto siguro 
contro la falsa 
scienza ossia il 
giovane studente 
istruito e difeso nella 
dottrina cristiana. 
Parte prima.

1878 
B1-
P.1

Libro
Bonomell
i, 
Geremia

siglo XIX italiano 1878 Brescia, 
Italia

Tipografía 
Vescovile di G. 
Bersi E.C

Libro 
católico. 

Tapa dura. 566 
pp. 15,5 cm x 10 
cm. Estado 
general: muy 
bueno. 

De la fe.



Sermones 
doctrinales, morales, 
dogmáticos, 
panegíricos y 
apologéticos o de 
controversia católica 
y social 
acomodados a las 
más urgentes y 
apremiantes 
necesidades de los 
actuales tiempos, o 
sea el catolicismo y 
la sociedad. Tomo II

1878 
G1 
T.2

Libro Rawson 
Gonzalez
, Juan. 
D.

siglo XIX españo
l 1878 Madrid, 

España

Imprenta y 
librería de 
Gaviria y 
Zapatero

Libro 
católico

Tapa dura. 573 
pp. 21,5 cm x 14 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Sermones sobre 
diversos temas.

Sermones 
doctrinales, morales, 
dogmáticos, 
panegíricos y 
apologéticos o de 
controversia católica 
y social 
acomodados a las 
más urgentes y 
apremiantes 
necesidades de los 
actuales tiempos, o 
sea el catolicismo y 
la sociedad. Tomo 
VIII

1878 
G1 
T.8

Libro Rawson 
Gonzalez
, Juan. 
D.

siglo XIX españo
l 1878 Madrid, 

España

Imprenta y 
librería de 
Gaviria y 
Zapatero

Libro 
católico

Tapa dura. 555 
pp. 21,3 cm x 
14,5 cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Sermones sobre la 
virgen María y 
algunos santos.



Tesoro dei 
predicatori e di ogni 
fedele vol. I

1878 
G1 
Vol.1

Libro Gilli, 
Gaspare siglo XIX italiano 1878 Turín, 

Italia
Laurentii 
Romano

Libro 
católico

12v., 21 cm x 13 
cm. Tapa 
rústica. Estado 
general: regular

"Diccionario 
práctico y metódico 
de la verdad, la 
virtud y el deber del 
catolicismo". 
Publicaciones 
bimestrales 
destinadas a 
sacerdotes y a 
laicos, desde enero 
de 1878 a 
diciembre de 1879.

Vol. I sin tapas. Volúmenes restantes 
partidos en dos.

Tesoro dei 
predicatori e di ogni 
fedele vol. XI

1878 
G1 
Vol.1
1

Libro Gilli, 
Gaspare siglo XIX italiano 1878 Turín, 

Italia
Laurentii 
Romano

Libro 
católico

12v., 21 cm x 13 
cm. Tapa 
rústica. Estado 
general: regular

"Diccionario 
práctico y metódico 
de la verdad, la 
virtud y el deber del 
catolicismo". 
Publicaciones 
bimestrales 
destinadas a 
sacerdotes y a 
laicos, desde enero 
de 1878 a 
diciembre de 1879.

Vol. I sin tapas. Volúmenes restantes 
partidos en dos.

Tesoro dei 
predicatori e di ogni 
fedele vol. XII

1878 
G1 
Vol.1
2

Libro Gilli, 
Gaspare siglo XIX italiano 1878 Turín, 

Italia
Laurentii 
Romano

Libro 
católico

12v., 21 cm x 13 
cm. Tapa 
rústica. Estado 
general: regular

"Diccionario 
práctico y metódico 
de la verdad, la 
virtud y el deber del 
catolicismo". 
Publicaciones 
bimestrales 
destinadas a 
sacerdotes y a 
laicos, desde enero 
de 1878 a 
diciembre de 1879.

Vol. I sin tapas. Volúmenes restantes 
partidos en dos.



Tesoro dei 
predicatori e di ogni 
fedele vol.  III

1878 
G1 
Vol.3

Libro Gilli, 
Gaspare siglo XIX italiano 1878 Turín, 

Italia
Laurentii 
Romano

Libro 
católico

12v., 21 cm x 13 
cm. Tapa 
rústica. Estado 
general: regular

"Diccionario 
práctico y metódico 
de la verdad, la 
virtud y el deber del 
catolicismo". 
Publicaciones 
bimestrales 
destinadas a 
sacerdotes y a 
laicos, desde enero 
de 1878 a 
diciembre de 1879.

Vol. I sin tapas. Volúmenes restantes 
partidos en dos.

Tesoro dei 
Predicatori e di ogni 
fedele vol. V

1878 
G1 
Vol.5

Libro Viedma Gilli, 
Gaspare siglo XIX italiano 1878 Turín, 

Italia L. Romano Libro 
católico

Tapa rústica. 21 
cm x 14 cm. 148 
pp (faltan) 
Estado general: 
regular.

Diccionario práctico 
y metódico de la 
verdad, la virtud y 
el deber del 
catolicismo. Sobre 
la Gracia.

Libro incompleto, llega hasta la página 
148. 

Tesoro dei 
predicatori e di ogni 
fedele vol.  VIII

1878 
G1 
Vol.8

Libro Gilli, 
Gaspare siglo XIX italiano 1878 Turín, 

Italia
Laurentii 
Romano

Libro 
católico

12v., 21 cm x 13 
cm. Tapa 
rústica. Estado 
general: regular

"Diccionario 
práctico y metódico 
de la verdad, la 
virtud y el deber del 
catolicismo". 
Publicaciones 
bimestrales 
destinadas a 
sacerdotes y a 
laicos, desde enero 
de 1878 a 
diciembre de 1879.

Vol. I sin tapas. Volúmenes restantes 
partidos en dos.



Sermones 
doctrinales, morales, 
dogmáticos, 
panegíricos y 
apologéticos o de 
controversia católica 
y social 
acomodados a las 
más urgentes y 
apremiantes 
necesidades de los 
actuales tiempos, o 
sea el catolicismo y 
la sociedad. Tomo I

1878 
G1-
T.1

Libro Rawson 
Gonzalez
, Juan. 
D.

siglo XIX españo
l 1878 Madrid, 

España

Imprenta y 
librería de 
Gaviria y 
Zapatero

Libro 
católico

Tapa dura. 556 
pp. 21,5 cm x 14 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Sermones sobre 
diversos temas.

La fecha es aproximada en relación al 
tomo II de la colección.

Sermones 
doctrinales, morales, 
dogmáticos, 
panegíricos y 
apologéticos o de 
controversia católica 
y social 
acomodados a las 
más urgentes y 
apremiantes 
necesidades de los 
actuales tiempos, o 
sea el catolicismo y 
la sociedad. Tomo III

1878 
G1-
T.3

Libro Rawson 
Gonzalez
, Juan. 
D.

siglo XIX españo
l 1878 Madrid, 

España

Imprenta y 
librería de 
Gaviria y 
Zapatero

Libro 
católico

Tapa dura. 603 
pp. 21,5 cm x 14 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Sermones sobre 
diversos temas.

La fecha es aproximada en relación al 
tomo II de la colección.



Sermones 
doctrinales, morales, 
dogmáticos, 
panegíricos y 
apologéticos o de 
controversia católica 
y social 
acomodados a las 
más urgentes y 
apremiantes 
necesidades de los 
actuales tiempos, o 
sea el catolicismo y 
la sociedad. Tomo V

1878 
G1-
T.5

Libro Rawson 
Gonzalez
, Juan. 
D.

siglo XIX españo
l 1878 Madrid, 

España

Imprenta y 
librería de 
Gaviria y 
Zapatero

Libro 
católico

Tapa dura. 576 
pp. 21,5 cm x 14 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Sermones sobre 
diversos temas.

La fecha es aproximada en relación al 
tomo II de la colección. Algunas 
páginas del final están sueltas y/o rotas.

Sermones 
doctrinales, morales, 
dogmáticos, 
panegíricos y 
apologéticos o de 
controversia católica 
y social 
acomodados a las 
más urgentes y 
apremiantes 
necesidades de los 
actuales tiempos, o 
sea el catolicismo y 
la sociedad. Tomo VI

1878 
G1-
T.6

Libro Rawson 
Gonzalez
, Juan. 
D.

siglo XIX españo
l 1878 Madrid, 

España

Imprenta y 
librería de 
Gaviria y 
Zapatero

Libro 
católico

Tapa dura. 544 
pp. 21,5 cm x 14 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Sermones sobre 
diversos temas.

La fecha es aproximada en relación al 
tomo II de la colección.



Sermones 
doctrinales, morales, 
dogmáticos, 
panegíricos y 
apologéticos o de 
controversia católica 
y social 
acomodados a las 
más urgentes y 
apremiantes 
necesidades de los 
actuales tiempos, o 
sea el catolicismo y 
la sociedad. Tomo 
VII 

1878 
G1-
T.7

Libro Rawson 
Gonzalez
, Juan. 
D.

siglo XIX españo
l 1878 Madrid, 

España

Imprenta y 
librería de 
Gaviria y 
Zapatero

Libro 
católico

Tapa dura. 574 
pp. 21,5 cm x 14 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Sermones sobre 
diversos temas.

La fecha es aproximada en relación al 
tomo II de la colección.

Sermones 
doctrinales, morales, 
dogmáticos, 
panegíricos y 
apologéticos o de 
controversia católica 
y social 
acomodados a las 
más urgentes y 
apremiantes 
necesidades de los 
actuales tiempos, o 
sea el catolicismo y 
la sociedad. Tomo IX

1878 
G1-
T.9

Libro Rawson 
Gonzalez
, Juan. 
D.

siglo XIX españo
l 1878 Madrid, 

España

Imprenta y 
librería de 
Gaviria y 
Zapatero

Libro 
católico

Tapa dura. 550 
pp. 21,5 cm x 14 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Sermones sobre 
diversos temas.

La fecha es aproximada en relación al 
tomo II de la colección.

Compendium 
Ethicae et iuris 
naturae

1878 
L1 Libro 

P. 
Liberator
e 
Matthaei

siglo XIX latìn 1878 Nàpoles, 
Italia

Typis Equitis 
Francisci 
Giannini

Filosofìa

Tapa rústica 
175pp 12,5 cm x 
18cm. Estado 
general: regular

Manual de filosofía Notas manuscritas en latín.



Kirchengeschichte 
oder Geschichte des 
Reiches Gottes auf 
Erden von seiner 
Grundlegung bis auf 
unsere Tage. Für die 
katholische Familie 
bearbeitet.

1878 
R1 Libro Ernesto 

Szanto
Rolfus, 
Hermann siglo XIX alemán 1878

Friburgo 
de 
Brisgovia, 
 Alemania

Herder Libro 
católico

Tapa dura. 1014 
pp. 25 cm  x 
16,5 cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Historia del 
cristianismo. Con 
ilustraciones.

Antidoto siguro 
contro la falsa 
scienza ossia il 
giovane studente 
istruito e difeso nella 
dottrina cristiana. 
Parte seconda

1878 
B1-
P.2

Libro
Bonomell
i, 
Geremia

siglo XIX italiano 1879 Brescia, 
Italia

Tipografía 
Vescovile di G. 
Bersi E.C

Libro 
católico. 

Tapa dura. 589 
pp. 15,5 cm x 10 
cm. Estado 
general: muy 
bueno. 

De la esperanza.

Continuazione alla 
Storia Universale 
della chiesa 
Cattolica. Vol. I

1879 
B1- 
Vol.1

Libro Rawson D.P. 
Balán siglo XIX italiano 1879 Turín, 

Italia
Per Giacinto 
Marietti

Libro 
católico

Tapa dura. 953 
pp. 24 cm x 15,5 
cm. Estado 
general: bueno

Causas de la 
nueva guerra 
contra la Iglesia- La 
revolución asedia a 
la Iglesia con la 
hipocresía 
especialmente en 
Roma- La guerra 
de la hipocresía se 
torna en guerra 
contra el Soberano 
y el Papa- Triunfo 
de la Iglesia 
Católica fuera de 
Italia

Tapas deterioradas. Hojas recortadas 
en interior a modo de señalador.

Continuazione alla 
Storia Universale 
della chiesa 
Cattolica. Vol. II

1879 
B1- 
Vol.2

Libro Rawson D.P. 
Balán siglo XIX italiano 1879 Turín, 

Italia
Per Giacinto 
Marietti

Libro 
católico

Tapa dura. 1208 
pp. 24 cm x 15,5 
cm. Estado 
general: regular.

La diplomacia se 
comunia con la 
revolución para 
hacer la guerra a la 
Iglesia, permite que 
continúe la guerra 
contra la Santa 
Sede; crece la 
guerra; libertad de 
Roma.

Tapas deterioradas, falta lomo.



Pascolo dell'Anima 
Cristiana ossia 
Manuale de 
Preghiere e di 
considerazioni per i 
cristiani cattolici

1879 
B2 Libro S/F

Chiminell
o, 
Francesc
o

siglo XIX italiano 1879 Vaticano, 
Italia Benziger & Co. Libro 

católico

Tapa dura. 376 
pp. 13cm x 8 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Manual de 
oraciones y de 
consideraciones 
cristianas.

Ilustraciones. Bordes dorados. El libro 
se encontraba dentro de una caja de 
cartón.

Los Anales de Cayo 
Cornelio Tácito. 
Tomo II

1879 
C1-
T.2

Libro 
Trad. 
Coloma, 
Carlos

siglo XIX españo
l 1879 Madrid, 

España

Imprenta 
Central À Gargo 
de Victor Saiz

Historia

Tapa dura. 369 
pp. 17 cm x 12 
cm. Estado 
general: bueno

Historia del Imperio 
Romano Manchado

Theologia moralis S. 
Alphonsi M. de 
Ligorio. Vol. I

1879 
DL1-
Vol.1

Libro Chos malal
De 
Ligorio, 
Alfonso

siglo XIX latín 1879 Turín, 
Italia

Ex Typis 
Hyacinthi 
Marietti

Libro 
católico

Tapa dura. 952 
pp. 22,5 cm x 14 
cm. Estado 
general: bueno

Tratados teológicos. ¿Clavado en parte trasera? Agujeros 
profundos.

Theologia moralis S. 
Alphonsi M. de 
Ligorio. Vol. II

1879 
DL1-
Vol.2

Libro Chos malal
De 
Ligorio, 
Alfonso

siglo XIX latín 1879 Turín, 
Italia

Ex Typis 
Hyacinthi 
Marietti

Libro 
católico

Tapa dura. 1064 
pp. 22,5 cm x 14 
cm. Estado 
general: bueno

Tratados teológicos. 

Casus conscientiae 
in praecipuas 
quaestiones 
theologiae moralis. 
Tomus primus

1879 
G1-
T.1

Libro Chos malal
Gury, 
Joanne 
Petro

siglo XIX latín 1879 Barcelona
, España

Apud viduam et 
filios J. Subirana

Libro 
católico

Tapa dura. 548 
pp. 22 cm x 14,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno

Tratados teológicos.

Casus conscientiae 
in praecipuas 
quaestiones 
theologiae moralis. 
Tomus secundus.

1879 
G1-
T.2

Libro Chos malal
Gury, 
Joanne 
Petro

siglo XIX latín 1879 Barcelona
, España

Apud viduam et 
filios J. Subirana

Libro 
católico

Tapa dura. 570 
pp. 22 cm x 14,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno

Tratados teológicos.

The Royal path of life 1879 
HyY1 Libro 

Haines, 
T.L y 
Yaggy, 
L.W

siglo XIX inglés 1879
World 
Publishing 
Company

Tapa dura. 600 
pp. 23,5 cm x 16 
cm. Estado 
general: regular

Ayudas para 
alcanzar el éxito y 
la felicidad. Trata 
sobre diferentes 
aspectos de la 
vida: amistad, 
matrimonio, 
juventud, 
educación, trabajo.

Bordes dorados. Ilustraciones. Lomo 
desarmado.



Revue du monde 
catholique. Recuieil 
scientifique, 
historique et 
littéraire. Año XIX. 
Tomo LVII .Tomo II. 
Serie  III

1879 
P1-
T.54 
S3

Libro
Palmé, 
Víctor 
(dir.)

siglo XIX francés 1879 París, 
Francia E. de Soye et fils Libro 

católico

Tapa dura. 
938pp. 23,5 cm 
x 15,5 cm. 
Estado general: 
muy bueno.

Temas varios. Contiene recorte de diario.

Revue du monde 
catholique. Recuieil 
scientifique, 
historique et 
littéraire. Año XIX. 
Tomo LIX .Tomo III. 
Serie  III

1879 
P1-
T.59 
S3

Libro
Palmé, 
Víctor 
(dir.)

siglo XIX francés 1879 París, 
Francia E. de Soye et fils Libro 

católico

Tapa dura. 952 
pp. 23,5 cm x 
15,5 cm. Estado 
general:  regular

Temas varios. Tapa dañada.

Vies des saints Vol. II 1880
Libro 
(hemero
teca)

Rawson siglo XIX francés 1880 Paris, 
Francia E. Petithenry

Libro 
católico 
(hagiografía
)

Tapa dura. 811 
pp. 26 cm 18 
cm. Estado 
general: bueno

Publicaciones 
desde abril hasta 
junio. Festividades 
de santos por día.

Contiene grabados. No se sabe con 
certeza la fecha de publicación. 
Manchas de humedad. Índice artesanal 
en manuscrita.

Vies des saints Vol. 
III 1880

Libro 
(hemero
teca)

Rawson siglo XIX francés 1880 Paris, 
Francia E. Petithenry

Libro 
católico 
(hagiografía
)

Tapa dura. 900 
pp. 26 cm 18 
cm. Estado 
general: bueno

Publicaciones 
desde julio hasta 
septiembre 
Festividades de 
santos por día.

Contiene grabados. No se sabe con 
certeza la fecha de publicación. 
Manchas de humedad. Índice artesanal 
en manuscrita.

Vies des saints Vol. 
IV 1880

Libro 
(hemero
teca)

Rawson siglo XIX francés 1880 Paris, 
Francia E. Petithenry

Libro 
católico 
(hagiografía
)

Tapa dura. 1081 
pp. 26 cm 19 
cm. Estado 
general: muy 
bueno

Publicaciones 
desde abril hasta 
junio. Festividades 
de santos por día.

Contiene grabados. No se sabe con 
certeza la fecha de publicación. 
Manchas de humedad. Índice artesanal 
en manuscrita.

Vies des saints Vol. 
IV 1880

Libro 
(hemero
teca)

Rawson siglo XIX francés 1880 Paris, 
Francia E. Petithenry

Libro 
católico 
(hagiografía
)

Tapa dura. 1003 
pp. 26 cm 19 
cm. Estado 
general: muy 
bueno

Festevidades 
especiales y de 
santos. Causeries.

Contiene grabados. No se sabe con 
certeza la fecha de publicación. 
Manchas de humedad. Índice artesanal 
en manuscrita.

The Lily of Israel 1880 
G1 Libro 

The 
Abbe 
Gerbet

siglo XIX inglés 1880 Dublin, 
Irlanda

James Duffy, 
sons & co. 

Libro 
católico. 

Tapa dura. 15 
cm x 10 cm. 
224pp. Estado 
general: regular

Vida de la Virgen 
María. Desarmado. Bordes dorados.



Trésor Poétique a 
l'usage des maisons 
d'education

1880 
LyB1 Libro Lorousse 

 y Boyer siglo XIX francés 1880 París, 
Francia

Librerie 
Larousse Literatura

Tapa dura. 502 
pp. 16 cm x 11 
cm. Estado 
general: bueno

Poemas varios. 
Diálogos y 
monólogos. 
Epigramas. 
Retratos. Leyendas.

Fecha de edición aproximada.

Estudios filosóficos 
sobre el 
cristianismo. Tomo 
segundo. 

1880 
N1 
T.2

Libro
Colegio San 
Pedro Fortín 
Mercedes

Augusto 
Nicolás siglo XIX españo

l 1880 Barcelona
, España

Librería 
Religiosa

Libro 
católico

Tapa dura. 22 
cm x 14 cm 542 
pp. Estado 
general: bueno

Moral evangélica. 
Dogmas. Culto.

Arte pastoral o 
método para 
gobernar bien una 
parroquia. Tomo 2

1880 
P1-
T.2

Libro Viedma
P. 
Planas, 
Juan

siglo XIX españo
l 1880 Barcelona

, España

Imprenta del 
heredero de D. 
Pablo Riera

Libro 
católico

Tapa dura. 355 
pp. 22 cm x 14,5 
cm. Estado 
general: bueno.

Guía para 
administrar 
corectamente una 
parroquia, y 
consejos sobre los 

Anotaciones en lápiz.

Arte pastoral o 
método para 
gobernar bien una 
parroquia. Tomo 3

1880 
P1-
T.3

Libro Viedma
P. 
Planas, 
Juan

siglo XIX españo
l 1880 Barcelona

, España

Imprenta del 
heredero de D. 
Pablo Riera

Libro 
católico

Tapa dura. 340 
pp. 22 cm x 14,5 
cm. Estado 
general: bueno.

Guía para 
administrar 
corectamente una 
parroquia, y 
consejos sobre los 
sermones para 
diferentes días del 
año litúrgico.

Programmes of 
sermons and 
instructions

1880 
S/A 1 Libro S/A siglo XIX inglés 1880 Dublín, 

Irlanda
Browne and 
Nolan

Libro 
católico

Tapa dura. 656 
pp. 19 cm x 13 
cm. Estado 
general: muy 
bueno

Curso de 
catecismo del 
Consejo de Trento 
acerca de los 
mandamientos de 
Dios y los 
preceptos de la 
Iglesia, oraciones y 
sacramentos y 
exposiciones de la 
doctrina cristiana

Anotaciones en lápiz de ¿1901? En 
inglés

Oficio de la 
Santísima Virgen 
María con salmos e 
himnos que se 
cantan en todas las 
vísperas del año

1880 
S/A 2 Libro S/A siglo XIX españo

l y latín 1880
Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Del Colegio 
Artes y Oficios, 
Almagro

Libro 
católico

Tapa dura. 86 
pp. 15,5 cm x 10 
cm. Estado 
general: bueno.

Salmos e himnos 
en latín y en 
español.

Propiedad del Padre Brentana.



Storia Antica e 
Orientale ad uso 
delle Scuole e della 
costumata gioventù

1881 
B1 Libro Viedma Barberis, 

Giulio siglo XIX italiano 1881 Turín, 
Italia

Tipografía e 
librería salesiana Historia

Tapa dura. 183 
pp.19 cm x 12,5 
cm. Estado 
general: bueno.

Manual de uso 
escolar. Sobre la 
guerra de Troya, 
los Persas, las 
Guerras Médicas, 
la Guerra de 
Peloponeso y 
Macedonia.

Incluye mapas.

Annus apostolicus 
vol.II, pars.I- 
Conciones pro 
tempore 
Quadragesimae

1881 
L1 
Vol.2 
P1

Libro 
Fr. 
Laselve, 
Zacharia

siglo XIX latín 1881 Laurentii 
Romano

Libro 
católico

303pp. 21cm x 
13 cm. Tapa 
rústica. Estado 
general: regular

Hay ediciones modernas disponibles 
para su compra en internet.

The Ars Moriendi 
(editio princeps, 
circa 1450)

1881 
RyB 
1

Libro S/F

Rylands, 
Harry y 
Bullen, 
George 
(edit. e 
introducci
ón)

siglo XIX inglés 1881 Londres, 
Inglaterra Wyman & Sons Libro 

católico

Tapa dura. 30 
cm x 24 cm. 
Estado general: 
bueno.

Es una 
reproducción de la 
copia que está en 
el Museo Británico, 
para la Holbein 
Society.

En la primera página tiene un sello que 
dice "Villanova". Contiene dibujos.



La esperanza del 
cristiano

1881 
RyC1 Libro S/F

D. 
Joaquín 
Roca y 
Cornet

siglo XIX españo
l 1881 Barcelona

, España

Librería de Juan 
y Antonio 
Bastinos

Libro 
católico

Tapa dura. 
560pp. 13 cm x 
8,5 cm. Estado 
general: muy 
bueno.

"Devocionario que 
contiene la misa en 
latin y castellano, 
meditaciones para 
la misa, misa de 
difuntos, ejercicios 
para la confesión y 
comunión, trisagio, 
via crucis, rosario, 
mes de mayo, 
Tedeum, Stabat, 
visitas al 
Santìsimo, Salve y 
Ave María 
glosados, las 
cuatro grandes 
festividades con 
otras muchas 
oraciones e himnos 
y la Semana Santa 
con la visita a los 
Sagrarios"

Contiene una ficha con el título de otro 
libro "Camino de Gloria. Primera 
Comunión. Argentina 1942. Donación: 
Lidia Quevedo. General Daniel Cerri". 
Bordes dorados. Tapa rota.

Les Chroniques de 
l'histoire de France. 
Légendes  
Carlovingiennes

1882 
B1 Libro 

De 
Barral, 
Adrien

siglo XIX francés 1882 Tours, 
Francia Cattier Éditeur Historia

Tapa dura. 21, 5 
cm x 14 cm.  
272 pp. Estado 
general: bueno.

Historia de la vida 
e imperio de 
Carlomagno.

Storia del vecchio e 
nuovo testamento di 
monsignor 
Pellegrino Farini vol. 
IV

1882 
F1 Libro 

Mons. 
Farini, 
Pellegrin
o

siglo XIX italiano 1882 Turín, 
Italia

Tipografía e 
librería salesiana

Libro 
católico

246 pp. 14,5 cm 
x 9,5 cm. Estado 
general: regular. 
Tapa rústica.

Publicación 
mensual de la 
Biblioteca de la 
Juventud Italiana. 
Historia del Antiguo 
y Nuevo 
Testamento

Volumen IV de ?

Compendio della 
teologia morale di S. 
Alfonso M. de Liguori

1882 
F2 Libro Chos malal Frassinet

ti, José siglo XIX italiano 1882 Génova, 
Italia

Tipografia 
Arcivescovile

Libro 
católico

Tapa dura. 1028 
pp. 22,5 cm x 
14,5 cm. Estado 
general: muy 
bueno

Tratados teológicos. Contiene sello Luis Arrosti. Nota 
manuscrita de B. Piedrabuena de 1990



La vergine delle 
vergini ovvero la 
perpetua verginità di 
Maria. Secondo il 
vangelo i padri e i 
grandi scrittori

1882 
G1 Libro Viedma Galfano 

Giuseppe siglo XIX italiano 1882 Palermo, 
Italia

Tip. Catt. Delle 
letture 
domenicali

Libro 
católico

Tapa dura. 543 
pp. 22 cm x 14 
cm. Estado 
general: bueno.

Virgen María Contiene una ficha con una nota de 
Roberto.

Manual escogido de 
lecturas piadosas

1882 
GR1 Libro 

P. 
Gomez 
Rodeles, 
Cecilio

siglo XIX españo
l 1882 Madrid, 

España
José del Ojo y 
Gomez

Libro 
católico

Tapa dura. 531 
pp. 16,5 cm, x 
11 cm. Estado 
general: bueno.

"Lecturas 
entresacadas de 
los libros ascéticos 
más selectos 
compuestos por 
padres españoles 
de la Compañía de 
Jesús"

Vida de San 
Francisco de Sales

1882 
R1 Libro 

P. 
Ribadene
ira

siglo XIX españo
l 1882

Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Lit. y Enc. 
Del Colegio Pío 
IX de Artes y 
oficios en 
Almagro

Libro 
católico 
(hagiografía
)

Tapa rústica. 
14,5 cm x 10 
cm. 74 pp. 
Estado general: 
malo

Vida de San 
Francisco de Sales.

Demostración de la 
divinidad de la 
religión

1882 
S1 Libro Rawson 

Saavedra
, José 
Ramón

siglo XIX españo
l 1882 Barcelona

, España
Tipografía 
Católica

Libro 
católico

Tapa dura. 408 
pp. 21,2 cm x 13 
cm. Estado 
general: malo

Teodicea- 
Antropología- 
Religión- Iglesia de 
Cristo

Importantísimas manchas de humedad.

Vies des savants 
illustres depuis 
l'antiquité jusqu'au 
dix-neuvième siècle. 
Moyen-Age

1883 
F1 Libro S/F Figuier, 

Louis siglo XIX francés 1883 París, 
Francia

Librairie 
Hachette et Cie. Historia

Tapa dura. 503 
pp. 24,5 cm x 
15,5 cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Científicos de la 
Edad Media.

Con ilustraciones. Bordes dorados. 
Algunas manchas de humedad y lomos 
salidos.

Los esplendores de 
la fe o armonía 
perfecta de la 
revelación y de la 
ciencia de la fe y de 
la razón. Tomo II

1883 
M1-
T.2

Libro Rawson Abate 
Moigno siglo XIX españo

l 1883 Barcelona
, España

Librería de la 
Inmaculada 
Concepción

Libro 
católico

Tapa dura. 878 
pp. 20 cm x 13,5 
cm. Estado 
general: bueno

La ciencia de la 
Biblia, del origen 
del hombre.

Contiene apéndice. 

Los esplendores de 
la fe o armonía 
perfecta de ña 
revelación y de la 
ciencia de la fe y de 
la razón

1883 
M1-
T.2

Libro Rawson Abate 
Moigno siglo XIX españo

l 1883 Barcelona
, España

Librería de la 
Inmaculada 
Concepción

Libro 
católico

Tapa dura. 878 
pp. 20 cm x 13,5 
cm. Estado 
general: bueno

La ciencia de la 
Biblia, del origen 
del hombre.

Contiene apéndice. 



Los esplendores de 
la fe o armonía 
perfecta de ña 
revelación y de la 
ciencia de la fe y de 
la razón. Tomo V

1883 
M1-
T.5

Libro Rawson Abate 
Moigno siglo XIX españo

l 1883 Barcelona
, España

Librería de la 
Inmaculada 
Concepción

Libro 
católico

Tapa dura. 962 
pp. 20 cm x 13,5 
cm. Estado 
general: bueno

El milagro ante el 
tribunal de la 
ciencia

Contiene apéndice. 

El padre Esquiú, 
Obispo de Córdoba. 
Sus sermones, 
discursos, cartas 
pastorales, 
oraciones fúnebres, 
etc. Tomo I

1883 
O1-
T. 1 
y 2

Libro
Ortiz, 
Alberto 
(comp.)

siglo XIX españo
l 1883 Córdoba, 

Argentina

Imprenta del 
comercio, 
especial para 
obras

Libro 
católico

Tapa dura. 188 
pp. 24 cm x 16,5 
cm. Estado 
general: bueno.

Correspondencia 
pública y privada, 
apuntes biográficos 
y corona fúnebre.

Primeras hojas sueltas. Ilustración.

Diccionario de 
Ciencias 
Eclesiásticas. Tomo 
I (A)

1883 
PyA1 
 T.1

Libro Chos malal

 Perujo, 
Niceto 
Alonso y 
Perez 
Ángulo, 
Juan

siglo XIX españo
l 1883 Madrid, 

España

Librería de 
Subirana 
hermanos 
editores

Libro 
católico 
(diccionario)

Tapa dura. 864 
pp. 27,5 cm x 18 
cm. Estado 
general: bueno.

"Teología, 
dogmática, y moral, 
Sagrada Escritura, 
derecho canónico y 
civil, patrología, 
litúrgica, disciplina 
antigua y moderna, 
historia 
eclesiástica, papas, 
concilios, santos, 
órdenes religiosas, 
cismas y herejías, 
escritores, 
personajes 
célebres, 
arqueología, 
oratoria, misiones, 
mitología, errores 
modernos, etc., 
etc., y 
principalmente 
cuanto se refiere a 
nuestra España".



Campaña de los 
Andes Al sur de la 
Patagonia por la 2da 
división del Ejército 
1883

1883 
S/A1 Libro Colegio Don 

Bosco s/a siglo XIX españo
l 1883

Buenos 
Aires, 
Argentina

La tribuna 
nacional

Historia 
(Documento
)

Tapa dura. 664 
pp. 25,5 cm x 18 
cm. Estado 
general: bueno

"Partes detallados 
y diario de la 
expedición"

Sello en portada "Juan A. Facio". Punta 
de la tapa rota.

Sermones 
abreviados para 
todas las dominicas 
del año

1883 
San.
M 1

Libro
"La Piedad", 
Bahía 
Blanca

S. María 
del 
Ligoro, 
Alfonso

siglo XIX españo
l 1883 Barcelona

, España

Librería católica 
de Pons y 
Compañía

Libro 
católico

Tapa dura. 18,5 
cm x 12 cm. 630 
pp. Estado 
general: bueno.

Sermones acerca 
de diversas 
materias. 

Lomo y algunas páginas salidos.

Eucologio Romano 1883 
SyE1 Libro 

Sayol y 
Echeverri
a Josep

siglo XIX españo
l 1883 Llorens 

Hermanos
Libro 
católico

Tapa rústica. 
16,5 cm x 10 
cm. 984pp. 
Estado general 
regular

Contiene Los 
oficios de todos los 
domingos y 
principales fiestas 
del año.Contiene 
grabados a color.

Bordes dorados. Ilustraciones a color.

Our lady's retreat or 
Mary's whispers to 
her children during a 
nine day's retreat

1884 
An1 Libro Anónimo siglo XIX inglés 1884 Londres, 

Inglaterra

Thomas 
Richardson and 
son

Libro 
católico

Tapa dura. 15,5 
cm x 10 cm. 
Erstado general: 
bueno. 216 pp.

Oraciones y 
meditaciones para 
retiros de nueve 
días.

Opere complete del 
padre Secondo 
Franco. Vol VII

1884 
F1 
V.7

Libro S/F Franco, 
Secondo siglo XIX italiano 1884 Modena, 

Italia
Tip. Pontificia 
ed arcivescovile

Libro 
católico

Tapa dura. 19,5 
cm x 13 cm. 548 
pp.Estado 
general: muy 
bueno.

"Sermones acerca 
de Nuestro Señor 
Jesucristo".

Biblioteca Teológica 
del siglo XIX. 
Historia de la Iglesia. 
Tomo II

1884 
H1-
T.2

Libro

Cardenal 
 
Hergenrö
ether 
(Trad. 
Díaz 
Carmona
, 
Francisc
o)

siglo XIX españo
l 1884 Madrid, 

España
Biblioteca de la 
Ciencia Cristiana

Libro 
católico

Tapa dura. 592 
pp. 24 cm x 16,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Historia de la 
Iglesia. Segundo 
período. Desde 
Constantino el 
Grande hasta el 
Concilio in Trullo.

Weltgelchichte 1884 
H2 Libro 

Dr. F. J 
Holzwart
h

siglo XIX alemán 1884 Maguncia, 
 Alemania Kirchheim Historia

Tapa dura. 704 
pp. 19,5 cm x 
12,5 cm. Estado 
general: regular.

Historia Universal. Lomo desarmado.



Los esplendores de 
la fe, o armonía 
perfecta de la 
revelación y de la 
ciencia de la fe y de 
la razón. Tomo I

1884 
M1 
T.1

Libro Rawson Moigno 
(abate) siglo XIX españo

l 1884 Barcelona
, España

Librería de la 
Inmaculada 
Concepción

Libro 
católico

Tapa dura. 383 
pp. 20 cm x 14,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Sobre fe y 
paganismo.

Los esplendores de 
la fe, o armonía 
perfecta de la 
revelación y de la 
ciencia de la fe y de 
la razón. Tomo III

1884 
M1 
T.3

Libro Rawson Moigno 
(abate) siglo XIX españo

l 1884 Barcelona
, España

Librería de la 
Inmaculada 
Concepción

Libro 
católico

Tapa dura. 776 
pp. 20 cm x 14,5 
cm. Estado 
general: bueno.

Sobre religión y 
ciencia.

Aragón histórico, 
pintoresco y 
monumental. Tomo I.

1884 
MyP1 Libro 

Monserra
t de 
Bondía, 
D. 
Sebastiá
n  y 
Pleyán 
de 
Porta, D. 
José 

siglo XIX españo
l 1884 Huasca, 

España

Imp. Del Aragon 
Histórico - 
Zaragoza

Historia

Tapa dura. 592 
pp. 31 cm x 22 
cm. Estado 
general: regular.

Comienza a 
publicarse por 
fascículos en 1883. 
Ilustraciones e 
imágenes de 
Aragon.

Manual de 
procedimientos del 
párroco de campaña

1884 
O1 Libro Oliveira, 

Pedro siglo XIX españo
l 1884

Buenos 
Aires, 
Argentina

Imprenta de 
Pablo E. Coni, 
especial para 
obras

Libro 
católico 
(documento
?)

Tapa dura. 23, 5 
cm x 15, 5 cm. 
68 pp. Estado 
general: bueno.

Manual instructivo, 
reglamento y 
modelos para 
párrocos de 
campaña

Hay al final del libro hojas adjuntadas 
de otro libro, y un recorte de diario 
pegado.

Il libro per tutti. 
Raccolta di 
istruzioni, esempi e 
meditazioni salutari 
per vivere 
cristianamente. Vol. 
II

1884 
G1 
V.2

Libro Fortín 
Mercedes

Lorenzo 
Maria 
Gerola

siglo XVIII italiano 1884 Turín, 
Italia

Tipografìa 
Salesiana

Libro 
católico

Tapa dura. 1092 
pp. 17 cm x 11,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno

Historias 
ejemplares

Contiene sello de "Oratorio Di San 
Francisco di Sales Torino" y del 
"Colegio San pedro" Fortín Mercedes. 
Estación Pedro Luro.Signaturas con 
lápiz.

Il libro per tutti. 
Raccolta di 
istruzioni, esempi e 
meditazioni salutari 
per vivere 
cristianamente. Vol. 
IV

1884 
G1 
V.4

Libro Fortín 
Mercedes

Lorenzo 
Maria 
Gerola

siglo XVIII italiano 1884 Turín, 
Italia

Tipografìa 
Salesiana

Libro 
católico

Tapa dura. 940 
pp. 17 cm x 11,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno

Meditaciones, 
oraciones en 
festividades 
especiales

Contiene sello de "Oratorio Di San 
Francisco di Sales Torino" y del 
"Colegio San pedro" Fortín Mercedes. 
Estación Pedro Luro. Signaturas con 
lápiz.



Il libro per tutti. 
Raccolta di 
istruzioni, esempi e 
meditazioni salutari 
per vivere 
cristianamente. Vol. I

1885 
G1 
V.1

Libro Fortín 
Mercedes

Lorenzo 
Maria 
Gerola

siglo XVIII italiano 1884 Turín, 
Italia

Tipografìa 
Salesiana

Libro 
católico

Tapa dura. 925 
pp. 17 cm x 11,5 
cm. Estado 
general:  muy 
bueno

Historias 
ejemplares

Contiene sello de "Oratorio Di San 
Francisco di Sales Torino" y del 
"Colegio San pedro" Fortín Mercedes. 
Estación Pedro Luro. Manchas de 
humedad sobre bordes. Signaturas con 
lápiz.

Historia de Ntra. 
Sra. de Lujan. Su 
origen, su santuario, 
su villa, sus milagros 
y su culto. Tomo 
primero.

1885 
A1-
T.1

Libro

Anónimo-
Por un 
sacerdot
e de la 
congrega
ción de 
la misión

siglo XIX españo
l 1885

Buenos 
Aires, 
Argentina

Imprenta de 
Pablo E. Coni, 
especial para 
obras

Libro 
católico

Tapa dura. 458 
pp.26 cm x 18 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Ilustración.

Historia de Ntra. 
Sra. de Lujan. Su 
origen, su santuario, 
su villa, sus milagros 
y su culto. Tomo 
segundo.

1885 
A1-
T.2

Libro

Anónimo-
Por un 
sacerdot
e de la 
congrega
ción de 
la misión

siglo XIX españo
l 1885

Buenos 
Aires, 
Argentina

Imprenta de 
Pablo E. Coni, 
especial para 
obras

Libro 
católico

Tapa dura. 783 
pp.26 cm x 18 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Ilustración. Tres ejemplares. Uno de 
ellos muy afetado por la humedad y 
contiene sellos "Presbítero Enrique 
Levantini" y "Albuno Formani"

Historia General de 
la Iglesia, desde la 
predicación de los 
apóstoles hasta el 
pontificado de 
Gregorio VXI. Tomo 
VII

1885 
B1-
T.7

Libro
Ab. 
Berault-
Bercastel

siglo XIX españo
l 1885 Madrid, 

España
Imprenta de el 
Católico

Libro 
católico

Tapa dura. 936 
pp. 27 cm x 19,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Desde el año 1758 
hasta 1799.

Historia General de 
la Iglesia, desde la 
predicación de los 
apóstoles hasta el 
pontificado de 
Gregorio VXI. Tomo 
VIII

1885 
B1-
T.8

Libro
Ab. 
Berault-
Bercastel

siglo XIX españo
l 1885 Madrid, 

España
Imprenta de el 
Católico

Libro 
católico

Tapa dura. 1368 
pp. 27 cm x 19,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Desde el año 1799 
hasta 1852.



La storia biblica. 
Studio storico-critico-
popolare della 
creazione del mondo 
all'eccidio di 
gerusalemme. Nel 
70 dopo Gesù 
Cristo. Vol. I.

1885 
B2-
T.1

Libro Biamonti, 
 Secondo siglo XIX italiano 1885 Turín, 

Italia
Tipografía e 
librería salesiana

Libro 
católico. 

Tapa dura. 407 
pp. 20 cm x 13 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Historia bìblica: del 
libro del Génesis al 
libro de Job.

Esquemas y mapa de Palestina.

La storia biblica. 
Studio storico-critico-
popolare della 
creazione del mondo 
all'eccidio di 
gerusalemme. Nel 
70 dopo Gesù 
Cristo. Vol. II.

1885 
B2-
T.2

Libro Biamonti, 
 Secondo siglo XIX italiano 1885 Turín, 

Italia
Tipografía e 
librería salesiana

Libro 
católico. 

Tapa dura. 400 
pp. 20 cm x 13 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Historia bìblica: 
hasta Salomón.. Esquemas y mapa de Palestina e Israel.

Theologia moralis 
universa. Tomo I

1885 
DV1 
T1

Libro Rawson 
Del 
Vecchio, 
J.A.

siglo XIX latín 1885 Milán, 
Italia

Apud Haeredes 
Ernesti Oliva 
Edit. 

Libro 
católico

Tapa dura. 831 
pp. 22,5 cm x 
15,5 cm. Estado 
general: bueno.

Teología moral. Tapas deterioradas.

Theologia moralis 
universa. Tomo II

1885 
DV1 
T2

Libro Rawson 
Del 
Vecchio, 
J.A.

siglo XIX latín 1885 Milán, 
Italia

Apud Haeredes 
Ernesti Oliva 
Edit. 

Libro 
católico

Tapa dura. 876 
pp. 22,5 cm x 
15,5 cm. Estado 
general: bueno.

Teología moral. Tapas deterioradas.

Unterrichts und 
Erbauungsbuch oder 
Katholische 
Handpostille

1885 
G1 Libro Goffine, 

Leonhard siglo XIX alemán 1885
New 
York, 
EEUU

Benzinger 
Brothers

Libro 
católico

Tapa dura. 24 
cm x 17,5 cm. 
833 pp. Estado 
general: regular.

Libro de homilías. 
Siglo XVIII

Ilustrado, letras góticas. Manchas de 
humedad.

Biblioteca Teológica 
del siglo XIX. 
Historia de la Iglesia. 
Tomo III

1885 
H1-
T.3

Libro

Cardenal 
 
Hergenrö
ether 
(Trad. 
García 
Ayuso, 
Francisc
o)

siglo XIX españo
l 1885 Madrid, 

España
Biblioteca de la 
Ciencia Cristiana

Libro 
católico

Tapa dura. 755 
pp. 24 cm x 16,5 
cm. Estado 
general: bueno.

Historia de la 
Iglesia. Cuarto 
período. Desde la 
muerte de 
Carlomagno hasta 
el papa Gregorio 
VII (814-1073)



Los esplendores de 
la fe o armonía 
perfecta de la 
revelación y de la 
ciencia de la fe y de 
la razón. Tomo IV

1885 
M1-
T.4

Libro Rawson Abate 
Moigno siglo XIX españo

l 1885 Barcelona
, España

Librería de la 
Inmaculada 
Concepción

Libro 
católico

Tapa dura. 751 
pp. 20 cm x 13,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno

La fe- La fe y la 
ciencia

Diccionario de 
Ciencias 
Eclesiásticas. Tomo 
II (B-C) 

1885 
PyA1 
 T.2

Libro Chos malal

 Perujo, 
Niceto 
Alonso y 
Perez 
Ángulo, 
Juan

siglo XIX españo
l 1885 Madrid, 

España

Librería de 
Subirana 
hermanos 
editores

Libro 
católico 
(diccionario)

Tapa dura. 782 
pp. 27,5 cm x 18 
cm. Estado 
general: bueno.

"Teología, 
dogmática, y moral, 
Sagrada Escritura, 
derecho canónico y 
civil, patrología, 
litúrgica, disciplina 
antigua y moderna, 
historia 
eclesiástica, papas, 
concilios, santos, 
órdenes religiosas, 
cismas y herejías, 
escritores, 
personajes 
célebres, 
arqueología, 
oratoria, misiones, 
mitología, errores 
modernos, etc., 
etc., y 
principalmente 
cuanto se refiere a 
nuestra España".

En el interior se encontraba una carta 
impresa en italiano en la que se da 
aviso de la muerte de Artémides Zatti.



Diccionario de 
Ciencias 
Eclesiásticas. Tomo 
III (CLANC-D)

1885 
PyA1 
 T.3

Libro Chos malal

 Perujo, 
Niceto 
Alonso y 
Perez 
Ángulo, 
Juan

siglo XIX españo
l 1885 Madrid, 

España

Librería de 
Subirana 
hermanos 
editores

Libro 
católico 
(diccionario)

Tapa dura. 750 
pp. 27,5 cm x 18 
cm. Estado 
general: bueno.

"Teología, 
dogmática, y moral, 
Sagrada Escritura, 
derecho canónico y 
civil, patrología, 
litúrgica, disciplina 
antigua y moderna, 
historia 
eclesiástica, papas, 
concilios, santos, 
órdenes religiosas, 
cismas y herejías, 
escritores, 
personajes 
célebres, 
arqueología, 
oratoria, misiones, 
mitología, errores 
modernos, etc., 
etc., y 
principalmente 
cuanto se refiere a 
nuestra España".

Theologiae Moralis 
Universiae. 
Compendium. Tomo 
1

1885 
S1 
T.1

Libro
Colegio San 
José 
Patagones

Scavini, 
Petro siglo XIX latín 1885 Milán, 

Italia

Apud Haeredes 
Ernesti Oliva 
Edit. 

Libro 
católico

Tapa dura. 831 
pp. 22,5 cm x 
15,5 cm. Estado 
general: bueno.

Compendio de 
teología moral

Tapa ¿comida? Y primeras páginas del 
libro también, en la misma parte. 

Theologia moralis 
universa. Tomus 
primus.

1885 
S1-
T.1

Libro Chos malal Scavini, 
Petro siglo XIX latín 1885 Milán, 

Italia

Apud Haeredes 
Ernesti Oliva 
Edit. 

Libro 
católico

Tapa dura. 823 
pp. 23 cm x 14,5 
cm. Estado 
general: regular

Tratados teológicos. Manchas importantes de humedad. 
Contiene apunte en letra manuscrita.

Theologia moralis 
universa. Tomus 
secundus.

1885 
S1-
T.2

Libro Chos malal Scavini, 
Petro siglo XIX latín 1885 Milán, 

Italia

Apud Haeredes 
Ernesti Oliva 
Edit. 

Libro 
católico

Tapa dura. 870 
pp. 23 cm x 14,5 
cm. Estado 
general: bueno

Tratados teológicos.



La mujer católica. 
Tomo II

1885 
V1 Libro 

Ventura 
de 
Ráulica, 
R. P 
(Trad. 
Nieto, 
Ildefonso 
 José)

siglo XIX españo
l 1885 Madrid, 

España

Librería de 
Leocadio López 
editores.

Libro 
católico

Tapa dura. 385 
pp. 22 cm x 15 
cm. Estado 
general: bueno.

Dos ejemplares. El segundo está en 
mejores condiciones.

El tesoro escondido. 
Tomo II

1885 
V1 
T.2

Libro Rawson 

Ventura 
de 
Ráulica, 
R. P 
(Trad. 
Nieto, 
Ildefonso 
 José)

siglo XIX españo
l 1885 Madrid, 

España

Librería de D. 
Leocadio Lopez 
editor

Libro 
católico

Tapa dura. 346 
pp. 23 cm x 15 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

"Conferencias 
sobre los misterios, 
la doctrina y el 
ejemplo contenidos 
en la Pasión de 
Nuestro Señor 
Jesucristo, 
predicadas en la 
sacrosanta Basílica 
de San Pedro en 
Roma".

La mujer católica. 
Tomo I

1885 
V1-
T.1

Libro 

Ventura 
de 
Ráulica, 
R. P 
(Trad. 
Nieto, 
Ildefonso 
 José)

siglo XIX españo
l 1885 Madrid, 

España

Librería de 
Leocadio López 
editores.

Libro 
católico

Tapa dura. 380 
pp. 22 cm x 15 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Dos ejemplares. El segundo está en 
mejores condiciones.

El tesoro escondido. 
Tomo I

1885 
V1-
T.1

Libro Rawson 

Ventura 
de 
Ráulica, 
R. P 
(Trad. 
Nieto, 
Ildefonso 
 José)

siglo XIX españo
l 1885 Madrid, 

España

Librería de D. 
Leocadio Lopez 
editor

Libro 
católico

Tapa dura. 368 
pp. 23 cm x 15 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

"Conferencias 
sobre los misterios, 
la doctrina y el 
ejemplo contenidos 
en la Pasión de 
Nuestro Señor 
Jesucristo, 
predicadas en la 
sacrosanta Basílica 
de San Pedro en 
Roma".



El Correo de 
Ultramar. Periódico 
Universal Literario 
Ilustrado. Tomo 
sexagésimo quinto.

Libro 
(hemero
teca)

siglo XIX españo
l 1885 París, 

Francia

Administración 
General de 
Mourgues

Periódico

Tapa dura. 416 
pp. 38,5 cm x 27 
cm. Estado 
general: bueno.

Compilado del 
periódico El Correo 
de Ultramar desde 
enero a junio de 
1885. 

Ilustrado.

Erklàrung heiligen 
Messopfers

1885 
VC1 Libro

Villalonga, 
Sr. Walter 
Schimpf

von 
Cochem, 
 Martin

siglo XIX alemán 1885
Regensbu
rg, 
Alemania

Druck und 
Verlag von 
Genrg Joseph 
Mons.

Libro 
católico

Tapa dura. 646 
pp. 17 cm x 11 
cm. Estado 
gneral: muy 
bueno.

"Declaración para 
el Santo Sacrificio".

Inscripción manuscrita en la primera 
página fechada en 1792. La tercera 
hoja está rota. Ilustración al inicio. Sello 
de COLEGIO SAN MARÍA, Entre Ríos.

Il libro per tutti. 
Raccolta di 
istruzioni, esempi e 
meditazioni salutari 
per vivere 
cristianamente. Vol. 
III

1885 
G1 
V.3

Libro Fortín 
Mercedes

Lorenzo 
Maria 
Gerola

siglo XVIII italiano 1885 Turín, 
Italia

Tipografìa 
Salesiana

Libro 
católico

Tapa dura. 989 
pp. 17 cm x 11,5 
cm. Estado 
general:  bueno

Historias 
ejemplares, 
sacramentos, 
meditaciones 
morales

Contiene sello de "Oratorio Di San 
Francisco di Sales Torino" y del 
"Colegio San pedro" Fortín Mercedes. 
Estación Pedro Luro. Manchas de 
humedad sobre bordes. Signaturas con 
lápiz.

Catechismo de 
Doutrina Christâ das 
Dioceses de Coimbra

1886 
An1 Libro siglo XIX portugu

és 1886 Coimbra, 
Portugal Casa Minerva Libro 

católico

Tapa dura. 15,5 
cm x 11 cm. 93 
pp. Estado 
general: bueno

Catecismo. Manchas de humedad.

El congregante fiel 
del Sagrado 
Corazón de Jesús

1886 
An2 Libro S/F Anónimo siglo XIX españo

l 1886
Buenos 
Aires, 
Argentina

Imprenta de 
Pablo E. Coni

Libro 
católico

Tapa dura. 
399pp. 15 x 10,5 
cm. Estado 
general: bueno

Devocionario. Tapa un poco dañada y nùmero 
anotado en lápiz.

Cursus Scripturae 
Sacrae. 
Commentarius in 
Libros Samuelis seu 
I et II Regum

1886 
DH1 Libro

De 
Hummela
uer, 
Francisc
o

siglo XIX latín 1886 Paris, 
Francia

Sumptibus P. 
Lethieleux, 
editoris

Libro 
católico

Tapa dura. 462 
pp. 23,5 cm x 
16,5 cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Comentarios al 
libro de Samuel y 
los libros I yII de 
Reyes.

Cursus Scripturae 
Sacrae. 
Commentarius in 
Librum Iob

1886 
K1 Libro

Knabenb
auer, 
Iosepho

siglo XIX latín 1886 Paris, 
Francia

Sumptibus P. 
Lethieleux, 
editoris

Libro 
católico

Tapa dura. 472 
pp. 23,5 cm x 
16,5 cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Comentarios sobre 
el libro de Job.

Cursus Scripturae 
Sacrae. 
Commentarius in 
Prophetas Minores. 
Vol.1

1886 
K1 
Vol.1

Libro
Knabenb
auer, 
Iosepho

siglo XIX latín 1886 París, 
Francia

Sumptibus P. 
Lethieleux, 
editoris

Libro 
católico

Tapa dura. 483 
pp. 24 cm x 16 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Comentarios sobre 
los libros de los 
Profetas menores.



Cursus Scripturae 
Sacrae. 
Commentarius in 
Prophetas Minores. 
Vol.2

1886 
K1 
Vol.2

Libro
Knabenb
auer, 
Iosepho

siglo XIX latín 1886 París, 
Francia

Sumptibus P. 
Lethieleux, 
editoris

Libro 
católico

Tapa dura. 496 
pp. 24 cm x 16 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Comentarios sobre 
los libros de los 
Profetas menores.

Diccionario de 
Ciencias 
Eclesiásticas. Tomo 
IV (E-F)

1886 
PyA1 
 T.4

Libro Chos malal

 Perujo, 
Niceto 
Alonso y 
Perez 
Ángulo, 
Juan

siglo XIX españo
l 1886 Madrid, 

España

Librería de 
Subirana 
hermanos 
editores

Libro 
católico 
(diccionario)

Tapa dura. 703 
pp. 27,5 cm x 18 
cm. Estado 
general: bueno.

"Teología, 
dogmática, y moral, 
Sagrada Escritura, 
derecho canónico y 
civil, patrología, 
litúrgica, disciplina 
antigua y moderna, 
historia 
eclesiástica, papas, 
concilios, santos, 
órdenes religiosas, 
cismas y herejías, 
escritores, 
personajes 
célebres, 
arqueología, 
oratoria, misiones, 
mitología, errores 
modernos, etc., 
etc., y 
principalmente 
cuanto se refiere a 
nuestra España".

Biblia Sacra juxta 
Vulgatae. 
Exemplaria et 
correctoria Romana

1887 
Bib1 Libro 

Fillion, 
Aloisius 
Claudius

siglo XIX latín 1887 París, 
Francia

Sumptibus 
Letouzey et Ané

Libro 
católico 
(Biblia)

Tapa dura. 1366 
pp. 22,5 cm x 
14,5 cm. Estado 
general: regular.

Contien oratio 
manassae Desarmado.

De recidivis et 
occasionaris. Tomo I

1887 
BP1 
T.1

Libro Viedma
Bernardi 
Parocho, 
Aemilio

siglo XIX latín 1887 Faenza, 
Italia

Ex tipographia 
novelli

Libro 
católico

Tapa dura. 21,5 
cm x 14,5 cm. 
327 pp. Estado 
general: muy 
bueno.

Reglas y tratados 
sobre diferentes 
ocasiones litúrgicas 
y doctrinales.



Della vita e delle 
virtú cristiane. Vol.I

1887 
G1 
Vol.1

Libro Gay, 
Carlo sigo XIX italiano 1887

San 
Pedro 
d'Arena, 
Italia

Tipografìa e 
Librerìa 
Salesiana

Libro 
católico

Tapa dura. 426 
pp. 19 cm x 12,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno. 

De la vida cristiana, 
del estado 
religioso, de la fe, 
del temor de Dios, 
de la esperanza 
cristiana, de la 
humildad

Della vita e delle 
virtú cristiane. Vol. II

1887 
G1 
Vol.2

Libro Gay, 
Carlo sigo XIX italiano 1887

San 
Pedro 
d'Arena, 
Italia

Tipografìa e 
Librerìa 
Salesiana

Libro 
católico

Tapa dura. 418 
pp. 19 cm x 12,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno. 

De la mortificación, 
de la tentación, de 
la santa pobreza, 
de la castidad, de 
la obediencia.

Della vita e delle 
virtú cristiane. Vol. III

1887 
G1 
Vol.3

Libro Gay, 
Carlo sigo XIX italiano 1887

San 
Pedro 
d'Arena, 
Italia

Tipografìa e 
Librerìa 
Salesiana

Libro 
católico

Tapa dura. 419 
pp. 19 cm x 12,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno. 

De la caridad de 
Dios, del dolor 
cristiano, del 
abandono en Dios, 
de la caridad hacia 
el prójimo.

Young Ireland. Part 
II or Four Years of 
Irish History

1887 
GD1 Libro 

Gavan 
Duffy, 
Charles

siglo XIX inglés 1887 Dublin, 
Irlanda

M. H. Gil and 
son Historia

Tapa dura. 289 
pp. 23, 5 cm x 
15 cm. Estado 
general: bueno.

Historia de Irlanda. Tapa ilustrada a color.

Unterrichts- und 
Erbauungsbuch oder 
Katholische 
Handpostille

1887 
GyF1 Libro S/F

Goffine, 
Leonhard 
 y 
Florentini
, 
Theodosi
us

siglo XIX alemán 1887 Einsiedeln
. Suiza Benziger & Co. Libro 

católico

Sin tapas. 780 
pp. (faltan).  27,5 
cm x 19 cm. 
Estado general: 
regular.

Instrucción y libro 
devocional.

Faltan las tapas y últimas hojas. 
Manchas de humedad. Hojas 
estropeadas.

El misionero 
apostólico o 
conferencias 
teológioco-morales 

1887 
JP1 Libro Rawson 

Juan 
Planas, 
Dominico

siglo XIX españo
l 1887 Barcelona

, España

Imprenta y 
Librería 
Religiosa y 
Científica

Libro 
católico

Tapa dura. 320 
pp.22 cm x 14,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

"Sobre la herejía y 
la superstición y los 
siete pecados 
capitales con su 
perversa prole, los 
vicios a ellos 
subordinados".



Cursus Scriptrae 
Sacrae. 
Commentarius in 
Isaiam prophetam. I.I

1887 
K1-I1 Libro

Knabenb
auer, 
Iosepho

siglo XIX latín 1887 París, 
Francia

Sumptibus P. 
Lethieleux, 
editoris

Libro 
católico

Tapa dura. 630 
pp. 24 cm x 16 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Comentarios sobre 
los libros del 
Profeta Isaías

Cursus Scriptrae 
Sacrae. 
Commentarius in 
Isaiam prophetam. 
I.II

1887 
K1-I2 Libro

Knabenb
auer, 
Iosepho

siglo XIX latín 1887 París, 
Francia

Sumptibus P. 
Lethieleux, 
editoris

Libro 
católico

Tapa dura. 528 
pp. 24 cm x 16 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Comentarios sobre 
los libros del 
Profeta Isaías

Compendium 
Theologiae Moralis. 
Tomo I

1887 
L1 Libro

Lehmkuh
l, 
Augustin
o

siglo XIX latín 1887

Friburgo 
de 
Brisgovia, 
 Alemania

Typis 
Herderianis

Libro 
católico

Tapa dura. 602 
pp. 22,5 cm x 
14,5 cm. Estado 
general: bueno.

Tratados.

Curso sumario de 
moral. Lecciones 
dadas en la Escuela 
Normal por el Dr. 
Félix Martín y 
Herrera

1887 
MyR1 Libro 

Dr. 
Martín y 
Herrera

siglo XIX españo
l 1887

Buenos 
Aires, 
Argentina

Igon Hnos. 
Editores

Filosofía 
(educación)

Tapa dura. 167 
pp. 11,5 cm x 
17,5 cm. Estado 
general: bueno

Libro de texto. 
Filosofìa Tapas gastadas. 



Diccionario de 
Ciencias 
Eclesiásticas. Tomo 
V (G-I)

1887 
PyA1 
 T.5

Libro Chos malal

 Perujo, 
Niceto 
Alonso y 
Perez 
Ángulo, 
Juan

siglo XIX españo
l 1887 Madrid, 

España

Librería de 
Subirana 
hermanos 
editores

Libro 
católico 
(diccionario)

Tapa dura. 719 
pp. 27,5 cm x 18 
cm. Estado 
general: bueno.

"Teología, 
dogmática, y moral, 
Sagrada Escritura, 
derecho canónico y 
civil, patrología, 
litúrgica, disciplina 
antigua y moderna, 
historia 
eclesiástica, papas, 
concilios, santos, 
órdenes religiosas, 
cismas y herejías, 
escritores, 
personajes 
célebres, 
arqueología, 
oratoria, misiones, 
mitología, errores 
modernos, etc., 
etc., y 
principalmente 
cuanto se refiere a 
nuestra España".

Sonn-und Festtags 
Predigten

1887 
S1 Libro Ernesto 

Szanto
Schmitt, 
Jakob siglo XIX alemán 1887 Brisgovia. 

 Alemania Herder Libro 
católico

Tapa dura. 924 
pp. 20 cm x 12,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Sermones para los 
domingos y días 
festivos.

Sello: Colegio San José Esperanza. 
Contiene una estampita en su interior. 
Tapas forradas.

Obras de Santa 
Teresa de Jesús

1887 
SanT
1

Libro Sta. 
Teresa siglo XIX españo

l 1887 Barcelona
, España Librería religiosa Libro 

católico

Tapa dura. 371 
pp. 14 cm x 8,5 
cm. Estado 
general: bueno.

Los misterios de la 
Francmasonería

1887 
T1 Libro 

Taxil, 
Leo. 
Trad. 
Ángel Z. 
De 
Cancio

siglo XIX españo
l 1887 Barcelona

, España

Imp. Y librería 
de la 
Inmaculada 
Concepción

Historia

Tapa dura. 27 
cm x 18, 5cm. 
832 pp. Estado: 
regular

Escritos 
antimasónicos. Ilustrado. Hojas sueltas.



Summa philosophica 
in usum scholarum. 
Vol. III

1887 
Z1 
Vol. 3

Libro Chos malal
Zigliara, 
Thoma 
María

siglo XIX latín 1887 París, 
Francia

Delhomme et 
Briguet, 
successores

Libro 
católico

Tapa dura. 18 
cm x 12 cm. 411 
pp. Estado 
general: muy 
bueno.

Filosofía moral 
sobre ética y ley 
natural.

Inscripción manuscrita al inicio: Ex lib. 
C. Miss. A. u. D. Cromonti.

Correo de París. 
Periódico Semanal 
de Actualidades 
Ilustradas. Tomo II

Libro 
(hemero
teca)

siglo XIX españo
l 1887 París, 

Francia Periódico

Tapa dura. 416 
pp. 41 cm x 29,5 
cm. Estado 
general: bueno.

Compilado del 
periódico El Correo 
de París desde 
julio a diciembre de 
1887.

Ilustrado.

Venid todos a mi 1887 
MS1 Libro Fortín 

Mercedes

Monseño
r de 
Segur

siglo XIX españo
l 1887

Buenos 
Aires, 
Argentina

Tipografía y 
librería del 
Colegio Pío IX

Libro 
católico

Tapa rústica. 
54pp. 11,5 cm x 
8cm. Estado 
general: bueno

Reflexiones  
Páginas pegadas y manchas de 
humedad. TRASLADADO A 
HEMEROTECA 

La Sacra Bibbia 
ossia l' Antico e il 
Nuovo Testamento 

1888 
Bib1 Libro 

Trad. 
Diodati, 
Giovanni

siglo XIX italiano 1888 Roma, 
Italia

La Società 
Bíblica 
Britannica e 
Forestiera

Libro 
católico

Tapa dura. 1019 
pp. 21,5 cm x 
13,5 cm. Estado 
general: regular.

Manchas de humedad. Lomo 
deteriorado.

Cursus Scriptrae 
Sacrae. 
Commentarius in 
Libros Iudicum et 
Ruth

1888 
DH1 Libro

De 
Hummela
uer, 
Francisc
o

siglo XIX latín 1888 París, 
Francia

Sumptibus P. 
Lethieleux, 
editoris

Libro 
católico

Tapa dura. 408 
pp. 24 cm x 16 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Comentarios sobre 
los libros de Ruth y 
Jueces.

Conferencias 
Espirituales

1888 
F1 Libro 

R. P 
Faber, 
Federico 
Guillermo

siglo XIX españo
l 1888 Madrid, 

España

Librería de 
Leocadio López 
editores.

Libro 
católico

Tapa dura. 508 
pp. 18,5 cm x 12 
cm. Estado 
general: bueno.

Conferencias sobre 
la bondad, la 
muerte, las 
ilusiones.

Biblioteca Teológica 
del siglo XIX. 
Historia de la Iglesia. 
Tomo V

1888 
H1-
T.5

Libro

Cardenal 
 
Hergenrö
ether 
(Trad. 
García 
Ayuso, 
Francisc
o)

siglo XIX españo
l 1888 Madrid, 

España
Biblioteca de la 
Ciencia Cristiana

Libro 
católico

Tapa dura. 862 
pp. 24 cm x 16,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Historia de la 
Iglesia. Séptimo 
período. Desde el 
final del siglo XV 
hasta la paz de 
Westfalia (1648). 
Octavo período. 
Desde la paz de 
Wstfalia hasta la 
revolución francesa 
(1648-1789)

.



Praelectiones 
Theologicae. Vol. I

1888 
P1-
T.1

Libro Perrone, 
Joannes siglo XIX latín 1888 Turín, 

Italia

Ex Typis 
Hyacinthi 
Marietti

Libro 
católico

Tapa dura. 556 
cm. 22,5cm x 14 
cm. Estado 
general: bueno.

Tratados de 
teología.

Praelectiones 
Theologicae. Vol II

1888 
P1-
T.2

Libro Perrone, 
Joannes siglo XIX latín 1888 Turín, 

Italia

Ex Typis 
Hyacinthi 
Marietti

Libro 
católico

Tapa dura. 487 
cm. 22,5cm x 14 
cm. Estado 
general: bueno.

Tratados de 
teología. Tapas deterioradas. Dos ejemplares.

Historia argentina. 
Vol. I

1888 
P2-
T.1

Libro Pelliza, 
Mariano siglo XIX españo

l 1888
Buenos 
Aires, 
Argentina

Félix Lajouane 
Editor Historia

Tapa dura. 22 
cm x 14 cm. 330 
pp. Estado 
general: bueno.

Historia desde la 
conquista de 
América hasta la 
creación del 
virreynato del Río 
de la Plata.

De la libertad 
Humana. 

1888 
PaLX
III1

Libro Papa 
León XIII siglo XIX españo

l 1888
Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Lit. y Enc. 
Del Colegio Pío 
IX de Artes y 
oficios en 
Almagro

Libro 
catòlico 
(encíclica)

Sin tapa. 19,5 
cm x 13 cm. 
44pp. Estado 
general: bueno

Encíclica papal. Faltan tapas.



Diccionario de 
Ciencias 
Eclesiásticas. Tomo 
VI (J-LL)

1888 
PyA1 
 T.6

Libro Chos malal

 Perujo, 
Niceto 
Alonso y 
Perez 
Ángulo, 
Juan

siglo XIX españo
l 1888 Madrid, 

España

Librería de 
Subirana 
hermanos 
editores

Libro 
católico 
(diccionario)

Tapa dura. 575 
pp. 27,5 cm x 18 
cm. Estado 
general: bueno.

"Teología, 
dogmática, y moral, 
Sagrada Escritura, 
derecho canónico y 
civil, patrología, 
litúrgica, disciplina 
antigua y moderna, 
historia 
eclesiástica, papas, 
concilios, santos, 
órdenes religiosas, 
cismas y herejías, 
escritores, 
personajes 
célebres, 
arqueología, 
oratoria, misiones, 
mitología, errores 
modernos, etc., 
etc., y 
principalmente 
cuanto se refiere a 
nuestra España".

Garcia Moreno 
Prèsident de 
L'èquateur vengeur 
et martyr du Droit 
Chrétien (1821-
1875) Vol. I y II

1889 
B1-
T.1 y 
2

Libro Berthe, 
P. A siglo XIX francés 1889 Paris, 

Francia
Retaux-Bray,  
Libraire- Éditeur

Historia-
Biografía

Tapa dura. 21,5 
cm x 14 cm. 419 
pp. Estado 
general: bueno.

Biografía.

Todo por Jesús o 
vías fáciles del 
divino amor

1889 
F1 Libro Chos malal

Faber, 
Guillermo
. Trad. 
Genaro 
Espino 
Pua

siglo XIX españo
l 1889 Madrid, 

España

Librería Católica 
De Gregorio del 
Amo

Libro 
católico

Tapa dura. 582 
pp. 18,5 cm x 12 
cm. Estado 
general: muy 
bueno

Reflexiones y 
oraciones



Compendio de la 
Teología Moral de 
San Alfonso María 
de Ligorio. Tomo I

1889 
F1-
T.1

Libro 

Frassinet
ti, José 
(Trad. 
María 
García, 
Ramón)

siglo XIX españo
l 1889 Madrid, 

España

Librería Católica 
De Gregorio del 
Amo

Libro 
católico

Tapa dura. 403 
pp. 22 cm x 14 
cm. Estado 
general: bueno.

Tratados de 
teología.

Lomo roto. Tapas manchadas. Hay un 
ejemplar duplicado de 1901 en muy 
buen estado.

Compendio de la 
Teología Moral de 
San Alfonso María 
de Ligorio. Tomo II

1889 
F1-
T.2

Libro 

Frassinet
ti, José 
(Trad. 
María 
García, 
Ramón)

siglo XIX españo
l 1889 Madrid, 

España

Librería Católica 
De Gregorio del 
Amo

Libro 
católico

Tapa dura. 540 
pp. 22 cm x 14 
cm. Estado 
general: bueno.

Tratados de 
teología.

Lomo roto. Tapas manchadas.Hay un 
ejemplar duplicado de 1901 en muy 
buen estado.

Biblioteca Teológica 
del siglo XIX. 
Historia de la Iglesia. 
Tomo Vi

1889 
H1-
T.6

Libro

Cardenal 
 
Hergenrö
ether 
(Trad. 
Vogel, 
Eberardo
)

siglo XIX españo
l 1889 Madrid, 

España
Biblioteca de la 
Ciencia Cristiana

Libro 
católico

Tapa dura. 660 
pp. 24 cm x 16,5 
cm. Estado 
general: bueno.

Historia de la 
Iglesia. Noveno 
período. Desde la 
revolución francesa 
hasta nuestros días.

Lomo estropeado, hojas salidas.

Cursus Scripturae 
Sacrae y 
Commentarius in 
Ieremiam Prophetam

1889 
K1 Libro

S. I 
Knabenb
auer, 
Iosepho

siglo XIX latín 1889 París, 
Francia

Sunctibus P. 
Lethielleux, Ed.

Libro 
católico

Tapa dura. 613 
pp. 24 cm x 16 
cm. Estado 
general: bueno.

Roma y Londres; ó 
sea paralelos entre 
el catolicismo y el 
protestantismo 
representados por 
ambas ciudades

1889 
M1 Libro Rawson Margotti, 

Santiago siglo XIX españo
l 1889 Barcelona

, España
Librería de J. 
Subirana

Libro 
católico

Tapa dura. 374 
pp. 22,5 cm x 14 
cm. Estado 
general: bueno

Comparación de la 
religión entre Roma 
y Londres.



Diccionario de 
Ciencias 
Eclesiásticas. Tomo 
VIII (P-Q)

1889 
PyA1 
 T.8

Libro Chos malal

 Perujo, 
Niceto 
Alonso y 
Perez 
Ángulo, 
Juan

siglo XIX españo
l 1889 Madrid, 

España

Librería de 
Subirana 
hermanos 
editores

Libro 
católico 
(diccionario)

Tapa dura. 640 
pp. 27,5 cm x 18 
cm. Estado 
general: bueno.

"Teología, 
dogmática, y moral, 
Sagrada Escritura, 
derecho canónico y 
civil, patrología, 
litúrgica, disciplina 
antigua y moderna, 
historia 
eclesiástica, papas, 
concilios, santos, 
órdenes religiosas, 
cismas y herejías, 
escritores, 
personajes 
célebres, 
arqueología, 
oratoria, misiones, 
mitología, errores 
modernos, etc., 
etc., y 
principalmente 
cuanto se refiere a 
nuestra España".



Diccionario de 
Ciencias 
Eclesiásticas. Tomo 
IX (R-S)

1889 
PyA1 
 T.9

Libro Chos malal

 Perujo, 
Niceto 
Alonso y 
Perez 
Ángulo, 
Juan

siglo XIX españo
l 1889 Madrid, 

España

Librería de 
Subirana 
hermanos 
editores

Libro 
católico 
(diccionario)

Tapa dura. 598 
pp. 27,5 cm x 18 
cm. Estado 
general: bueno.

"Teología, 
dogmática, y moral, 
Sagrada Escritura, 
derecho canónico y 
civil, patrología, 
litúrgica, disciplina 
antigua y moderna, 
historia 
eclesiástica, papas, 
concilios, santos, 
órdenes religiosas, 
cismas y herejías, 
escritores, 
personajes 
célebres, 
arqueología, 
oratoria, misiones, 
mitología, errores 
modernos, etc., 
etc., y 
principalmente 
cuanto se refiere a 
nuestra España".

Prodigios de María o 
socorros con que la 
Madre de Dios 
favorece a sus 
devotos

1889 
P1 Libro Fortín 

Mercedes

Pastor, 
Juan 
Manuel

siglo XIX españo
l 1889

Buenos 
Aires, 
Argentina

Tipografia y 
librería 
Salesiana

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
131 pp. 14 x 
9cm. Estado 
general: bueno

Relatos Falta tapa posterior. Sello Compañía 
San José. Viedma

Repertorium 
Biblicum seu Totius 
Sacrae Scripturae 
Concordantiae Juxta 
Vualgatae Editionis 
Exemplar. Praeter 
Alphabeticum 
Ordinem in 
Grammaticalem 
Redactae. Pars I

1890 
B1-
P.1

Libro
S. 
Bechis, 
Michael

siglo XIX latín 1890 Turín, 
Italia

Editora 
Salesiana

Libro 
católico

Tapa dura. 1143 
pp. 29,5 cm. X 
20 cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Dedicado al Papa 
León XIII. 
Repertorio bíblico 
desde la A hasta la 
I.



Repertorium 
Biblicum seu Totius 
Sacrae Scripturae 
Concordantiae Juxta 
Vualgatae Editionis 
Exemplar. Praeter 
Alphabeticum 
Ordinem in 
Grammaticalem 
Redactae.Pars II

1890 
B1-
P.2

Libro
S. 
Bechis, 
Michael

siglo XIX latín 1890 Turín, 
Italia

Editora 
Salesiana

Libro 
católico

Tapa dura. 1150 
pp. 29,5 cm. X 
20 cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Dedicado al Papa 
León XIII. 
Repertorio bíblico 
desde la J hasta la 
V.

Cursus Scripturae 
Sacrae. 
Commentarius in S. 
Pauli Apostoli 
Epistolas. II

1890 
C1 
T2

Libro Cornely, 
Rudolpho siglo XIX latín 1890 París, 

Francia
Sunctibus P. 
Lethielleux, Ed.

Libro 
católico

Tapa dura. 536 
pp. 24 cm x 16 
cm. Estado 
general: bueno.

Primera Carta a los 
Corintios.

Cursus Scripturae 
Sacrae y 
Commentarius in 
Ecclesiasten et 
Canticum 
Canticorum

1890 
G1 Libro

Gietman
n, 
Gerardo

siglo XIX latín 1890 París, 
Francia

Sunctibus P. 
Lethielleux, Ed.

Libro 
católico

Tapa dura. 547 
pp. 24 cm x 16 
cm. Estado 
general: bueno.

The consoling 
thoughts of St. 
Francis of Sales

1890 
H1 Libro 

Rev. 
Père 
Huguet 
(comp.)

siglo XIX inglés 1890 Dublin, 
Irlanda

M. H. Gil and 
son

Libro 
católico. 

Tapa dura. 351 
pp. 14,5 cm x 9 
cm. Estado 
general: bueno.

Escritos de San 
Francisco de Sales.

Haman von 
Holzhausen : eine 
Frankfurter 
Patriziergeschichte 
nach 
Familienpapieren 
erzählt

1890 
K1 Libro 

Krumma
ger, 
Maria

siglo XIX alemán 1890
Bielefeld 
y Lipsia, 
Alemania

Berlag von 
Belhagen & 
Rlafing

Historia 
(biografía)

Tapa dura. 432 
pp. 19 cm x 13,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno

Biografía de 
Haman von 
Holzhausen

Cursus Scriptrae 
Sacrae. 
Commentarius in 
Ezechielem 
prophetam.

1890 
K2 Libro

Knabenb
auer, 
Iosepho

siglo XIX latín 1890 París, 
Francia

Sumptibus P. 
Lethieleux, 
editoris

Libro 
católico

Tapa dura. 526 
pp. 24 cm x 16 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Comentarios sobre 
los libros del 
profeta Ezequiel.

Apéndice con ilustraciones.

Gegrüßet seist Du, 
Maria!

1890 
L1 Libro S/F Lautner, 

U. siglo XIX alemán 1890
Winterber
g, 
Alemania

J. Steinbrener Libro 
católico

Tapa dura. 516 
(faltan pp.) 9,5 
cm x 6,5 cm. 
Estado general: 
muy bueno.

Ilustraciones a color.Bordes dorados. 
Papel en su interior: "Villalonga, Sr. 
Schimpf, Walter. Trajo Sra. Olga Cicl--- 
de Schaude".



Diccionario de 
Ciencias 
Eclesiásticas. Tomo 
X (T-Z)

1890 
PyA1 
 T.10

Libro Chos malal

 Perujo, 
Niceto 
Alonso y 
Perez 
Ángulo, 
Juan

siglo XIX españo
l 1890 Madrid, 

España

Librería de 
Subirana 
hermanos 
editores

Libro 
católico 
(diccionario)

Tapa dura. 604 
pp. 27,5 cm x 18 
cm. Estado 
general: bueno.

"Teología, 
dogmática, y moral, 
Sagrada Escritura, 
derecho canónico y 
civil, patrología, 
litúrgica, disciplina 
antigua y moderna, 
historia 
eclesiástica, papas, 
concilios, santos, 
órdenes religiosas, 
cismas y herejías, 
escritores, 
personajes 
célebres, 
arqueología, 
oratoria, misiones, 
mitología, errores 
modernos, etc., 
etc., y 
principalmente 
cuanto se refiere a 
nuestra España".

Incluye el índice de toda la colección.

Associazione dei 
divoti di Maria 
Ausiliatrice

1890 
SanD
B1

Libro Viedma Don 
Bosco siglo XIX italiano 1890

Benigno 
Canavese
, Italia

Tipografia e 
librería salesiana

Libro 
catóico

Tapa rústica. 
223 pp. 13,5 cm 
x 9. Estado 
general: muy 
bueno

Oraciones, 
fórmulas, 
reflexiones, 
decretos.

Propaganda 
Católica. Tomo VII

1890 
SyS1
-T.7

Libro
Sardá y 
Salvany 
Félix

siglo XIX españo
l 1890 Barcelona

, España

Librería y 
tipografía 
católica

Libro 
católico

Tapa dura. 505 
pp. 20 cm x 13 
cm. Estado 
general: bueno

Opúsculos de 
monseñor de Segur Lomo desarmado. 



Lecturas Católicas. 
Compendio de la 
vida de Santa 
Teresa de Jesús

1890 
R1 Revista Fortín 

Mercedes

Ribadene
ira, 
Pedro

siglo XIX españo
l 1890

Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Y Lib. Del 
Colegio Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
118 pp. 14 cm x 
9 cm. Estado 
general: bueno.

Año VII. Setiembre 
1890. Entrega 75. 
Contiene otro libro: 
"Vida de San Pedro 
de Alcantará", del 
Padre Ribadeneira.

Sello "Compañía San José 
Viedma".Lomo desarmado. 
TRASLADADO A HEMEROTECA

Libro de Horas 
Abreviado. Misal 
Romano

1891  
 An.1 Libro S/F Anónimo siglo XIX españo

l 1891 Bérgamo, 
Italia

Instituto italiano 
de Artes 
Gráficas

Libro 
católico

Tapa dura. 
146pp. 14x8cm. 
Estado general: 
muy bueno

Libro de horas.
Bordes dorados. Grabados en color. 
Encuadernado ¿cuero? Con pasador a 
botón

Theologicae 
Summae S. Thomae 
Aquinatis. 
Compendium.

1891 
A1 Libro

P. 
Alagona 
Petro

siglo XIX latín 1891 Turín, 
Italia

Hyacinthi 
Marietti

Libro 
católico. 

Tapa dura. 685 
pp. 13 cm x 8,5 
cm. Estado 
general: bueno. 

Summa teològica 
de Santo Tomàs de 
Aquino

Las Glorias de María 1891 
An1 Libro

Un 
devoto 
de la 
Santísim
a Virgen/ 
Anónimo

siglo XIX españo
l 1891 Barcelona

, España Librería religiosa Libro 
católico

Tapa dura. 455 
pp. 19,5 cm x 
12,5. Estado 
general: regular 

Discursos, 
reflexiones, 
oraciones, cánticos 
e himnos a la 
Virgen.

Hojas sueltas.

Cursus Scriptrae 
Sacrae. 
Commentarius in 
Danielem prophetam.

1891 
K1 Libro

Knabenb
auer, 
Iosepho

siglo XIX latín 1891 París, 
Francia

Sumptibus P. 
Lethieleux, 
editoris

Libro 
católico

Tapa dura. 524 
pp. 24 cm x 16 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Comentarios sobre 
los libros del 
profeta Daniel.

Manual de Primera 
Comunión y 
Consagración 
Solemne al Sagrado 
Corazón de Jesús y 
a María Auxiliadora.

1891 
O1 Libro Ortúzar, 

Camilo siglo XIX españo
l 1891 Turín, 

Italia
Tipografía 
Salesiana

Libro 
católico

Tapa dura. 320 
pp. 16 cm x 10, 
5 cm. Etado 
general: bueno.

Manual de Primera 
Comunión.

Con la firma del presbítero José 
Garófoli. Dos ejemplares. El segundo 
contiene una lista en lápiz.

Institutionen Des 
Römischen Rechts

1891 
S1 Libro Sohm, 

Rudolph siglo XIX alemán 1891 Lipsia, 
Alemania

Verlag Von 
Duncker & 
Humblot

Libro 
católico

Tapa dura. 464 
pp. 22 cm x 14 
cm. Estado 
general: bueno.

Derecho romano.



El Sud Americano. 
1890-91

Libro 
(hemero
teca)

siglo XIX españo
l 1891

Buenos 
Aires, 
Argentina

El Sud 
Americano Periódico

Tapa dura. 508 
pp. 40 cm x 29 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Compilación del 
periódico Sud 
Americano 1890-
1891. Periódico 
Ilustrado.

Bordes dorados. Ilustraciones.

Im kreuz ist heil! 
Gine Reihe von 
Gebeten und 
Andachten für 
katholiche Christen

1891 
S2 Libro

Villalonga, 
Sr. Walter 
Schimpf

P. M. 
Schinto siglo XIX alemán 1891

Winterber
g, 
Alemania

Drud und Berlag 
von J. 
Steinbrener

Libro 
católico

Tapa dura. 512 
pp. 12,5 cm x 8 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Devocionario. Bordes colorados. Contiene una 
estampa de Jesús.

Culto externo o el 
cristianismo 
sensibilizado

1891 
G1 Libro Fortín 

Mercedes
Gaume, 
J. siglo XIX españo

l 1891
Buenos 
Aires, 
Argentina

Tipografia y 
librería 
Salesiana

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
159pp.  14,5 cm 
x 9,5 cm. Estado 
general: bueno

Año VIII. Abril 
1891. Entrega 
82.Reflexiones y 
oraciones

Páginas pegadas. Sello Compañía San 
José Viedma. Duplicado. 
TRASLADADO A HEMEROTECA 

Lecturas católicas. 
La confesión. O El 
amor de Jesús hacia 
los penitentes

1891 
M1 Revista Fortín 

Mercedes

Manning, 
 Enrique 
E.

siglo XX españo
l 1891

Buenos 
Aires, 
Argentina

Tipografía y 
librería 
Salesiana

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
13x 9cm. 129 
pp. Estado 
general:  bueno

Año 5. Junio- 
Entrega 48

Manchas de humedad-Sin lomo, 
desarmado. TRASLADADO A 
HEMEROTECA 

Missel del la très 
Sainte Vierge

1891 
S/A1 Libro S/Autor siglo XIX francés 1891 Tours, 

Francia
Maison Alfred 
Mame et Fils

Libro 
católico

Tapa dura. 448 
pp. 15 cm x 11,5 
cm. Estado 
general: 
excelente.

Misal. Contiene 
ilustraciones.

Inscripción manuscrita: "Donación de la 
familia Capelle al Museo Histórico 
Salesiana de Bahía Blanca, 1992". 
Tapas de cuero, bordes dorado. Parece 
una edición de lujo.

García Moreno 
Presidente de la 
República del 
Ecuador, vengador y 
mártir del Derecho 
Cristiano. Tomo 
segundo.

1892 
B1 
T.2

Libro

R.P. 
Berthe. 
(Trad.  
Navarro 
Vollislada
, 
Francisc
o)

siglo XIX españo
l 1892 Paris, 

Francia

Victor Retauz é 
hijo, libreros-
esditores

Historia 
(biografía)

Tapa dura. 465 
pp. 22 cm x 14 
cm. Estado 
general: bueno.

Biografía. Tapas estropeadas.



Universidad de 
Córdoba. Algunas 
palabras sobre su 
organización.

1892 
C1 Libro Cárcano, 

 Ramón siglo XIX españo
l 1892

Buenos 
Aires, 
Argentina

Félix Lajouane 
Editor

Historia 
(Documento
)

Tapa dura. 235 
pp. 18 cm x 12,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno

Autonomía 
universitaria. 
Causas del 
decaimiento de la 
Universidad de 
Córdoba. 
Organización de 
las facultades. 
Seminarios. 
Exámenes. 
Descentralización 
de la enseñanza.

Cursus Scripturae 
Sacrae. 
Commentarius in S. 
Pauli Apostoli 
Epistolas. III

1892 
C2 
T3

Libro Cornely, 
Rudolpho siglo XIX latín 1892 París, 

Francia
Sunctibus P. 
Lethielleux, Ed.

Libro 
católico

Tapa dura. 619 
pp. 24 cm x 16 
cm. Estado 
general: bueno.

Otras Carta a los 
Corintios y a los 
Gálatas.

Año Cristiano o 
ejercicios devotos 
para todos los días 
del año. Tomo II

1892 
C3 
T.2

Libro Rawson Croisset, 
P.J siglo XIX españo

l 1892 París, 
Francia

Garnier 
hermanos, 
libreros-editores

Libro 
católico

Tapa dura. 798 
pp. 18 cm x 11,5 
cm. Estado 
general: regular.

"Contiene la 
explicación del 
misteria y la vida 
del santo de cada 
día, algunas 
reflexiones sobre la 
epístola, y una 
meditación sobre el 
Evangelio de la 
Misa, con algunos 
ejercicios prácticos 
de devoción a 
propósito para toda 
clase de personas." 
(abril, mayo, junio)

Tapa delantera despegada y algunas 
hojas sueltas.

Compendium 
Philosophiae 
Generalis seu 
fundamentalis

1892 
C4 Libro S/F Conelli, 

Artuto siglo XIX latín 1892
S. 
Beningo 
Canavese

Ex Officina 
Salesiana

Libro 
católico

Tapa dura.20 cm 
x 13,5 cm. 253 
pp. Estado 
general: regular.

Compendio de 
filosofía.

Lomo deteriorado, manchas de 
humedad. Inscripciones manuscritas en 
las tapas interiores y a los márgenes 
del texto. En la primera página tiene 
escrito: Chierico Valentino Nalio.



Compendium 
Theologiae Moralis. 
Tomus primus.

1892 
G1-
T.1

Libro Chos malal
Gury, 
Ioannis 
Petri

siglo XIX latín 1892 Barcelona
, España

Apud Subirana 
Fratres

Libro 
católico

Tapa dura. 773 
pp. 22,5 cm x 14 
cm. Estado 
general: bueno

Tratados teológicos. Sellos de Uruguay. Tenemos el mismo 
tomo en una edición posterior (1898)

Cursus Scriptrae 
Sacrae. 
Commentarius in 
Quatuor S. 
Evangelia. 
Evangelium 
secundum S. 
Matthaeum.

1892 
K1 Libro

Knabenb
auer, 
Iosepho

siglo XIX latín 1892 París, 
Francia

Sumptibus P. 
Lethieleux, 
editoris

Libro 
católico

Tapa dura. 552 
pp. 24 cm x 16 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Comentarios sobre 
el Evangelio de 
San Mateo, caps. 1-
13

Consideraciones 
piadosas. Diferentes 
puntos espirituales 
dispuestas para las 
almas que desean 
crecer en el amor 
divino

1892 
L1 Libro S/F

San 
Alfonso 
Ligorio

siglo XIX españo
l 1892

Buenos 
Aires, 
Argentina

Tipografía 
salesiana del 
colegio Pio IX 
de artes y oficios

Libro 
catòlico

Tapa rústico. 
275 pp. 12,5 cm 
x 8,5. Estado 
general: bueno

Consideraciones 
acerca de temas 
varios.

Contiene signaturas en tinta  y 
anotaciones en manuscrita. Perteneció 
a la Biblioteca Juan XXIII.

The Case of Ireland 
being bound by Acts 
of Parliament in 
England, Stated

1892 
M1 Libro Molyneux

, William siglo XIX inglés 1892 Dublin, 
Irlanda

Sealy, Bryers & 
Walker Historia

Tapa dura. 16,5 
cm x 11 cm. 166 
pp. Estado 
general: bueno.

Historia de Gran 
Bretaña del siglo 
XVII

Praelectiones 
Theologicae. Vol IV

1892 
P1-
Vol.4

Libro Perrone, 
Joannes siglo XIX latín 1892 París, 

Francia

A. Roger y F 
Chernoviz 
Editores

Libro 
católico

Tapa dura. 738 
pp. 22 cm x 14,5 
cm. Estado 
general: regular.

Libro de teología. Forrado.

Das arme Leben und 
bittere Leiden 
unseres Herrn Jesu 
Christi und seiner 
heiligsten Mutter 
Maria nebst den 
Geheimnissen des 
alten Bundes nach 
den Gesichten der 
gottseligen Anna 
Katharina Emmerich.

1892 
S1 Libro 

P. C. E. 
Schmöge
r

siglo XIX alemán 1892
Ratisbona
, 
Alemania

Libro 
católico

1148 pp. 28cm x 
21,5 cm. Tapa 
dura. Lomo de 
cuero. Estado 
general: bueno.

Ver estilo de tipografía e imágenes.



Della vita di San 
Benedetto

1892 
T1 Libro Tosti, 

Luigi siglo XIX italiano 1892 Roma, 
Italia

Unión 
Cooperativa 
Editorial

Libro 
católico 
(hagiografía
)

Tapa dura. 386 
pp. 23 cm x 15,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno

Biografía del Santo Fotografías y dedicatoria de 1984

Gesang und 
Gebetbuch für die 
Diözese Trier

1892 
An1 Libro P. Gregorio 

Kippes Anónimo siglo XIX alemán 1892 Tréveris, 
Alemania

Druck und 
Verlag der 
Paulinus-
Druckerei

Libro 
católico

Tapa dura. 376 
pp. 15 cm x 10 
cm. Estado 
general: bueno.

Libro de oraciones 
y cantos.

Bordes colorados.Inscripciones 
manuscritas al inicio y al final del libro. 
"1903 Margarita Neinass".

Lecturas Católicas 
de Buenos Aires. 
¡Yo he sido impío!

1892 
HL1 Revista Fortín 

Mercedes

Huertas 
Lozano, 
José

siglo XIX españo
l 1892

Buenos 
Aires, 
Argentina

Tipografía y 
librería 
Salesiana

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
112 pp. Faltan 
páginas 
(incompleto). 13 
cm x 9 cm. 
Estado general: 
malo.

Año IX - Octubre y 
Noviembre 1892. 
"¡Yo he sido impío! 
Revelaciones 
espiritistas y 
masónicas".

Incompleto. Tapas rotas, faltan hojas. 
TRASLADADO A HEMEROTECA 

Lecturas Católicas 
de Buenos Aires. 
Madre y Madrastas

1892 
M2 Revista Fortín 

Mercedes
Martinen
go, F. siglo XIX españo

l 1892
Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Y Lib. Del 
Colegio Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
592 pp. (faltan 
páginas) 14 cm 
x 9 cm. Estado 
general: malo.

Año IX --- Entrega 
96 y 97.Caprioglio, 
Felix (traductor) 
"Madre y 
Madrastas, 
romance a mi 
manera. Dedicado 
al pueblo católico"

Libro incompleto, comienza en la 
página 401.

Tesoro de oratoria 
sagrada, o sea, 
biblioteca de 
predicadores. Cuarta 
parte. Tomo II

1893 
DC1 
P4 
T2

Libro

de Cots 
y de 
Cots, 
Joaquin

siglo XIX españo
l 1893 Barcelona

, España

Pons y C. 
editores 
católicos

Libro 
católico

Tapa dura. 633 
pp. 21,5 cm x 14 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

"Colección 
escogida de 
sermones, pláticas 
y otros discursos 
sagrados, sacados 
de los más 
sobresalientes 
autores nacionales 
y extranjeros, en 
especial modernos".



A concise History of 
Ireland from the 
earliest times to 1837

1893 
J1 Libro Joyce, 

P.W siglo XIX inglés 1893 Dublín, 
Irlanda

M. H. Gil and 
son Historia

Tapa dura. 312 
pp. 18 cm x 13 
cm. Estado 
general:  bueno

Breve historia de 
Irlanda. 
Costumbres e 
instituciones de los 
antiguos 
irlandeses. El 
período de 
invasión. El 
período de 
insurrección, 
confiscación y 
plantación. El 
período de las 
leyes penales.

Cursus Scriptrae 
Sacrae. 
Commentarius in 
Quatuor S. 
Evangelia. 
Evangelium 
secundum S. 
Matthaeum.

1893 
K1 Libro

Knabenb
auer, 
Iosepho

siglo XIX latín 1893 París, 
Francia

Sumptibus P. 
Lethieleux, 
editoris

Libro 
católico

Tapa dura. 586 
pp. 24 cm x 16 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Comentarios sobre 
el Evangelio de 
San Mateo, caps. 
14-28

La vida feliz, o sea, 
las fuentes de la 
felicidad verdadera 
mostradas al mundo 
por nuestro Señor 
Jesucristo en el 
sermón de la 
montaña. Tomo I

1893 
OyM
1 T.1

Libro Rawson 
Ojea y 
Marquez, 
 Santiago

siglo XIX españo
l 1893 Madrid, 

España

Sociedad 
editorial de San 
Francisco de 
Sales

Libro 
católico

Tapa dura. 730 
pp.23,7 cm x 16 
cm. Estado 
general: bueno.

"Obra espiritual 
teórico-práctica 
acomodada a 
todos los estados y 
circunstancias de 
la vida y en 
relación con las 
necesidades de los 
tiempos actuales".

La vida feliz, o sea, 
las fuentes de la 
felicidad verdadera 
mostradas al mundo 
por nuestro Señor 
Jesucristo en el 
sermón de la 
montaña. Tomo III

1893 
OyM
1 T.3

Libro Chos malal
Ojea y 
Marquez, 
 Santiago

siglo XIX españo
l 1893 Madrid, 

España

Sociedad 
editorial de San 
Francisco de 
Sales

Libro 
católico

Tapa dura. 599 
pp.23,7 cm x 16 
cm. Estado 
general: bueno.

"Obra espiritual 
teórico-práctica 
acomodada a 
todos los estados y 
circunstancias de 
la vida y en 
relación con las 
necesidades de los 
tiempos actuales".

Recortes de hojas a modo de señalador.



Pneumatologia. 
Philosophiae 
specialis pars 
theoretica seu 
speculativa. Vol. II

1893 
V1 - 
Vol.2

Libro 
Varvello, 
Francisc
o

siglo XIX

latín 
(notas 
en 
italiano
)

1893
S. Benigni in 
Salasis. Ex 
oficina salesiana

Filosofía 

Tapa dura. 127 
pp. 13 cm x 20 
cm. Estado 
general: bueno

Manual de filosofía Notas manuscritas en español. El autor 
fue profesor en el seminario salesiano

Letture Cattoliche di 
Torino- Nuova 
Corona di Grazie di 
Maria SS. Ausiliatrice

1893 
T1 Revista Fortín 

Mercedes
Trione, 
Stefano siglo XIX italiano 1893 Turín, 

Italia

Librería 
Salesiana 
Editrice

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
13,5 cm x 9 cm 
119 pp. Estado 
general: regular

Año XLI- Mayo- 
Fasc. V- Entrega 
485

Páginas pegadas. TRASLADO A 
HEMEROTECA   

La juventud instruida 1893 
B1 Libro Bosco, 

Juan siglo XIX españo
l 1893

Buenos 
Aires, 
Argentina

Tipografía y 
librería 
Salesiana

Libro 
católico

Tapa dura. 620 
pp. 14 cm x 9 
xm. Estado 
general: muy 
bueno.

"La juventud 
instruida en la 
práctica de sus 
deberes y en los 
ejercicios de la 
piedad cristiana. 
Seguidos del Oficio 
de la Ssma. Virgen, 
de las vísperas de 
todo el año, del 
Oficio de Difuntos, 
de un pequeño 
Diálogo sobre la 
Religión y de una 
Colección de 
Cánticos 
Sagrados".

La Santa Biblia 1894 
Bib1 Libro s/f

Versión 
de 
Cipriano 
de Valera

siglo XIX españo
l 1894

New 
York, 
EEUU

Sociedad 
Bìblica 
Americana

Biblia

Tapa dura. 26 
cm x 18 cm. 
1250 pp. Aprox. 
Estado general: 
regular

Biblia. Antiguo y 
Nuevo Testamento. Hojas sueltas.

Father Faber's May 
Book

1894 
F1 Libro 

Faber, 
Frederick 
 William

siglo XIX inglés 1894 Londres, 
Inglaterra Burns and Oates Libro 

católico. 

Tapa dura. 108 
pp. 13,5 cm x 9 
cm. Estado 
general: bueno.

Escritos en prosa y 
en verso sobre la 
devoción a la 
Virgen María

Bordes dorados.

Fiori di letture 
italiane classiche e 
moderne, in prosa e 
in poesia

1894 
F2 Libro Rawson 

Fabre, 
Alessand
ro

siglo XIX italiano 1894 Turín, 
Italia

Tipografia 
Salesiana Literatura

Tapa dura. 784 
pp,20 cm x 14 
cm. Estado 
general: bueno.

Textos de autores 
italianos desde el 
siglo XIII hasta el 
XIX.

Primera página, en imprenta: "Colacito". 
Anotaciones en lápiz.



Catecismo de 
Perseverancia o 
Exposición histórica, 
dogmática, moral, 
litúrgica, 
apologética, 
filofófica y social de 
la religión desde el 
principio del mundo 
hasta nuestros días. 
Tomo IV

1894 
G1 
T4

Libro Gaume, 
J. siglo XIX españo

l 1894 Barcelona
, España Librería religiosa Libro 

católico

Tapa dura. 576 
pp.19 cm x 12 
cm. Estado 
general: regular.

Lecciones de 
catecismo. Tapas en mal estado. 

Catecismo de 
Perseverancia o 
Exposición histórica, 
dogmática, moral, 
litúrgica, 
apologética, 
filofófica y social de 
la religión desde el 
principio del mundo 
hasta nuestros días. 
Tomo VIII

1894 
G1 
T8

Libro Gaume, 
J. siglo XIX españo

l 1894 Barcelona
, España Librería religiosa Libro 

católico

Tapa dura. 400 
pp.19 cm x 12 
cm. Estado 
general: regular.

Lecciones de 
catecismo.

Tapas en mal estado. Adentro: un 
catálogo de la editorial Pax de 1934.

Compendium 
Theologiae Moralis. 
Tomus secundus

1894 
G1-
T.2

Libro Chos malal
Gury, 
Ioannis 
Petri

siglo XIX latín 1894 Barcelona
, España

Apud Subirana 
Fratres

Libro 
católico

Tapa dura. 888 
pp. 22,5 cm x 14 
cm. Estado 
general: bueno

Tratados teológicos. Etiqueta del Colegio Pio IX Buenos Aires

Cursus Scriptrae 
Sacrae. 
Commentarius in 
Quatuor S. 
Evangelia. 
Evangelium 
secundum S. 
Marcum

1894 
K1 Libro

Knabenb
auer, 
Iosepho

siglo XIX latín 1894 París, 
Francia

Sumptibus P. 
Lethieleux, 
editoris

Libro 
católico

Tapa dura. 454 
pp. 24 cm x 16 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Comentarios sobre 
el Evangelio de 
San Marcos



Comentario práctico 
de Historia Sagrada. 
Nuevo Testamento. 
Tomo Segundo

1894 
K2 
T.2

Libro Viedma Knecht, 
F. J. siglo XIX españo

l 1894

Friburgo 
de 
Brisgovia, 
 Alemania

B. Herder, 
Librero-Editor 
Pontificio

Libro 
católico

Tapa dura. 20 
cm x 13,5 cm. 
640 pp. Estado 
general: muy 
bueno.

Comentario sobre 
la historia sagrada 
del Nuevo 
Testamento "con 
una instrucción 
para la enseñanza 
de las lecciones de 
historia sagrada y 
concordancias de 
esta y del 
catecismo, 
publicada para los 
maestros de las 
escuelas católicas".

Anotación manuscrita al inicio: Nicolás 
Mac Cabe, en señal de amor, gratitud 
respeto y reconocimiento el 3er grado, 
dedica.  Viedma, noviembre -6- de 1908.

Soliloquios del 
corazón ante Jesús 
Sacramentado

1894 
Mis.1 Libro S/F Anónimo siglo XIX españo

l 1894
Buenos 
Aires, 
Argentina

Tipografía 
Salesiana

Libro 
católico

Tapa rústica. 
146 pp. 15 x 9,5 
cm. Estado 
general: bueno

Soliloquios 
devocionales.

Brevísimas nociones 
de la Historia 
Americana

1894 
S/A 1 Libro Viedma S/A siglo XIX españo

l 1894
Buenos 
Aires, 
Argentina

Tipografía 
salesiana del 
colegio Pio IX 
de artes y oficios

Historia

Tapa rústica. 
120 pp. 15 cm x 
10,5 cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Manual de uso 
escolar. 
Correspondiente al 
programa del 5º 
grado de las 
Escuelas Comunes 
de la Provincia de 
Buneos Aires.

Propaganda 
Católica. Tomo II

1894 
SyS-
T.2

Libro
Sardá y 
Salvany 
Félix

siglo XIX españo
l 1894 Barcelona

, España

Librería y 
tipografía 
católica

Libro 
católico

Tapa dura. 584 
pp. 20 cm x 13 
cm. Estado 
general: regular

Opúsculos varios. Hojas sueltas. Lomo desarmado.



Lecturas Católicas. 
Vida del 
Bienaventurado Fr. 
Martin de Porres de 
la Orden de Santo 
Domingo

1895 
M1 Revista Fortín 

Mercedes

Manrique
, Fr. 
Alfonso

siglo XIX españo
l 1894

Buenos 
Aires, 
Argentina

Tipografia y 
librería 
Salesiana

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
152 pp. 14 cm x 
9 cm. Estado 
general: bueno.

Año IV - Setiembre 
de 1887 - Entrega 
39. "Retrato de 
perfección 
cristiana. Portentos 
de la Gracia y 
Maravillas de la 
Caridad en la vida 
del Bienaventurado 
Fr. Martin de 
Porres, de la orden 
de Santo Domingo 
e hijo de la 
Provincia de S. 
Juan Bautista del 
nuevoReino del 
Perú".

Manchas de humedad. TRASLADADO 
A HEMEROTECA

Da Roma a Berlino 
(1715-1763)

1895 
D1 Libro D'Arisbo, 

 Vico siglo XIX italiano 1895 Turín, 
Italia

Camillo Speirani 
editor

Tapa rústica. 93 
pp. 18,5 cm x 12 
cm. Estado 
general: bueno.

Colección 
Biblioteca per la 
gioventú, volumen 
12. Autobiografía.

Lomo roto. Hojas pegadas.

Cursus Scriptrae 
Sacrae. 
Commentarius in 
Genesim.

1895 
DH1 Libro

De 
Hummela
uer, 
Francisc
o

siglo XIX latín 1895 París, 
Francia

Sumptibus P. 
Lethieleux, 
editoris

Libro 
católico

Tapa dura. 618 
pp. 24 cm x 16 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Comentarios sobre 
el Génesis

Officia Votiva per 
annum pro singulis 
hebdomadae feriis

1895 
Mis1 Libro siglo XIX latín 1895

Ratisbona
, 
Alemania

S. Sedis apost. 
Et S. rit. Congr. 
Typographi.

Libro 
católico

Tapa dura. 18,5 
cm x 11,5 cm. 
Estado general: 
muy bueno.

Con oraciones y 
salmos.

Bordes dorados. Tipografía en color 
blanco y negro.

Arte pastoral o 
método para 
gobernar bien una 
parroquia. Tomo 1

1895 
P1-
T.1

Libro
P. 
Planas, 
Juan 

siglo XIX españo
l 1895 Barcelona

, España

Librería 
religiosa y 
científica de 
Pablo Riera y 
Sans

Libro 
católico

Tapa dura. 388 
pp. 22 cm x 14 
cm. Estado 
general: bueno

Guía para 
administrar 
corectamente una 
parroquia.

Contiene un ¿poema? en una hojita, 
escrito en manuscrita.



La ragione guida alla 
Fede. Corso 
d'istruzione religiosa 
e apologetica. Vol. 1

1895 
P2 
Vol.1

Libro S/F
Paglia, 
Francisc
o

siglo XIX italiano 1895 Turín, 
Italia

Tipografía y 
librería 
Salesiana

Libro 
católico

Tapa dura. 20 
cm x 13,5 cm. 
880 pp. Estado 
general: muy 
bueno.

Curso de teología y 
filosofía.

Tapa con inscripciones en dorado y 
bordes dorados. Inscripción manuscrita 
en lapiz en la primera página: ¿Egardo 
Y. Alegre? Present from Ars. Rev. The 
Father Renis----Pademonte on the 
3rth/XII/24 .

The land of mist and 
mountain

1895 
T1 Libro Tynan, 

Katherine siglo XIX inglés 1895 Londres, 
Inglaterra

Catholic Truth 
Society

Libro 
católico. 

Sin tapas.197 
pp.18 cm x 9,5 
cm. Estado 
general: malo.

¿Novela?

Itinerario al cielo 
proposto nell' 
occasione delle S. 
Missioni

1895 
DA1 Libro

D'Agnad
ello, 
Marcellin
o

siglo XIX italiano 1895 Milán, 
Italia

Librería Editrice 
Ditta Serafino 
Majocchi

Libro 
católico 

Tapa dura. 736 
pp. 13,5x 9cm. 
Estado general: 
muy bueno

Tratados sobre 
diversos temas

Anotación en manuscrita "Ricordo dello 
zio don Giuseppe". Bordes dorados

Bibliothèque du 
conducteur de 
travaux publics. 
Charpente et 
couverture

1896 Libro S/F Aldebert, 
E. siglo XIX francés 1896 París, 

Francia
Ch. Dunond, 
Éditeur

Obras 
públicas

Tapa rústica. 
386 pp. 18,5 cm 
x 13 cm. Estado 
general: muy 
bueno

Ilustrado. 

Bibliothèque du 
conducteur de 
travaux publics. 
Hygiène

1896 Libro S/F Noir, 
Julien siglo XIX francés 1896 París, 

Francia
Ch. Dunond, 
Éditeur

Obras 
públicas

Tapa rústica. 
336 pp. 18,5 cm 
x 13 cm. Estado 
general:  bueno

Ilustrado.Lomo deteriorado y tapas 
también.

Bibliothèque du 
conducteur de 
travaux publics. 
Locomotive et 
matérial roulant

1896 Libro S/F Demoulin
, Maurice siglo XIX francés 1896 París, 

Francia
Ch. Dunond, 
Éditeur

Obras 
públicas

Tapa rústica. 
418 pp. 18,5 cm 
x 13 cm. Estado 
general:  bueno

Ilustrado.Lomo deteriorado.

Bibliothèque du 
conducteur de 
travaux publics. Voie 
publique

1896 Libro S/F Lefebvre, 
 Georges siglo XIX francés 1896 París, 

Francia
Ch. Dunond, 
Éditeur

Obras 
públicas

Tapa rústica. 
536 pp. 18,5 cm 
x 13 cm. Estado 
general:  bueno

Ilustrado. Lomo deteriorado.  

Bibliothèque du 
conducteur de 
travaux publics. 
Machines 
hydrauliques

1896 Libro S/F Chaudy, 
F. siglo XIX francés 1896 París, 

Francia
Ch. Dunond, 
Éditeur

Obras 
públicas

Tapa rústica. 
414 pp. 18,5 cm 
x 13 cm. Estado 
general:  bueno

Ilustrado. Lomo deteriorado.  



Cursus Scripturae 
Sacrae. 
Commentarius in S. 
Pauli Apostoli 
Epistolas. I

1896 
C1 
T1

Libro Cornely, 
Rudolpho siglo XIX latín 1896 París, 

Francia
Sunctibus P. 
Lethielleux, Ed.

Libro 
católico

Tapa dura. 806 
pp. 24 cm x 16 
cm. Estado 
general: bueno.

Cartas a los 
Romanos.

El primer viernes de 
cada mes 
santificado por 
medio de la 
devoción al Sagrado 
Corazón de Jesús

1896 
G1 Libro S/F Gautrelet

, F. J. siglo XIX españo
l 1896 Barcelona

, España

Imp. Y librería 
de Subirana 
hermanos

Libro 
católico

Tapa rústica.112 
pp. 13 cm x 8 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Libro de oraciones.
Etiqueta en la contratapa de Librería 
Religiosa Casa de San Antonio José C. 
Costa y Cia. Bs.As.

Cursus Scripturae 
Sacrae y 
Commentarius in 
Quatuor S. 
Evangelia Domini N. 
Iesu Christi. III

1896 
K1 
T.3

Libro

S. I 
Knabenb
auer, 
Iosepho

siglo XIX latín 1896 París, 
Francia

Sunctibus P. 
Lethielleux, Ed.

Libro 
católico

Tapa dura. 653 
pp. 24 cm x 16 
cm. Estado 
general: bueno.

Evangelio según 
San Lucas.

Sermonario breve y 
compendioso que 
para facilitar el 
ejercicio de la 
predicación sagrada. 
Tomo II.

1896 
N1-
T.2

Libro

Rdo. 
Naval, 
Francisc
o

siglo XIX españo
l 1896 Madrid, 

España

Imprenta de 
San Francisco 
de Sales

Libro 
católico

Tapa dura. 560 
pp. 16 cm x 10,5 
cm. Estado 
general: regular.

Sermonario. Contiene estampita en su interior. 
Páginas sueltas.

The lay folk's mass 
book

1896 
S/A 1 Libro S/A siglo XIX inglés 1896 Londres, 

Inglaterra
Catholic Truth 
Society

Libro 
católico

Tapa rústica. 27 
pp. 13,5 cm x 8 
cm. Estado 
general: bueno.

Oraciones.

Manuale di storia ad 
uso dei licei - Medio 
evo

1896 
S1 Libro Soldati, 

Federico siglo XIX italiano 1896 Roma, 
Italia

Librería Desclée 
e Lefebvre Historia 

Tapa rústica. 20, 
5 cm x 13,5 cm.  
246 pp.Estado 
general: bueno.

Manual de historia 
de la civilización 
cristina de la Edad 
Media.

Leituras Catholicas. 
As tres rosas dos 
escolhidos

1896 
S2 Revista Fortín 

Mercedes

Segur, 
Marques 
de.

siglo XIX portugu
és 1896 Niteroi, 

Brasil Typ. Salesiana

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
112 pp. (faltan) 
14 cm x 9 cm. 
Estado general: 
regular.

N. 74. Año Vii - 
Bebrero - Fasc. II

Sello "Colegio San Francisco de Sales. 
Pia sociedad salesiana. Viedma". 
Contiene un papel en su interior escrito 
a máquina que dice: "Héctor Mariguel" y 
"Franco Cecch---". Algunas hojas 
pegadas. Tapas rotas. Le faltan 
páginas. TRASLADADO A 
HEMEROTECA 



Letture Cattoliche di 
Torino. Vita di S. 
Ambrogio vescovo di 
Milano narrata al 
popolo

1896 
F1 Revista Fortín 

Mercedes
Francesi
a, G.B siglo XIX italiano 1896 Turín, 

Italia

Librería 
Salesiana 
Editrice

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
331 pp. 13 cm x 
8,5 cm. Estado 
general: bueno.

An. XLIV - 
Noviembre-
Diciembre - Fasc. 
XI-XII

Lomo roto. Manchas.TRASLADADO A 
HEMEROTECA 

Bibliothèque du 
conducteur de 
travaux publics. 
Génie. Le génie-ses 
travaux spéciaux-
ses services annexes

1897 Libro S/F Roux, 
Onésime siglo XIX francés 1897 París, 

Francia
Ch. Dunond, 
Éditeur

Obras 
públicas

Tapa rústica. 
524 pp. 18,5 cm 
x 13 cm. Estado 
general: muy 
bueno

Ilustrado. 

Bibliothèque du 
conducteur de 
travaux publics. 
Architecture

1897 Libro S/F Hébrad, 
Albert siglo XIX francés 1897 París, 

Francia
Ch. Dunond, 
Éditeur

Obras 
públicas

Tapa rústica. 
450 pp. 18,5 cm 
x 13 cm. Estado 
general: muy 
bueno

Ilustrado. 

Bibliothèque du 
conducteur de 
travaux publics. 
Plantations 
d'alignement. 
Promenades, parcs 
et jardins publics

1897 Libro S/F Lefebvre, 
 Georges siglo XIX francés 1897 París, 

Francia
Ch. Dunond, 
Éditeur

Obras 
públicas

Tapa rústica. 
373 pp. 18,5 cm 
x 13 cm. Estado 
general:  bueno

Ilustrado.Lomo deteriorado.

Bibliothèque du 
conducteur de 
travaux publics. 
Construction et voie

1897 Libro S/F Sirot, A. siglo XIX francés 1897 París, 
Francia

Ch. Dunond, 
Éditeur

Obras 
públicas

Tapa rústica. 
511 pp. 18,5 cm 
x 13 cm. Estado 
general:  bueno

Ilustrado. Lomo deteriorado.  

Bibliothèque du 
conducteur de 
travaux publics. 
Maçonneries

1897 Libro S/F Simonet, 
Eugène siglo XIX francés 1897 París, 

Francia
Ch. Dunond, 
Éditeur

Obras 
públicas

Tapa rústica. 
458 pp. 18,5 cm 
x 13 cm. Estado 
general:  bueno

Ilustrado. Lomo deteriorado. 

Bibliothèque du 
conducteur de 
travaux publics. 
Maçonneries

1897 Libro S/F Simonet, 
Eugène siglo XIX francés 1897 París, 

Francia
Ch. Dunond, 
Éditeur

Obras 
públicas

Tapa rústica. 
458 pp. 18,5 cm 
x 13 cm. Estado 
general:  bueno

Ilustrado. Lomo deteriorado. 



Cursus Scripturae 
Sacrae. Historica et 
critica un U.T Libros 
Sacros. Volumen II I.

1897 
C1 
Vol.2-
1

Libro Cornely, 
Rudolpho siglo XIX latín 1897 Paris, 

Francia

Sumptibus P. 
Lethieleux, 
editoris

Libro 
católico

Tapa dura. 484 
pp. 23,5 cm x 
16,5 cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Introducción 
histórica y crítica a 
los Libros 
Sagrados del 
Antiguo 
Testamento.

Cursus Scripturae 
Sacrae. Historica et 
critica un U.T Libros 
Sacros. Volumen II II.

1897 
C1 
Vol.2-
2

Libro Cornely, 
Rudolpho siglo XIX latín 1897 Paris, 

Francia

Sumptibus P. 
Lethieleux, 
editoris

Libro 
católico

Tapa dura. 632 
pp. 23,5 cm x 
16,5 cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Introducción 
histórica y crítica a 
los Libros 
Sagrados del 
Antiguo 
Testamento.

Cursus Scripturae 
Sacrae. Historica et 
critica un U.T Libros 
Sacros. Volumen III

1897 
C1 
Vol.3

Libro Cornely, 
Rudolpho siglo XIX latín 1897 Paris, 

Francia

Sumptibus P. 
Lethieleux, 
editoris

Libro 
católico

Tapa dura. 738 
pp. 23,5 cm x 
16,5 cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Introducción 
histórica y crítica a 
los Libros 
Sagrados del 
Antiguo 
Testamento.

Lexicon latino-
italicum

1897 
D1 Libro S/F Durando 

Celestino siglo XIX latín-
italiano 1897 Turín, 

Italia
Ex Officina 
Salesiana Diccionario

Tapa dura. 1010 
pp. 24,5 cm x 17 
cm. Estado 
general: bueno

Diccionario latín-
italiano "in usum 
scholarum 
concinnatum".

Sello al inicio:"Scuole Apostoliche 
Torino". Inscripciones manuscritas en 
lápiz: Antun Kovacic. Primeras hojas 
salidas.

Cursus Scriptrae 
Sacrae. 
Commentarius in 
Exodum et Leviticum

1897 
DH1 Libro

De 
Hummela
uer, 
Francisc
o

siglo XIX latín 1897 París, 
Francia

Sumptibus P. 
Lethieleux, 
editoris

Libro 
católico

Tapa dura. 552 
pp. 24 cm x 16 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Comentarios sobre 
los libros del Éxodo 
y el Levitico.

The Rosary. Its 
history, confraternity 
and indulgences

1897 
L1 Libro 

Fr. 
Lescher, 
Wilfrid

siglo XIX inglés 1897 Londres, 
Inglaterra Burns and Oates Libro 

católico

Tapa dura. 
15,15 cm 10 cm. 
120 pp. Estado 
general: muy 
bueno. 

Historia del Santo 
Rosario. Sus 
indulgencias. 

Bordes dorados.

El cura en el púlpito. 
Asuntos 
circunstanciales. 
Tomo I

1897 
P1 
T.1

Libro
Planas, 
Juan 
Dominico

siglo XIX españo
l 1897 Barcelona

, España

Librería 
religiosa y 
científica de 
Pablo Riera y 
Sans

Libro 
católico

Tapa dura. 328 
pp. 22 cm x 13,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Discursos.

El cura en el púlpito. 
Asuntos 
circunstanciales. 
Tomo II

1897 
P1 
T.2

Libro
Planas, 
Juan 
Dominico

siglo XIX españo
l 1897 Barcelona

, España

Librería 
religiosa y 
científica de 
Pablo Riera y 
Sans

Libro 
católico

Tapa dura. 299 
pp. 22 cm x 13,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Discursos.



El cura en el púlpito. 
Asuntos 
circunstanciales. 
Tomo III

1897 
P1 
T.3

Libro
Planas, 
Juan 
Dominico

siglo XIX españo
l 1897 Barcelona

, España

Librería 
religiosa y 
científica de 
Pablo Riera y 
Sans

Libro 
católico

Tapa dura. 252 
pp. 22 cm x 13,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Discursos.

The Holy Child 
Jesus. The 
Illustrated prayer 
book for children

1897 
S/A 1 Libro siglo XIX inglés 1897

New 
York, 
EEUU

Benzinger 
Brothers

Libro 
católico. 

Tapa dura. 120 
pp. 7,5 cm x 
11,5 cm. Estado 
general: regular.

Oraciones para 
niños. Ilustrado. Bordes dorados.

Der Edelstein der 
gottgeweihten 
Jungsränlichkeit

1897 
S1 Libro S/F Seeböck, 

 Philibert siglo XIX alemán 1897 Salzburgo
, Austria

rud und Berlag 
von Bustet

Libro 
católico

Tapa dura. 656 
pp. 13,5 cm x 9 
cm. Estado 
general: bueno.

Imagen a color de la Virgen María. 
Inscripciones en la primera página: 
Miguel de Schielbein, Miguel y Catalina, 
Elisa Schielblein, Selestino Margarita. 
Sello en las últimas páginas: 
Missionsdruckerel Abth Sertiment, 
Steyl, Postl. Kaltenkirchen.

Bibliothèque du 
conducteur de 
travaux publics. 
Electricité. Première 
partie. Theorie et 
production.

1898 Libro S/F
Dacremo
nt, 
Édouard

siglo XIX francés 1898 París, 
Francia

Ch. Dunond, 
Éditeur

Obras 
públicas

Tapa rústica. 
510 pp. 18,5 cm 
x 13 cm. Estado 
general: muy 
bueno

Ilustrado.

Bibliothèque du 
conducteur de 
travaux publics. 
Menuiserie. 
Serrurerie, 
plomberie, peinture 
et vitrerie

1898 Libro S/F Aucamus
, E. siglo XIX francés 1898 París, 

Francia
Ch. Dunond, 
Éditeur

Obras 
públicas

Tapa rústica. 
358 pp. 18,5 cm 
x 13 cm. Estado 
general: muy 
bueno

Ilustrado. 

Bibliothèque du 
conducteur de 
travaux publics. 
Assainissement des 
villes et égouts de 
Paris

1898 Libro S/F Wéry, 
Paul siglo XIX francés 1898 París, 

Francia
Ch. Dunond, 
Éditeur

Obras 
públicas

Tapa rústica. 
679 pp. 18,5 cm 
x 13 cm. Estado 
general: muy 
bueno

Ilustrado. Sellos: "Societé Nationale de 
Travaux Publics" y "Entreprise du Port 
de Mar del Plata". Dos ejemplares. Uno 
sin sellos.

Bibliothèque du 
conducteur de 
travaux publics. 
Chaudiéres a vapeur

1898 Libro S/F Dejust, J. siglo XIX francés 1898 París, 
Francia

Ch. Dunond, 
Éditeur

Obras 
públicas

Tapa rústica. 
578 pp. 18,5 cm 
x 13 cm. Estado 
general:  bueno

Ilustrado.Lomo deteriorados.



Bibliothèque du 
conducteur de 
travaux publics. 
Fumisterie.  
Chauffage et 
ventilation

1898 Libro S/F Aucamus
, E. siglo XIX francés 1898 París, 

Francia
Ch. Dunond, 
Éditeur

Obras 
públicas

Tapa rústica. 
306 pp. 18,5 cm 
x 13 cm. Estado 
general:  bueno

Ilustrado. Lomo deteriorado. 

La Sacra Bibbia 
secondo La Volgata. 
Testamento vecchio. 
Volumen IV

1898 
Bib1-
Vol.I
V

Libro

Trad. Y 
notas de 
Martini, 
Antonio

siglo XIX italiano 1898 Mondoví, 
Italia

Tipografía edit. 
Vesc. B. 
Graziano

Libro 
católico

Tapa dura. 864 
pp. 17 cm x 10 
cm. Estado 
general: regular.

La Biblia. Antiguo 
Testamento. Lomo deteriorado. Falta tapa trasera.

Cartas pastorales y 
otras exhortaciones 
del Excmo. É Ilmo. 
Señor Doctor Don 
Pedro Casas y 
Souto Obispo de 
Plasencia. Tomo I

1898 
CyG1 
 T.1

Libro

Casas y 
Gonzalez
. Juan 
Bautista

siglo XIX españo
l 1898 Madrid, 

España

Imprenta de 
San Francisco 
de Sales

Libro 
católico

Tapa dura. 758 
pp. 21,5 cm x 14 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Cartas ordenadas 
cronológicamente 
desde 1889 a 1897.

Cartas pastorales y 
otras exhortaciones 
del Excmo. É Ilmo. 
Señor Doctor Don 
Pedro Casas y 
Souto Obispo de 
Plasencia. Tomo 2

1898 
CyG1 
 Vol. 
2

Libro

Casas y 
Gonzalez
. Juan 
Bautista

siglo XIX españo
l 1898 Madrid, 

España

Imprenta de 
San Francisco 
de Sales

Libro 
católico

Tapa dura. 819 
pp. 21,5 cm x 14 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Cartas ordenadas 
cronológicamente 
desde 1889 a 1897.

Compendium 
Theologiae Moralis. 
Tomo I

1898 
G1 
T1

Libro
Gury, 
Ioannis 
Petri

siglo XIX latín 1898 Barcelona
, España

Apud Subirana 
Fratres

Libro 
católico

Tapa dura. 731 
pp. 22,5 cm x 15 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Tratados de 
teología.

Vocabolario 
scolastico italiano- 
francese e francese-
italiano

1898 
G2 Libro Rawson Ghiotti, 

Candido siglo XIX
italiano 
 y 
francés

1898 Turín, 
Italia

Casa Editrice 
G.B. Petrini di 
Giovanni Gallizio

Diccionario

Tapa dura. 1598 
pp. 19 cm x 12,5 
cm. Estado 
general: regular

Diccionario. Lomo desarmado.

Cursus Scripturae 
Sacrae. 
Commentarius in 
Quator S. Evangelia 
Domini N. Iesu 
Christi

1898 
K1 Libro

Knabenb
auer, 
Iosepho

siglo XIX latín 1898 Paris, 
Francia

Sumptibus P. 
Lethieleux, 
editoris

Libro 
católico 

Tapa dura. 590 
pp. 23,5 cm x 
16,5 cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Comentarios sobre 
los cuatro 
Evangelios.



Tesoro del Sacerdote 1898 
M1 Libro P. Mach, 

José. siglo XIX españo
l 1898 Barcelona

, España
Imprenta de 
Francisco Rosal

Libro 
católico

Tapa dura. 1273 
pp. 22,5 cm x 14 
cm. Estado 
general: bueno.

"Repertorio de las 
principales cosas 
que ha de saber y 
practicar el 
sacerdote para 
santificarse a sí 
mismo y santificar 
a los demás".

Tesoro del 
Sacerdote. Tomo I

1898 
M1-
T.1

Libro Viedma
P. Mach-
Ferreres 
, José.

siglo XIX españo
l 1898 Barcelona

, España
Imprenta de 
Subirana 

Libro 
católico

Tapa dura. 806 
pp. 21,5 cm x 
13,5 cm. Estado 
general: muy 
bueno.

"Repertorio de las 
principales cosas 
que ha de saber y 
practicar el 
sacerdote para 
santificarse a sí 
mismo y santificar 
a los demás".

Contiene estampita de Don Bosco. 
Fecha de edición aproximada en 
relación a otro ejemplar de la biblioteca.

Der pilgerstab des 
katholischen christen

1898 
M2 Libro Müller, 

Aegidius siglo XIX alemán 1898 Munich, 
Alemania

Schafstein & Co., 
Köln a. Rh

Libro 
católico

Tapa dura. 29 
cm x 22 cm. 839 
pp. Estado 
general: malo.

Libro devocional de 
enseñanzas y 
oraciones.

Ilustraciones, letras góticas. Tapa 
forrada con tela tejida.

C. Plini Secundi 
Naturalis Historiae 
Libri XXXVII. Vol. VI. 
Indices

1898 
P1 
Vol.6

Libro Plinio el 
Viejo siglo XIX latín 1898 Lipsia, 

Alemania  B.G Teubneri Historia 
Natural

Tapa dura. 462 
pp.17,5 cm x 
11,5 cm. Estado 
general: bueno

Index rereum et 
verborum

Ejercicio de 
perfección y virtudes 
cristianas. Tomo 1

1898 
R1-
T.1

Libro

Postnoviciad
o Salesiano 
Inspectoría 
San 
Francisco 
Javier

P. 
Alonso 
Rodrígue
z

siglo XIX españo
l 1898 Madrid, 

España
Apostolado de 
la prensa

Libro 
católico

Tapa dura. 577 
pp. 19 cm x 13 
cm. Estado 
general: muy 
bueno

Tratados sobre 
virtudes cristianas.

Contiene al comienzo una tarjetita: "El 
superior de los P.P de la Compañía de 
Mendoza saluda att. al Sr. Doctor y 
tiene el placer de obsequiarle con esta 
obrita y juzga que es la que necesita V. 
para dirección práctica de su ejército. 
Imploro del Señor una bendición para 
V. y familia. Mayo 26/901

Das geheiligte 
Kirchenjahr

1898 
J1 Libro

Villalonga, 
Sr. Walter 
Schimpf

Janssen, 
 
Johanne
s

siglo XIX alemán 1898
Kaldenkirc
hen, 
Alemania

Druck und 
Verlag der 
Missionsdrucker
ei

Libro 
católico

Tapa dura. 656 
pp. 15,5 cm x 10 
cm. Estado 
general: 
excelente.

"El año Litúrgico 
Sagrado" Bordes dorados, imágenes a color.



Lecturas Católicas 
de Buenos Aires. El 
sacerdocio católico.

1898 
P2 Revista Fortín 

Mercedes
Papin, 
Samuel siglo XIX españo

l 1898
Buenos 
Aires, 
Argentina

Tipografía y 
librería 
Salesiana

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
112 pp. Faltan 
pp. (incompleto) 
14 cm x 9,5 cm. 
Estado general: 
malo.

Año XIV - Enero y 
Febrero 1898 - Ent. 
165 y 166. "El 
sacerdocio 
católico. Su origen, 
su formación en el 
seminario, su 
misión social, su 
influencia".

Incompleto.TRASLADADO A 
HEMEROTECA 

Flores del paraíso. 
Sacadas de la 
"Leyenda de oro"

1898 
R2 Revista Fortín 

Mercedes
Ribadene
ira, P siglo XIX españo

l 1898
Buenos 
Aires, 
Argentina

Tipografía y 
librería 
Salesiana

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
469 pp.Estado 
general: bueno. 
14x9 cm.

Contiene varias 
obras. De la 
primera no se pudo 
obtener ningún 
dato. La segunda 
es "Flores del 
Paraíso", del P. 
Pedro Ribadeneira" 
1. San Martín 
Obispo y Confesor. 
La tercera es "El 
carpintero de 
Lavaur. La novena 
del Párroco de 
Argel", de Enrique 
Lassere (1898). La 
cuarta "Las malas 
lecturas. Sermones 
al aire libre por un 
cura sin sotana. 
Apéndice: "La 
libreria de mi 
amigo. ¿Milagros? 
No soy tan bobo" 
(1898)" Este ùltimo 
está incompleto.



Lecturas Católicas. 
Marruecos y Tartaria

1898 
H1 Revista Fortín 

Mercedes

Barón 
de 
Henrión

siglo XIX españo
l 1898

Buenos 
Aires, 
Argentina

Tipografía y 
librería 
Salesiana

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
124 pp. 14 cm x 
9 cm. Estado 
general: bueno.

"Marruecos y 
Tarataria. 
Episodios y 
cuadros de misión 
extractados de la 
historia de las 
misiones".

Sellos de Viedma. Tapas salidas. 
TRASLADADO A HEMEROTECA 

Bibliothèque du 
conducteur de 
travaux publics. 
Electricité. 
Deuxième partie. 
Applicattions 
industrielles.

1899 Libro S/F
Dacremo
nt, 
Édouard

siglo XIX francés 1899 París, 
Francia

Ch. Dunond, 
Éditeur

Obras 
públicas

Tapa rústica. 
658 pp. 18,5 cm 
x 13 cm. Estado 
general: muy 
bueno

Ilustrado. 

Bibliothèque du 
conducteur de 
travaux publics. 
Distributions d'eau

1899 Libro S/F Dariès, 
Georges siglo XIX francés 1899 París, 

Francia
Ch. Dunond, 
Éditeur

Obras 
públicas

Tapa rústica. 
582 pp. 18,5 cm 
x 13 cm. Estado 
general:  bueno

Ilustrado. Sellos: "Societé Nationale de 
Travaux Publics" y "Entreprise du Port 
de Mar del Plata". Manchas de 
humedad. Dos ejemplares. Uno sin 
sellos (1909)

Bibliothèque du 
conducteur de 
travaux publics. 
Machines a vapeur 
et machines 
termiques diverses

1899 Libro S/F Dejust, J. siglo XIX francés 1899 París, 
Francia

Ch. Dunond, 
Éditeur

Obras 
públicas

Tapa rústica. 
616 pp. 18,5 cm 
x 13 cm. Estado 
general:  bueno

Ilustrado. Lomo deteriorado.  

Manual del Devoto 
de San José, 
esposo de la virgen 
santísima

1899 
An.1 Libro S/F Anónimo siglo XIX españo

l 1899 Einsiedeln
,Suiza Benziger & Co. Libro 

católico

Tapa dura. 352 
pp. 12cm x 9xm. 
Estado general: 
muy bueno.

Devocionario.

Inscripciones manuscritas: Carlos R. 
Caslagriel, enero 20 de 1925 La Plata, 
1er ano comercial (pupilo). Estampa 
con dedicatoria: A mi queridísima 
¿Moletina? De Perez.

Cursus Scripturae 
Sacrae. 
Commentarius in 
Numeros

1899 
DH1 Libro

De 
Hummela
uer, 
Francisc
o

siglo XIX latín 1899 Paris, 
Francia

Sumptibus P. 
Lethieleux, 
editoris

Libro 
católico

Tapa dura. 386 
pp. 23,5 cm x 
16,5 cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Comentarios sobre 
el libro de Numeros.

El hombre tal como 
debe ser

1899 
M1 Libro

Colegio 
"San José" 
Puerto 
Deseado, 
Santa Cruz

Marchal, 
V. siglo XIX españo

l 1899 París, 
Francia

Garnier 
hermanos, 
libreros-editores

Libro 
católico

Tapa dura. 15 
cm x 10 cm. 498 
pp. Estado 
general: regular.

Anotación manuscrita al inicio: A mi 
querido Federico, M. F. Escobar. 
Dibujos en lápiz en las contratapas 
interiores. Hojas rotas.



El catequista orador, 
o el catecismo 
romano dispuesto en 
pláticas doctrinales. 
Tomo 1.

1899 
P1-
T.1

Libro P.Planas, 
 Juan siglo XIX españo

l 1899 Barcelona
, España

Librería 
religiosa y 
científica de 
Pablo Riera y 
Sans

Libro 
católico

Tapa dura. 
400pp. 22 cm x 
14 cm. Estado 
general: bueno

Sermones.

Brevis Theologiae 
Speculativae 
Cursus. Tomo I

1899 
P2 
T.1

Libro Viedma
Paglia, 
Francisc
o

siglo XIX latín 1899 Turín, 
Italia

Ex Officina 
Salesiana

Libro 
católico

Tapa dura. 367 
pp.22 cm x 15 
cm. Estado 
general: muy 
bueno

"Sobre la 
verdadera religión"

Inscripción manuscrita en la primera 
página: Ch. Calacito Raffaele

Brevis Theologiae 
Speculativae 
Cursus. Tomo I y II

1899 
P2 
T.1 y 
2

Libro Viedma
Paglia, 
Francisc
o

siglo XIX latín 1899 Turín, 
Italia

Ex Officina 
Salesiana

Libro 
católico

Tapa dura. 610 
pp.22 cm x 15 
cm. Estado 
general: muy 
bueno

Tratados sobre la 
verdadera religión 
y sobre lógica 
teológica.

Existe el mismo ejemplar con solo el 
Tomo I.

La Patagonia. Studi 
generali Libro Carbajal, 

Lino, D. siglo XIX italiano 1899 Roma, 
Italia

Scuola 
tipográfica 
salesiana

Salesiano

Sin tapas. 456 
pp. 20,5 cm x 13 
cm. Estado 
general: regular

Historia, topografía 
y etnografìa de la 
Patagonia

Faltan tapas y páginas.

Schritte zur 
himmlischen Heimat

1899 
S1 Libro

Villalonga, 
Sr. Walter 
Schimpf

Sutor, 
Josef siglo XIX alemán 1899

Winterber
g, 
Alemania

Drud und Berlag 
von J. 
Steinbrener

Libro 
católico

Tapa dura. 256 
pp. 10,5 cm x 7 
cm. Estado 
general:muy 
bueno.

Bordes colorados. Contiene una 
ilustración.



Recueil de prières, 
de méditations et de 
lectures

1899 
DF1 Libro

De 
Flavigny, 
 Mme. 
La 
Comtaiss
e

siglo XIX francés 1899 Tours, 
Francia

Alfred Mame et 
fils, éditeurs

Libro 
católico

Tapa dura. 576 
pp. 13,5 cm x 
9,5 cm. Estado 
general: bueno.

"Recueil de prières, 
de méditations et 
de lectures tirées 
des ceuvres des 
saints pères, des 
écrivains ey 
orateurs sacrés par 
Mme. La Csse De 
Flavigny, auteur du 
Livre de l'Enfance 
chrétienne. 
Approuvé par son 
Ém. Mgr le cardinel 
Morlot Mgr 
l'Archevéque de 
Tpurs et Mgr 
L'Évêque d' 
Orléans".

Inscripción al inicio: "A mi querida hija 
María de las Mercedes en el día 
precioso de su primera comunión. 
Matilde P. de Canan, septiembre 8 de 
1902". Inscrpciones manuscritas al final 
del libro. Contiene un papel en su 
interior con los datos bibliográficos. 
Lomo salido. Manchas de humedad.

Bibliothèque du 
conducteur de 
travaux publics. 
Géologie et 
minéralogie 
appliquées. Les 
minéraux utiles et 
leurs gisements

1900 Libro S/F Charpent
ier Henri siglo XX francés 1900 París, 

Francia
Ch. Dunond, 
Éditeur

Obras 
públicas

Tapa rústica. 
659 pp. 18,5 cm 
x 13 cm. Estado 
general:  bueno

Ilustrado. Lomo deteriorado. 

La vida espiritual o 
cartas a Teófila 
sobre la vida interior 
del cristiano

 
1900 
D1

Libro

De 
Valencin
a, 
Ambrosio

siglo XX españo
l 1900 Sevilla, 

España

Escuela 
tipográfica 
salesiana

Libro 
católico

Tapa dura. 370 
pp.18,5 cm x 12 
cm. Estado 
general: bueno.

Cartas sobre la 
espiritualidad 
cristiana.

Inscripciones manuscritas. Perteneció 
al Padre José María Brentana.

Mons. Luigi 
Lasagna. Memorie 
biographiche

1900 
A1 Libro 

Sac. 
Prof. 
Albera 
Paolo

siglo XX italiano 1900
S. 
Beningo 
Canavese

Scuola 
tipografica 
libraria salesiana

Historia 
(biografía)

Tapa rùstica. 
459pp. 14,5 cm 
x 23 cm

Biografía. 
Misionero en 
Latinoamérica.

Forrado.

Soliloquios del 
M.R.P. Fray 
Ambrosio de 
Valencina

1900 
A2 Libro

Fr. 
Ambrosio 
 de 
Valencin
a

siglo XX españo
l 1900 Sevilla, 

España

Librería e 
imprenta de 
izquierda y Ca.

Libro 
católico

Tapa dura. 
274pp. 17,5 cm 
x 11 cm. Estado 
general: regular.

Pensamientos 
acerca de temas 
religiosos.

Lomo desarmado. Tapa deteriorada.



Historia sagrada 1900 
C1 Libro

Inspectoría 
San 
Francisco 
Javier

1900 S. Calleja Biblia

Tapa dura. 21 
cm x 20,5 cm, 
119 láminas. 
Estado general: 
muy bueno

La Biblia ilustrada. 
Láminas. Láminas a color.

Humoradas… 
Cuentos picarescos 
y páginas 
expansivas. Serie II.

1900 
G1-
S.2

Libro
Gentilini, 
Bernardo 
 (comp.)

siglo XX españo
l 1900

Santiago 
de Chile, 
Chile

Apostolado de 
la prensa

Libro 
católico

Tapa dura. 216 
pp. 18,5 cm x 
13,5 cm. Estado 
general: muy 
bueno

Cuentos. 
Narraciones breves.

El director de las 
almas. Método para 
dirigirlas por el 
camino de la 
perfección cristiana.

1900 
P1 Libro

Pinamont
i, Pedro 
Juan

siglo XX españo
l 1900 Madrid, 

España
Saturnino 
Calleja Editor

Libro 
católico

Tapa dura.471 
pp. 16 cm x 10,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Recorte de Maria Auxiliadora. Imagen 
coloreada al comienzo. Perteneció a 
M.L Kessler

Manuale Sacerdotum 1900 
SyL1 Libro Rawson 

Scheneid
er, S.J y 
Lehmkuh
l, S.J

siglo XX latín 1900 Colonia, 
Alemania

Sumptibus et 
Typis Joannis 
Petri Bachemii

Libro 
católico

Tapa dura. 670 
pp. 14 cm x 10 
cm. Estado 
general: bueno.

Manual del 
sacerdote paa 
diversos usos, para 
su devoción 
privada, las 
funciones litúrgicas 
y la administración 
de los sacramentos.

Lomo despegado. 

Biblioteca del 
enfermo. 
Compilación de 
lecturas e 
instrucciones para el 
hogar católico. 
Tomo I.

1900 
V1-
T.1

Libro Vélez, 
Baltasar siglo XX españo

l 1900 Barcelona
, España

Imprenta de 
Francisco J. 
Altés

Libro 
católico. 

Tapa dura. 522 
pp. 15 cm x 10,5 
cm. Estado 
general: bueno.

"Cincuenta 
perlitas", "Pepitas 
de oro", "Ramillete 
de pensamientos 
morales y 
religiosos", 
"Máximas y 
preceptos para los 
escolares", 
"Algunos versos 
religiosos"

El enfermo. 
Compilación de 
lecturas e 
instrucciones para el 
hogar católico. 
Tomo II.

1900 
V1-
T.2

Libro Vélez, 
Baltasar siglo XX españo

l 1900 Barcelona
, España

Imprenta de 
Francisco J. 
Altés

Libro 
católico. 

Tapa dura. 541 
pp. 15 cm x 10,5 
cm. Estado 
general: bueno.

Lecturas para y 
sobre el alma 
enferma.



El enfermo. 
Compilación de 
lecturas e 
instrucciones para el 
hogar católico. 
Tomo IV.

1900 
V1-
T.4

Libro Vélez, 
Baltasar siglo XX españo

l 1900 Barcelona
, España

Imprenta de 
Francisco J. 
Altés

Libro 
católico. 

Tapa dura. 558 
pp. 15 cm x 10,5 
cm. Estado 
general: bueno.

Lecturas para el 
alma enferma.

El enfermero. 
Compilación de 
lecturas e 
instrucciones para el 
hogar católico. 
Tomo V.

1900 
V1-
T.5

Libro Vélez, 
Baltasar siglo XX españo

l 1900 Barcelona
, España

Imprenta de 
Francisco J. 
Altés

Libro 
católico. 

Tapa dura. 608 
pp. 15 cm x 10,5 
cm. Estado 
general: bueno.

Instrucciones, 
pautas e 
información para el 
enfermero.

Vida de San 
Francisco de Borja

1901 
N1 Libro

Nieremb
erg, 
Juan 
Eusebio

siglo XX españo
l 1900 Madrid, 

España

Administración 
del Apostolado 
de la Prensa

Libro 
católico 
(hagiografía
)

Tapa dura. 505 
pp. 22 cm x 14,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Biografía del Santo

Die Nachfolge Mariä 1900 
S1 Libro

Villalonga, 
Sr. Walter 
Schimpf

Schäfer, 
Johanne
s

siglo XX alemán 1900
Kaldenkirc
hen, 
Alemania

Druck und 
Verlag der 
Missionsdrucker
ei

Libro 
católico

Tapa rústica. 
528 pp. 12 cm x 
7,5 cm. Estado 
general: bueno.

Imagen a color de la Virgen María.

Trattatello di sacra 
eloquenza in 
conformitá alla 
norme della chiesa

1900 
C1 Libro Fortín 

Mercedes

Carmagn
ola, 
Albino

siglo XX italiano 1900 Turín, 
Italia

Tipografia e 
librería salesiana

Libro 
católico

Sin tapa. 115 pp. 
19 cm x 12 cm. 
Estado general: 
bueno

Sobre la santa 
elocuencia

No contiene tapa. Primera página con 
una punta rota. Contiene sello "Colegio 
San Pedro Fortín Mercedes"

Lecturas Católicas. 
Mi madre. 
Recuerdos de su 
vida y de su santa 
muerte

1900 
S2 Revista Fortín 

Mercedes

Segur, 
Monseño
r de

siglo XX españo
l 1900

Buenos 
Aires, 
Argentina

Escuela 
Tipográfica 
Salesiana

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
123 pp. 13,5 cm 
x 9 cm. Estado 
general: regular.

Año XVII. Junio 
1900. Entrega 194.

Lomo roto, hojas sueltas. 
TRASLADADO A HEMEROTECA

La luz del cielo 1900 
RM1 Libro

Romero 
Molinero 
Antonio

siglo XX ESPAÑ
OL 1900 París, 

Francia
Sanchez y Ca. 
Editores

Libro 
católico

Sin tapa. 611pp. 
12,5x9cm. 
Estado general: 
bueno

Devocionario que 
contiene el 
ejercicio cotidiano. 
La Santa Misa, las 
vísperas del 
domingo. Otras 
varias oraciones y 
la Semana Santa

Contiene grabados en blanco y negro y 
color. También muchas estampitas y 
recortes. Manchas de humedad. Faltan 
las tapas. En las primeras páginas hay 
un resumen de la vida de Dora Ángela 
Rosario Mariconda de Rosas. Fecha 
estimativa de publicaciòn. Duplicado sin 
fecha. Este último contiene varias 
estampitas de comunión en su interior.



Paroissien Romain 
Nª 16

1900 
S/A1 Libro S/Autor siglo XX francés 1900 Limoges, 

Francia

Dalpayrat & 
Depelley 
Éditeurs

Libro 
católico

Tapa dura. 528 
pp. 11 cm x 6 
cm. Estado 
general: bueno.

"Contenant les 
offices des 
dimanches et des 
fêtes de l'Année en 
latin et en 
français". Años 
1900-1910. 
Contiene imágenes.

Inscripción manuscrita: "A mi querida 
María Mercedes (texto en francés), 
Carmen, 8-9-1902". Bordes dorados. 
Falta tapa delantera. Manchas de 
humedad.

Devocionario 
católico dedicado á 
los devotos de María 
Santísima de la 
Merced

1900 
s/a2 Libro s/a españo

l 1900
Buenos 
Aires, 
Argentina

Biblioteca 
católica de la 
Merced

Libro 
católico

Tapa rústica. 
377pp. 13x 
8,9cm. Estado 
general: muy 
bueno

Devocionario

Contiene estampitas de Santa Teresita 
del Niño Jesús en su interior y una 
postal de Génova. Fecha de publicación 
aproximada (calculada con otros 
ejemplares en catálogos web)

Die heiligsten herzen 
Jesu und Maria 
verehrt im Geiste 
der kirche und der 
heiligen

1900 
K1 Libro Krebs, 

Joi siglo XX alemán 1900

Friburgo 
de 
Brisgovia, 
 Alemania

Serber'sche 
Berland und 
Handlung

Libro 
católico

Tapa dura. 
484pp. 12x 8cm. 
Estado general: 
muy bueno

Devocionario Contiene grabados. Bores dorados. 

Bibliothèque du 
conducteur de 
travaux publics. 
Routes et chemins 
vicinaux

1901 Libro S/F Roux, 
Onésime siglo XX latín e 

italiano 1901 París, 
Francia

Ch. Dunond, 
Éditeur

Obras 
públicas

Tapa rústica. 
595 pp. 18,5 cm 
x 13 cm. Estado 
general:  regular

Ilustrado. Lomo deteriorado. Manchas 
de humedad.

Bibliothèque du 
conducteur de 
travaux publics. Bois 
et métaux

1901 Libro S/F Aucamus
, E. siglo XX francés 1901 París, 

Francia
Ch. Dunond, 
Éditeur

Obras 
públicas

Tapa rústica. 
335 pp. 18,5 cm 
x 13 cm. Estado 
general:  bueno

Ilustrado. Lomo deteriorado. 

Manuale biblico o 
corso di sacra 
scrittura ad uso dei 
seminari. Nuovo 
testamento. Vol. IV

1901 
B1 
Vol. 4

Libro Bacuez, 
L. siglo XX españo

l 1901
Sampierd
arena, 
Italia

Librería 
Salesiana 
Editrice

Libro 
católico. 

Tapa dura. 771 
pp. 20 cm x 13 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Los apóstoles: 
historia, doctrina, 
profesión.

Contiene ilustraciones.

Vocabolario italiano-
latino

1901 
D1 Libro Rawson Durando 

Celestino siglo XX italiano 1901 Turín, 
Italia

Tipografía e 
librería salesiana Diccionario

Tapa dura. 1022 
pp. 25 cm x 17 
cm. Estado 
general: muy 
bueno

Diccionario.



Lexicon latino-
italicum

1901 
D2 Libro Rawson Durando 

Celestino siglo XX italiano 
 y latín 1901 Turín, 

Italia
Ex Officina 
Salesiana Diccionario

Tapa dura. 1010 
pp. 24,5 cm x 17 
cm. Estado 
general: bueno

Diccionario. Lomo roto. Dos ejemplares.

Compendio de la 
teología moral de 
San Alfonso María 
de Ligorio. Tomo I

1901 
F1-
T1

Libro

Frassinet
ti, José 
(Trad. 
María 
García, 
Ramón)

siglo XX latín 1901 Madrid, 
España

Librería Católica 
De Gregorio del 
Amo

Libro 
católico

Tapa dura. 403 
pp. 22 cm x 14 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Tratados de 
teología.

Inscripción manuscrita: dedicación de 
Miguel Luim a Nicolás M. Cabe, 
fechado en 1902. Tenemos una edición 
anterior de este  mismo libro.

Compendio de la 
teología moral de 
San Alfonso María 
de Ligorio. Tomo II

1901 
F1-
T2

Libro

Frassinet
ti, José 
(Trad. 
María 
García, 
Ramón)

siglo XX españo
l 1901 Madrid, 

España

Librería Católica 
De Gregorio del 
Amo

Libro 
católico

Tapa dura. 552 
pp. 22 cm x 14 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Tratados de 
teología.

Propiedad de Nicolás M. Cabe. 
Tenemos una edición anterior de este  
mismo libro.

Timoteo o Cartas a 
un joven teólogo

1901 
H1 Libro Viedma

Hettinger
, 
Francisc
o

siglo XX españo
l 1901

Friburgo 
de 
Brisgovia, 
 Alemania

Librero-Editor 
Pontificio

Libro 
católico

Tapa dura. 20 
cm x 13,5 cm. 
620 pp. Estado 
general: muy 
bueno.

Cartas para 
seminaristas y 
sacerdotes.

Memorie biografiche 
di Don Giovanni 
Bosco. Vol. II

1901 
L1 
Vol.2

Libro
Lemoyne
, 
Giovanni

siglo XX italiano 1901 Canavese
, Italia

Scuola 
Tipografica e 
librería salesiana

Libro 
católico 
(hagiografía
)

Tapa dura. 594 
pp. 23 cm x 15 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Biografía de Don 
Bosco.

Topografía Andina 1901 
O1 Libro Viedma Olascoag

a, M. J. siglo XX españo
l 1901

Buenos 
Aires, 
Argentina

Imp., litografía y 
encuadernación 
de Jacobo 
Peuser

Geografía

Tapa dura.133 
pp. 25 cm x 17 
cm. Estado 
gneral: muy 
bueno.

"Ferrocarril paralelo 
a los Andes como 
fomento de 
población y 
seguridad de la 
frontera. 
Complemento 
indispensable de la 
campaña de 1879 
por el coronel M. J 
Olascoaga."

Con planos. Inscripción manuscrita: 
Lino Carbajul.



La voz evangélica 
para la predicación 
de nuestros tiempos, 
o sea homilías de 
actualidad sobre los 
Santos Evangelios. 
Tomo II

1901 
OyM 
1 T2

Libro
Ojea y 
Marquez, 
 Santiago

siglo XX españo
l 1901 Madrid, 

España Avrial, impresor Libro 
católico

Tapa dura. 474 
pp. 23,5 cm x 16 
cm. Estado 
general: bueno.

Lomo salido. Inscripción manuscrita 
fechada en 1910. Contiene un hoja con 
notas manuscritas.

Variae Preces ex 
Liturgia tum 
hodierna tum 
antiqua collectae aut 
usu receptae

1901 
S/A 1 Libro S/A siglo XX españo

l 1901 Solesmes
, Francia

E Typographeo 
Sancti Petri

Libro 
católico 
(música)

Tapa dura. 281 
pp. 21 cm x 14 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Partituras de varios 
cantos litúrgicos.

Propiedad del Salesiano Alfonso 
Brumaglio, obsequiado por Alessandro 
De Bona J.

El divorcio 1901 
T1 Libro Tello, E. siglo XX españo

l 1901
Buenos 
Aires, 
Argentina

Imprenta de El 
Pueblo

Libro 
católico

Tapa rústica. 35 
pp. 21,5 cm x 15 
cm. Estado 
general: regular

Artículos sobre el 
divorcio.

Manuale bíblico  o 
Corso di Sacra 
Scrittura. Vecchio 
Testamento. Volume 
Primo

1901 
V1 
Vol.1

Libro S/F Vigourou
x, F. siglo XX italiano 1901

Sampierd
arena, 
Italia

Librería 
Salesiana 
Editrice

Libro 
católico

Tapa dura. 20 
cm x 14 cm. 814 
pp. Estado 
general: muy 
bueno.

Curso sobre 
Sagradas 
Escrituras para el 
seminario.

Inscripción manuscrita en lápiz ilegible 
en la primera página. En la cuarta 
página, escrito a mano con tinta: 
Estanislao Travesi.

Manuale biblico o 
corso di sacra 
scrittura ad uso dei 
seminari. Vecchio 
testamento. Vol. II

1901 
V1 
Vol.2

Libro Vigourou
x, F. siglo XX italiano 1901

Sampierd
arena, 
Italia

Librería 
Salesiana 
Editrice

Libro 
católico

Tapa dura. 848 
pp. 20 cm x 13 
xm. Estado 
general: muy 
bueno.

Libros históricos. 
Sabiduría. Profetas.

Contiene ilustraciones. Perteneció a 
Trovesi.

El gobierno del 
congreso. Estudio 
sobre la 
organización política 
americana

1902 
W1 Libro 

Wilson, 
Woodrow
. Trad. 
Julio 
Carrié

siglo XX francés 1901
Buenos 
Aires, 
Argentina

Imprenta, 
litografía y 
encuadernación 
de J. Peuser

Historia

Sin tapas. 24 cm 
x 16 cm. 359 pp. 
Estado general: 
regular.

Estudio sobre la 
organización 
política de América

Filotea pei Defunti 1901 
An.1 Libro P. Gregorio 

Kippes Anónimo siglo XX italiano 1901 Milán, 
Italia

Tip. Della Santa 
Lega Eucaristica

Libro 
católico

S/tapas. 686 pp. 
14,5 cm x 9,5 
cm. Estado 
genral: regular.

Devocionario.

No tiene las tapas ni el lomo. Le faltan 
pàginas y tiene hojas salidas. En su 
interior hay un papel con lo siguiente: 
"Joaquin Buono 1904- Italia- Ing. White. 
Donó la hija Inmaculada B. de Alto 
Mare".



Lecturas católicas. 
Cristóbal Colón. 

1901 
L2 (a) Revista Fortín 

Mercedes

P. Juan. 
B. 
Lemoyne

siglo XX españo
l 1901

Buenos 
Aires, 
Argentina

Escuela 
tipográfica 
salesiana 
Colegio Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
127pp. 14,5 cm 
x 9,5 cm. Estado 
general: bueno

Año XVIII- julio 
1901- Entrega 207 Lomo desarmado

Lecturas católicas. 
Cristóbal Colón. 

1901 
L2 (b) Revista Fortín 

Mercedes

P. Juan. 
B. 
Lemoyne

siglo XX españo
l 1901

Buenos 
Aires, 
Argentina

Escuela 
tipográfica 
salesiana 
Colegio Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
127pp. 14,5 cm 
x 9,5 cm. Estado 
general: bueno

Año XVIII- 
septiembre 1901- 
Entrega 209

Comienza en la página 700. Lomo 
desarmado. TRASLADADO A 
HEMEROTECA 

Bibliothèque du 
conducteur de 
travaux publics. 
Génie rural. 
Constructions 
rurales et machines 
agricoles

1902 Libro S/F Philbert, 
J. siglo XX latín 1902 París, 

Francia
Ch. Dunond, 
Éditeur

Obras 
públicas

Tapa rústica. 
438 pp. 18,5 cm 
x 13 cm. Estado 
general:  bueno

Ilustrado. Lomo deteriorado. 



Apostolado de la 
Prensa 1902

1902 
A1 Libro 

Apostola
do de la 
prensa

siglo XX españo
l 1902 Madrid, 

España

Administración 
del Apostolado 
de la Prensa

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa dura. 727 
pp.17 cm x 11 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Publicaciones 
desde enero de 
1902 hasta 
diciembre del 
mismo año. 
Contiene: La 
prensa rotativa y 
liberal, El cuarto 
ayunar cuando lo 
manda la Santa 
Madre Iglesia, La 
Santa Cuaresma, 
La presente 
persecusión y el 
futuro triunfo de la 
Iglesia, Santos y 
santones, La 
profanación de los 
días festivos, El 
santo Escapulario 
con las licencias 
necesarias, La 
señal del cristiano 
o la Santa Cruz, 
Apologètica 
Popular, El santo 
sacrificio de la 
Misa, La 
inmaculada 
concepción. 

Attraverso i nostri 
tempi. Lettere 
Pastorali

1902 
B1 Libro

Bonomell
i, 
Geremia

siglo XX españo
l 1902 Milán, 

Italia

Tipografia 
Editrice L.F. 
Cogliati

Libro 
católico

Tapa dura. 395 
pp. 19 cm x 13,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

La beneficiencia, 
los signos de los 
tiempos, el teatro, 
el siglo que muere, 
el siglo que nace.

Historia de Belgrano 
y de la 
Independencia 
argentina. Tomo III

1902 
M1-
T.3

Libro
Mitre, 
Bartolom
é

siglo XX españo
l 1902

Buenos 
Aires, 
Argentina

Biblioteca de La 
Nación Historia 

Tapa rústica. 
352 pp. 15,5 cm 
x 11,5 cm. 
Estado general: 
regular

Historia de 
Belgrano

Falta tapa delantera. Contiene ficha 
bibliográfica.



Come spieghere il 
vangelo. Abbozzi di 
omelie per tutto 
l'anno ad uso dei 
parroci

1902 
P1 Libro Pastori, 

Giacomo siglo XX italiano 1902 Milán, 
Italia

Casa Editrice 
Benedetto 
Bacchini

Libro 
católico

Tapa dura. 322 
pp. 23,5 cm x 
15,5 cm. Estado 
general: muy 
bueno

Homilìas.

Brevis theologiae 
speculativae Cursus. 
Tomo III.

1902 
P2- 
T.3

Libro Rawson 
Paglia, 
Francisc
o

siglo XX italiano 1902 Turín, 
Italia

Augustae 
Taurinorum

Libro 
católico

Tapa dura. 504 
pp. 22 cm x 14,6 
cm. Estado 
general: bueno

De Dios Uno y 
Trino y Creador

Otro ejemplar, edición de 1901, sin 
tapas (fondo Viedma).

Brevis Theologiae 
Speculative Cursus. 
Tomos 3 y 4

1902 
P2 
T.3y4

Libro Viedma
Paglia, 
Francisc
o

siglo XX latín 1902 Turín, 
Italia

Ex Officina 
Salesiana

Libro 
católico

Tapa dura. 928 
pp. Estado 
general: muy 
bueno.

"Sobre Dios uno, 
trino y creador" y 
"Sobre Dios 
redentor"

Inscripción manuscrita en la primera 
página: Ch. Calacito Raffaele

Theologiae moralis 
elementa. Vol. III

1902 
P3- 
Vol.3

Libro Rawson Piscetta, 
Aloysio siglo XX latín 1902 Turín, 

Italia
Augustae 
Taurinorum

Libro 
católico

Tapa dura. 396 
pp. 22 cm x 14,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno

Tratados sobre la 
injuria, la sucesión 
hereditaria y los 
contratos

Contiene una nota de invitación a un 
evento

Theologia Specialis. 
Pars altera. 
Complectens 
Tractatus tres de 
Gratia, de 
Sacramentis et de 
Deo Omnium 
Consummatore

1903 
H1 Libro Hurter, 

H. siglo XX francés 1902 Oeniponte
Libraria 
Académica 
Wagneriana

Libro 
católico

Tapa dura. 731 
pp. 24 cm x 15,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Tratados de 
teología.

Der liebe Gott 1902 
B2 Libro P. Gregorio 

Kippes
Beining, 
Theodor siglo XX alemán 1902

Kaldenkirc
hen, 
Alemania

Missionsdrucker
ei in Stenl

Libro 
católico

Tapa dura. 591 
pp. 13,5 cm x 9 
cm. Estado 
gneeral: bueno.

Devocionario.

Lomo y algunas hojas salidos. Bordes 
colorados. Ilustraciones. Inscripcón en 
birome al inicio: José Luckardt, Lago 
Epecuén 6,430 (Carhué) (Bs.As.). 



Oficio del Domingo 1902 
S/A1 Libro S/Autor siglo XX españo

l 1902 París, 
Francia

Oficionas de la 
Obra de la 
Santa Infancia

Libro 
católico

Tapa rústica. 64 
pp. 12,5 cm x 
7,5 cm. Estado 
general: bueno.

"Oficio del 
Domingo que 
contiene la Santa 
Misa y las 
Vísperas, seguidas 
de los Actos antes 
y después de la 
Comunión, y de la 
Misa de 
desposorios". 
Traducido del 
francés. Contiene 
ilustraciones.

Devocionario Manual 1902 
S/A2 Libro S/Autor siglo XX españo

l 1902 Bilbao, 
España

Imp. Del 
Corazón de 
Jesús

Libro 
católico

Tapa rústica. 
253 pp. 13,5 cm 
x 9 cm. Estado 
general: bueno.

"Devocionario 
manual arreglado 
por algunos padres 
de la Compañía de 
Jesús".

Ficha encontrada en su interior: 
Donación: María Angelica Sanchez de 
Wilgenhoff. Gral. Daniel Cerri. Sello: 
"Centro de Propaganda Católico y 
librería de San José. Benito Izquierdo. 
Francos 28, Sevilla". Hojas rotas.

Bibliothèque du 
conducteur de 
travaux publics. 
Tracé et 
Terrasements

1903 Libro S/F

Frick, P. 
y 
Canaud, 
J.L

siglo XX españo
l 1903 París, 

Francia
Ch. Dunond, 
Éditeur

Obras 
públicas

Tapa rústica. 
685 pp. 18,5 cm 
x 13 cm. Estado 
general: muy 
bueno

Ilustrado.Tapa deteriorada.

Bibliothèque du 
conducteur de 
travaux publics. 
Devis et évaluations

1903 Libro S/F

Dardart. 
E. y 
Bonnal, 
Auguste

siglo XX francés 1903 París, 
Francia

Ch. Dunond, 
Éditeur

Obras 
públicas

Tapa rústica. 
730 pp. 18,5 cm 
x 13 cm. Estado 
general:  bueno

Ilustrado. Lomo deteriorado. 

Opere del Padre 
Carlo Ambrogio 
Cattaneo della 
Compagnia di Gesù. 
Volumen III

1903 
C1 
Vol.III

Libro

Ambrogio 
 
Cattaneo
, Carlo

siglo XX latín 1903 Milán. 
Italia

Librería Editrice 
Oliva

Libro 
católico

Tapa dura. 528 
pp. 23 cm x 15 
cm. Estado 
general: regular.

Penegíricos y 
oraciones 
fúnebres, discursos 
varios, 
meditaciones y 
consideraciones, 
pensamientos, 
ejemplos y 
reflexiones devotas.

Tapas salidas. Páginas adjuntadas de 
periódico.



Storia Apologetica 
dei Papi da S. Pietro 
al Pontifice 
regnante. Volumen 
VII

1903 
F1 
Vol.V
II

Libro
Mons. 
Ferreiroa
, Urbano.

siglo XX italiano 1903 Turín, 
Italia

Tipogragía 
Pontificia

Libro 
católico

Tapa rústica. 
556 pp. 18 cm x 
11 cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Theologia Generalis 
complectens. Tomus 
I

1903 
H1 
T.1

Libro Trelew Hurter, 
H. siglo XX latín 1903 Oeniponte

Librería 
Académica 
Wagneriana

Libro 
católico

Tapa dura. 23,5 
cm x 16,5 cm. 
Estado general: 
muy bueno.

Tratados sobre 
teología.

Inscripción manuiscrita al inicio: Ptro. 
Juan ¿Marc---?

Historia de San 
Martín y de la 
Emancipación 
sudamericana. 
Tomo III

1903 
M1-
T.3

Libro
Mitre, 
Bartolom
é

siglo XX italiano 1903
Buenos 
Aires, 
Argentina

Biblioteca de La 
Nación Historia

Tapa rústica. 
343 pp. 15,5 cm 
x 11,5 cm. 
Estado general: 
regular

Historia de San 
Martín

Faltan tapas. Contiene ficha 
bibliográfica. 

Jesus Christ: his 
apostles and 
disciples in the 
twentieth century

1904 
DR1 Libro 

Conde 
De 
Renesse, 
 Camille. 
Trad. 
Heaford 
William

siglo XX francés 1903 Londres, 
Inglaterra Watts & Co. Libro 

católico

Tapa rústica. 
21,5 cm x 15 
cm. 80 pp. 
Estado general: 
regular.

Biografìa de Jesús. Manchado.

Lecturas Católicas 
de Buenos Aires. 
Las escuelas laicas

1903 
S1 Revista Fortín 

Mercedes

Segur, 
Monseño
r de

siglo XX españo
l 1903

Buenos 
Aires, 
Argentina

Escuela 
Tipográfica del 
Colegio Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 86 
pp. 14 cm x 9 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Año XX - Agosto - 
Entrega 232. 
Traducción por J.S

Manchas de humedad. TRASLADADO 
A HEMEROTECA

Bibliothèque du 
conducteur de 
travaux publics. 
Éclairage. Huiles, 
alcool, gaz, 
électricité. 
Photométrie.

1904 Libro S/F

Galine, 
L. y 
Saint 
Paul, B.

siglo XX francés 1904 París, 
Francia

Ch. Dunond, 
Éditeur

Obras 
públicas

Tapa rústica. 
713 pp. 18,5 cm 
x 13 cm. Estado 
general:  bueno

Ilustrado.Lomo deteriorado. Manchas 
de humedad.

Bibliothèque du 
conducteur de 
travaux publics. 
Sciences et arts 
militaires

1904 Libro S/F

Dardart, 
E. y Le 
capitaine 
X

siglo XX francés 1904 París, 
Francia

Ch. Dunond, 
Éditeur

Obras 
públicas

Tapa rústica. 
685 pp. 18,5 cm 
x 13 cm. Estado 
general:  bueno

Ilustrado.Lomo deteriorado. 



Apostolado de la 
Prensa 1904

1904 
A1 Libro 

Apostola
do de la 
prensa

siglo XX inglés 1904 Madrid, 
España

Administración 
del Apostolado 
de la Prensa

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa dura. 734 
pp.17 cm x 11 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Las obras de 
misericordia, 
Exposición 
apologética y 
catequística de la 
religión católica, 
Cuestiones de vida 
o muerte, El 
quincuagésimo 
aniversario de la 
definición 
dogmática de la 
Inmaculada 
Concepción, El 
espíritu del 
católico, El libro de 
los pobres, 
España y los 
españoles, La 
República y el 
Catolicismo, 
Sentimientos del 
católico en la 
muerte de sus 
amigos, La 
Inmaculada 
Concepción y los 
errores modernos.

Faltan primeras páginas. Lomo 
desarmado.

Manual de devotos 
de María Auxiliadora

1904 
An.1 Libro S/F Anónimo siglo XX españo

l 1904
Buenos 
Aires, 
Argentina

Escuela 
tipográfica 
salesiana del 
Colegio Pio IX

Libro 
católico

Tapa dura.288 
pp. 15 cm x 8 
cm. Estado 
gneral: bueno.

Manual de 
devoción a María 
Auxiliadora.

Lomo salido. 

Introduzione al 
dogma cattolico. 
Conferenze del Rev. 
P.G.M.L Monsabré. 
Vol. III

1904 
B1 
Vol.3

Libro
Bonomell
i, 
Geremia

siglo XX españo
l 1904 Turín, 

Italia

Tipografía 
Pontificia Cav. 
Pietro Marietti

Libro 
católico

Tapa rústica. 
395 pp. 19 cm x 
12 cm. Estado 
general: muy 
bueno

Conferencias sobre 
milagros.



Homilías breves y 
populares sobre los 
Evangelios de todas 
las domìnicas del 
año con otros 
discursitos sagrados 
apra algunas fiestas 
o circunstancias

1904 
C1 Libro Centurio

ne. B. J. siglo XX italiano 1904 Madrid, 
España

Imprenta de 
Gabriel Lopez y 
del Horno

Libro 
católico

Tapa dura. 362 
pp. 22 cm x 15 
cm. Estado 
general: regular

Homilìas.
Lomo desarmado. Páginas rotas y 
sueltas. Perteneció a Padre José María 
Brentana

Memorie Biografiche 
di Salesiani Difunti

1904 
F1 Libro Francesi

a, G.B siglo XX españo
l 1904

Scuola 
tipografica 
salesiana

Libro 
católico

Tapa rústica. 
295 pp. 17 cm x 
11 cm. Estado 
general: bueno.

Biografías de 
Giuseppe 
Bongiovanni, 
Augusto Croserio, 
Sac. Pietro Racca, 
Sac. Giovanni 
Turco, Camilo 
Quirino.

Tapa posterior rota.

Le déterminisme 
biologique et la 
personalité 
consciente esquisse 
d'une théorie 
chimique des 
épiphénomènes

1904 
LD1 Libro Rawson 

Le 
Dantec, 
Félix

siglo XX latín 1904 París, 
Francia

Ancienne 
libraire Germer 
Baillière et C.

Biología

Tapa rústica. 
165 pp. 18,5 cm 
x 12 cm. Estado 
genenal: regular.

Falta la tapa delantera.

Trepando los Andes 1904 
O1 Libro

Inspectoría 
San 
Francisco 
Javier

Onelli, 
Clemente siglo XX españo

l 1904
Buenos 
Aires, 
Argentina

Compañía Sud-
Americana de 
Billetes de 
Banco

Geografía

Tapa dura. 297 
pp. 19 cm x 15 
cm. Estado 
general: bueno.

Descripción de las 
tierras de los 
Andes con 
fotografías y mapa.

Sello en las contratapas: Obsequio del 
R.P Tornquist 1922. Anotaciones a los 
márgenes en lápiz.

Theologiae moralis 
elementa. Vol. I

1904 
P1- 
Vol.1

Libro Rawson Piscetta, 
Aloysio siglo XX italiano 1904 Turín, 

Italia
Augustae 
Taurinorum

Libro 
católico

Tapa dura. 346 
pp. 22 cm x 14,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno

Tratados de las 
virtudes teológicas, 
religiosas; de la 
prudencia y la 
temperancia

Contiene una nota de invitación a un 
evento

Imitación de Cristo 1905 
DK1 Libro 

Fr. De 
Kempis, 
Tomàs. 
Trad. Fr. 
Luis de 
Granada

siglo XX francés 1904

Friburgo 
de 
Brisgovia, 
 Alemania

Librero Editor 
Pontificio

Libro 
católico

Tapa rústica. 
486 pp. 12,5 cm 
x 7,5 cm. Estado 
general: bueno

Contiene además 
oraciones y 
ejercicios religiosos.



Lecturas católicas. 
Los hechos de los 
apóstoles. Extracto 
de la historia del 
viejo y nuevo 
testamento

1904 
E1 Revista Fortín 

Mercedes

Erra, 
Carlos 
Antonio

siglo XX españo
l 1904

Buenos 
Aires, 
Argentina

Escuela 
Tipográfica del 
Colegio Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
13x 9cm. 140 
pp. Estado 
general:  bueno

Año XIV- Marzo 
1904- Entrega 239 Manchas de humedad. Sin lomo

Lecturas católicas. 
Obrar bien que Dios 
es Dios. El dolor es 
una agonía sin 
muerte. No transige 
la conciencia

1904 
C2 Revista Fortín 

Mercedes
Caballero
, Fernán siglo XX españo

l 1904
Buenos 
Aires, 
Argentina

Escuela 
Tipográfica del 
Colegio Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
100 pp. 14x9cm. 
Estado general: 
muy bueno

Año XXI- Julio 
1904- Entrega 243- 
Las dos primeras 
obras son cuadros 
de costumbres y la 
última una relación

Falta tapa posterior. Sello Colegio San 
Francisco de Sales. Viedma. 
TRASLADO A HEMEROTECA 

Compendium Iuris 
Canonici. Beatate 
Mariae Virgini 
dicatum

1905 
B1 Libro Rawson 

Calasanc
tio, 
Josepho

siglo XX

españo
l 
(traduc
ción 
del 
italiano
)

1905 Roma, 
Italia

Tip. Editrice 
romana

Libro 
católico

Tapa dura. 450 
pp. 18,5 cm x 13 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Tratados de ley 
canónica.

Felicidad 
desconocida. Cartas 
y ejemplos sobre la 
vocación religiosa.

1905 
L1 Libro

Sor L.V. 
Hija de 
María 
Auxiliado
ra

siglo XX españo
l 1905

Buenos 
Aires, 
Argentina

Escuela 
Tipográfica 
Huerfanitos de 
Don Bosco

Libro 
católico. 

Tapa dura. 143 
pp. 17,5 cm x 
9,5 cm. Estado 
general: muy 
bueno

Nòvo dizionàrio 
scolàstico della 
lingua italiana

1905 
P1 Libro Rawson Petròcchi

, P. siglo XX latín 1905 Milán, 
Italia

Fratèlli Trèves 
Editori Diccionario

Tapa dura. 1201 
pp. 21 cm x 14 
cm. Estado 
general: muy 
bueno

Flexiones del 
sustantivo y la 
conjugación y la 
etimología según la 
última resolución 
de la lingüística 
moderna.

Perteneció a ¿Fiorentini?



Apostolado de la 
Prensa 1906

1906 
A1 Libro 

Apostola
do de la 
prensa

siglo XX italiano 1905 Madrid, 
España

Administración 
del Apostolado 
de la Prensa

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa dura. 755 
pp.17 cm x 11 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Publicaciones 
desde enero de 
1906 a diciembre 
del mismo año. O 
catecismo o 
salvajismo  (dos 
partes).La 
importancia del 
Catecismo. 
Españoles 
catequistas. La 
mujer catequista. 
Contiene además: 
El drama de la 
pasión, El triunfo 
de la confesión, 
Las mujeres del 
Evangelio, El 
reinado social de 
Jesucristo, El 
reinado social de 
Jesucristo en 
España, Las dos 
ciudades, El 
decálogo o el 
mejor código del 
mundo, El 
paganismo 
moderno, 
¿Católicos o 
apóstatas? o 
Cuestiones de 

Meditaciones para el 
uso del clero y de 
los fieles para todos 
los días del año III

1905 
H1-
T.3

Libro P. Heraclio 
Moreno

Andrés 
Hamón siglo XX españo

l 1905 Turnhout, 
Bélgica

Establecimientos 
 Brepols. 
Editores 
Pontificios

Libro 
católico

Tapa dura. 639 
pp. 15,5 x 9 cm. 
Estado general: 
muy bueno

Meditaciones 
diarias.

Contiene dos estampitas: una de 
Ceferino y otra de María Auxiliadora. 
Tapas un poco deterioradas por dentro.

Meditaciones para el 
uso del clero y de 
los fieles para todos 
los días del año I

1905 
H1-
T.1

Libro P. Heraclio 
Moreno

Andrés 
Hamón siglo XX españo

l 1905 Turnhout, 
Bélgica

Establecimientos 
 Brepols. 
Editores 
Pontificios

Libro 
católico

Tapa dura. 694 
pp. 15,5 x 9 cm. 
Estado general: 
muy bueno

Meditaciones 
diarias.

Contiene estampita de la Virgen del 
Valle. 



Letture Cattoliche di 
Torino - 308 - Ogni 
otto giorni

1905 
S1 Revista Fortín 

Mercedes

Segur, 
Monseño
r de

siglo XX italiano 1905 Turín, 
Italia

Librería 
Salesiana 
Editrice

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 67 
pp. 14 cm x 9 
cm. Estado 
general: bueno.

Tiene la etiqueta de la Biblioteca "San 
Francisco de Sales" de Viedma. 
Manchas de humedad.TRASLADADO 
A HEMEROTECA

Catecismo breve. 
Primera parte del 
Compendio de la 
Doctrina Cristiana 
para las clases 
inferiores

1905 
IC1 Libro Iglesia 

Católica siglo XX españo
l 1905

Buenos 
Aires, 
Argentina

Librería del 
Colegio Pio IX

Libro 
católico

Tapa rústica. 96 
pp. 13 cm x 8 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Catecismo. Inscripción manuscrita: Mariela Wolfram.

Bibliothèque du 
conducteur de 
travaux publics. 
Chimie et physique 
appliquées aux 
travaux publics. 

1906 Libro S/F Malette, 
J. siglo XX españo

l 1906 París, 
Francia

Ch. Dunond, 
Éditeur

Obras 
públicas

Tapa rústica. 
635 pp. 18,5 cm 
x 13 cm. Estado 
general: muy 
bueno

Ilustrado.Tapa deteriorada.

Bibliothèque du 
conducteur de 
travaux publics. 
Méchanique 
hydraulique 
thermodynamique.

1906 Libro S/F Dariès, 
Georges siglo XX francés 1906 París, 

Francia
Ch. Dunond, 
Éditeur

Obras 
públicas

Tapa rústica. 
820 pp. 18,5 cm 
x 13 cm. Estado 
general:  bueno

Ilustrado. Lomo deteriorado. 

Novísimo Diamante 
Divino

1906 
An.1 Libro S/F S/A siglo XX españo

l 1906
Winterber
g, 
Alemania

J. Steinbrener Libro 
católico

Tapa dura. 
256pp. 13 cm x 
7 cm. Estado 
general: muy 
bueno

"Contiene la santa 
misa, meditaciones 
para la confesión y 
comunión. La 
semana santa. Etc. 
Etc."

Inscripción en tinta al final "Familia 
Bruni. Carhué" Dentro de un sobre "Al 
P. Szanto de parte de la Flia. Bruni de 
Carhué. Mons Jorge Mayer Seminario 
La Asunción. 8000 Bahía Blanca

Actas y Decretos del 
Concilio Plenario de 
la América Latina 
celebrado en Roma 
en el año del Señor 
de 1899

1906 
S/A1

Docume
nto S/A siglo XX españo

l 1906 Roma, 
Italia Typis Vaticanis

Libro 
católico 
(documento
)

Tapa dura. 593 
pp. 24 cm x 16 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Bordes decorados.



Anales de la obra de 
la Santa Infancia

1906 
S/A2 Libro S/A siglo XX españo

l-latín 1906 París, 
Francia

Oficinas del 
Consejo Central 
de la obra

Libro 
católico

Tapa dura. 432 
pp. 17,5 cm x 
10,5 cm. Estado 
general: regular

Cartas al monseñor 
de monjas 
misioneras. Gastos 
de las misiones. 
Necrologios.

Contiene ilustraciones.Tapas 
deterioradas. Manchas de humedad.

The books of Ezra 
and Nehemiah

1907 
R1 Libro 

Ryle, 
Herbert 
Edward

siglo XX francés 1906
Cambridg
e, 
Inglaterra

Cambridge 
University Press

Libro 
católico (¿y 
judío?)

Tapa dura. 328 
pp. + notas y 
mapas. 17 cm x 
12 cm. Estado 
general: muy 
bueno

Esdras-Nehemías 
son los libros 
bíblicos 
combinados de 
Esdras y Nehemías 
- los dos eran 
originalmente uno, 
pero estaban 
divididos por los 
cristianos en el 
siglo tercero dC, y 
en los círculos 
judíos en el siglo 
15. [ 1 ] Que cubre 
el período 
comprendido entre 
la caída de 
Babilonia en el año 
539 aC hasta la 
segunda mitad del 
siglo quinto antes 
de Cristo, que nos 
habla de las 
misiones sucesivas 
a Jerusalén de 
Zorobabel , Esdras 
y Nehemías , y sus 
esfuerzos por 
restaurar la 
adoración del Dios 
de Israel y la 
comunidad judía 



Lecturas Católicas. 
Páginas de un 
diario. Tercera y 
cuarta parte

1906 
An.2 
P. 3 
y 4

Revista Fortín 
Mercedes Anónimo siglo XX españo

l 1906
Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Y Lib. Del 
Colegio Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
132 pp. 14 cm x 
9 cm. Estado 
general: bueno.

Año XXII - Junio 
1906 - Entrega 
266. "Páginas de 
un diario. Notas 
tomadas al vuelo 
durante dos años 
de viaje por Italia - 
Francias - Suiza y 
otros países".

Manchas de humedad. TRASLADADO 
A HEMEROTECA

Bibliothèque du 
conducteur de 
travaux publics. 
Ports maritimes I. 
Tome Premier.

1907 Libro S/F
De 
Cordemo
y

siglo XX españo
l 1907 París, 

Francia
Ch. Dunond, 
Éditeur

Obras 
públicas

Tapa rústica. 
592 pp. 18,5 cm 
x 13 cm. Estado 
general: muy 
bueno

Ilustrado. 

Bibliothèque du 
conducteur de 
travaux publics. 
Exploitation 
technique des 
chemins de fer

1907 Libro S/F Galine, L. siglo XX francés 1907 París, 
Francia

Ch. Dunond, 
Éditeur

Obras 
públicas

Tapa rústica. 
810 pp. 18,5 cm 
x 13 cm. Estado 
general:  bueno

Ilustrado. Lomo deteriorado.  

El cristianismo y los 
tiempos presentes. 
Tomo II.

1907 
B1-
T.2

Libro Chos malal Mons. 
Bougad siglo XX españo

l 1907 Barcelona
, España

Herederos de 
Juan Gili, 
Editores

Libro 
católico

Tapa dura. 578 
pp. 23,5 cm x 15 
cm. Estado 
general:  muy 
bueno

"Las fuentes de la 
vida de Jesucristo. 
La narración de la 
vida de Jesucristo.".

Regalo del Padre Marchiori al Padre 
Soldano.

El cristianismo y los 
tiempos presentes. 
Tomo III.

1907 
B1-
T.3

Libro Chos malal Mons. 
Bougad siglo XX españo

l 1907 Barcelona
, España

Herederos de 
Juan Gili, 
Editores

Libro 
católico

Tapa dura. 507 
pp. 23,5 cm x 15 
cm. Estado 
general:  muy 
bueno

"El Credo. Los 
dogmas del Credo".

Contiene anotaciones en manuscrita. 
Regalo del Padre Marchiori al Padre 
Soldano.



El cristianismo y los 
tiempos presentes. 
Tomo IV.

1907 
B1-
T.4

Libro Chos malal Mons. 
Bougad siglo XX españo

l 1907 Barcelona
, España

Herederos de 
Juan Gili, 
Editores

Libro 
católico

Tapa dura. 527 
pp. 23,5 cm x 15 
cm. Estado 
general:  muy 
bueno

"El cuerpo de la 
Iglesia. El gobierno 
de la Iglesia 
Católica. La 
infabilidad del 
Papa. De la vida de 
la Iglesia. El alma 
de la Iglesia. La 
Iglesia y la 
sociedad moderna. 
El Papa. Morada 
del Papa".

El cristianismo y los 
tiempos presentes. 
Tomo V.

1907 
B1-
T.5

Libro Chos malal Mons. 
Bougad siglo XX inglés 1907 Barcelona

, España

Herederos de 
Juan Gili, 
Editores

Libro 
católico

Tapa dura. 368 
pp. 23,5 cm x 15 
cm. Estado 
general: bueno

"La fe. De la 
cultura de la fe. De 
la honradez y la 
santidad. La 
oración. La 
confesión. La 
sagrada Eucaristía. 
Del destino eterno 
de las almas. La 
extremaunción. La 
muerte.El fin del 
mundo. La Iglesia y 
lo por venir".

Mancha de humedad en tapa trasera.

El cristianismo y los 
tiempos presentes. 
Tomo I.

1907 
B1-
T.I

Libro Chos malal Mons. 
Bougad siglo XX españo

l 1907 Barcelona
, España

Herederos de 
Juan Gili, 
Editores

Libro 
católico

Tapa dura. 510 
pp. 23,5 cm x 15 
cm. Estado 
general:   bueno

"Religión e 
irreligión" Lomo desarmado.

Le Trésor caché ou 
l'excellence du Saint 
Sacrifice de la Messe

1907 
PM1 Libro S/F

S. 
Léonard 
de Port-
Maurice 
(Trad. 
Delarbre, 
 
Raphael)

siglo XX francés 1907 Roma, 
Italia Albertus Lepidi Libro 

católico

Tapa rústica. 
422 pp. 14 cm x 
9,5 cm. Estado 
general: bueno.

Manual sobre la 
Santa Misa.

 Ilustraciones. Lomo salido. Manchas 
de humedad.



Torino e dintorni. 1908 
T1 Libro Treves, 

Guide siglo XX francés 1907 Milán. 
Italia

Fratelli Treves, 
editores. Turismo

Tapa rústica. 15, 
5 cm x 10, 5 cm. 
76 pp. Estado 
general: bueno.

Guía turística de 
Turín. Tiene fotografías y mapas.

Lecturas Católicas. 
Bienaventurados los 
misericordiosos

1907 
S1 Revista Fortín 

Mercedes
Spillman
n, José siglo XX españo

l 1907
Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Del Colegio 
Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
124 pp. 14 cm x 
8,5 cm. Estado 
general: bueno.

Año XXII - Julio - 
Entrega 279. 
"Bienaventurados 
los 
misericordiosos. 
Episodio de la 
insurrección de los 
negros en Haití".

Algunas páginas pegadas. Tapa 
posterior rota.

Lecturas católicas. 
Páginas de un 
diario. V y VI parte

1907 
S/A1 
P. V 
y VI

Revista Fortín 
Mercedes S/A siglo XX españo

l 1907
Buenos 
Aires, 
Argentina

Escuela 
Tipográfica del 
Colegio Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
152pp. 14x9 cm. 
Estado  general: 
muy bueno

Aó XXII- Enero 
1907-Entrega 273- 
"Notas tomadas al 
vuelo durante dos 
años de viaje por 
Italia- Francia-
Suiza y otros 
países"

Sellos Compañía de San José, Viedma. 
TRASLADADO A HEMEROTEC A

Lecturas católicas. 
Ecce Mater tua.

1907 
P1 Revista Fortín 

Mercedes
Pittini, 
Ricardo siglo XX españo

l 1907
Buenos 
Aires, 
Argentina

Escuela 
Tipográfica del 
Colegio Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
14x9cm. 95 pp. 
Estado general: 
bueno

Año XXII- Octubre- 
Entrega 282-

Algunas páginas pegadas. Sellos 
Compañía de San José, Viedma. 
TRASLADADO A HEMEROTECA

Lecturas Católicas. 
Páginas de un 
diario. Quinta y 
Sexta parte

1907 
An.1 
P. 5 
y 6

Revista Fortín 
Mercedes Anónimo siglo XX españo

l 1907
Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Y Lib. Del 
Colegio Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
152 pp. 14 cm x 
9 cm. Estado 
general: bueno.

Año XXII - Junio 
1907 - Entrega 
273. "Páginas de 
un diario. Notas 
tomadas al vuelo 
durante dos años 
de viaje por Italia - 
Francias - Suiza y 
otros países".

Manchas de humedad. TRASLADADO 
A HEMEROTECA



La Figlia Cristiana 
Provveduta

1907 
B2 Libro Bosco, 

Giovani siglo XX italiano 1907 Bergamo, 
Italia

Scuola 
Tipografica 
Salesiana

Libro 
católico

Tapa dura. 588 
pp. 14 cm x 9 
cm. Estado 
general: regular.

"La figlia cristiana 
provveduta por la 
pratica de' suoi 
doveri negli 
esercizi di cristiana 
pieta' por la recita 
dell' uffizio della 
B.V. dei Vespri di 
tutto l' anno e dell' 
uffizio dei morti coll' 
aggiunta di una 
scelta di laudi 
sacre".

Inscripción manuscrita al inicio: 
Bartolome Tempo. Lomo roto, manchas 
de humedad, hojas pegadas. En ambas 
tapas tiene estampas de Cristo 
pegadas.

Bibliothèque du 
conducteur de 
travaux publics. 
Ports maritimes II

1908 Libro S/F
De 
Cordemo
y

siglo XX españo
l 1908 París, 

Francia
Ch. Dunond, 
Éditeur

Obras 
públicas

Tapa rústica. 
587 pp. 18,5 cm 
x 13 cm. Estado 
general:  bueno

Ilustrado. Tapa y lomo deteriorados. 
"Societé Nationale de Travaux Publics", 
"Entreprise du Port de Mar del Plata" y 
"Empresa General del Puerto. 
Montevideo"

Bibliothèque du 
conducteur de 
travaux publics. 
Ports maritimes. 
Tome deuxième.

1908 Libro S/F
De 
Cordemo
y

siglo XX francés 1908 París, 
Francia

Ch. Dunond, 
Éditeur

Obras 
públicas

Tapa rústica. 
587 pp. 18,5 cm 
x 13 cm. Estado 
general:  bueno

Ilustrado. Lomo deteriorado. Machas de 
humedad.

Esposizione del 
Dogma Cattolico. 
Conferenze del Rev. 
P. G. M. L. Monsabré

1908 
B1 Libro S/F

Bonomell
i, 
Geremia 
(notas)

siglo XX italiano 1908 Turín, 
Italia

Tipografía 
Pontificia Cav. 
Pietro Marietti

Libro 
católico

Tapa rústica. 19 
cm. X 11,5 cm. 
112 pp. (faltan) 
Estado general: 
regular.

Conferencias sobre 
el dogma católico.

Faltan tapas. Libro incompleto, llega 
hasta la página 112. 



Brebiarium 
romanum. Pars 
Hiemalis

1908 
Br.1 Libro siglo XX inglés 1908

París, 
Tornaci-
Roma y

Typis Soc.S 
Joannis 
Evangel.

Libro 
católico. 

Tapa dura. 18 
cm x 11 cm. 
Estado general: 
bueno

Breviario. Bordes dorados. Ilustarciones a color. 
Tipografía negra y roja.

Tesoro moral 
litúrgico o 
instrucciones 
prácticas relativas a 
las funciones de 
Iglesia y sus 
preparativos. Canto 
eclesiástico. 
Prácticas piadosas y 
oraciones 
indulgenciadas

1908 
C1 Libro

Costama
gna, 
Santiago

siglo XX españo
l 1908

México 
DF, 
México

Escuela Tipo- 
litográfica 
salesiana

Libro 
católico

Tapa dura. 408 
pp. 21,5 cm x 14 
cm. Estado 
general: bueno

Artículos con 
instrucciones para 
sacerdotes.

Vida del venerable 
P. Juan Bosco, por 
un sacerdote 
salesiano

1908 
S/A 1 Libro siglo XX latín 1908 Sevilla, 

España

Escuelas 
Profesionales 
de Artes y 
Oficios

Libro 
católico 
(hagiografía
)

Tapa dura. 596 
pp. 21 cm x 14,5 
cm. Estado 
general: regular.

Biografía de Don 
Bosco. Tapas estropeadas, lomo salido.

St. Luke. The 
revised version

1908 
S1 Libro 

Notas 
de 
South, 
Wilton

siglo XX italiano 1908
Cambridg
e, 
Inglaterra

Cambridge 
University Press Evangelio

Tapa dura. 17 
cm x 10,5 cm. 
150 pp. Estado 
general: bueno

Evangelio con 
notas e 
introducción para 
uso académico.



El peligro religioso 1908 
W1 Libro Rawson 

Weiss, 
Alberto 
María

siglo XX españo
l 1908 Barcelona

, España

Herederos de 
Juan Gili, 
Editores

Libro 
católico

Tapa dura. 384 
pp. 23,5 cm x 15 
cm. Estado 
general: muy 
bueno

La situación 
religiosa- La 
moderna ciencia de 
las religiones- 
Transformación de 
la religión en 
sobrerreligión y en 
irreligión- Las 
nuevas religiones- 
El 
neoprotestantismo- 
El nuevo 
catolicismo al estilo 
antiguo- El 
neocatolicismo a la 
moderna usanza- 
El peligro religioso 
en el hombre 
moderno.

Contiene hojas de un calendario en 
alemán. 

Colección Los 
Santo, volumen II. 
San Agustín Obispo 
de Hipona

1909 
Col 1 
- T. 2

Libro

Hatzfeld, 
Ád. 
(Trad. 
Izaguirre, 
 Juan 
Manuel)

siglo XX francés 1908 Barcelona
, España

Herederos de 
Juan Gili, 
Editores

Libro 
católico 
(hagiografía
)

Tapa dura. 210 
pp. 19 cm x 12 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

El salario- Segunda 
parte. Revista S/A siglo XX españo

l 1908
Buenos 
Aires, 
Argentina

Tipografía Alfa y 
Omega

Historia 
(Documento
)

Tapa rústica. 42 
pp. 22 cm x15 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Revista de 
economía social de 
la Biblioteca 
Científico Filosófica 
y popular. Nº 
XXXVI . Julio. 

Lecturas Católicas. 
Lo que no puede 
decirse

1908 
B2 Revista Fortín 

Mercedes
Berdejo, 
Ramón siglo XX españo

l 1908
Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Del Colegio 
Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 96 
pp. 14 cm x 9 
cm. Estado 
general: bueno.

Año XXV. Junio 
1908. Ent. 290

Tapas rotas, manchas de 
humedad.TRASLADADO A 
HEMEROTECA

Lecturas Católicas. 
La Iglesia y la 
sociedad moderna

1908 
B3 Revista Fortín 

Mercedes
Bougaud 
(Mons.) siglo XX españo

l 1908
Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Del Colegio 
Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 92 
pp. 14 cm x 9 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Año XXV. 
Noviembre 1908. 
Ent. 295.

Tapas estropeadas por humedad. 
Duplicado. TRASLADADO A 
HEMEROTECA



Lecturas Católicas. 
Lo que no puede 
decirse. Segunda 
Parte

1908 
B2 
P2

Revista Fortín 
Mercedes

Berdejo, 
Ramón siglo XX españo

l 1908
Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Del Colegio 
Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 96 
pp. 14 cm x 9 
cm. Estado 
general: bueno.

Año XXV. Octubre 
1908. Ent. 294

Manchas de humedad.TRASLADADO 
A HEMEROTECA

Bibliothèque du 
conducteur de 
travaux publics. 
Fouilles et fondations

1905 Libro S/F Frick, P. siglo XX francés 1909 París, 
Francia

Ch. Dunond, 
Éditeur

Obras 
públicas

Tapa rústica. 
496 pp. 18,5 cm 
x 13 cm. Estado 
general:  bueno

Ilustrado.Lomo deteriorado y tapas 
también.

Bibliothèque du 
conducteur de 
travaux publics. 
Exploitation 
commerciale des 
chemins de fer. 
Intérét général, 
intérét local. 
Tramways.

1909 Libro S/F Bonnal, 
A. siglo XX latín 1909 París, 

Francia
Ch. Dunond, 
Éditeur

Obras 
públicas

Tapa rústica. 
1110 pp. 18,5 
cm x 13 cm. 
Estado general:  
bueno

Ilustrado. Tapa y lomo deteriorados.

Bibliothèque du 
conducteur de 
travaux publics. 
Travaux graphiques

1909 Libro S/F Jaulin, 
Émile siglo XX francés 1909 París, 

Francia
Ch. Dunond, 
Éditeur

Obras 
públicas

Tapa rústica. 
490 pp. 18,5 cm 
x 13 cm. Estado 
general:  bueno

Ilustrado.Lomo deteriorado. Contiene 
láminas con gráficos.

Bibliothèque du 
conducteur de 
travaux publics. 
Exploitation des 
ports maritimes

1909 Libro S/F
De 
Cordemo
y

siglo XX francés 1909 París, 
Francia

Ch. Dunond, 
Éditeur

Obras 
públicas

Tapa rústica. 
576 pp. 18,5 cm 
x 13 cm. Estado 
general:  bueno

Ilustrado. Lomo deteriorado. Sellos: 
"Societé Nationale de Travaux Publics" 
y "Entreprise du Port de Mar del Plata". 
También "Empresa general del puerto 
Mar del Plata". Dos ejemplares, uno sin 
sellos.

Stelle Fulgide 1909 
C1 Libro

Carmagn
ola, 
Albino

siglo XX españo
l 1909 Turín, 

Italia

Librería 
Salesiana 
Editrice

Libro 
católico

Tapa dura. 750 
pp. 19 cm x 12 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Discursos sobre la 
Virgen y sus santos.

Colección Los 
Santos, volumen III. 
La Santísima Virgen

1909 
Col 1 
- T. 3

Libro

De la 
Broise, 
Renato 
M. (trad. 
Arámbur
u, Z.)

siglo XX españo
l 1909 Barcelona

, España

Herederos de 
Juan Gili, 
Editores

Libro 
católico 
(hagiografía
)

Tapa dura. 254 
pp. 19 cm x 12 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.



Colección Los 
Santos, volumen IV. 
Santo Domingo de 
Guzmán

1909 
Col 
1-T.4

Libro

Castaño, 
 
Raimund
o

siglo XX españo
l 1909 Barcelona

, España

Herederos de 
Juan Gili, 
Editores

Libro 
católico 
(hagiografía
)

Tapa dura. 262 
pp. 19 cm x 12 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Historia de Santo 
Domingo de 
Guzmán.

Dos ejemplares.

Colección Los 
Santo, volumen V. 
Vida primera de San 
Francisco de Asís

1909 
Col 
1-T.5

Libro

De 
Celano, 
Tomás 
(trad. De 
Mataró, 
Pelegrín)

siglo XX españo
l 1909 Barcelona

, España

Herederos de 
Juan Gili, 
Editores

Libro 
católico 
(hagiografía
)

Tapa dura. 180 
pp. 19 cm. X 12 
cm. Estado 
general:muy 
bueno.

Tesoros espirituales. 
Primera Parte.

1909 
G1 
P.1

Libro S/F Gentilini, 
Bernardo siglo XX españo

l 1909

Concepci
ón de 
Chile, 
Chile

Libro 
católico

Tapa dura. 
382pp. 15cm x 
9cm. Estado 
general: bueno

Ejercicios 
espirituales.

Sellos tachados. Sello "Biblioteca Relig. 
63". Dentro de un sobre "Rte. Sor Ana 
María Gramero Gral. Conesa RM. Al P. 
Ernesto Zsanto. Don Bosco. Por fina 
atención del P. Ramìrez". Sobre "Casa 
de Formación 'El Pilar' Sanlucar LA 
MAYOR (Sevilla)"

Ejercicios 
espirituales para 
niños

1909 
N1 Libro

P. 
Negro, 
Francisc
o María

siglo XX italiano 1909 Madrid, 
España

Imprenta del 
Asilo de 
Huérfanos

Libro 
católico

Tapa dura. 672 
pp. 17,5 cm x 11 
cm. Estado 
general: bueno.

Ejercicios 
espirituales para 
niños para antes y 
después de la 
Priemra Comunión.

Synopsis rerum 
moralium et iuris 
pontificii. Vol.I

1909 
O1-
Vol.1

Libro Viedma
Ojetti, 
Benedict
o

siglo XX españo
l 1909 Roma, 

Italia

Ex officina 
polygraphica 
editrice

Libro 
católico

Tapa rústica. 
1443 columnas 
(y faltan). 25,3 
cm x 17 cm. 
Estado general: 
regular

Tratados morales 
A-C Mùtilo

La Constitución 
étnica de Argentina 
y sus problemas

1910 
A1 Libro 

Ayarraga
ray, 
Lucas

siglo XX francés 1909
Buenos 
Aires, 
Argentina

Imprenta 
nacional de J. 
Lajouane &Cía.

Historia

Tapa rústica. 
18,5 cm x 13 
cm. 53 pp. 
Estado general: 
bueno.

Disertación 
presentada al 
Congreso 
Internacional 
Americano de 
Medicina e Higiene.



Jesus meine Liebe. 
Vollständiges 
Gebetbuch

1909 
S1 Libro P. Gregorio 

Kippes

Schäfer, 
Johanne
s

siglo XX alemán 1909
Kaldenkirc
hen, 
Alemania

Druck und 
Verlag 
Missionsdrucker
ei Steyl.

Libro 
católico

Tapa dura. 768 
pp. 12cm x 8cm. 
Estado general: 
excelente.

Devocionario.

Ilustración a color. Nombre escrito en 
las primeras páginas Catalina R. 
Hipperdinger. Contiene en su interior un 
trozo de tela roja.

El pan de los fuertes 
o Jesucristo en la 
eucaristía alimento 
cotidiano de las 
almas

1909 
T1 Libro Fortín 

Mercedes
Trione, 
Esteban siglo XX españo

l 1909
Buenos 
Aires, 
Argentina

Escuela 
tipográfica 
salesiana 
Colegio Pio IX

Libro 
católico

Tapa rústica. 
95pp. 14,5 cm x 
9,5 cm. Estado 
general: bueno

Sobre la comunión

Lecturas católicas. 
De la mar al 
seminario. Rasgos 
biográficos del joven 
José Busetta 

1909 
F1 Revista Fortín 

Mercedes

Francesi
a, Juan 
B.

siglo XX españo
l 1909

Buenos 
Aires, 
Argentina

Escuela 
Tipográfica del 
Colegio Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
14x9cm. 112pp 
(incompleto)

Año XXV- Enero 
1909- Entrega 297

Incompleto. TRASLADO A 
HEMEROTECA

Devocionario y 
cánticos religiosos 
para uso de las 
casas de educación 
cristiana

1909 
An.1 Libro Anónimo siglo XX españo

l 1909 Tours, 
Francia

Imprenta a 
Mame e hijos

Libro 
católico

Tapa rústica. 
820 pp. 16 cm x 
10 cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Devocionario para 
el Año Litúrgico. 

Contiene el sello "Ottonello". Inscripción 
manuscrita en la primera página: 
"Clotilde Laborde". Bordes colorados. 
Lomo estropeado.

El hijo de Dios. 
Pequeño librito para 
el uso de los Niños

1909 
T2 Libro Turo, 

Pedro siglo XX españo
l 1909 Einsiedein

, Suiza

Benziger &Co. 
Tipógrafos de la 
S. Sede Apost.

Libro 
católico

Tapa dura. 192 
pp. 7 cm x 5 cm. 
Estado general: 
muy bueno.

Catequesis para 
niños. Contiene 
imágenes.

Inscripción manuscrita: "Donación de la 
familia Capelle al Museo Histórico 
Salesiana de Bahía Blanca, 1992".

Barfüssele und 
andere 
Schwarzwälder 
Dorfgeschichten

1910 
A2 Libro S/F Averbach

, Berthold siglo XX alemán 1910
Regensbu
rg, 
Alemania

Drud und Verlag 
von Friedrich 
Pustet

Literatura

Tapa dura. 316 
pp. 15,5 cm x 
10,5 cm. Estado 
general: bueno

Con agujeros pequeños. Lomo 
desarmado.

Veni mecum dei 
divoti del Santo 
ossia Tesoretto che 
contiene le principali 
divozioni a S. 
Antonio di Padua

1910 
An.1 Libro S/F Anónimo siglo XX italiano 1910 Milán. 

Italia

Tipografía della 
Santa Lega 
Eucarística

Libro 
católico

Tapa dura. 240 
pp. 13,5 cm x 7 
cm. Estado 
general: bueno.

Devoción a San 
Antonio de Padua. Tapas estropeadas.

Manuale di Sacre 
Cerimonie ad uso 
dei Chierici. 
Volumen I

1910 
B1 
Vol.1

Libro
Barberis, 
Giulio 
(comp.)

siglo XX españo
l 1910 Turín, 

Italia

Scuola 
Tipografica D. 
Bosco - S. 
Benigno 
Canavese

Libro 
católico

Tapa dura. 297 
pp. 21,5 cm x 14 
cm. Estado 
general: bueno.

Nota dedicatoria a los salesianos de la 
Inspectoría Central del Sagrado 
Corazón de Jesús, desde Turía del 
Sacerdote Giulio Barberis.



Christkatholische 
Handpostille

1910 
Bib.1 Libro Stroeder Franz 

Hattler siglo XX alemán 1910 Roma, 
Italia

Druck und 
Verlag von 
Friedrich Pustet

Biblia

Tapa dura. 800 
pp. 25 cm x 16 
cm. Estado 
general: regular.

Biblia 

Páginas rotas. Afectado por humedad. 
Tapa suelta. Perteneció a Jorge Graf y 
fue donada por su hija. En el interior 
hay una página de un libro suelta.

Conferencias y 
panegíricos

1910 
C1 Libro Viedma Cáceres, 

 Nicolás siglo XX

italiano 
 (y 
partes 
en 
latín y 
griego)

1910

Friburgo 
de 
Brisgovia, 
 Alemania

Librero Editor 
Pontificio

Libro 
católico

Tapa dura. 603 
pp. 20 cm x 12,5 
cm. Estado 
general: 
excelente

Conferencias 
cuadragesimales 
sobre la religión 
práctica, la 
educación, la 
soberanía social de 
Jesucristo, las 
tribulaciones. 
Sermones y 
panegíricos.

Colección Los 
Santo, volumen VII. 
San Francisco de 
Borja (1510-1572)

1910 
Col 
1-T. 7

Libro

Suau, 
Pedro 
(trad. 
Villaescu
sa, 
Modesto 
H.)

siglo XX españo
l 1910 Barcelona

, España

Herederos de 
Juan Gili, 
Editores

Libro 
católico 
(hagiografía
)

Tapa dura. 215 
pp. 19 cm. X 12 
cm. Estado 
general:muy 
bueno.

Vida del glorioso 
Doctor de la Iglesia 
San Alfonso María 
de Ligorio

1910 
L1 Libro Loyódice, 

 Víctor siglo XX españo
l 1910 Madrid, 

España

Administración 
de El Perpetuo 
Socorro

Libro 
católico 
(hagiografía
)

Tapa dura. 652 
pp.21 cm x 14 
cm. Estado 
general: muy 
bueno

Biografía del Santo Tapa a color.

El simbolismo del 
Sagrado Corazón de 
Jesucristo.

1910 
L2 Libro

Leonardi, 
 
Segismu
ndo.

siglo XX españo
l 1910 Bilbao, 

España

Administración 
de El mensajero 
del C. de Jesus

Libro 
católico. 

Tapa dura. 262 
pp. 18 cm x 11,5 
cm. Estado 
general: bueno. 

"Sermones breves 
de mucha doctrina 
sobre Cristo, 
excelente lectura y 
meditación para el 
mes de junio, con 
ejemplos, 
generalmente 
modernos y 
aspiraciones. 
Traducción del 
italiano.

Contiene hojitas de calendario sueltas.



De la confesión de 
niños

1910 
M1 Libro Macchi, 

Luis siglo XX españo
l 1910

Buenos 
Aires, 
Argentina

Tipografía y 
librería del 
Colegio Pío IX

Libro 
católico

Tapa rústica. 
156 pp. 18 cm x 
10,5 cm. Estado 
general: bueno.

Sobre la confesión 
de los niños.

Osservazioni sulla 
morale cattolica

1910 
M2 Libro

Manzoni, 
 
Alessand
ro

siglo XX italiano 1910 Turín, 
Italia

Librería Edit. 
Societá Buona 
Stampa

Libro 
católico

Tapa rústica. 
571 pp.21,5 cm 
x 14,5 cm. 
Estado general: 
regular

El retorno de 
Manzoni a la fe 
católica. La moral 
católica. 

Tapas desarmadas.

Vangeli delle 
domeniche e delle 
feste. Vol. I

1910 
R1 
Vol.1

Libro Ryan, 
Cornelio siglo XX

italiano 
 (y 
partes 
en 
latín y 
griego)

1910 Roma, 
Italia Librería Ferrari Libro 

católico

Tapa dura. 600 
pp. 22 cm x 14,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno

Introducción crìtica, 
geográfica y 
arqueológica en 
griego, latin e 
italiano y 
comentarios 
exegèticos y 
relfexiones morales.

Contiene mapas.  

Vangeli delle 
domeniche e delle 
feste. Vol. II

1910 
R1 
Vol.2

Libro Ryan, 
Cornelio siglo XX italiano 1910 Roma, 

Italia Librería Ferrari Libro 
católico

Tapa dura. 674 
pp. 22 cm x 14,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno

Introducción crìtica, 
geográfica y 
arqueológica en 
griego, latin e 
italiano y 
comentarios 
exegèticos y 
relfexiones morales.

Contiene mapas. Dupicado.

Colección Los 
Santos, volumen IX. 
La venerable 
Catalina Labouré 
hija de la caridad 
(1806-1876)

1911 
Col 
1- T. 
9

Libro

Crapez, 
Edmundo
. (trad. 
Sánchez 
de 
Castro, 
Manuel)

siglo XX Españo
l 1910 Barcelona

, España

Herederos de 
Juan Gili, 
Editores

Libro 
católico 
(hagiografía
)

Tapa dura. 249 
pp. 19 cm. X 12 
cm. Estado 
general:muy 
bueno.

Lecturas Católicas. 
Pedro Legoff

1910 
CH1 Revista Fortín 

Mercedes
M. Ch. 
M. siglo XXI españo

l 1910
Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Del Colegio 
Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
13x 9cm. 91pp. 
Estado general: 
muy bueno

Año XXVII julio- 
Entrega 315 TRASLADADO A HEMEROTECA



Nouveau Paroissien 
Romain très complet

1910 
S/A1 Libro S/Autor siglo XX francés 1910 Tours, 

Francia
Maison Alfred 
Mame et Fils

Libro 
católico

Tapa rústica. 
1093 pp. 14 cm 
x 9 cm. Estado 
general: bueno.

"Contenant en 
français et en latin 
les effices de tous 
les dimanches et 
des ptincipales 
fètes de l'année qui 
peuvent se 
célébrer le 
dimanche. 
Approuvé par S. G. 
Monseigneur 
Renou, archvêque 
de Tours". 
Contiene imágenes.

Bordes dorados. Lomo salido. Manchas 
de humedad.

Das gute und brave 
Kind. Katholisches 
Gebetbüchlein für 
fleißige und fromme 
Kinder

1910 
B2 Libro Bals, 

Heinrich siglo XX alemán 1910 Berlag der 
Missionsdruderei

Libro 
católico

Tapa dura. 176 
pp. 12 cm x 8 
cm. Estado 
general: muy 
bueno

Libro de catequesis
Contiene ilustraciones y un grabado a 
color. Nombre en tinta azul: Maria 
Wölfram, Villa Iris.

Paroissien Romain 1910 
S/A2 Libro S/A siglo XX francés 1910 Tours, 

Francia
Maison Alfred 
Mame et Fils

Libro 
católico

Tapa rústica. 
992 pp. 13 cm x 
8 cm. Estado 
general: regular

"Contenant les 
offices de tous les 
dimanches et des 
principales fétes de 
l'année"

Inscripción manuscrita: "Selene Luro 
Roch". Hojas rotas, manchas de 
humedad. Contiene una estampa en su 
interior.

Manual del 
Congregante del SS. 
Sacramento

1911 
An.1 Libro S/F Anónimo siglo XX españo

l 1911

Friburgo 
de 
Brisgovia, 
 Alemania

Tipografía 
Pontificia de B. 
Herder

Libro 
católico

Tapa rústica.267 
pp. 14x8,5 cm. 
Estado general: 
muy bueno

Manual para el 
devoto. Oraciones 
en latín

Contiene estampitas en su interior y 
dos grabados. 

La Sacra Bibbia 
commentata. Il 
nuovo testamento 
commentato. Testo 
latino della Volgata. 
Vol. I

1911 
Bib1 
Vol.1

Libro

Sales, 
Marco. 
Trad. Y 
notas de 
Martini, 
Antonio

siglo XX españo
l 1911 Turín, 

Italia

Casa editrice 
L.I.C.E y R. 
Berruti & C.

Libro 
católico

Tapa dura. 607 
pp. 24 cm x 15,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno

Los cuatro 
Evangelios y 
Hechos de los 
Apóstoles.

Incluye ilustraciones y mapas.

La dottrina cristina 
spiegata sul 
comendio prescritto 
da Pio X. 
Catechismo breve

1911 
C1 Libro

Carmagn
ola, 
Albino

siglo XX latín e 
italiano 1911 Turín, 

Italia
Librería Editrice 
Internazionale

Libro 
católico

Tapa dura. 544 
pp. 20,5 cm x 
13,5 cm. Estado 
general:muy 
bueno

De los apóstoles, 
los mandamientos, 
el credo, los 
sacramentos, la 
oración.



Descripción de la 
Patagonia. Vida 
entre los patagones. 
Tomo 1

1911 
M1 
T.1

Libro Viedma Musters, 
G. Ch siglo XX españo

l 1911
Buenos 
Aires, 
Argentina

Imprenta de 
Coni Hermanos Geografía

Tapa dura. 388 
pp. 28,5 cm x 
19,5 cm. Estado 
general: muy 
bueno

Contiene 
información sobre 
los suelos y sus 
productos, 
descripción de la 
geografía, 
habitantes de las 
tierras, religión, uso 
y costumbres de 
los moluches y 
puelches, lenguas 
de estos pueblos. 
Interesantes 
apuntes de 
gramática. 

Contiene mapas, tablas, ilustraciones, 
desplegables.

Ius decretalium ad 
usum praelectionum 
in scholis textus 
canonici sive iuris 
decretalium. Tomus 
IV

1911 
W1-
T.4

Libro Viedma
Wernz, 
Francisc
o

siglo XX italiano 1911 Roma, 
Italia

Ex officina 
libraria Giachetti 
fili et soc

Libro 
católico

Tapa rústica. 
348 pp. 24,5 cm 
x 16,5 cm. 
Estado general: 
muy bueno

Justicia 
Matrimonial 
Eclesiástica 
Católica

Algunas páginas pegadas.

Colección Los 
Santos, volumen X. 
Vida de Gema 
Galgani virgen de 
Luca

1912 
Col 1 
T. 10

Libro

De San 
Estanisla
o, 
Germán 
(trad. 
Villaescu
sa, 
Modesto 
H.)

siglo XX latín 1911 Barcelona
, España

Herederos de 
Juan Gili, 
Editores

Libro 
católico 
(hagiografía
)

Tapa dura. 256 
pp. 19 cm. X 12 
cm. Estado 
general:bueno.

Escrituras en lapiz.

Missionsbüchlein 
uber Undenten un 
die fegensreichen 
Inge ver hl. Mission

1911 
F1 Libro

Villalonga, 
Sr. Walter 
Schimpf

P. 
Fabianus 
 O. F. M. 

siglo XX alemán 1911
Oberschle
sien, 
Polonia

Berlag von Fr. 
Sielnif

Libro 
católico

Tapa dura. 285 
pp. 12 cm x 8 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Bordes colorado. Ilustración.

Lecturas Católicas. 
Rayos de Luz

1911 
An.2 Revista Fortín 

Mercedes Anónimo siglo XX españo
l 1911

Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Del Colegio 
Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 98 
pp. 14 cm x 9 
cm. Estado 
general: bueno.

Año XXVIII. Julio 
1911. Ent. 327

Algunas páginas pegadas. TRASLADO 
A HEMEROTECA 



Lecturas Católicas. 
Relación histórica de 
las Misiones del 
Chaco

1911 
P1 Revista Fortín 

Mercedes

Pelichi, 
Pedro 
María

siglo XX españo
l 1911

Buenos 
Aires, 
Argentina

Escuela 
Tipográfica del 
Colegio Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
120 pp. 14 cm x 
9 cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Año XXVIII. 
Diciembre 1911. 
Ent. 332. "Relación 
histórica de las 
misiones del Chaco 
a favor de los 
Indios infieles, por 
el Fr. Pedro María 
Pelichi O.M. en el 
año 1861".

Lecturas Católicas. 
Vida de D. Miguel 
Rua, Superior de la 
Pia Sociedad 
Salesiana

1911 
An.3 Revista Fortín 

Mercedes Anónimo siglo XX españo
l 1911

Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Y Lib. Del 
Colegio Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
310 pp. 14 cm x 
9 cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Año XXVIII - 
Agosto 1911 - Ent. 
328. Contiene 
ilustraciones.

TRASLADADO A HEMEROTECA

Lecturas católicas. 
Los mártires de Lion

1911 
S/A 1 Revista Fortín 

Mercedes S/A siglo XX españo
l 1911

Buenos 
Aires, 
Argentina

Escuela 
Tipográfica del 
Colegio Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
346pp. 13,5 x 
8,5 cm. Estado 
general: muy 
bueno

Año XXVIII (?) 
Mayo junio 1911- 
Entrega 325-26. 
Continuación de la 
entrega 322 del 
mes de febrero

Sello colegio Viedma. TRASLADADO A 
HEMEROTECA

Bibliothèque du 
conducteur de 
travaux publics. 
Édifices publics pour 
villes et villages.

1912 Libro S/F Guillot, 
Émile siglo XX españo

l 1912 París, 
Francia

Ch. Dunond, 
Éditeur

Obras 
públicas

Tapa rústica. 
800 pp. 18,5 cm 
x 13 cm. Estado 
general:  bueno

Ilustrado. Tapa y lomo deteriorados.

Diamante del 
cristiano

1912 
An.1 Libro S/F Anónimo siglo XX españo

l 1912 Milán, 
Italia A. Bertarelli & C. Libro 

católico

Sin tapa. 10x 7 
cm. Estado 
general: bueno

"Oraciones de la 
mañana y de la 
noche. Santa Misa. 
Ejercicios para la 
confesión y la 
Comunión. 
Semana Santa. 
Las visitas al Smo. 
Sacramento y 
muchas otras 
prácticas devotas"

Bordes dorados. Falta tapa. Firma en 
tinta.



Commentaria in 
Quatuor Evangelia. 
Tomus I

1912 
C1 
T.1

Libro Viedma

Cornelio 
a 
Lapide, 
R. P; 
notas: 
Padovani
, 
Antonius

siglo XX latín 1912 Turín, 
Italia

Typographía 
Pontificia

Libro 
católico

Tapa dura. 22,5 
cm x 15,5 cm. 
478 pp. Estado 
general: muy 
bueno.

Trost im Alter. Ein 
katholisches 
Gebetbuch für 
Jedermann, 
zunächst für alte 
Leute, bei denen es 
beginnt, Abend zu 
werden, und welche 
dereinst glückselig 
zu sterben wünschen

1912 
S/A1 Libro Ernesto 

Szanto S/A siglo XX alemán 1912 Einsiedeln
,Suiza

Verlagsanstalt 
Benziger & Co.

Libro 
católico

Tapa dura. 468 
pp. 15 cm x 10 
cm. Estado 
general: bueno.

Consolación en la 
vejez.

Lomo salido. Enviado al archivo a 
nombre del Padre Ernesto Szanto.

Mi primera comunión
1912 
SanT
1

Libro S/F

Santa 
Teresa 
del Niño 
Jesús. 
Traducci
ón de 
Romuald
o de 
Santa 
Catalina

siglo XX españo
l 1912 Barcelona

, España

Herederos de 
Juan Gili, 
Editores

Libro 
católico

Tapa dura. 
96pp. 13x8,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno

Manual para niñas 
que se preparan 
para su Primera 
Comunión.

Contiene ilustraciones.

Historia interna 
documentada de la 
Compañía de Jesús. 
Tomo I.

1913 
M1 
T1

Libro
Pbro. 
Mir, Don 
Miguel

siglo XX francés 1912 Madrid, 
España

Imprenta de 
Jade Ratés 
Martìn

Libro 
católico

Tapa dura. 520 
pp. 21,5 cm x 
14,5 cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Organización de la 
congregación.

Arsenal del 
predicador. Revista 
quincenal dedicada 
al clero.

Revista

Zarzalejo
s 
Crespo, 
Cándido

siglo XX españo
l 1912 Madrid, 

España

Librería Católica 
De Gregorio del 
Amo

Revista 
católica

Tapa rústica. 
392 pp. 24,5 cm 
x18 cm. Estado 
general: bueno.

De 1 de octubre de 
1912 a 15 de 
septiembre de 1913

Últimas páginas sueltas.



Lecturas Católicas. 
La espada y la cruz. 
Enrique de la 
Rochejaquelein 
1772-1794

1912 
S/A2 Revista Fortín 

Mercedes S/A siglo XX españo
l 1912

Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Y Lib. Del 
Colegio Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 99 
pp. 14 cm x 9 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Año XXIX - Agosto 
1912 - Entrega 
340. "Apéndice: 
¿Quiénes eran los 
Chuanes?"

Sello "Colegio San Francisco de Sales. 
Viedma".  TRASLADADO A 
HEMEROTECA

Lecturas Católicas. 
La reja del arado. 
Opúsculo 1

1912 
P1 Revista Fortín 

Mercedes
Pierre l' 
Ermite siglo XX españo

l 1912
Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Y Lib. Del 
Colegio Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 96 
pp. 13,5 cm x 
8,5 cm. Estado 
general: bueno.

Año XXIX - Abril 
1912 - Entrega 336

Tapa rota. TRASLADADO A 
HEMEROTECA

Lecturas Católicas. 
El General Antonio 
Drout seguido de 
Nochebuena Imperial

1912 
S/A 1 Revista Fortín 

Mercedes S/A siglo XX españo
l 1912

Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Y Lib. Del 
Colegio Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 91 
pp. 13,5 cm x 9 
cm. Estado 
general: bueno.

Año XXIX - Febrero 
1912 - Ent. 334

Inscripción manuscrita en la tapa 
delantera. TRASLADADO A 
HEMEROTECA

Bibliothèque du 
conducteur de 
travaux publics. 
Rivières canalisées 
et canaux

1913 Libro S/F Cuënot siglo XX latín 1913 París, 
Francia

Ch. Dunond, 
Éditeur

Obras 
públicas

Tapa rústica. 
920 pp. 18,5 cm 
x 13 cm. Estado 
general:  regular

Ilustrado. Lomo deteriorado. Tapas 
rotas.

Historia interna 
documentada de la 
Compañía de Jesús. 
Tomo II.

1913 
M1 
T2

Libro
Pbro. 
Mir, Don 
Miguel

siglo XX españo
l 1913 Madrid, 

España

Imprenta de 
Jade Ratés 
Martìn

Libro 
católico

Tapa dura. 852 
pp. 21,5 cm x 
14,5 cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Organización de la 
congregación. 
Historia. 
Testimonios. 
Incluye 
documentaciones 



Manual Litúrgico, o 
sea, breve 
exposición de las 
Sagradas 
Ceremonias. Tomo I

1913 
S1-
T1

Libro Soláns, 
Joaquín siglo XX españo

l 1913 Barcelona
, España

Imprenta de E. 
Subirana, Editor 
Pontificio

Libro 
católico

Tapa dura. 635 
pp. 21 cm x 14 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

"Breve exposición 
de las sagradas 
ceremonias que 
han de observarse 
en el santo 
sacrificio de la misa 
así privada como 
solemne en la 
exposición del 
Santísimo 
Sacramento en  las 
fiestas más 
principales de entre 
año del ritual 
romano y en la 
santa pastoral 
visita".

Jesus meine Liebe. 
Vollständiges 
Gebetbuch

1913 
S2 Libro S/F

Schäfer, 
Johanne
s

siglo XX alemán 1913 Stolberg, 
Alemania

Drud und Verlag 
der 
Missionsdrucker
ei

Libro 
católico

Tapa dura. 617 
pp. 12cm x 
8,5cm. Estado 
general: bueno.

Devocionario 
completo.

Tapas cubiertas en tela. Inscripción 
ilegible en birome en el interior de la 
tapa. Contiene dos estampas 
¿mortuorias? De Pedro Stadler y Anna 
Stadler.

Ius decretalium ad 
usum praelectionum 
in scholis textus 
canonici sive iuris 
decretalium. Tomus 
VI

1913 
W1-
T.6

Libro Viedma
Wernz, 
Francisc
o

siglo XX españo
l 1913 Roma, 

Italia

Ex officina 
libraria Giachetti 
fili et soc

Libro 
católico

Tapa rústica. 
478 pp. 24,5 cm 
x 16,5 cm. 
Estado general: 
muy bueno

Justicia Penal 
Eclesiástica 
Católica

Colección Los 
Santos, volumen 
XV. Una Hermanita

1914 
Col 1 
T. 15

Libro

Landrieu
x, 
Mauricio 
(trad. 
Villaescu
sa, 
Modesto 
H.)

siglo XX francés 1913 Barcelona
, España

Herederos de 
Juan Gili, 
Editores

Libro 
católico 
(hagiografía
)

Tapa dura. 260 
pp. 19 cm. X 12 
cm. Estado 
general:muy 
bueno.

Arsenal del 
predicador. Revista 
quincenal dedicada 
al clero.

Revista

Zarzalejo
s 
Crespo, 
Cándido

siglo XX españo
l 1913 Madrid, 

España

Librería Católica 
De Gregorio del 
Amo

Revista 
católica

Tapa dura 384 
pp. 24,5 cm x18 
cm. Estado 
general: bueno.

De 1 de octubre de 
1913 a 15 de 
septiembre de 1914

Tapa delantera suelta. Muchas hojas 
con anotaciones, cartas, ¿poemas?



Lecturas Católicas. 
La enfermedad 
benéfica. Grandes 
verdades por Mons. 
De Segur

1913 
C1 Revista Fortín 

Mercedes

Coppee, 
Francisc
o

siglo XX españo
l 1913

Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Del Colegio 
Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
195 pp. 13 cm x 
9 cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Año XXIX Feb. Y 
Marzo 1913 - Ent. 
345-46.

Lecturas católicas. 
El divorcio

1913 
B1 Revista Fortín 

Mercedes

Bonomell
i, 
Jeremías

siglo XX españo
l 1913

Buenos 
Aires, 
Argentina

Escuela 
Tipográfica del 
Colegio Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 91 
pp. 14x9cm. 
Estado general: 
bueno

Año XXIX- Agosto 
1913- Entrega 352- Algunas páginas pegadas. 

Lecturas Católicas. 
Rasgos biográficos 
del sacerdote 
Andres Beltrami

1913 
M2 Revista Fortín 

Mercedes
Mioni, 
Hugo siglo XX españo

l 1913
Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Y Lib. Del 
Colegio Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
130 pp. 13 cm x 
8,5 cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Año XXIX - Abril 
1913 - Entrega 348

Contiene una estampa de Santa 
Teresita.

La Sacra Bibbia 
commentata. Il 
nuovo testamento 
commentato. Testo 
latino della Volgata. 
Vol. II

1914 
Bib1 
Vol.2 

Libro

Sales, 
Marco. 
Trad. Y 
notas de 
Martini, 
Antonio

siglo XX latín 1914 Turín, 
Italia

Stabilimento 
grafico Ditta 
Ederi Botta

Libro 
católico

Tapa dura. 687 
pp. 24 cm x 15,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno

Cartas de los 
Apóstoles, 
Apocalipsis.

Incluye ilustraciones y mapas.

Historicae et criticae 
Introductionis in U. 
T. Libros Sacros 
Compendium S. 
Theologiae 
Auditoribus 
Accommodatum

1914 
C1 Libro Cornely, 

Rudolpho siglo XX españo
l 1914 París, 

Francia

Sumptibus P. 
Lethieleux, 
editoris

Libro 
católico

Tapa dura. 752 
pp. 24 cm x 15,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno

Tratados teológicos. 

Razón y defensa de 
la Fe Católica

1914 
L1 Libro Rawson Laplana, 

Mario siglo XX españo
l 1914 Madrid, 

España

Casa editorial 
Saturnino 
Calleja 
Fernandez

Libro 
católico.

Tapa dura. 526 
pp. 19 cm x 12,5 
cm. Estado 
general: regular.

Lomo roto. Dedicatoria manuscrita a 
Jenaro Alonso, fechada el 2/21/22

Juventud y pureza 1914 
M1 Libro Morice. 

E. siglo XX latín e 
italiano 1914 Barcelona

, España
Edit. Y Lib. 
Pontificio

Libro 
católico. 

Tapa dura. 224 
pp. 19 cm x 12 
cm. Estado 
general: muy 
bueno. 

Conferencias 
morales.

Un mois de Marie 
sur la vie de la Très 
Sainte Vierge

1914 
P1 Libro Viedma Petitalot, 

R. P. siglo XX francés 1914 París, 
Francia

Pierre Téqui 
libraire-éditeur

Libro 
católico

S/tapas. 229 pp. 
19 cm x 12 cm. 
Estado general: 
bueno.

Textos sobre la 
Virgen María. Faltan las tapas.



Rituale romanum 
Pauli V Pontificis 
Maximi a Benedicto 
XIV et a Pio X

1914 
S/A1 Libro S/F S/A siglo XX españo

l 1914 Michelin, 
Bèlgica H. Dessain Libro 

católico

Tapa rústica. 
13,5 cm x 8 cm. 
Estado general: 
regular

Hojas rotas y manchadas. Contiene 
estampitas, papeles en su interior. Sello 
"23 diciembre 1939. Pbro. Tertuliano 
Simón Villegas. Capellán de las 
domínicas del Smo. Nombre de Jesús"

Metodo teorico-
pratico di canto 
corale pero uso delle 
Scuole Normale ed 
Elementari e degli 
Istitute d' educazione

1915 
D1 Libro Dogliani, 

Giuseppe siglo XX latín 1914 Turín, 
Italia

Librería Editrice 
Internazionale

Arte- 
Música

Tapa dura. 25 
cm x 17,5 cm. 
192 pp. Estado 
general: bueno.

Partituras. 
Apéndice de 
cantos gregorianos.

Freudenmahl der 
Seele. 
Kommunionbuch für 
Welt- und 
Ordenslente

1914 
S1 Libro P. Gregorio 

Kippes

Schäfer, 
Johanne
s

siglo XX alemán 1914 Kevelaer, 
Alemania

Verlag von 
Gebr. Von 
Danwitz

Libro 
católico

Tapa dura. 447 
pp. 12,5 cm x 8 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

"Fiesta alegre del 
alma". Libro para la 
Comunión.

Imagen a color. Dos ejemplares. 
TRASLADADO A HEMEROTECA

Cäcilia, katholisches 
Gesang- und 
Gebetbuch

1914 
M2 Libro P. Gregorio 

Kippes
Mohr, 
Josef siglo XX alemán 1914

Regensbu
rg, 
Alemania

Berlag Friedrich 
Pustet

Libro 
católico

Tapa dura. 770 
pp. 13 cm x 9 
cm. Estado 
genral: bueno.

Contiene dos 
libros: 1."Cecilia. 
Libro de canto y 
oraciones". 2. 
Vespertinum uber 
Besper und 
Komplet de M. J. 
Doll, 1919, misma 
editorial. Con 
partituras.

Inscripción manuscrita al incio: Sr. 
Gregoriana.

Lecturas Católicas. 
Bartolome Bimbenet 
de la Roche

1914 
S2 Revista Fortín 

Mercedes

Segur, 
Marques 
de.

siglo XX españo
l 1914

Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Del Colegio 
Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
135 pp. 14 cm x 
9 cm. Estado 
general: bueno.

Año XXIX - 
Septiembre de 
1914 - Entrega 365

Tapas y hojas manchadas. Dos 
ejemplares.

Lecturas Católicas. 
Los domingos de la 
granja

1914 
S.A1 Revista Fortín 

Mercedes S. A. S. siglo XX españo
l 1914

Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Y Lib. Del 
Colegio Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica 182 
pp. 13 cm x 9 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Año XXIX - Abril y 
Mayo 1914 - Ent. 
360-61.

TRASLADADO A HEMEROTECA

Manual del 
Apostolado de la 
Oración

1915 
An.1 Libro S/F Anónimo siglo XX españo

l 1915 Valencia, 
España

Tipografía 
Moderna a 
cargo de M. 
Gimeno

Libro 
católico

Tapa dura. 157 
pp. 13 cm x 9 
cm. Estado 
general: bueno.

Oraciones Contiene estampitas en su interior. 
Manchas de humedad.



Meditaciones sobre 
la Pasión y el 
corazón de Jesús 
especiales para la 
Hora Santa

1915 
G1 Libro Gentilini, 

Bernardo siglo XX italiano 1915
Santiago 
de Chile, 
Chile

Apostolado de 
la prensa

Libro 
católico

Tapa dura. 299 
pp. 18,5 cm x 
12,5 cm. Estado 
general: bueno.

Mediatciones para 
la Hora Santa, 
meditaciones para 
el mes del Sagrado 
Corazón

Consultazioni morali 
su casi e materie 
svariate che 
specialmente 
riguardano i tempi 
nostri. Vol. II

1915 
G2 Libro Gennari, 

Casimiro siglo XX italiano 1915 Roma, 
Italia

Desclèe & C. 
Editori Pontifici

Libro 
católico

Tapa dura. 566 
pp. 24 cm x 16,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Manuale del 
direttore (salesiano) 
di Junin de los Andes

1915 
S/A 1 Libro S/A siglo XX españo

l 1915 Canavese
, Italia

Scuola 
tipografica 
salesiana

Libro 
católico

Tapa rústica. 
415 pp. 14 cm x 
8,5 cm. Estado 
general: bueno

El director en la 
práctica de su 
deber religioso. El 
director en el 
ejercicio de su 
oficio.

P. Albera

Cántico espiritual 
entre el alma y 
Cristo su esposo 

1916 
SanJ 
1

Libro 
San 
Juan de 
la Cruz

siglo XX italiano 1915 Biblioteca de la 
Corona

Libro 
católico. 

Sin tapas. 58pp- 
13,5 cm x 10,5 
cm. Estado 
general: regular.

Diálogos en verso 
entre el alma y 
Cristo. Poesía 
mística.

Faltan tapas.

Guía del Cielo. 
Ramillete de 
prácticas piadosas 
para niños y niñas.

1915 
An.2 Libro S/F Anónimo siglo XX españo

l 1915
Winterber
g, 
Alemania

Casa Editorial 
Católica J. 
Steinbrener

Libro 
católico

Tapa dura. 286 
pp. 10,5 cm x 
5,5 cm Estado 
general: 
excelente.

Oraciones para 
niños. Bordes dorados. Ilustraciones a color.

Lecturas católicas. 
El peligro del laicismi 
y los deberes de los 
católicos

1915 
AT1 Revista Fortín 

Mercedes

Arzobisp
o de 
Toledo

siglo XX españo
l 1915

Buenos 
Aires, 
Argentina

Escuela 
tipográfica 
salesiana 
Colegio Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
95pp. 14,5 cm x 
9,5 cm. Estado 
general: bueno

Año XXX- Julio 
1915- Ent. 375. TRASLADADO A HEMEROTECA

Lecturas católicas. 
Espartaco y La 
ciencia y el milagro

1915 
S/A2 Revista Fortín 

Mercedes S/A siglo XX españo
l 1915

Buenos 
Aires, 
Argentina

Escuela 
Tipográfica del 
Colegio Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
196 pp. 13,5 cm 
x 9 cm. Estado 
general: regular

Lecturas catòlicas. 
Enero y febrero de 
1915. Entregas 
369-70.

 Manchas de humedad que dificultan su 
lectura sobre todo en la primera parte. 
TRASLADO A HEMEROTECA 

Jeronimo 
Savonarola. 
Narración histórica 
del siglo XV

1915 
M1 Revista Fortín 

Mercedes
Mioni, 
Hugo siglo XX españo

l 1915
Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Del Colegio 
Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
302 pp. 14 cm x 
8,5 cm. Estado 
general: bueno.

Año XXX - Agosto-
Septiembre 1915 - 
Ent. 376-77.

Lomo roto. Contiene el sello: "Colegio 
San Francisco de Sales. Viedma". 
Duplicado. TRASLADO A 
HEMEROTECA



Libros de Horas 1916 
D1 Libro 

Del 
Encina, 
Juan

siglo XX españo
l 1916 Biblioteca de la 

Corona
Libro 
católico

Tapa rústica. 64 
pp. 14 cm x 10,5 
cm. Estado 
general: bueno.

Villancicos y 
poemas. Ilustrado. Manchado.

Breviarium 
romanum. Pars 
Aestiva

1917 
Br.1 Libro Pío X siglo XX españo

l 1916
Roma, 
Turín, 
París

Typis Soc.S 
Joannis 
Evangel.

Libro 
católico

Tapa rústica. 
15,5 cm x 9 cm. 
Estado genral: 
bueno.

Breviario. Bordes dorados. Hojas agregadas.

Lecturas Católicas. 
Don Felix Frias por 
el Doctor Pedro 
Goyena

1916 
G1 Revista Fortín 

Mercedes
Goyena, 
Pedro siglo XX españo

l 1916
Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Y Lib. Del 
Colegio Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
107 pp. 14,5 cm 
x 9 cm. Estado 
general: bueno.

Año XXX - Junio 
1916 - Entrega 
386. "Apéndice: 
Homenaje del 
Colegio Pio IX".

Manchas de humedad.

Racconti di Infanzia. 
Lummiere di Sabbio

1917 
A1 Libro Agostini, 

Emilio siglo XX latín 1917 Florencia, 
 Italia R. Bemporad Literatura 

(memorias)

Tapa rústica. 
245 pp.19,5 cm 
x 13 cm. Estado 
general: bueno

Memorias de 
infancia. Dos ejemplares.

Breviarium 
romanum. Pars 
Verna

1917 
Br.2 Libro Pío X siglo XX latín 1917

Roma, 
Turín, 
París

Typis Soc.S 
Joannis 
Evangel.

Libro 
católico

Tapa rústica. 
15,5 cm x 9 cm. 
Estado genral: 
bueno.

Breviario. Bordes dorados. Hojas agregadas.

Katholicher 
Kathechismus

1917 
K1 Libro Ernesto 

Szanto Kleiner siglo XX alemán 1917
Buenos 
Aires, 
Argentina

Paraguay 3901 Libro 
católico

Tapa dura. 96 
pp. 17 cm x 10,5 
cm. Estado 
general: bueno.

Catecismo. Dinujos y anotaciones con lápiz y tinta 
en las tapas.

El libro del niño. 
Especial para libro 
de lectura educativa 
y texto de moral al 
alcance del niño.

1918 
G1 Libro Gentilini, 

Bernardo siglo XX italiano 1917
Santiago 
de Chile, 
Chile

Apostolado de 
la prensa

Libro 
católico

Tapa dura. 176 
pp. 19 cm x 13,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Deberes del niño 
para con Dios, 
deberes del niño 
para con los 
padres y 
superiores, 
deberes del niño 
para con el 
prójimo, deberes 
del niño para 
consigo mismo, 
deberes del niño 
para con la Patria

Contiene hoja de calendario y un 
¿folleto?

Goldenes 
Kommunionbuch 1917 Libro P. Gregorio 

Kippes

Schäfer, 
Johanne
s

siglo XX alemán 1917
Kaldenkirc
hen, 
Alemania

Druck u. Berlag 
der 
Missionsdrucker
ei

Libro 
católico

Tapa dura. 400 
pp.12,5 cm x 8,5 
cm. Estado 
genaral: muy 
bueno.

Para la Comunión. Bordes colorados.Imagen a color.



Lecturas Católicas. 
Vida de Josue Borsi.

1917 
C1 Revista Fortín 

Mercedes
Cantini, 
J. siglo XX españo

l 1917
Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Del Colegio 
Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 96 
pp. 14 cm x 9 
cm. Estado 
general: bueno.

Mayo 1917. Año 
XXXII. Entrega 
397. "Vida de 
Josue Borsi. Héroe 
cristiano de la 
guerra europea." 
Apéndice: La 
ciencia y el milagro.

Manchas de humedad. Contiene los 
sellos: "Compañía San Jose. Viedma" y 
"Colegio San Francisco de Sales. 
Viedma". Contiene en su interior dos 
folletos sobre Semana Santa. 
TRASLADADO A HEMEROTECA

Lecturas Católicas. 
El Papa y la paz de 
las naciones por el 
Cardenla Arz. De 
Toledo

1917 
GyM
1

Revista Fortín 
Mercedes

Guisasol
a y 
Menénde
z, 
Victorian
o

siglo XX españo
l 1917

Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Y Lib. Del 
Colegio Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 96 
pp. 14 cm x 8,5 
cm. Estado 
general: bueno.

Año XXXII - 
Diciembre 1917 - 
Entrega 404. 
"Saludo a Toledo, 
por el mismo auto".

Sello: "Compañía San José. Viedma". 
Duplicado con manchas por contacto 
con otro libro. TRASLADADO A 
HEMEROTECA

La cittadella di Maria 
SS. Ausiliatrice

1918 
A1 Libro Viedma Anzini, 

A.M siglo XX españo
l 1918 Turín, 

Italia
Librería Editrice 
Internazionale

Libro 
católico

Tapa rústica. 
285 pp. 15 cm x 
9 cm. Estado 
general: bueno

"Monografía 
histórica 
anecdótica para el 
50 aniversario de la 
consagración del 
santuario de 
Valdocco en Turín 
1858 9 de junio 
1918"

Perteneció a Luis Pedesmonte. Viedma.

Il culto di Maria 
Ausiliatrice

1918 
B1 Libro Viedma Barberis, 

Giulio siglo XX italiano 1918 Turín, 
Italia

Società Editrice 
Internazionale

Libro 
católico

Tapa rústica. 76 
pp. (faltan) 23 
cm x 15,5 cm. 
Estado general: 
regular.

Historia sobre el 
santuario y el culto 
a María Auxiliadora 
para el cincuenta 
aniversario del 
Santuario-Basílica 
de María 
Auxiliadora de 
Turín. 

Mútilo.

La sagrada Biblia. 
Tomo I

1918 
Bib1-
T.1

Libro Chos malal

Notas e 
ilustracio
nes de 
Félix 
Torres 
Amat

siglo XX españo
l 1918 Barcelona

, España
Montaner y 
Simón

Libro 
católico 
(biblia)

Tapa dura. 894 
pp. 27 cm x 19,5 
cm. Estado 
general: 
excelente

Del Génesis a Job. 
La última parte 
contiene la versión 
en latín.

Contiene ilustraciones explicativas y 
mapas. En su interior: tarjeta de saludo 
por cumpleaños, una foto y un 
programa de festejos jubilares en 
Trelew 1958.



Maria, unsere 
Trösterin, heilerin 
und Fürsprecherin

1918 
K1 Libro S/F Kremer, 

Joseph siglo XX alemán 1918 Kevelaer, 
Alemania

Berlag Butzon & 
Berder

Libro 
católico

Tapa dura. 640 
pp. 13 cm x 6,5 
cm. Estado 
general: bueno.

Devocionario a 
María.

Inscripción manuscrita en la primera 
página: "Celestina Shilelbein". Estampa 
¿mortuoria? En su interior: Josef 
Weyer. Duplicado sin observaciones.

Instrucciones de un 
cuarto de hora para 
todas las domínicas 
del año, numerosas 
festividades y 
diversas 
circunstancias del 
ministerio 
sacerdotal. Tomo III

1919 
P1-
T.3

Libro Rdo. 
Pailler, J. siglo XX italiano 1918 Barcelona

, España

Eugenius 
Subirana, Editor 
Pontificio

Libro 
católico

Tapa dura. 247 
pp. 19 cm x 11,5 
cm. Estado 
general: bueno.

Sermones. Lomo semidesarmado.

La sagrada Biblia. 
Tomo II

1919 
Bib1-
T.2

Libro Chos malal

Notas e 
ilustracio
nes de 
Félix 
Torres 
Amat

siglo XX españo
l 1919 Barcelona

, España
Montaner y 
Simón

Libro 
católico 
(biblia)

Tapa dura. 805 
pp. 27 cm x 19,5 
cm. Estado 
general: 
excelente

De Salmos a 
Macabeos. La 
última parte 
contiene la versión 
en latín.

Contiene ilustraciones explicativas y 
mapas. 

La sagrada Biblia. 
Tomo III

1919 
Bib1-
T.3

Libro Chos malal

Notas e 
ilustracio
nes de 
Félix 
Torres 
Amat

siglo XX españo
l 1919 Barcelona

, España
Montaner y 
Simón

Libro 
católico 
(biblia)

Tapa dura. 561 
pp. 27 cm x 19,5 
cm. Estado 
general: 
excelente

De Evangelio de 
San Marcos a 
Apocalipsis La 
última parte 
contiene la versión 
en latín.

Contiene ilustraciones explicativas y 
mapas, algunos a color. 

Instrucciones de un 
cuarto de hora para 
todas las domínicas 
del año, numerosas 
festividades y 
diversas 
circunstancias del 
ministerio 
sacerdotal. Tomo III

1919 
P1-
T.2

Libro Rdo. 
Pailler, J. siglo XX españo

l 1919 Barcelona
, España

Eugenius 
Subirana, Editor 
Pontificio

Libro 
católico

Tapa dura. 245 
pp. 19 cm x 11,5 
cm. Estado 
general: regular

Sermones. Tapas con humedad.

Massime Eterne di 
Sant'Alfonso de' 
Liguori e Giardino di 
devozione con inni y 
salmi principali 
dell'anno

1919 
T1 Libro S/F Tomasi, 

Tomaso siglo XX italiano 1919 Vicenza, 
Italia

Società 
Anonima 
Tipografica

Libro 
católico

Tapa rústica. 
287 pp. 13 cm x 
8,5 cm. Estado 
general: bueno.

Manual de 
devoción, con 
salmos, himnos y 
oraciones.

Contiene ilustraciones.En su interior 
hay una estampa de Primera Comunión 
fechada en 1942.



Florilegio de autores 
castellanos de prosa 
y verso

1920 
A1 Libro 

P. 
Agustí, 
Vicente

siglo XX españo
l 1919 Barcelona

, España

E. Subirana 
Edit. Y Lib. 
Pontificio

Literatura

Tapa dura. 381 
pp. 18,5 cm x 12 
cm. Estado 
general: bueno.

Ejemplos y 
comparaciones, 
narraciones, 
descripcios, cartas, 
diálogos, arengas y 
trozos oratorios, 
fábulas y apólogos, 
sonetos, letrillas y 
baladas, himnos, 
odas, canciones, 
elegías, epigramas 
de temática 
religiosa y literaria.

Des Kindes erstes 
Gebetbuck

1919 
S1 Libro P. Gregorio 

Kippes
Sauren, 
J. siglo XX alemán 1919 Kevelaer, 

Alemania
Butzon & 
Bercker

Libro 
católico

Tapa dura. 192 
pp. 11 cm x 7 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

"Primer libro de 
oraciones para el 
niño".

Inscripción manuscrita al inicio: 
"Recuerdo de fin de curso escolar 1921 
como prueba de mi buen 
comportamiento. Antonio Fuhr". 
Contiene un papel en su interior con el 
nombre P. Ernesto Szanto.

Lecturas Católicas. 
Federico Ozanam, 
fundador de la 
Sociedad de S. 
Vicente de ----

1919 
VF1 Revista Fortín 

Mercedes

Vales 
Failde, 
Javier

siglo XX españo
l 1919

Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Del Colegio 
Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
118 pp. 14 cm x 
8,5 vm. Estado 
general: bueno.

Año XXXIV - Julio 
1919 - Entr. 423

Sello "Colegio San Francisco de Sales. 
Viedma". Tapas estropeadas. 
TRASLADADO A HEMEROTECA 

Trost der Armen 
Seelen

1919 
A1 Libro Padre 

Szantos

Aderman
n, 
Joseph

siglo XX alemán 1919 Kevelaer, 
Alemania

Buzon and 
Berder

Libro 
católico

Tapa dura. 
431pp. 13,5x 
8,5cm. Estado 
general: bueno

"Consuelo de las 
pobres almas". 
"Belehrungen über 
das fegfeuer nebst 
einem 
vollständigen 
hebetbuche zum 
Troste der Armen 
Seelen" 
(Enseñanzas sobre 
el Purgatorio junto 
con un libro 
completo para el 
consuelo de las 
pobres almas)

Contiene ilustraciones y estampitas en 
su interior. Etiqueta de Puán. Lomo 
roto. Entregado por las Srtas. Desch, 
depositarias de los devocionarios de 
sus padres Juan Pedro Desch 
(2/12/1869) y Ana María Schaab 
(1869). Alemanes del Volga, 
nacionalidad rusa. Puan, marzo 1995



Instrucción 
Religiosa. El 
cristianismo, sus 
dogmas, oraciones, 
mandamientos y 
sacramentos según 
el nuevo derecho 
canónico

1920 
An.1 Libro S/F Anónimo siglo XX españo

l 1920
Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Del Colegio 
Pio IX

Libro 
católico

Tapa dura. 320 
pp. 14 cm x 9 
cm. Estado 
general: bueno.

Instrucciones sobre 
doctrina cristiana.

Inscripción manuscrita en la primera 
página: "Colegio Divino Corazón. H.H 
Esclavas del P.dd". Otro ejemplar de 
315 pp. Lomo desarmado. 

Escenografía 1920 
AS1 Libro Ernesto 

Szanto

Arola y 
Sala, 
Francisc
o

siglo XX españo
l 1920 Calpe, 

España

Guinart y 
Pujolar, 
impresores

Arte

Tapa dura. 250 
pp. 16 cm x 11 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Colección 
Manuales Gallach. 
Libro sobre 
escenografía.

Imágenes y planos a color.Nota 
manuscrita en el interior. Inscripción en 
las páginas: Geronazzo.

Dsicursos de 
Monseñor Bougard 
obispo que fue de 
Laval y precedidos 
de la biografía del 
autor por Mons. F. 
Lagrange, obispo de 
Chartres

1920 
B1 Libro S/F

Bougaud; 
 Villelga 
Rodrigue
z, E 
(trad.)

siglo XX españo
l 1920 Barcelona

, España

Herederos de 
Juan Gili, 
Editores

Libro 
católico

Tapa dura. 18,5 
cm x 12 cm. 430 
pp. Estado 
general: bueno.

Discursos varios. Lomo deteriorado.

Instituciones 
canónicas con 
arreglo al novísimo 
código de Pío X 
promulgado por 
Benedicto XV y a las 
prescripciones de la 
disciplina española y 
de la América 
Latina. Tomo II

1920 
F1-
T.2

Libro Ferreres, 
 Juan B. siglo XX españo

l 1920 Barcelona
, España

Subirana Edit. Y 
Lib. Pontificio

Libro 
católico

Tapa dura. 523 
pp. 22,5 cm x 
14,5 cm. Estado 
general: bueno.

Derecho canónico

Nueva Áncora de 
Salvación

1920 
JM1 Libro S/F Rvdo. 

P.J.M siglo XX españo
l 1920

Braine- le-
Comte-
Bélgica

Imprenta de la 
Vda. De Ch. 
Bouret

Libro 
católico.

Tapa dura. 702 
pp. 13cm x 8,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno

Manual devocional.
Contiene estampitas en su interior. 
Páginas con bordes dorados. 
Ilustraciones.

Sic Orabitis. 
Preghiere del 
sacerdote

1920 
M1 Libro

Morganti, 
 
Pasquale

siglo XX españo
l 1920 Roma, 

Italia

Librería editrice 
religiosa 
Francesco 
Ferrari

Libro 
católico

Tapa rústica. 
711pp. 15 cm x 
9,5 cm. Estado 
general: bueno.

Oraciones, 
meditaciones, 
lecciones.

Adentro se encuentra una estampa de 
María Auxiliadora dedicada a "Kannert".



Memories and Base 
Details

1921 
F1 Libro Forbes, 

Angela siglo XX italiano 1920 Londres, 
Inglaterra

Hutchinson & 
Co.

Historia 
(biografía)

Tapa dura. 321 
pp. 23, 5 cm x 
15, 5 cm. Estado 
general: regular.

Autobiografía. Fotografías e ilustraciones

Empor zum Glück! 1920 
M2 Libro

Villalonga, 
Sr. Walter 
Schimpf

Mejche, 
Hermann siglo XX alemán 1920

Rheinland
, 
Alemania

Drud und Berlag 
der 
Wissionsdrucfer
ei

Libro 
católico

Tapa dura. 272 
pp. 13 cm x 7,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Devocionario.

Bordes dorados. Contiene una 
inscripción manuscrita en la primera 
página, difícil de comprender, fechada 
en 1935.

Lecturas Católicas. 
El ateismo 
condenado por la 
razón, por la ciencia 
y por los hechos 
históricos

1920 
S1 Revista Fortín 

Mercedes
Schuller, 
S. siglo XX españo

l 1920
Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Y Lib. Del 
Colegio Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
220 pp. 14 cm x 
9 cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Julio-Agosto. Año 
XXXV. Entrega 435-
436.

Duplicado. TRASLADADO A 
HEMEROTECA

Lecturas Católicas. 
El Estado sin Dios

1920 
N1 Revista Fortín 

Mercedes
Nicolás, 
Augusto siglo XX españo

l 1920
Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Y Lib. Del 
Colegio Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 84 
pp. 14 cm x 9 
cm. Estado 
general: bueno.

Junio 1920 - Año 
XXXV - Entrega 
434. "El estado sin 
Dios. Síntesis de la 
obre del mismo 
nombre de Augusto 
Nicolás por un 
exalumno de D. 
Bosco del Centro 
San Francisco de 
Sales". 

Tapas manchadas, Inscripción en lápiz 
en la última página. TRASLADADO A 
HEMEROTECA 

Lecturas Católicas. 
José D. Marco (en la 
Orden Benedictina 
Hermano Mariano)

1920 
An.2 Revista Fortín 

Mercedes Anónimo siglo XX españo
l 1920

Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Y Lib. Del 
Colegio Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
118 pp. 14 cm x 
9 cm. Estado 
general: bueno.

Febrero 1920 - Año 
XXXV - Entrega 
430. "Apéndice: La 
caridad y la acción 
social de la mujer".

Sello "Centro Ex-Alumnos de Don 
Bosco. Sección jóvenes. Viedma. 
TRASLADADO A HEMEROTECA 

Lecturas Católicas. 
El celeste secreto o 
sea La limosna 
causa de todo bien.

1920 
S/A1 Revista Fortín 

Mercedes S/A siglo XX españo
l 1920

Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Y Lib. Del 
Colegio Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
152 pp. 14 cm x 
9 cm. Estado 
general: bueno.

Abril 1920 - 
AñoXXXV - 
Entrega 432

Contiene sello "Centro Ex-Alumnos de 
Don Bosco. Viedma". Manchas de 
humedad. TRASLADADO A 
HEMEROTECA 



Lecturas Católicas. 
La noche de San 
Bartolomé.

1920 
B2 Revista Fortín 

Mercedes

Bolanden
, 
Conrado

siglo XX españo
l 1920

Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Y Lib. Del 
Colegio Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
161-288 (faltan 
pp.) 14 cm x 9 
cm. Estado 
general: malo.

Octubre - Año 
XXXV - Ent.438. 
"La noche de San 
Bartolomé. Novela 
histórica del siglo 
XVI (traducida del 
italiano)".

Incompleto. Sello: "Colegio San 
Francisco de Sales. Viedma". 
TRASLADADO A HEMEROTECA 

El devoto de 
Nuestra Señora del 
Perpetuo Socorro

1921 
An.1 Libro S/F Anónimo siglo XX españo

l 1921 Madrid, 
España

Administración 
El Perpetuo 
Socorro

Libro 
católico

Tapa dura. 439 
pp. 15,5 cm x 
9,5 cm. Estado 
general: muy 
bueno

"Manual 
entresacado de las 
obras ascéticas de 
San Alfonso María 
de Ligorio"

Contiene unn grabado y dos estampitas.

Tesoro Moral 
Litúrgico. 
Instrucciones 
prácticas relativas a 
las funciones de la 
Iglesia y sus 
preparativos

1921 
C1 Libro

Costama
gna, 
Santiago

siglo XX latín 1921
Buenos 
Aires, 
Argentina

Tipografía y 
librería del 
Colegio Pío IX

Libro 
católico

Tapa dura. 20,5 
cm x 14 cm. 
Estado general: 
muy bueno.

"Obra utilísima 
para todas las 
casas de religiosas 
y su capellanes; 
para las 
parroquias, los 
institutos, colegios, 
seminarios, etc."

Nota adjuntada al inicio: "Instrucciones 
acerca de la Confirmación".

Brebior Synopsis. 
Theologiae 
Dogmaticae

1921 
T1 Libro Tanquere

y, A. siglo XX inglés 1921 Tornaci, 
Bélgica

Typis Societatis 
Sanctis Joannis 
Evangel.

Libro 
católico

Tapa rústica. 
672 pp. 18 cm x 
11 cm. Estado 
general: bueno.

Lomo roto.

Synopsis theologiae 
moralis et pastoralis 
ad mentem S. 
Thomae et S. 
Alphonsi hodiernis 
moribus 
accomodata. Tomus 
Primus: De 
Penitentia, de 
Matrimonio et Ordine.

1921 
T1 
T.1

Libro S/F Tanquere
y, A. siglo XX latín 1921 Tornaci, 

Bélgica

Typis Societatis 
Sancti Joannis 
Evangelistae

Libro 
católico

Tapa dura. 21,5 
cm x 14 cm. 831 
pp. Estado 
general: bueno.

Teología moral y 
pastoral. Sobre el 
sacramento de la 
penitencia, sobre el 
matrimonio y sobre 
la orden sacerdotal.

Tapas estropeadas.



Conferencia sobre 
limitación de 
armamentos. 
Discursos, tratados 
y resoluciones (acta)

1922 
AHdo
c1

Libro 

Asociació
n 
american
a para la 
conciliaci
ón 
internaci
onal, 
división 
interamer
icana

siglo XX españo
l 1921

Nueva 
York, EE. 
UU

Historia- 
documento

Sin tapas. 19,5 
cm x 13 cm. 222 
pp. Estado 
general: regular.

Conferencia 
celebrada en la 
ciudad de 
Washington del 11 
de noviembre de 
1921 al 6 de 
febrero de 1922.

Lecturas Católicas. 
Vida de Mons. Pablo 
Taroni

1921 
L1 Revista Fortín 

Mercedes

Lanzoni, 
Francisc
o

siglo XX españo
l 1921

Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Del Colegio 
Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
263 pp. 14 cm x 
9 cm. Estado 
general: regular.

Abril Mayo - 1921 - 
Año XXXVI. Ent. 
444 -45. Versión de 
la 2a. Edición 
Italiana por Mateo 
V. Filipo.

Contiene el sello: "Colegio San 
Francisco de Sales. Pia Sociedad 
Salesiana. Viedma". Hojas pegadas por 
humedad.TRASLADADO A 
HEMEROTECA

Lecturas Católicas. 
Calos Marx. Estudio 
crítico

1921 
C2 Revista Fortín 

Mercedes
Clerico, 
D. siglo XX españo

l 1921
Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Y Lib. Del 
Colegio Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
120 pp. 14 cm x 
9,5 cm. Estado 
general: bueno.

Junio 1921 - Año 
XXXVI - Entrega 
446. "Carlos Marx. 
Su vida, sus obras, 
sus doctrina. 
Estudio crítico".

Manchas de humedad. TRASLADADO 
A HEMEROTECA 

Lecturas Católicas. 
El ultimo 
republicano, leyenda 
romana histórica. 
Tercera parte

1921 
S/A1 
P3

Revista Fortín 
Mercedes S/A siglo XX españo

l 1921
Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Y Lib. Del 
Colegio Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
290 pp. 14 cm x 
9 cm. Estado 
general: regular.

Nbre. Y Dbre. 1921 
- Año XXXVI - 
Enterga 451-2

Sello "Colegio San Francisco de Sales. 
Viedma". Hojas pegadas por humedad. 
Hojas manchadas. Tapa posterior 
cubierta por un papel. TRASLADADO A 
HEMEROTECA 

Lecturas Católicas. 
Elementos de 
sociología cristiana

1921 
S/A 2 Revista Fortín 

Mercedes S/A siglo XX españo
l 1921

Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Y Lib. Del 
Colegio Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 96 
pp. 14 cm x 9 
cm. Estado 
general: bueno.

Febreo 1921 - Año 
XXXVI - Entrega 
442

Sello de Viedma. Manchas de 
humedad. TRASLADADO A 
HEMEROTECA

Lecturas Católicas. 
Los santos y la 
Eucaristía

1929 
AV1 Revista Fortín 

Mercedes AA.VV. siglo XX españo
l 1921

Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Y Lib. Del 
Colegio Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 75 
pp. 16,5 cm x 11 
cm. Estado 
general: bueno.

Año XLV - 
Diciembre 1929 - 
Entrega 548

Falta tapa posterior. Manchas de 
humedad.TRASLADADO A 
HEMEROTECA 



Instrucción Religiosa 1921 
An.2 Libro Anónimo siglo XX españo

l 1921 Turín, 
Italia

Società Editrice 
Internazionale

Libro 
católico

S/Tapas. 343 
pp. 13,5 cm x 
8,5 cm. Estado 
general: bueno.

"El cristianismo, 
sus dogmas, 
oraciones, 
mandamientos y 
sacramentos con 
arreglo al nuevo 
derecho canónico".

Faltan las tapas. Agregado en lápiz: 
"por el Presb. Galo Morat S.D.B."

Lettere circolari di D. 
Paolo Albera ai 
salesiani

1922 
A1 Libro

Postnoviciad
o Salesiano 
Inspectoría 
San 
Francisco 
Javier

Paolo 
Albera siglo XX italiano 1922 Turín, 

Italia
Società Editrice 
Internazionale

Libro 
católico 
(cartas)

Tapa dura. 527 
pp. 19,5 cm x 
12,5 cm. Estado 
general: muy 
bueno

Cartas sobre 
diferentes temas. Contiene estampita de Don Bosco.

Epitome Theologiae 
Moralis

1922 
F1 Libro 

P. 
Ferreres, 
 Ioannis 
B.

siglo XX españo
l 1922 Barcelona

, España

Eugenius 
Subirana, Editor 
Pontificio

Libro 
católico

Tapa rústica. 
646 pp. 17,5 cm 
x 10 cm. Estado 
general: regular.

Tratados de 
doctrina católica

El libro del anciano 1922 
G1 Libro Gentilini, 

Bernardo siglo XX latín 1922
Santiago 
de Chile, 
Chile

Apostolado de 
la prensa

Libro 
católico 
(espiritualid
ad)

Tapa rústica. 
158 pp. 18,5 cm 
x 13 cm. Estado 
general: regular.

Espiritualidad del 
anciano. 
Reflexiones sobre 
la ancianidad.

Tapa con rayada con lapicera.

Institutiones 
theologiae moralis 
quas in Collegio 
Lovaniensi 
Societatis Iesu. Vol. 
2

1922 
G2 
Vol. 2

Libro S/F
Genicot, 
Eduardus 
 (trad.)

siglo XX latín 1922 Bruselas, 
Francia Alb. Dewit Libro 

católico

Tapa dura. 25 
cm x 16, 5. 644 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Tratados sobre los 
sacramentos

Anotaciones al texto manuscritas en 
lápiz. Sello en las primeras páginas: 
SANTOS F. ZATTI. Anotación en lápiz 
en la primera página: Turín, 1926.



Synopsis Theologiae 
Dogmaticae Ad 
mentem S. Thomae 
Aquinatis Hodiernis 
Moribus 
Accommodata. De 
Deo Sanctificate et 
Remuneratore seu 
de Gratia, de 
Sacramentis et de 
Novissimis. Tomo III.

1922 
T1 T3 Libro Tanquere

y siglo XX españo
l 1922

Roma, 
París, 
Turín

Typis Soc.S 
Joannis 
Evangel.

Libro 
católico

Tapa rústica. 
666 pp. 22 cm x 
15 cm

Tratados teológicos. Hojas pegadas.// Dos ejemplares.

Compendio de 
Teología Moral. 
Tomo primero

1923 
F1-
T.1

Libro Chos malal Ferreres, 
 Juan B. siglo XX latín 1922 Barcelona

, España

Eugenius 
Subirana, Editor 
Pontificio

Libro 
católico

Tapa dura. 783 
pp. 22 cm x 13 
cm. Estado 
general: muy 
bueno

Tratados teológicos. Dedicatoria manuscrita de Consonni  
1942 a Zandovella

Lecturas Católicas. 
Vida de Sor Teresa 
Valsé-Pantellini.

1922 
M1 Revista Fortín 

Mercedes

Maccono
, 
Fernando

siglo XX españo
l 1922

Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Y Lib. Del 
Colegio Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
188 pp. 14 cm x 
9,5 cm. Estado 
general: bueno.

Mayo 1922 - Año 
XXXVII - Entrega 
456-57. "Vida de 
Sor Teresa Valsé- 
Pantellini de las 
hijas de María 
Auxiliadora 
fundadas por el 
Venerable Padre 
Juan Bosco".

Algunas hojas pegadas. Duplicado. 
TRASLADADO A HEMEROTECA 

Massime eterne di 
S. Alfonso M. de 
Liguori

1922 
V1 Libro Vallensis, 

 O. F. M. siglo XX italiano 1922 Venecia, 
Italia G. Galla Editore Libro 

católico

Tapa dura. 188 
pp. 12 cm x 7 
cm. Estado 
general: bueno.

"Manuale per 
accostarsi ai Ss. 
Sacramenti della 
Confessione e 
Comunione per 
assistere alla S. 
Messa ed al 
Vespero di 
preghiere e 
pratiche devote".

Bordes colorados. Tapas estropeadas. 
Duplicado.

Compendio de 
Teología Moral. 
Tomo segundo

1923 
F1-
T.2

Libro Chos malal Ferreres, 
 Juan B. siglo XX españo

l 1923 Barcelona
, España

Eugenius 
Subirana, Editor 
Pontificio

Libro 
católico

Tapa dura. 912 
pp. 22 cm x 13 
cm. Estado 
general: muy 
bueno

Tratados teológicos. 
En manuscrita: "Pbro Santiago Valente. 
Regalado por el P. Consonni a 
Zandovella"



Eucharistische 
Heiligenlegende auf 
jeden Tag des Jahres

1923 
F2 Libro Ernesto 

Szanto
Furger, 
Josef siglo XX alemán 1923 Bolzano, 

Italia Lindau i. B. Libro 
católico

Tapa dura. 824 
pp. 24,5 cm x 17 
cm. Estado 
general: regular.

Leyenda Santa 
Eucarística, con 
ilustraciones.

Lomo y hojas salidas. Hojas rotas. 
Inscripciones manuscritas en lápiz y en 
tinta: Pbro. Juan Dol--. Tapas forradas.

Las misiones 
salesianas de La 
Pampa

1924 
T1 Libro Tavella, 

Roberto siglo XX españo
l 1923

Buenos 
Aires, 
Argentina

Talleres 
Gráficos 
Argentinos de L. 
J. Rosso y cia.

Salesiano

Tapa dura. 254 
pp. Estado 
general: regular.  
23 cm x 15 cm

Las misiones 
salesianas en La 
Pampa desde 1879 
a 1923.  Resumen 
etnográfico de las 
naciones 
pampeanas, las 
entradas militares y 
las guerras libradas 
entre blancos e 
indios y la acción 
misionera.  Reseña 
de la labor 
pedagógica de los 
salesianos y se 
dan algunas 
estadísticas sobre 
sus colegios.

En su interior hay páginas de otros 
libros.

Lecturas católicas. 
Entre los primeros 
cristianos

1923 
V1 Revista Fortín 

Mercedes

P. 
Vaudagn
otti, Atilio

siglo XX españo
l 1923

Buenos 
Aires, 
Argentina

Tipografía y 
librería del 
Colegio Pío IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
131pp. 13,5 cm 
x 9 cm. Estado 
general: regular

Mayo 1923- Año 
XXXVIII- Entrega 
469-"¿Comunismo 
cristiano?- Los 
conquistadores-Los 
verdaderos 
mártires- Apéndice: 
un acta de los 
mártires-Una misa 
en el siglo III"

Muchas páginas pegadas entre sí que 
dificultan su lectura. Manchas de 
humedad. Duplicado. TRASALADADO 
A HEMEROTECA

Lecturas Católicas. 
El culto de María en 
el mes de las flores. 
Parte 1

1923 
M1 
P1

Revista Fortín 
Mercedes

Martinen
go, F. siglo XX españo

l 1923
Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Del Colegio 
Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
128 pp. 14 cm x 
9 cm. Estado 
general: bueno.

Septiembre - 1923 - 
 Año XXXVIII - 
Entrega 473

Tapas estropeadas. Páginas pegadas.



Lecturas Católicas. 
Narraciones y 
leyendas de Oriente. 
Tomo III

1923 
S/A1 
T3

Revista Fortín 
Mercedes S/A siglo XX españo

l 1923
Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Y Lib. Del 
Colegio Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
117 pp. 13,5 cm 
x 9 cm. Estado 
general: bueno.

Junio 1923 - Año 
XXXVIII - Entrega 
470.

Hojas pegadas. Tapas manchadas. 
TRASALADADO A HEMEROTECA 

Lecturas Católicas. 
Mariano Antonio 
Espinosa. In 
Memoriam

1923 
S/A2 Revista Fortín 

Mercedes S/A siglo XX españo
l 1923

Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Y Lib. Del 
Colegio Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
256 pp. 14,5 cm 
x 9 cm. Estado 
general: bueno.

Julio y Agosto 1923 
- Año XXXVIII - 
Entregas 471-2. 
Contiene fotografía.

Hojas pegadas. TRASLADADO A 
HEMEROTECA

Lecturas Católicas. 
El culto de María en 
el mes de las flores. 
Parte 3

1923 
M2 
P3

Revista Fortín 
Mercedes

Martinen
go, F. siglo XX españo

l 1923
Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Y Lib. Del 
Colegio Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica.261-
389 pp. 14 cm x 
9 cm. Estado 
general: regular.

Noviembre 1923 - 
Año XXXVIII - 
Entrega 475

Faltan tapa posterior y algunas páginas. 
Tapa delantera rota. Manchas de 
humedad.

Le massime eterne
1924 
San.
DL1

Libro S/F

S. 
Alfonso 
María 
de' 
Liguori

siglo XX italiano 1924 Avellino, 
Italia

Tip. S. Gerardo 
Majella

Libro 
católico

Tapa rústica,180 
pp. 11,5 cm x 8 
cm. Estado 
genral: muy 
bueno.

Missioni Salesiane. 
La civilità nelle 
regioni magellaniche 
e i missionari 
salesiani.

1925 
C1 Libro Calvi, B. siglo XX españo

l 1924 Turín, 
Italia

Società Editrice 
Internazionale Salesiano

127 pp. 24 cm x 
19 cm. Estado 
general: regular

Descripción 
geográfica del 
territorio y labor de 
los misioneros. 
Con fotografías.

Desarmado.

Lecturas 
católicas.Cartas del 
padre Lacordaire a 
jóvenes. Tomo 2

1924 
L1. 
T.2

Revista Fortín 
Mercedes

P.Lacord
aire siglo XX españo

l 1924
Buenos 
Aires, 
Argentina

Tipografía y 
librería del 
Colegio Pío IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
101 pp. 13,5 cm 
x 9 cm. Estado 
general: regular

Septiembre 1924- 
Año XXXIX- 
Entrega 485-Cartas 
del P. Lacordaire

Muchas páginas pegadas entre sí que 
dificultan su lectura. Manchas de 
humedad. TRASALADADO A 
HEMEROTECA

Lecturas católicas. 
Cartas del padre 
Lacordaire a jóvenes 
Tomo 1

1924 
L1. 
T.1

Revista Fortín 
Mercedes

Lacordair
e, R.P siglo XIX españo

l 1924
Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Del Colegio 
Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
13x 9cm. 129 
pp. Estado 
general:  bueno

julio-agosto 1924- 
Año XXXIX- 
Entrega 483-84

Sello "Seminario Diocesano San 
Francisco de Sales, Viedma". 
Duplicado. TRASLADADO A 
HEMEROTECA

Lecturas Católicas. 
Compendio de la 
vida del Siervo de 
Dios Francisco 
Javier Camerini

1924 
V1 Revista Fortín 

Mercedes
Vespigna
ni, José siglo XX españo

l 1924
Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Y Lib. Del 
Colegio Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
138 pp. 14 cm x 
9,5 cm. Estado 
general: bueno.

1924 - Año XXXIX - 
Entrega478. 
Versión del italiano.

Tapas estropeadas. Contiene sello 
"Colegio S. Fco. De Sales. Viedma". 
TRASLADADO A HEMEROTECA 



Lecturas Católicas. 
De Turin a la 
Republica Argentina. 
Carta de los 
Misioneros 
Salesianos

1924 
C1 Revista Fortín 

Mercedes
Chiala, 
César siglo XX españo

l 1924
Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Y Lib. Del 
Colegio Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
236 pp. 14 cm x 
9,5 cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Mayo- Junio 1924 - 
Año XXXIX - 
Entrega 481-82. 
Contiene fotografía.

Manchas de humedad. TRASLADADO 
A HEMEROTECA

Vademecum del 
dicoto della 
Madonna di Pompei

1924 
L2 Libro Longo, 

Bartolo siglo XX italiano 1924
Valle de 
Pompeya, 
 Italia

Scuola tip. 
Pontifica per i 
figli dei carcerati

Libro 
católico

Tapa rústica.175 
pp. 13 cm x 9 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Devocionario. Bordes colorados.

Le massime eterne 
di S. Alfonso Maria 
de' Liguori

1924 
S/A1 Libro S/Autor siglo XX italiano 1924 Materdom

ini, Italia
Tipografia S. 
Gerardo Majella

Libro 
católico

Tapa rústica. 
180 pp. 12 cm x 
8 cm. Estado 
general: muy 
bueno.

"Massime eterne di 
S. Alfonso Maria 
de' Liguori, dottore 
di S. Chiesa, 
vescovo di S. 
Agata dei Goti e 
fondatore della 
congregazione del 
SS. Redentore".

Hojas manchadas.

Nouveau Missel 
Romain. Nª505

1924 
S/A2 Libro S/Autor siglo XX francés 1924 Limoges, 

Francia

G. Droguet et 
R. Ardant 
èditeurs

Libro 
católico

Tapa dura. 256 
pp. 15 cm x 8,5 
cm. Estado 
general: 
excelente.

"Nouveau Missel 
Romain avec les 
Messes de 
Communion, de 
Mariage et 
d'enterrement. Les 
Évangiles de tous 
les Dimanches et 
des principales 
Fêtes et le Chemin 
de la Croix". Años 
1924-1931.

Inscripción manuscrita: "Donación de la 
familia Capelle al Museo Histórico 
Salesiana de Bahía Blanca, 1992". 
Tapas de cuero, bordes dorado. Parece 
una edición de lujo. Se encuentra 
dentro de una caja.

Concordatiarum Ss. 
Scripturae Manuale

1925 
B1 Libro Bonald, 

Cardinal siglo XX italiano 1925 París, 
Francia

Apud victorem 
lecoffre J. 
Gabalda 
Editorem

Libro 
católico

Tapa dura. 750 
pp. 20 cm x 13,5 
cm. Estado 
general: regular

Indicaciones sobre 
términos en la 
Biblia.

Hojas salidas. Manchas.



Fra Giocondo nelle 
Americhe

1925 
T1 Libro 

Sac. 
Trione, 
Stefano

siglo XX italiano 1925 Turín, 
Italia

Società Editrice 
Internazionale Salesiano

Tapa rústica. 16, 
5 cm x 10 cm.  
92 pp. Estado 
general: bueno.

Cartas del Hno. 
Giocondo de su 
viaje a América al 
periódico turinense 
La Domenica.

Manuale del 
Cristiano. 
Meditazione sulle 
Massime Eterne, S. 
Alfonso de' Liguori. 
Giardino di 
devozione cogli inni 
e salmi principali 
dell'anno

1925 
T2 Libro S/F Tomasi, 

Tomaso siglo XX italiano 1925 Vicenza, 
Italia

Librería Editrice 
Ecclesiastica

Libro 
católico

Tapa dura. 320 
pp. 14 cm x 9 
cm. Estado 
general: bueno.

Manual de 
devoción con 
salmos, himnos y 
oraciones. Con 
ilustraciones y 
partituras.

Tapa salida. Hay dos ejemplares. Uno 
con lomo y páginas sueltas.

La vita religiosa negli 
insegnamenti de S. 
Francesco di Sales

1926 
C1 Libro Ceria, E. siglo XX latín 1925 Turín, 

Italia
Società Editrice 
Internazionale

Libro 
católico

Tapa dura. 552 
pp. 19 cm x 12 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Kleiner katholischer 
Katechismus

1925 
D1 Libro

Villalonga, 
Sr. Walter 
Schimpf

P. J. 
Deharbe, 
 S. J.

siglo XX alemán 1925
Buenos 
Aires, 
Argentina

Imprenta 
Guadalupe

Libro 
católico

Tapa dura. 96 
pp. 17,5 cm x 
11,5 cm. Estado 
general: bueno

Catecismo.
Inscripción manuscrita en lápiz: Clara 
M. Koch. Tapas forradas en papel 
marrón con inscripciones en lápiz.

Elegie Scelte con 
introduzione critica e 
note

1925 
T1 Libro Fortín 

Mercedes
Tibullo, 
Albio siglo XX italiano 1925 Turín, 

Italia
Società Editrice 
Internazionale

Libro 
católico

Tapa dura. 101 
pp. 19,5 cm x 13 
cm. Estado 
general: bueno

Elegías

Contiene seis firmas en la primera 
página (algunas legibles - Miguel L. 
Munz, Adomi), anotaciones con lápiz. El 
libro contiene mapas e ilustraciones. 
Duplicado

Lecturas católicas. 
Conversaciones 
familiares 
destinadas a 
combatir el error y a 
mostrar la grandeza 
de la verdad 
católica. Nº2

1925 
ES1 
Nº2

Revista Fortín 
Mercedes E.S siglo XX españo

l 1925
Buenos 
Aires, 
Argentina

Escuela 
Tipográfica del 
Colegio Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
120pp. 13,5 cm 
x 9 cm. Estado 
general: regular

Lecturas catòlicas. 
Octubre 1925, Año 
XL Entrega 498. 

Muchas páginas pegadas entre sí que 
dificultan su lectura.



Lecturas Católicas. 
En la Pampa 
Centrsl. Recuerdos 
del Primer Jubileo 
de la Misión

1925 
V1 Revista Fortín 

Mercedes
Vespigna
ni, José siglo XX españo

l 1925
Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Del Colegio 
Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
157 pp. 14 cm x 
9 cm. Estado 
general: regular.

Marzo 1925 - Año 
XL - Entrega 491. 
"Recuerdos 
personales del 
primer Jubileo de la 
Misión por el Pbro. 
José Vespignani".

Manchas de humedad, hojsa pegadas. 
TRASLADO A HEMEROTECA 

Lecturas Católicas. 
A los jovenes del 
colegio al estado 
seglar. Tomo II

1925 
C2 
T2

Revista Fortín 
Mercedes

Cerceu, 
G. siglo XX españo

l 1925
Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Y Lib. Del 
Colegio Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
226 pp. 14 cm x 
9 cm. Estado 
general: regular.

Febrero 1925 - Año 
XL - Entrega 490. 
Fragmentos de la 
obra de L. Veuillot. 
Comienza en el 
capítulo V.

Hojas pegadas por humedad. Sello 
"Colegio San Jose. Viedma". Duplicado. 
TRASLADO A HEMEROTECA 

Lecturas Católicas. 
Compendio de la 
historia de Nuestra 
Señora de Luján. 

1925 
S/A1 Revista Fortín 

Mercedes S/A siglo XX españo
l 1925

Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Y Lib. Del 
Colegio Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
161 pp. 14 cm x 
9,5 cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Diciembre 1925 - 
Año XL - Entrega 
500

Manchas de humedad. Duplicado. 
TRASLADADO A HEMEROTECA

Lecturas Católicas. 
Diálogos acerca de 
la Institución del 
Jubileo, con las 
prácticas piadosas 
para la visita de las 
iglesias, por el sac. 
Juan Bosco

1925 
B2 Revista Fortín 

Mercedes
Bosco, 
Juan siglo XX españo

l 1925
Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Y Lib. Del 
Colegio Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
115 pp. 14 cm x 
10 cm. Estado 
general: bueno. 

Noviembre 1925 - 
Año XL - Enrega 
499. "Traducido de 
la 2º edición 
italiana por el Dr. 
S. H. "

Hojas pegadas. TRASLADADO A 
HEMEROTECA

Lecturas Católicas. 
El corazón de Jesús 
al alcance de los 
niños

1925 
B3 Revista Fortín 

Mercedes
Barberá, 
Ramón siglo XX españo

l 1925
Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Y Lib. Del 
Colegio Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
122 pp. 14 cm x 
9 cm. Estado 
general: bueno.

Junio 1925 - Año 
XL - Entrega 494. 
"Apéndice: 
Memorias de una 
leprosa por Daniel 
Restrepo".

Sello de Patagones. Duplicado. 
TRASLADO A HEMEROTECA

Lecturas Católicas. 
San Benito de 
Nurcia, patriarca de 
los monjes de 
Occidente (obra 
postuma)

1925 
B4 Revista Fortín 

Mercedes
Beltrami, 
Andrés siglo XX españo

l 1925
Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Y Lib. Del 
Colegio Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
125 pp. 14 cm x 
9 cm. Estado 
general: regular.

Abril 1925 - Año XL 
- Entrega 492

Hojas pegadas por la humedad. 
Manchas de humedad. TRASLADO A 
HEMEROTECA



Lecturas Católicas. 
A los jovenes del 
colegio al estado 
seglar. Tomo I

1925 
C2 
T1

Revista Fortín 
Mercedes

Cerceu, 
G. siglo XX españo

l 1925
Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Y Lib. Del 
Colegio Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
128 pp. (faltan 
pp.) 14 cm x 9 
cm. Estado 
general: regular.

Enero 1925 - Año 
XL - Entrega 489. 
Fragmentos de la 
obra de L. Veuillot. 

Hojas pegadas por humedad. Punta 
inferior estropeada. Duplicado. 
TRASLADO A HEMEROTECA

Lecturas Católicas. 
Conversaciones 
familiares 
destinadas a 
combatir el error y a 
mostrar la grandeza 
de la verdad 
católica. Nº 1

1925 
FS1 
N1

Revista Fortín 
Mercedes

F. S. Y 
S. siglo XX españo

l 1925
Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Y Lib. Del 
Colegio Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
112 pp. 14 cm x 
9 cm. Estado 
general: bueno.

Julio 1925 - Año XL 
- Entrega 495 Manchas de humedad. Duplicado.

Instrucción Religiosa 1925 
An.1 Libro Anónimo siglo XX españo

l 1925
Buenos 
Aires, 
Argentina

Librería del 
Colegio Pio IX

Libro 
católico

Tapa rústica. 
315 pp. 13,5 cm 
x 9 cm. Estado 
general: muy 
bueno.

"El cristianismo, 
sus dogmas, 
oraciones, 
mandamientos y 
sacramentos con 
arreglo al nuevo 
derecho canónico".

Inscripción en lápiz al inicio: Recuerdo 
de la Señorita Matilde Bignoli, B. A. 
octubre 1929 en el Hospital P. Piñero, 
Sala 8 Cama 16, B.A. " Contiene 
estampitas en su interior.

El devoto de Na. 
Sra. del Perpetuo 
Socorro

1926 
An.1 Libro S/F Anónimo siglo XX españo

l 1926 Madrid, 
España

Administración 
Perepetuo 
Socorro

Libro 
católico

Tapa dura. 680 
cm. 15 cm x 9 
cm. Estado 
general: bueno.

Manual de 
devoción.

Ilustraciones a color. Bordes e 
inscripciones en la tapa dorados. 
Manchas de color amarillo fuerte en 
algunas páginas. Contiene en su 
interior diversas estampitas.

Il giovane studente 
istruito e difeso nella 
dottrina cristiana. 
Parte III

1926 
B1 
P.3

Libro
Bonomell
i, 
Geremia

siglo XX españo
l 1926 Brescia, 

Italia

Queriniana 
Libreria Editrice 
Vescovile

Libto 
católico

Tapa rústica.512 
pp. 19,5 cm x 
12,5 cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Tratados sobre la 
caridad.

La Sacra Bibbia 
commentata. Il 
vecchio testamento 
commentato. Testo 
latino della Volgata. 
Vol. IV

1926 
Bib1 
Vol.4 

Libro

Sales, 
Marco. 
Trad. Y 
notas de 
Martini, 
Antonio

siglo XX italiano 1926 Turín, 
Italia

Scuola 
tipografica 
salesiana

Libro 
católico

Tapa dura. 391 
pp. 24 cm x 15,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno

Primer y segundo 
libro de Esdras, 
Tobías, Judith, 
Ester, Job.

Contiene anotaciones en lápiz. Incluye 
ilustraciones y mapas.



Deliciosa Jujuy… 1926 
GA1 Libro

Gonzalez 
 Arrili, 
Bernardo

siglo XX italiano 1926 Jujuy, 
Argentina

Buttazzoni 
Librero editor Literatura

Tapa dura. 241 
pp. 18 cm 13,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Libro de viaje 
(Jujuy)

De imitatione Christi. 
Libri Quattor

1927 
G1 Libro Garino, 

I. B siglo XX latín e 
italiano 1926 Turín, 

Italia
Società Editrice 
Internazionale

Libro 
católico

Tapa rústica. 
478 pp. 15,5 cm 
x 9,5 cm. Estado 
general: bueno

La imitación de 
Cristo en griego e 
italiano 

Geistliche halszierde 
über Sammlung

1926 
An.2 Libro P. Gregorio 

Kippes Anónimo siglo XX alemán 1926
Buenos 
Aires, 
Argentina

Imprenta y 
Librería 
Guadalupe

Libro 
católico

Tapa dura. 744 
pp. 15 cm x 10 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Devocionario. Bordes dorados. Con ilustración.

Lecturas Católicas. 
Conversaciones 
familiares 
destinadas a 
combatir el error y a 
mostrar la grandeza 
de la verdad 
católica. Nº3

1926 
SyS1 
 Nº3

Revista Fortín 
Mercedes F.S Y S. siglo XX españo

l 1926
Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Del Colegio 
Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 91 
pp. 14 cm x 9,5 
cm. Estado 
general: regular.

Abril 1926 - Año 
XLI - Entrega 504

Hojas pegadas por humedad. 
TRASLADADO A HEMEROTECA

Lecturas Católicas. 
Un método de 
educación

1926 
A1 Revista Fortín 

Mercedes
Auffray, 
A. siglo XX españo

l 1926
Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Del Colegio 
Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
112 pp. 14 cm x 
9 cm. Estado 
general: bueno.

Mayo 1926 - Año 
XLI - Entrega 505.

Inscripciones manuscritas en lápiz en 
los márgenes. Contiene en su interior 
un fragmento de un certificado con el 
sello "Colegio San Francisco de Sales. 
Obra de Don Bosco. Adscripto a la 
Dirección Gral de Enseñanza Primaria. 
Viedma Rio Negro". y firma Padre 
Director Ruben Mateo Mer---. Algunas 
páginas pegadas. Duplicado (en malas 
condiciones). TRASLADADO A 
HEMEROTECA 

El hombre de bien 1926 
S/A 1 Libro Fortín 

Mercedes S/A siglo XX españo
l 1926

Buenos 
Aires, 
Argentina

Escuela 
Tipográfica del 
Colegio Pio IX

Libro 
católico

Tapa rústica. 
Faltan páginas 
(incompleto) 
14,5 cm x 9 cm. 
Estado general: 
malo.

"El hombre de bien. 
Almanaque para el 
año 1927" 
Obsequio a los 
suscriptores de las 
"Lecturas 
Católicas".

Incompleto. Tapas rotas, faltan hojas.



Lecturas Católicas. 
Por la apacible senda

1926 
K1(a) Revista Fortín 

Mercedes Kin, P. siglo XX españo
l 1926

Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Y Lib. Del 
Colegio Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
122 pp. 14 cm x  
9 cm. Estado 
general: bueno.

Septiembre 1926 - 
Año XLI - Entrega 
509.

Tapas manchasdas. Manchas de 
humedad. TRASLADADO A 
HEMEROTECA

Lecturas Católicas. 
El Pbro. Juan B. 
Debrabant y su 
obra. La Santa 
Unión de los 
Sagrados 
Corazones.

1926 
SJ1 Revista Fortín 

Mercedes S. J. H siglo XX españo
l 1926

Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Y Lib. Del 
Colegio Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
100 pp. 14 cm x 
9,5 cm. Estado 
general: regular.

Noviembre 1926 - 
Año XLI - Entrega 
511. "Recopilado 
de las obras de 
Monseñor Laveille 
y del P. Parra por 
S. J. H."

Hojas pegadas por la humedad. 
Manchas de humedad. Duplicado. 
TRASLADADO A HEMEROTECA

Lecturas Católicas. 
Manojito de mirra

1926 
K1(b) Revista Fortín 

Mercedes Kin, P. siglo XX españo
l 1926

Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Y Lib. Del 
Colegio Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
112 pp. 14 cm x 
9,5 cm. Estado 
general: regular.

Diciembre 1926 - 
Año XLI - Entrega 
512

Sello "Compañía San José. Viedma". 
Hojas pegadas por humedad. 
TRASLADADO A HEMEROTECA

Lecturas católicas. 
Una flor de Centro 
América. El acolito 
José Serrano. 
Apéndice Una 
leyenda de Oriente

1926 
S/A2 Revista Fortín 

Mercedes S/A Siglo XX españo
l 1926

Buenos 
Aires, 
Argentina

Escuela 
Tipográfica del 
Colegio Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
14x 9cm. 190pp. 
Estado general: 
bueno

marzo 1926- Año 
XLI- Entrega 502-3

Falta parte del índice y tapa posterior. 
TRASLADADO A HEMEROTECA

Geistliche halszierde 
oder Sammlung der 
frästigsten Morgen, 
Abend, Mess, Beicht 
und Kommunion 
Gebete

1926 
S/A 2 Libro Padre 

Szantos S/A siglo XX alemán 1926
Buenos 
Aires, 
Argentina

Imprenta y 
Librería 
Guadalupe

Libro 
católico

Tapa dura. 
722pp. 15x 
10cm. Estado 
general: muy 
bueno

Libro de oraciones 
para distintos 
momentos del dia y 
cantos.

Cubretapa roto. Contiene ilustraciones y 
estampitas en su interior. Entregado por 
las Srtas. Desch, depositarias de los 
devocionarios de sus padres Juan 
Pedro Desch (2/12/1869) y Ana María 
Schaab (1869). Alemanes del Volga, 
nacionalidad rusa. Puan, marzo 1995

Nueva Áncora de 
Salvación

1926 
P1 Libro Pedrosa, 

P.A siglo XX españo
l 1926

Winterber
g, 
Alemania

Casa Editorial 
Católica J. 
Steinbrener

Libro 
católico 

Tapa dura. 
384pp. 15x9cm. 
Estado general: 
muy bueno

"Devocionario 
completísimo para 
las almas piadosas"

Bordes dorados. Cierre metálico, 
Medalla de plata incrustada en la tapa. 
Contenido en una caja desarmada.



Der selige Don 
Johannes Bosco. 
Gründer der 
frommen 
gesellschaft der 
Salesianer, des 
Instituts der Töchter 
Mariä, Hilfe der 
Christen, und der 
Salesianischen 
mitarbeiter. Tomo 1

1927 
BL1 
T-1

Libro S/F
Baptist 
Lemoyne
, Johann

siglo XX alemán 1927 Munich, 
Alemania

Druck und 
Verlag der 
Salesianer

Libro 
católico

Tapa dura. 820 
pp. 23 cm x  15 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Inscripción manuscrita: Ana Scho de 
Koch. Escrito con lapiera en el borde 
inferior: A.S.K.

De imitatione Christi. 
Libri Quattor. Editio 
graeco latina

1927 
G2 Libro Juan XXIII Garino, 

I. B siglo XX latin y 
griego 1927 Turín, 

Italia
Società Editrice 
Internazionale

Libro 
católico

Tapa rústica. 15 
cm x 9,5 cm . 
477 pp. Estado 
general: muy 
bueno

La imitación de 
Cristo en griego y 
latín 

Repetido. A un ejemplar le falta la tapa.

Fe y amor
1927 
HyC 
1

Libro 

Holguin 
y Caro, 
Hernand
o

siglo XX italiano 1927 Roma, 
Italia

Scuola 
tipografica 
salesiana

Literatura - 
Religión

Tapa dura. 18,5 
cm x 12 cm. 136 
pp. Estado: 
bueno.

Biografía del autor 
(prólogo) y poemas 
de temática 
religioisa

Messale romano 
latino-italiano.

1927 
Mis.1 Libro

Rev. 
Battisti, 
Edmondo

siglo XX latìn y 
griego 1927 Turín, 

Italia
Librería del 
Sacro Cuore

Libro 
caólico

Tapa dura. 492 
pp. 16,5 cm x 
10,5 cm. Estado 
general: bueno

Misal Ilustarciones. Primera página rota.

Dizionario moderno. 
Supplemento ai 
dizionari italiani

1927 
P1 Libro Panzini, 

Alfredo siglo XX latín, 
italiano 1927 Milán, 

Italia

Ulrico Hoepli 
Editore Libraio 
Della Real Casa

Diccionario

Tapa rústica. 
710 pp. 25,5 cm 
x 19,5 cm. 
Estado general: 

Diccionario.

Cäcilia, katholisches 
Gesang- und 
Gebetbuch

1927 
M1 Libro P. Gregorio 

Kippes
Mohr, 
Josef siglo XX alemán 1927

Regensbu
rg, 
Alemania

Berlag Friedrich 
Pustet

Libro 
católico

Tapa dura. 552 
pp. 13 cm x 9 
cm. Estado 
genral: bueno.

"Cecilia. Libro de 
canto y oraciones". 
Contiene partituras.

Bordes colorados. Inscripción 
manuscrita al incio: "Pedro Buckarott 
6.311. Pueblo Santa Teresa (La 
Pampa)".

Lecturas católicas. 
El ministro de Dios

1927 
S/A1 Revista Fortín 

Mercedes S/A siglo XX españo
l 1927

Buenos 
Aires, 
Argentina

Tipografía y 
librería del 
Colegio Pío IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
211 pp. 13 cm x 
9,5 cm. Estado 
general: muy 
bueno

Publicaciones de 
enero y febrero 
1927. Año XLII. 
Entregas 513-4. 
Reflexiones 
vinculadas al oficio 
de los sacerdotes

TRASLADADO A HEMEROTECA



Lecturas Católicas. 
Con la cruz a 
cuestas

1927 
K1 Revista Fortín 

Mercedes Kin, P. siglo XX españo
l 1927

Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Del Colegio 
Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
169 pp. 14 cm x 
9 xm. Estado 
general: bueno.

Abrl 1927 - Año 
XLII - Entrega 516

Hojas pegadas. TRASLADADO A 
HEMEROTECA

Lecturas Católicas. 
Biografía del Sac. 
Antonio Maria 
Chiroli, misionero 
salesiano

1927 
V1 Revista Fortín 

Mercedes

Valle, 
Pedro 
Pablo

siglo XX españo
l 1927

Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Y Lib. Del 
Colegio Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
211 pp. 13 cm x 
9,5 cm. Estado 
general: muy 
bueno

Mayo-Junio 1927 - 
Año XLII - Entregas 
517-18

TRASLADADO A HEMEROTECA

Lecturas Católicas. 
Miguel Castro o el 
pequeño misionero

1927 
V2 Revista Fortín 

Mercedes
Vespigna
ni, José siglo XX españo

l 1927
Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Y Lib. Del 
Colegio Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
104 pp. 13 cm x 
9 cm. Estado 
general: bueno.

Marzo 1927 - Año 
XLII - Entrega 515. 
Contiene un plano.

Hojas pegadas, manchas de humedad. 
TRASLADO A HEMEROTECA

Lecturas Católicas. 
Breve resumen de la 
vida de San Pablo 
de la Cruz

1927 
P2 Revista Fortín 

Mercedes
Pacífico, 
R. P. siglo XX españo

l 1927
Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Y Lib. Del 
Colegio Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
118 pp. 14 cm x 
10 cm. Estado 
general: regular

Año XLII - 
Diciembre 1927 - 
Entrega 524

Manchas de humedad y hongos. Tapas 
salidas. TRASLADO A HEMEROTECA 

Lecturas Católicas. 
El Pontífice y Don 
Bosco

1927 
S/A2 Revista Fortín 

Mercedes S/A siglo XX españo
l 1927

Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Y Lib. Del 
Colegio Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

S/Tapas. 104 
pp. 14 cm x 9 
cm. Estado 
general: bueno.

Publicación hecha 
en homenaje al día 
del pontífice en 
1927. Entrega 519.

Contiene el sello "Biblioteca niño - 
Colegio San Pedro - Fortín Mercedes". 
Falta tapas.

Le livre de Piétè di 
Jeune Homme

1927 
S/A3 Libro S/Autor siglo XX francés 1927 Avignon, 

Francia Aubanel Frères Libro 
católico

Tapa dura. 301 
pp. 14,5 cm x 9 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

"Par l'Auteur des 
'Paillettes d'Or'".

Sello "Librería Católica Noel, San 
Martín 1015". Inscripción manuscrita: 
"Donación de la familia Capelle al 
Museo Histórico Salesiana de Bahía 
Blanca, 1992". Bordes colorados.

La Sacra Bibbia 
commentata. Il 
vecchio testamento 
commentato. Testo 
latino della Volgata. 
Vol. I. 

1928 
Bib1 
Vol.1 

Libro

Sales, 
Marco. 
Trad. Y 
notas de 
Martini, 
Antonio

siglo XX latín e 
italiano 1928 Turín, 

Italia

Scuola 
tipografica 
salesiana

Libro 
católico

Tapa dura. 487 
pp. 24 cm x 15,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno

Génesis. Éxodo. 
Levítico

Contiene anotaciones en lápiz. Incluye 
ilustraciones y mapas.

La Sacra Bibbia 
commentata. Il 
vecchio testamento 
commentato. Testo 
latino della Volgata. 
Vol. I. Parte II.

1928 
Bib1 
Vol.1 
P.2

Libro

Sales, 
Marco. 
Trad. Y 
notas de 
Martini, 
Antonio

siglo XX españo
l 1928 Turín, 

Italia

Scuola 
tipografica 
salesiana

Libro 
católico

Tapa dura. 237 
pp. 24 cm x 15,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno

Números y 
Deuteronomio.

Contiene anotaciones en lápiz. Incluye 
ilustraciones y mapas.



La Sacra Bibbia 
commentata. Il 
vecchio testamento 
commentato. Testo 
latino della Volgata. 
Vol. II

1928 
Bib1 
Vol.2 

Libro

Sales, 
Marco. 
Trad. Y 
notas de 
Martini, 
Antonio

siglo XX latín e 
italiano 1928 Turín, 

Italia

Scuola 
tipografica 
salesiana

Libro 
católico

Tapa dura. 364 
pp. 24 cm x 15,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno

Josué, Jueces, 
Ruth, Libros I y II 
de Reyes 

Incluye ilustraciones y mapas.

La Sacra Bibbia 
commentata. Il 
vecchio testamento 
commentato. Testo 
latino della Volgata. 
Vol. III.

1928 
Bib1 
Vol.3 

Libro

Sales, 
Marco. 
Trad. Y 
notas de 
Martini, 
Antonio

siglo XX latín e 
italiano 1928 Turín, 

Italia

Scuola 
tipografica 
salesiana

Libro 
católico

Tapa dura. 426 
pp. 24 cm x 15,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno

Libro III y IV de 
Reyes y I y II de 
Crónicas

Incluye ilustraciones y mapas.

Puntos de 
catecismo. Tomo II.

1928 
V1-
T.2

Libro
Vilariño 
Ugarte, 
Remigio

siglo XX españo
l 1928 Bilbao, 

España

Administración 
de El mensajero 
del C. de Jesus

Libro 
católico

Tapa dura. 509 
pp. 21 cm x 13 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Los mandamientos. 
De la justicia.

Christkatholische 
Handpostille

1929 
G1 Libro Goffine, 

Leonhard siglo XX latín e 
italiano 1928 Munich, 

Alemania

Berlag, Josef 
Rösel & 
Friedrich Buftet

Libro 
católico

Tapa dura. 24 
cm x 17 cm. 808 
pp. Estado 
geneal: bueno.

Libro de homilías, 
epístolas, 
evangelios, 
lecciones de moral 
del siglo XVIII

Letras góticas. Ilustrada. Humedad.

Centenario de Bahía 
Blanca. Homenaje 
de La Nueva 
Provincia

Libro 
(hemero
teca)

siglo XX españo
l 1928

Bahía 
Blanca, 
Argentina

La Nueva 
Provincia Historia

Tapa dura. 849 
pp. 40 cm x 30 
cm. Estado 
general: bueno.

Publicación por el 
Centenario de 
Bahía Blanca 
acerca del 
progreso de la 
ciudad y de la zona.

Lomo y tapas deterioradas. Tres 
ejemplares, uno con tapa rústica..

Lecturas Católicas. 
Por Dios y por la 
Patria. Charlas 
amenas sobre 
temas serios

1928 
P1 Revista Fortín 

Mercedes

F. P. 
(comp. 
Y trad.)

siglo XX españo
l 1928

Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Del Colegio 
Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
102 pp. 13,5 cm 
x 9 cm. Estado 
general: regular.

Marzo 1928 - Año 
XLIII- Ent. 527.

hTapas y hojas muy manchasdas. 
TRASLADADA A HEMEROTECA

Lecturas Católicas. 
La infabilidad 
pontificia. En el 
Cincuentenario de la 
Definición del Dogma

1928 
C1 Revista Fortín 

Mercedes
Clerico, 
Dante siglo XX españo

l 1928
Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Y Lib. Del 
Colegio Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
105 pp. 13,5 cm 
x 9 cm. Estado 
general: bueno.

Tributo homenaje a 
S.S. PIO IX. 29 de 
junio de 1928.

Falta tapa delantera. Contiene una 
imagen a color del Dr. Felipe Cortesi.



Missiel quotidien et 
vespéral 

1928 
L1 Libro Lefebvre, 

 Gaspar siglo XX francés 1928 Brujas, 
Bélgica Zevenkerken Libro 

católico

Tapa rústica. 
2550 pp. 16 cm 
x 9,5 cm. Estado 
general: bueno.

Misal. Contiene 
ilustraciones y 
pentagramas.

Tapas internas estropeadas, lomo roto. 
Contiene cintas marcadoras.

Trost im Alter. 
Bollständiges Gebet 
und Andachtsbuch

1928 
T1 Libro Padre 

Szantos
Tappehor
n, Ant. siglo XX alemán 1928 Kevelaer, 

Alemania
Buzon and 
Berder

Libro 
católico

Tapa dura. 
558pp. 13x 6 
cm. Estado 
general: bueno

Libro de oraciones

Contiene ilustraciones, estampitas de 
recuerdo de comunión, recuerdo de 
Apostolado de la Oración.Lomo 
desarmado. Tanto este libro como los 
otros que conforman el Fondo del 
Padre Szantos fueron donados por las 
hermanas Desch. La donación fue 
acompañada de una carta escrita en 
Puan, 18 de agosto de 1995. La caja 
que los contenía reza: "Devocionarios. 
Primeros habitantes de Puan. Maria O 
de Caysaials"

Don Bosco e il suo 
apostolato

1929 
A1 Libro

Postnoviciad
o Salesiano 
Inspectoría 
San 
Francisco 
Javier

Sac. 
Angelo 
Amadei

siglo XX italiano 1929 Turín, 
Italia

Società Editrice 
Internazionale

Libro 
católico

Tapa dura. 810 
pp. 22,5 cm x 15 
cm. Estado 
general: muy 
bueno

"Sus memorias 
personales y 
testimonios de sus 
contemporáneos"

Normas pedagógicas 1929 
An.1 Libro

Postnoviciad
o Salesiano 
Inspectoría 
San 
Francisco 
Javier

Anónimo siglo XX españo
l 1929 Barcelona

, España

Escuela 
tipográfica 
salesiana

Libro 
católico 
(normas de 
colegios 
salesianos)

Tapa dura. 181 
pp. 21 x 13 cm. 
Estado general: 
bueno

Normas 
pedagógicas de los 
colegios 
salesianos. 
Contiene sistema 
preventivo de Don 
Bosco.

Contiene algunas marcas en lápiz 
negro y en lápices de colores y también 
una firma que no se pudo identificar.

Opere e scritti editi e 
inediti di Don Bosco. 
Vol. 1. Parte II

1929 
DB1 
V.1-
P.2

Libro

Postnoviciad
o Salesiano 
Inspectoría 
San 
Francisco 
Javier

Don 
Bosco siglo XX italiano 1929 Turín, 

Italia
Società Editrice 
Internazionale

Libro 
católico

Tapa dura. 570 
pp. 21,5 x 14 
cm. Estado 
general: bueno

Escritos varios de 
Don Bosco. Manchas de humedad.

Elementa theologiae 
moralis ad codicem 
iuris canonici exacta. 
Vol. II.

1929 
PyG1 
 Vol.2

Libro

Piscetta, 
A. y 
Gennaro, 
 A.

siglo XX alemán 1929 Turín, 
Italia

Società Editrice 
Internazionale

Libro 
católico

Tapa  dura.633 
pp.20,5 cm x 
13,5 cm. Estado 
general: muy 
bueno

Tratados teològicos. Contiene anotaciones en lápiz.



Breviario. In parte 
hiemali.

1929 
S/A1 Libro S/F S/A siglo XX españo

l 1929 Turín, 
Italia Typis Mame Libro 

católico

Tapa dura. 15,5 
cm x 10 cm. 
Estado general: 

Manual de la 
piadosa Asociación 
de los devotos de 
María Auxiliadora

1929 
SanD
B1

Libro Fortín 
Mercedes

Don 
Bosco siglo XX latín 1929

Buenos 
Aires, 
Argentina

Tipografía y 
librería del 
Colegio Pío IX

Libro 
católico

Tapa rústica. 10 
pp. 13,5 cm x 
8,5 cm. Estado 
general: bueno

Oraciones, 
fórmulas, 
reflexiones.

Memorie Biografiche 
del Beato Giovanni 
Bosco. Volumen XI

1930 
C1 
Vol. 
11

Libro Ceria, 
Eugenio siglo XX españo

l 1929 Turín, 
Italia

Società Editrice 
Internazionale

Libro 
católico

Tapa dura. 623 
pp. 22 cm x 15 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Con apéndice de 
documentos y 
cartas de Juan 
Bosco.

Una fotografía. Con una carta escrita a 
máquina pegada al inicio.

Consultor del clero 1930 
B1 Libro Viedma

Berthier,J
. Trad. 
De 
Arquer 
Miguel

siglo XX italiano 1930 Barcelona
, España

Editorial 
Liturgica 
Española S.A

Libro 
católico 

Tapa dura. 909 
pp. 23  cm 15,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Manual de teologìa 
dogmàtica, moral y 
pastoral. Con las 
nociones 
importantes de 
derecho canónico, 
liturgia, teología 
mìstica y filossofía 
cristiana

El espejo de la fe. 
Vuestro retrato en el 
mismo

1930 
C2 Libro Viedma

Cuthbert. 
 Trad. 
Por 
Massagu
er, E.

siglo XX españo
l 1930 Barcelona

, España Juan Gili Editor Libro 
católico

Tapa dura. 16,5 
cm x 10,5 cm. 
304 pp. Estado 
general: muy 
bueno.

Inscripción manuscrita al inicio: Padre 
José María ¿BrenAnmo?. En el interior 
se encuentra una estampita fechada en 
1938. No se sabe con claridad la fecha 
de publicación. La datamos alrededor 
de 1930.

Sursum Corda! Agli 
uomini di buona 
volontà

1930 
G1 Libro S/F

Gorla, 
Oblato 
Carlo

siglo XX italiano 1930 Milán, 
Italia

Scuola 
Tipografica Figli 
della 
Provvidenza

Libro 
católico

Tapa dura. 118 
pp. 14 cm x 9,5 
cm. Estado 
general: bueno.

Contiene inscripciones manuscrita en 
lápiz y en birome: "Ad uso di Teresa", 
"8/6/69" Papel escrito a mano en su 
interior, estamapa y estampita

Vocabolario della 
lingua italiana

1930 
Z1 Libro Chos malal Zingarelli

, Nicola siglo XX españo
l 1930 Milán, 

Italia Bietti & Reggiani Diccionario

Tapa dura. 1724 
pp. 23 cm x 15,5 
cm. Estado 
general: bueno

Diccionario. Ilustrado.Lomo desarmado. Firmado por 
Florindo Zandanella.



La madre Catalina 
McAuley Cien años 
de labor 1831-1931

1931 
S/A1 Libro S/A siglo XX italiano 1930

Buenos 
Aires, 
Argentina

Tipografía y 
librería del 
Colegio Pío IX

Libro 
católico

Tapa dura. 96 
pp. 17,5 cm x 
11,5 cm. Estado 
general: bueno

Biografía de la 
Fundadora de las 
Hemanas de la 
Misericordia

Perlenkranz Belang 
und Gebetbuch zum 
Bebrauche beim 
Bottesdienste

1930 
An.1 Libro

Villalonga, 
Sr. Walter 
Schimpf

Anónimo siglo XX alemán 1930
Buenos 
Aires, 
Argentina

Imprenta 
Guadalupe

Libro 
católico

Tapa rústica. 
514 pp. 14 cm x 
9 cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Devocionario.
Contiene ilustraciones. Bordes 
colorados. Contiene una estampa del P. 
Joseph Freinademetz, 1908.

Primer Misal del niño 1930 
A1 Libro Fortín 

Mercedes
Azcárate, 
 Andrés siglo XX españo

l 1930
Buenos 
Aires, 
Argentina

Editorial Luis 
Barra

Libro 
católico

Tapa rústica. 72 
pp. 13 cm x 8 
cm. Estado 
general: bueno.

"Primer misal edl 
niño. Método 
litúrgico práctico 
para catequesis y 
colegios". 

Codex Iuris Canonici
1933 
PaBX
V 1

Libro 
Papa 
Benedict
o XV

siglo XX españo
l 1931 Vaticano, 

Italia
Typis Polyglotis 
Vaticanis

Libro 
católico

Tapa rústica. 
918 pp. 14,5 cm 
x 9,5 cm. Estado 
general: bueno.

Derecho canónico Hoja con anotaciones en el interior.

Die christliche Frau. 
Gebete und 
Unterweisungen

1931 
L1 Libro P. Gregorio 

Kippes
Lemming
, Theodor siglo XX alemán 1931 Kevelaer, 

Alemania
Butzon & 
Bercker

Libro 
católico

Tapa dura. 463 
pp. 12,5 x 8,5 
cm. Estado 
general: bueno.

"La mujer cristiana. 
Oraciones  e 
instrucciones".

Inscripción al inicio: María Prost de 
Dietzel". Contiene ilustraciones. Las 
últimas hojas están pegadas y con 
manchas de tinta. Contiene en su 
interior un recorte de diario de un aviso 
fúnebre en alemán de Catalina Prost.

Letture Cattoliche 
fondate dal Beato 
Don Bosco. Per una 
nobile battaglia. Armi 
e consigli

1931 
P1 Revista Fortín 

Mercedes
Picciòli, 
Giuliano siglo XX italiano 1931 Turín, 

Italia

Societá Editrice 
Internezionale 
(Scuola 
Tipografica Don 
Bosco)

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
127 pp. 14 cm x 
8,5 cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Año LXXIX. Marzo 
1931 - IX Número 
939.

Manchas de humedad en las tapas.

Lecturas católicas. 
Encíclica "Rerum 
novarum"

1931 
C1 Revista Fortín 

Mercedes
Conci, 
Carlos siglo XX españo

l 1931
Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Y Lib. Del 
Colegio Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
135 pp.17 cm x 
11 cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Junio 1931 - Año 
LXVII - Entrega 566

Tapas estropeadas. Manchas de 
humedad. TRASLADADO A 
HEMEROTECA 



Il giovane 
provveduto per la 
pratica dei suoi 
doveri religiosi

1931 
B1 Libro

Bosco, 
Giovani 
(beato)

siglo XX italiano 1931 Turín, 
Italia

Società Editrice 
Internazionale

Libro 
católico

Tapa rústica. 
606 pp. 14 cm x 
9 cm. Estado 
general: muy 
bueno.

"Nuova edizione 
migliorata, 
arricchita delle 
preghiere secondo 
il catechismo, di 
Messe e d'antifone 
in canto gregoriano 
e autorizzata dal 
Reverendissimo 
Don Paolo Albera, 
Rettor Maggiore 
della Pia Società 
Salesiana". 
Contiene partituras.

Contiene el sello "Librería Santa 
Catalina Brasil 864, Bs.As.". 
Anotaciones en lápiz en la primera 
página.Bordes colorados.

Der selige Don 
Johannes Bosco. 
Gründer der 
frommen 
gesellschaft der 
Salesianer, des 
Instituts der Töchter 
Mariä, Hilfe der 
Christen, und der 
Salesianischen 
mitarbeiter. Tomo 2

1932 
BL1 
T-2

Libro S/F
Baptist 
Lemoyne
, Johann

siglo XX alemán 1932 Munich, 
Alemania

Druck und 
Verlag der 
Salesianer

Libro 
católico

Tapa dura. 626 
pp. (faltan). 23 
cm x  15 cm. 
Estado general: 
muy bueno.

Inscripción manuscrita: Karl ---öfer.

Das fromme Kind 
am Tisch des Herrn

1932 
F1 Libro P. Gregorio 

Kippes
Fischer, 
Hermann siglo XX alemán 1932

Kaldenkirc
hen, 
Alemania

Missionsdrucker
ei Steyl

Libro 
católico

Tapa dura. 368 
pp. 14 cm x 8 
cm. Estado 
general: 
excelente.

"El niño piadoso en 
la mesa del Señor"

Bordes colorados. Contiene la siguiente 
inscripción manuscrita: "Bahía Blanca, 
Mayo 7 de 1990. Con todo cariño le 
deseamos este pequeño obsequio al 
Padre Ruben. En nuestros 35 años de 
casado. Cornelia y Antonio Jacob, 

Lecturas católicas. 
Amor azul. In te 
cantatio mea semper

1932 
S/A1 Revista Fortín 

Mercedes S/A siglo XXI españo
l 1932

Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Del Colegio 
Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
16,5 x 11 cm.92 
pp. Estado 
general: bueno

Enero de 1932-Año 
LXVII- Entrega 573- 
 Canciones

Hojas pegadas. Hongos y humedad. Al 
final, firma de Vicente Euli. 
TRASLADADO A HEMEROTECA 

Letture Cattoliche 
fondate dal Beato 
Don Bosco. Israel. 
Vol. II - David

1932 
M1 
Vol.2

Revista Fortín 
Mercedes

Mezzaca
sa, 
Giacomo

siglo XX italiano 1932 Turín, 
Italia

Società Editrice 
Internazionale

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
125 pp. 14,5 cm 
x 9 cm. Estado 
general: bueno.

Contiene 
ilustraciones.

Inscripción manuscrita en la tapa 
delantera: ¿"Menertrina"? 
TRASLADADO A HEMEROTECA 



Lecturas Católicas. 
Manojo de espigas

1932 
S1 Revista Fortín 

Mercedes

Señorans
, María 
Mercede
s

siglo XX españo
l 1932

Buenos 
Aires, 
Argentina

Tipografía y 
librería del 
Colegio Pío IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica.182 
pp. 16,5 cm x 11 
cm. Estado 
general: bueno.

Noviembre-octubre 
1932 - Año LXVIII - 
Entrega 581-582.  
"Manojo de 
espigas. Colección 
de artículos 

Manchas en la tapa.

Drei Legenden von 
Lans Brandernurg

1933 
BP1 Libro S/F

Branden
burg-
Polster, 
Dora

siglo XX alemán 1933 Munich, 
Alemania

Verlag Josef 
Rösel & 
Friedrich Pustet

Literatura

Tapa dura. 136 
pp. 17 cm x 12,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

El Santo Evangelio 
de Nuestro Señor 
Jesucristo y los 
Hechos de los 
Apóstoles 

1933 
TA1 Libro S/F

Versión 
de la 
Vulgata 
Latina 
por Don 
Felix 
Torres 
Amat, 

siglo XX españo
l 1933

Buenos 
Aires, 
Argentina

Pía Sociedad 
San Pablo para 
el Apostolado 
de la Prensa

Libro 
católico

Tapa dura. 
510pp. 14 cm x 
9,5 cm. Estado 
general: bueno

Contiene 
estampitas de 
Estrada. 
Ilustraciones. 
Manchas de 
humedad, tambièn 
en la tapa.

What are saints? 15 
chapters in sanctity 
from the first centruy 
to the present

1934 
M1 Libro Martindal

e, C. C siglo XX latín 1933 Londres, 
Inglaterra Sheed and Ward Libro 

católico. 

Tapa rústica. 
18,5 cm x 12 
cm. 167 pp. 
Estado general: 
bueno

Charlas acerca de 
diferentes santos 
de distintas épocas.

Letture Cattoliche. 
Israel. Vol. III

1933 
M1 
V.3

Revista Fortín 
Mercedes

Mezzaca
sa, 
Giacomo

siglo XX italiano 1933 Turín, 
Italia

Società Editrice 
Internazionale

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
14x9 cm. 138 
pp. Estado 
general: muy 
bueno

Entrega 961. 
Volumen 3: "Israel 
e L'Assiria"

En lápiz anotado: "D. Calixto Sabicuarol 
(?)". Contiene ilustraciones y páginas 
sueltas de otros libros

Pequeño manual de 
Nuestra Señora del 
Perpetuo Socorro

1933 
B1 Libro Padre 

Szantos
Barth, 
Santiago siglo XX españo

l 1933
Buenos 
Aires, 
Argentina

Cofradía de 
Ntra. Sra. del 
Perpetuo 
Socorro

Libro 
católico

Tapa dura. 
512pp. 13,5x 
8,5cm. Estado 
general: muy 
bueno

Manual de 
oraciones  

Contiene estampita. Lomo roto. 
Entregado por las Srtas. Desch, 
depositarias de los devocionarios de 
sus padres Juan Pedro Desch 
(2/12/1869) y Ana María Schaab 
(1869). Alemanes del Volga, 



Missale romanum ex 
decreto sacrosancti 
Concilii tridentini 
restitutum. S. Pio II 
V Pontificis Maximi 
Jussu Editum 
Aliorum Pontificum 
cura recognitum a 
Pio X reformatum et 
Ssmi. D. N. 
Benedicti XV 
auctoritate vulgatum. 

1937 
Mis1 Libro Bariloche S/A siglo XX inglés 1934 Tornaci, 

Bélgica
Desclèe & C. 
Editori Pontifici

Libro 
católico

Tapa dura. 31 
cm x 23 cm. 
Estado general: 
muy bueno

Bordes dorados. Cintas de colores. 
Marcadores de cinta. 
Ilustraciones.Letras en rojo.

San Luis Gonzaga. 
Su misión. Su alma

1934 
S/A1 Revista Fortín 

Mercedes S/A siglo XXI españo
l 1934

Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Del Colegio 
Pio IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 
16,5 x 11 
cm.123pp. 
Estado general: 
regular

Agosto de 1934. 
Año LXIX- Entrega 
604

Sello de Viedma. Hojas pegadas por los 
hongos. Humedad. Tapa rota. 
TRASLADADO A HEMEROTECA 

Misal festivo 1936 
An.1 Libro S/F Anónimo siglo XX españo

l 1936
Buenos 
Aires, 
Argentina

Imprenta 
Guadalupe

Libro 
católico 
(misal)

Tapa dura. 
462pp.15,5 x 
10,5 cm. Estado 
general: muy 

Misal de 
festividades.

Contiene estampitas en su interior y 
una cinta con una medalla. 

Bajo el símbolo 
austral

1936 
E1 Libro

Postnoviciad
o Salesiano 
Inspectoría 
San 
Francisco 

Raúl 
Entraigas siglo XX españo

l 1936 Viedma, 
Argentina Edición de autor

Libro 
católico 
(Poesía)

Fotocopias 
anilladas. 94 pp. 

Colección Nuevos 
Poetas Argentinos. 
Contiene al final 
recortes de 
publicaciones de 

Fotocopias.

Elementa theologiae 
moralis ad codicem 
iuris canonici exacta. 
Vol. VI

1939 
S/A 1 Libro S/A siglo XX latín 1937 Turín, 

Italia
Società Editrice 
Internazionale

Libro 
católico

Tapa rústica. 
478 pp.20,5 cm 
x 13,5 cm. 
Estado general: 
bueno

Tratados teològicos. Marcas en lápices de colores.

San Giovanni Bosco. 
Nella vita e nelle 
opere

1938 
C1 Libro La Piedad

Sac. 
Eugenio 
Ceria

siglo XX italiano 1938 Turín, 
Italia

Società Editrice 
Internazionale

Libro 
católico

Tapa dura. 442 
pp. 32 x 25 cm. 
Estado general: 
muy bueno

Biografía ilustrada 
de Don Bosco Contiene iluistraciones a color.



La Nueva Provincia, 
Diario del Sud 
Argentino 42 
aniversario, 1º 
agosto 1940

Libro 
(hemero
teca)

siglo XX latín 1939
Bahía 
Blanca, 
Argentina

La Nueva 
Provincia Periódico

Tapa rústica. 72 
pp. 40 cm x 29 
cm. Estado 
general: malo.

Edición aniversario 
del diario La Nueva 
Provincia.

Incompleto. Tapas rotas, faltan hojas.

Catecismo de la 
Doctrina Cristiana. 
Primeras nociones.

1939 
IC1 Libro Iglesia 

Católica siglo XX españo
l 1939

Buenos 
Aires, 
Argentina

Junta 
Arquidiocesana 
de la Doctrina 
Cristiana

Libro 
católico

Tapa rústica. 31 
pp. 13 cm x 9,5 
cm. Estado 
general: bueno.

Catecismo. Manchas de humedad.

Lecciones de 
Historia Sagrada. 
Antiguo y Nuevo 
Testamento

1940 
NM1 Libro S/F Núñez 

Mendoza siglo XX españo
l 1940

Buenos 
Aires, 
Argentina

Casa del 
catequista

Libro 
católico

Tapa rústica. 
128 pp. 13,5 cm 
x 9 cm. Estado 
general: bueno.

Ejempla de la 
"Biblioteca 
Cardenal Copello" 
Vol. 1º. Manual de 
Historia Sagrada 
para niños con 
ilustraciones.

Inscripción manuscrita en la primera 
página: Sta. Julia Carraza, N Núñez 
Mendoza Padre. Inscripción manuscrita 
ilegible en la sgunda página.

La Nueva Provincia, 
1989 - 1º agosto - 
1941

Libro 
(hemero
teca)

siglo XX españo
l 1940

Bahía 
Blanca, 
Argentina

La Nueva 
Provincia Periódico

Tapa rústica. 96 
pp. 40 cm x 29 
cm. Estado 
general: malo.

Edición aniversario 
del diario La Nueva 
Provincia.

Incompleto, faltan hojas y tapa trasera.

Instrucción religiosa 1941 
An.1 Libro S/F Anónimo siglo XX españo

l 1941
Buenos 
Aires, 
Argentina

Editorial Don 
Bosco

Libro 
católico

Tapa rústica. 
309pp. 12x 8,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno

"El cristianismo. 
Sus dogmas, 
oraciones, 
mandamientos y 
sacramentos. Con 
arreglo al nuevo 

Annali della società 
salesiana (1841-
1888)

1941 
C1 Libro

Postnoviciad
o Salesiano 
Inspectoría 
San 
Francisco 

Sac. 
Eugenio 
Ceria

siglo XX italiano 1941 Turín, 
Italia

Società Editrice 
Internazionale

Libro 
católico

Tapa dura. 779 
pp. 24,5 cm x 18 
cm. Estado 
general: regular

"Desde el origen a 
la muerte de Don 
Bosco"

Tapa suelta. Lomo deteriorado.

Medicina y moral. 
Cuestiones morales 
modernas 
relacionadas con la 
medicina

1941 
GFB1 Libro Rawson 

García 
F. 
Bayón, J.

siglo XX españo
l 1941

Buenos 
Aires, 
Argentina

Editorial Poblet Libro 
católico

Tapa dura. 325 
pp. 18 cm x 13 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Temas: la 
eutanasia, la 
embriotomía, el 
aborto, la 
anticoncepción, la 
sífilis y el 

Dedicatoria manuscrita para Agustín 
Robinio fechda el 28 de abril de 1944.



Los hijos de Don 
Bosco Santo de la 
Inspectoría 
argentina de San 
Francisco de Sales 
en el año centenario 
de la Institución 
Salesiana. Recuerdo 
de los festejos. 

1942 
S/A1 Libro S/A siglo XX españo

l 1941
Buenos 
Aires, 
Argentina

Escuelas 
Gráficas del 
Colegio Pío IX

Salesiano

Tapa rústica. 
27,5 cm x 18,5 
cm. 96 pp. 
Estado general: 
regular.

Fotografías.

El libro del amor 
infinito

1942 
C1 Libro S/F

Claret 
de la 
Touche, 
Luisa 
Margarita

siglo XX españo
l 1942

Buenos 
Aires, 
Argentina

Librería editorial 
Santa Catalina

Libro 
católico

Tapa rústica. 
18,5 cm x 11,5 
cm. 178 pp. 
Estado general: 
muy bueno.

Biblioteca de 
Cultura Espiritual 
volumen XV. 
Tratado sobre la 
misión del clero y 

Sello de Biblioteca Estudiando 
Filosofico, Inspectoría "San Francisco 
Javier".

Gotas de rocío. Vol. 
1

1942 
DR1 
Vol.1

Libro Da Ros 
Beppi siglo XIX españo

l 1942
Santa 
Tecla, El 
Salvador

Talleres 
Gráficos 
Salesianos

Literatura

Sin tapas. 167 
pp. 18,5 cm x 11 
cm. Estado 
general: regular

Bosquejos sobre la 
naturaleza

Breviarium 
Romanum ex 
decreto sacrosanctii 
tridentini restitutum 
S. Pii V Pontificis 
Marini Iussu editum 

1943 
Br1 
P.Ver
.

Libro S/A siglo XX españo
l 1942 Turín, 

Italia
Desclèe & C. 
Editori Pontifici

Libro 
católico

Tapa rústica. 
1540 pp. 17 cm 
x 10,5 cm. 
Estado general: 
bueno.

Breviario. Páginas sueltas. Nota manuscrita.

Camino de la gloria 1942 
S/A2 Libro S/A siglo XX españo

l 1942 Argentina Editorial San 
Luis

Libro 
católico 

Tapa dura. 
235pp. 11,5x7,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno

Recuerdo de 
Comunión. "La 
Santa Misa, 
Ejercicio para la 
Confesión y 
Comunión y otras 

Bordes dorados. Contiene ilustraciones. 
Cierre metálico



Instrucción Religiosa 1942 
G1 Libro Moret, 

Galo siglo XX españo
l 1942

Buenos 
Aires, 
Argentina

Sociedad 
editora 
internacional

Libro 
católico

Tapa rústica. 
364 pp.13 cm x 
8,5 cm. Estado 
general: muy 
bueno.

"El cristianismo, 
sus dogmas, 
oraciones, 
mandamientos y 
sacramentos con 
arreglo al nuevo 
derecho canónico y 
al catecismo de 
perseverancia 
presentado por el 
Episcopado 
argentino".

Contiene imagen de Don Bosco en las 
guardas interiores. Bordes colorados. 
Duplicado.

Breviarium 
Romanum ex 
decreto sacrosanctii 
tridentini restitutum 
S. Pii V Pontificis 
Marini Iussu editum 
aliorumque 
pontificum cura 
recognitum Pii 
Papae X. Pars 
aestiva

1943 
Br1 
P.Ae
st.

Libro S/A siglo XX latín 1943 Turín, 
Italia

Desclèe & C. 
Editori Pontifici

Libro 
católico

Tapa rústica. 
1837 pp. 17 cm 
x 10,5 cm. 
Estado general: 
bueno.

Breviario. Contiene ilustraciones y nota 
manuscrita. Pereteneció al P. Méndes

Breviarium 
Romanum ex 
decreto sacrosanctii 
tridentini restitutum 
S. Pii V Pontificis 
Marini Iussu editum 
aliorumque 
pontificum cura 
recognitum Pii 
Papae X. Pars 
autumnalis

1943 
Br1 
P.Aut
um.

Libro S/A siglo XX latín 1943 Turín, 
Italia

Desclèe & C. 
Editori Pontifici

Libro 
católico

Tapa rústica. 
1280 pp. 17 cm 
x 10,5 cm. 
Estado general: 
bueno.

Breviario. Contiene ilustraciones y nota 
manuscrita. Pereteneció al P. Méndes

El Atlántico, 25 años 
del Diario del Sur 
Argentino

Libro 
(hemero
teca)

siglo XX latín 1943
Bahía 
Blanca, 
Argentina

El Atlántico Periódico

Tapa rústica. 
105 pp. 40 cm x 
29 cm. Estado 
general: bueno.

Edición aniversario 
del diario El 
Atlántico.



Misal diario para 
América en latín y 
castellano

1943 
A1 Libro Azcárate, 

 Andrés siglo XX
Latín y 
españo
l

1943
Buenos 
Aires, 
Argentina

Editorial 
Guadalupe

Libro 
católico

Tapa dura. 1603 
pp. 17 cm x 11 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Misal. Contiene 
ilustraciones y 
pentagramas.

Anotación manuscrita en lápiz al final: 
"Zapatina Ilidia Rivadavia 6607". Tapas 
de cuero. Bordes dorados. Contiene 
cintas marcadoras.

Mi misal dominical 1943 
S1 Libro Stedman, 

 José F. siglo XX españo
l 1943 Popayan, 

Colombia
Juan Manuel 
Gonzalez

Libro 
católico

Tapa rústica. 
502 pp. 13 cm x 
8 cm. Estado 
general: muy 
bueno.

"Mi misal dominical 
con características 
especiales 
señaladas en la 
página 480, y con 
texto completo de 

Inscripción al inicio: "Donación de la 
familia Capelle-Lernoud para el Museo 
Histórico Salesiano de Bahía Blanca, 
1992". Bordes coloreados. Tipografía 
negra y roja.

Misal dominical 
mínimo

1944 
A1 Libro Azcàrate, 

 Andrés siglo XXI españo
l 1944

Buenos 
Aires, 
Argentina

Editorial 
Guadalupe

Libro 
católico

Tapa dura. 
228pp. 14x9cm. 
Estado general: 
excelente

"Para iniciar y guiar 
en la misa 
dominical a 
personas adultas 
no habituadas al 

Algunas rayas con lápiz verde al final

La Morale di Cristo 1946 
C1 Libro Ceriani, 

Grazioso siglo XX españo
l 1945 Milán, 

Italia

Dott. Carlo 
Marzorati 
Editore

Libro 
católico

Tapa rústica. 
375 pp. 22,5 cm 
x 16, 5 cm. 
Estado general: 
muy bueno.

Tratado de teología 
moral.

Novena de la 
Inmaculada

1946 
An.1 Libro S/F Anónimo siglo XX españo

l 1946
Buenos 
Aires, 
Argentina

Escuelas 
Gráficas y 
Librería Pío IX

Libro 
católico

Tapa rústica. 32 
pp. 15 cm x 8,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Libro de oraciones 
a la Virgen.

Tapa ilustrada a color. Inscripción 
manuscrita en la contratapa: O. hugel 
6417 Basbas (Bs.As.)

El secreto de María 1946 
GM1 Libro S/F

B. Luis 
M. 
Grignión 
de 
Montfort

siglo XX españo
l 1946

Buenos 
Aires, 
Argentina

Ediciones 
Paulinas

Libro 
católico

Tapa rústica. 
48pp. 13,5 cm x 
9,5 cm. Estado 
general: muy 
bueno

Devocionario.

Áncora de salvación 1946 
M1 Libro S/F Mach, 

José siglo XX españo
l 1946

Buenos 
Aires, 
Argentina

Augusta Libro 
católico

Tapa dura. 
574pp. 14,5 x 
10,5 cm. Estado 
general: muy 

Manual para el 
devoto.

Páginas bordes dorados, 
encuadernación en ¿cuero?, contiene 
ilustraciones.



Missale romanum ex 
decreto sacrosancti 
Concilii tridentini 
restitutum. S. Pio II 
V Pont. Max. Jussu 
Editum Aliorum 
Pontificum cura 
recognitum a Pio X 
reformatum et Ssmi. 
D. N. Benedicti XV 
auctoritate vulgatum. 
Editio quinta.

1946 
Mis1 Libro S/F S/A siglo XX italiano 1946 Barcelona

, España

Ex officina 
libraria liturgica 
Raphaelis 
Casulleras

Libro 
católico

Tapa dura. 29, 5 
cm x 20,5 cm. 
Estado general: 
muy bueno

Cintas de colores. Ilustraciones. Bordes 
dorados. Marcadores de cuero. 
Cerraduras.Detalles en metal dorado en 
la tapa. Letras en color rojo.

Obras completas
1948 
SanT
1

Libro Chos malal

Santa 
Teresa 
de 
Jesús. 
Notas 
de Luis 

siglo XX latín 1946 Madrid, 
España M. Aguilar Libro 

católico

Tapa dura. 1330 
pp. 18 cm x 14 
cm. Estado 
general: muy 
bueno

Obras completas 
de Santa Teresa 
de Jesús. 

Contiene ilustraciones y una estampita 
en su interior.

Misal diario para 
América en latín y 
castellano

1946 
A1 Libro Azcárate, 

 Andrés siglo XX
Latín y 
españo
l

1946
Buenos 
Aires, 
Argentina

Editorial 
litúrgica 
argentina

Libro 
católico

Tapa dura. 1582 
pp. 17 cm x 10,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Misal. Contiene 
ilustraciones y 
pentagramas.

Tapas de cuero. Bordes colorados y 
dorados. Contiene en su interior 
estampas, tarjetas de Primera 
Comunión, y dos tarjetas mortuorias, de 
Antonio Echevarría (1963) y María 
Gregoria Echevarría de Echevarría 
(1961). Contiene cinta marcadora.

Misal diario para 
América en latín y 
castellano

1946 
A2 Libro Azcárate, 

 Andrés siglo XX
Latín y 
españo
l

1946
Buenos 
Aires, 
Argentina

Editorial 
litúrgica 
argentina

Libro 
católico

Tapa dura. 1613 
pp. 16 cm x 10 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Misal. Contiene 
ilustraciones y 
pentagramas.

Tapas de cuero. Bordes colorados y 
dorados. Contiene en su interior una 
estampa. 

Devocionario del 
joven piadoso

1946 
H.M.
E1

Libro H.M.E siglo XX españo
l 1946

Buenos 
Aires, 
Argentina

Editorial H.M.E Libro 
católico

Tapa dura. 
374pp. 14x 
8,5cm. Estado 
general: bueno

Devocionario.
Falta página inicial con datos. Contiene 
ilustraciones y partituras. Algunas 
marcas con lápiz. Duplicado.



Puerta del cielo, 
Libro de primera 
Comunión.

1947 
K1 Libro S/F Kautz, H. siglo XX españo

l 1947 Madrid, 
España Maris  Stella Libro 

católico

Tapa dura. 118 
pp. 8 cm x 12 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Devocionario 
infantil completo. 
Adaptado al 
castellano por el 
Dr. J. Navarro 
Cristóbal. 
Ilustraciones de 
Max 
Teschemacher.

Imágenes a color. Bordes dorados.

Anhelos ante el altar 
de una alma que 
desea ser mejor

1947 
C1 Libro Corral, 

Olegario siglo XX españo
l 1947 Barcelona

, España
Edit. T. C. 
Casals

Libro 
católico

Tapa dura- 542 
pp. 12 cm x 8,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno

Devocionario. Contiene estampitas en su interior.

Ancora de salvación 1948 
M1 Libro S/F Mach, 

José siglo XX españo
l 1948

Buenos 
Aires, 
Argentina

Libro 
católico

Tapa dura. 701 
pp. 12,5 cm x 9 
cm. Estado 
general: 
excelente.

"Devocionario que 
suministra a los 
fieles copiosos 
medios para 
caminar a la 
perfección y a los 

El libro se encontraba en un caja.



Misal Devocionario 1948 
Mis.1 Libro S/F Anónimo siglo XX españo

l 1948
Buenos 
Aires, 
Argentina

Editorial Stella
Libro 
católico 
(misal)

Tapa dura. 589 
pp. 15 cm x 9 
cm.

Misal devocionario 
seguido de una 
colección de 
cantos populares 
latinos y 
castellanos para 
uso de colegios, 
acción católica y 
fieles en general. 
Contiene: 
oraciones-
confesión y 
comunión-
principales 
devociones-
ordinario de la misa 
dialogada-propio 
de los domingos, 
días festivos y 
fiestas principales 
común de los 
santos. 

Contiene ilustraciones y partituras. 

Design this day. The 
technique of order in 
the machine age

1949 
T1 Libro Teague, 

Walter siglo XX españo
l 1948

New 
York, 
EEUU

Harcourt, Brace 
and Company

Arte 
(arquitectur
a)

Tapa dura. 285 
pp. 24 cm x 17,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno

Desarrollo del 
diseño moderno. 
Técnicas 
necesarias para la 
solución de 
problemas de 
diseño. 
Ilustraciones, 
fotografías.



Elenchus 
quaestionum quibus 
a religionibus et 
societatibus in 
relatione ad sanctam 
sedem quinto 
quoque anno 
transmittenda 
respondendum est 
ad normam decreti 
cum transanctis 
(A.A.S.,XL, 1948, 
378-381)

1949 
S/A1 Libro Viedma S/A siglo XX inglés 1949 Vaticano, 

Italia
Typis Polyglotis 
Vaticanis

Libro 
católico

Tapa rústica. 36 
pp. 27,5 cm x 19 
cm. Estado 
general: muy 
bueno

Decretos

Misal romano 1951 
Mis1 Libro S/F Rambla, 

Pascual siglo XX latín 1949 Barcelona
, España Vilamala Libro 

católico

Tapa rústica. 
813 pp. 16 cm x 
11 cm. Estado 
general: muy 
bueno

Bordes dorados. "Perteneció a Manuel 
de la Iglesia". Contiene cintas de 
colores.

Lecturas Católicas. 
Hacia el lego 
Fagnano

1950 
M1 Revista Fortín 

Mercedes
Massa, 
Lorenzo siglo XX españo

l 1950
Buenos 
Aires, 
Argentina

Casa del 
Boletín 
Salesiano

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 78 
pp. 16 cm x 11,5 
cm. Estado 
general: bueno

Mayo de 1950 - 
Año LXXXV - 
Entrega 793. 
"Hacia el lago 
Fagnano, cuarenta 

Sello "Biblioteca Fortín Mercedes". 
Manchas de humedad. TRASLADADO 
A HEMEROTECA 

Missale romanum ex 
decreto SS. Concilii 
tridentini restitutum. 
S. Pio II V Pont. 
Max. Jussu Editum 
Aliorum Pontificum 
cura recognitum a 
Pio X reformatum et 
Benedicti XV 
auctoritate vulgatum. 
Editio tertia.

1954 
Mis1 Libro S/F S/A siglo XX españo

l 1951
Buenos 
Aires, 
Argentina

Sumptibus et 
typis Guadalupe

Libro 
católico

Tapa dura. 30 
cm x 22 cm. 
Estado general: 
excelente

"Obsequio de los hermanos José, 
Antonio, Vicente y Ramón Zesain" 
29/05/1960. Marcadores de cuero y 
cintas de colores. Letras en color rojo.



Revista IRIS (1899-
1900) Revista

Administr
ador: 
Guardis, 
José

siglo XX latín 1954
Buenos 
Aires, 
Argentina

Revista

Tapa dura. 29, 5 
x 20, 5 cm. 
Estado general: 
regular.

Revista ilustrada 
semanal Deteriorada por la humedad.

Lecturas Católicas. 
El niño de bien

1955 
S/A 1 Revista Fortín 

Mercedes S/A siglo XX españo
l 1955

Buenos 
Aires, 
Argentina

Editorial Don 
Bosco

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Tapa rústica. 94 
pp. 15cm x 11 
cm. Estado 
general: bueno.

Año XC - Junio 
1955 - Entrega 854

Précis historique sur 
la vie et les ouvrage 
de l'abbé Raynal.

Libro siglo XIX - 
 XX

españo
l

1899 
- 
1900

Tapa deteriorada y manchas de 
humedad en las hojas. Ilustraciones.

Alabanza del Señor
S/Fec
ha 
An.1

Libro S/F Anónimo siglo XX españo
l

S/Fec
ha

Santiago 
de Chile, 
Chile

Imp. San 
Francisco

Libro 
católico

Tapa dura. 198 
pp. 13 cm x 8,5 
cm. Estado 
general: muy 

Devocionario. Contiene estampas en su interior.

Nueva Áncora de 
Salvación

S/Fec
ha 
An.2

Libro S/F Anónimo siglo XX españo
l

S/Fec
ha

Milán, 
Italia

Establecim. 
Pontificio Artes 
Graficas 
Sagradas

Libro 
católico

Tapa dura. 800 
pp. 14 cm x 9,5 
cm. Estado 
general: bueno.

Devocionario 
completo que 
contiene las 
oraciones del día, 
la Santa Misa, la 
Confesión, la 

60 Edición. Contiene estampitas en su 
interior. Dos ejemplares.

Grande Ancora de 
Salvación

S/Fec
ha 
An.3

Libro S/F Anónimo siglo XX españo
l

S/Fec
ha

Bérgamo, 
Italia

Istituto Italiano 
d'Arti Grafiche

Libro 
católico

Tapa rústica. 
764 pp. 14 cm x 
9 cm. Estado 
general: bueno.

Devocionario 
completo que 
contiene las 
oraciones del día, 
la Santa Misa, la 
Confesión, la 

Imitación de Cristo S/Fec
ha K1 Libro S/F Kempis, 

Tomas siglo XX españo
l

S/Fec
ha

Buenos 
Aires, 
Argentina

Pia Sociedad de 
San Pablo

Libro 
católico

Tapa dura. 390 
pp. 14,5 x 10,5 
cm. Estado 
general: muy 
bueno.

Traducción del 
V.P.V Juan 
Eusebio 
Nieremberg, S.J. 
Consideraciones 
del Cardenal 
Enriquez 
traducidas del 
italiano por el Rdo. 
P. Edmundo Vanini.

Estampa en su interior.

Genovesa Unselmd
S/Fec
ha 
VS1

Libro S/F
Christoph 
 Von 
Schmidt

alemán S/Fec
ha

Regensbu
rg, 
Alemania

Berlagsanstalt Libro 
católico

Tapa dura. 224 
pp. 17 cm x 11 
cm. Estado 
general: bueno

¿Novela? Lomo deteriorado. Hoja del libro suelta 
y rota.



Das gute und brave 
Kind. Katholisches 
Gebetbüchlein für 
fleißige und fromme 
Kinder

S/Fec
ha B1 Libro

Villalonga, 
Sr. Walter 
Schimpf

Bals, 
Heinrich alemán S/Fec

ha

Buenos 
Aires, 
Argentina

Libro 
católico

Tapa dura. 112 
pp. 13 cm x 8,5 
cm. Estado 
general: bueno.

Catecismo. 
Primera edición en 
alemán de 1902.

Inscripción manuscrita: Señorita Ana M. 
Reinhartt

Geistliche halszierde 
Gebet- und 
Gesangbuch

S/Fec
ha 
An.4

Libro P. Gregorio 
Kippes Anónimo S/Fecha alemán S/Fec

ha

Buenos 
Aires, 
Argentina

Paraguay 3901 Libro 
católico

Tapa dura. 639 
pp. 15 cm x 9,5 
cm. Estado 
general: bueno.

Devocionario. 
Oraciones e 
himnos.

Cinco ejemplares.Bordes colorados. 
Imagen a color. EJ.1: Inscripciones con 
birome al inicio y al final de libro: 
"Fallecio Hermana Arnolde el 20 de 

Un apóstol de las 
Vocaciones 
Eclesiásticas y 
Religiosas (Don 
Bosco). Hechos e 
ideas

S/F 
T1 Libro Fortín 

Mercedes
Terrone, 
Luis siglo XX españo

l
S/Fec
ha

Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Del Colegio 
Pio IX

Libro 
católico

Tapa rústica. 
149 pp. 14 cm x 
9 cm. Estado 
general: regular.

Páginas muy 
manchasdas y 
pegadas.

Memorias de un 
estudiante

S/F 
V1 Libro Fortín 

Mercedes

Viglietti, 
Carlos 
M.

siglo XX españo
l

S/Fec
ha

Buenos 
Aires, 
Argentina

Tip. Y Lib. Del 
Colegio Pio IX

Libro 
católico

Tapa rústica. 
206 pp. 14 cm x 
9 cm. Estado 
general: bueno.

Falta tapa posterior. Manchas de 
humedad.

Surtidor de luz S/fec
ha K2 Revista Fortín 

Mercedes P.Kin españo
l

S/Fec
ha

Buenos 
Aires, 
Argentina

Tipografía y 
librería del 
Colegio Pío IX

Publicacion
es 
periódicas 
católicas.

Sin tapa. 
14x9cm- 187pp. 
Estado general: 
bueno

Entrega 533-34 Falta tapa

Officio del domingo 
s/fec
ha 
s/a2

Libro s/a españo
l

S/Fec
ha

Bergamo, 
Italia

Instituto italiano 
de Artes 
Gráficas

Libro 
católico

Tapa dura. 
216pp. 15,5cm x 
8,5 cm. Estado 
general. Muy 
bueno

"Devocionario que 
contem as oraçôes 
e ejercicio para a 
sacrificio da Santa 
Missa"

Bordes dorados. Grabados a color. 
Medalla en tapa. Sello Librería Rey. 
Mar del Plata

Jeunesse instruite s/fec
ha B2 Libro Bosco, 

Juan francés S/Fec
ha

Liége, 
Bélgica At. Prof. S. J.B Libro 

católico

Tapa dura. 
440pp. 16x 9cm. 
Estado general: 
bueno

Escritos varios 
para que los 
jóvenes alcancen 
la virtud. Ejercicios 
y oraciones

Algunas páginas salidas. Contiene 
algunas estampas y recortes sueltos. 
Bordes colorados.

Nazareth und 
Bethlehem oder die 
heilige Familie als 
Vorbild der Gnade, 
der Tugend und 

S/FE
CHA 
S/A 1

Libro Padre 
Szantos S/A alemán

New 
York, 
EEUU

Gebr. Karl & 
Nikolans 
Benziger

Libro 
católico 

Sin tapa. 608pp. 
17,5x 11cm. 
Estado general: 
regular

"Nazareth y Belén 
o la Sagrada 
Familia como 
modelo de la gracia 
, la virtud y la 

Contiene ilustraciones. Etiqueta de 
Puán. Manchas de humedad, páginas 
rotas. Entregado por las Srtas. Desch, 
depositarias de los devocionarios de 
sus padres Juan Pedro Desch 




